Nya produkter for operatoren

D= ABS-verktygshallare

Flexibelt och processakert arbete med det moduléra
ABS-kopplingssystemet for roterande och fasta verktyg.




Halbearbetning

HSS-borr

Solida HM borr

Vandskarsborr

Brotschar och forsankare

Ursvarvningsverktyg

Gangbearbetning

Gangtappar och gangformare

Cirkular- och gangfrasar

Gangsvarvningsverktyg

Svarvbearbetning

Vandskarsverktyg svarvning

10

EcoCut

1

Stickverktyg

12

Miniatyrsvarvverktyg

Frésbearbetning

13

HSS frasar

14

Solida hardmetallfrasar

15

Vandskarsverktyg frasning

Fastspénning verktyg

16

Verktygshallare 16

17

Tillbehor

18

Materialexempel och
artikelnummerlista



WNT

Inledning

Innehallsforteckning

Symbolforklaring
Toolfinder
Maskingranssnitt
Verktygshéllare, roterande
Verktygshéllare, fast
- HSK-T och PSC-héllare
- VDI-hallare for stjarnrevolver
- VDI-héllare for skivrevolver
Produktprogram
Teknisk information
Drivna verktyg
Quick-Change
Tekniska data DIN 69871, MAS-BT, PSC
Tekniska data HSK-A, HSK-E
Teknisk information pé polygonskaftshéllare
Hogtryckschuck

Overfdrbara moment och statiska hallarmoment

Symbolforklaring

4+5

6+7

10-223

224-226
227+228
229
230
231
232
233

Utforande

@ Utan kylmedelstillforsel (Form A)

Axiell kylmedelstillférsel (Form AD)

(Form AD/B)

Med eroderade kylkanaler

Hallare med tva extra kylkanaler

) @ T |1

SZID = Forinsatsstorlek

16]2

Kylmedelstillforsel valbart via flans eller centralt

WNT \ Performance

Premiumkvalitetsverktyg for hogsta prestanda.

Premiumkvalitetsverktygen i produktprogrammet

WNT Performance har utvecklats fér sarskilda tillampningar
och kannetecknas av enastaende prestanda. Om du stéller
extremt hdga krav pé tillverkningen och bara néjer dig med det
basta resultatet rekommenderar vi premiumverktygen i detta
produktprogram.

WNT \ Standard

Kvalitetsverktyg for standardapplikationer.

Kvalitetsverktygen i produktprogrammet WNT Standard

héller hog kvalitet, har héga prestanda och &r tillférlitliga. Kunder
over hela varlden forlitar sig pd dem. Verktygen i detta produktprogram
ar frstahandsvalet vid manga standardapplikationer och garanterar
optimala resultat.

Av typ

Precisionschuckar med hdg hallarkraft, [ampliga for all

Centro-P bearbetning

Centro-P| Spénnhylsor med utdragssakring, speciellt for
wD anvandning i Centro-P Precisionschuckar

Centro-P

Coated Belagda precisionshylsor fér Centro-P Precisionschuckar

TG Speciell avstdmd krympchuck for
ThermoGrip®-krymp-metod

NC

2010 Kort borrchuck for alla borroperationer

Coated| Belagda spannhylsor for universell anvindning

ER-B Beskrlvmpg spénnhylsor
2 pm A Typ-utférande
A Rundgangsnoggrannhet

KOMET ABS - Modulért kopplingssystem for roterande
ABS
och fasta verktyg

cuttingtools.ceratizit.com



WNT

Verktygshallare

Toolfinder
Toolfinder - Maskingranssnitt
DIN 69871 - SK chuck
a SK 30 Toolfinder - Verktygshallare, roterande 4+5
A SK40 >
A SK50 Produktprogram 10-49
JIS B 6339 - BT chuck
MAS-BT / MAS-BT-FC med plan kontaktyta
— / p y
A BT30 a BT-FC 30 Toolfinder - Verktygshéllare, roterande 4+5
4 BT 40 4 BI-FC40 b Produktprogram MAS BT 50-83
a BT50 A BT-FC 50
Produktprogram MAS-BT-FC 84-92
HSK Koniska skaft med plan kontaktyta
ISO 12164 - HSK-A / HSK-E
A HSK-A 32 A HSK-E 25 Toolfinder - Verktygshallare, roterande 4+5
[l a HSK-A 40 4 HSK-E 32
V— p  Produktprogram HSK-A 93-133
| N a HSK-A 50 a HSK-E 40
1- 3 A HSK-A63 4 HSK-E 50 Produktprogram HSK-E 134-138
J Ll 4 HSK-A 100
ISO 12164-3 - HSK-T
a HSK-T 63 . .
2 HSKT 100 > Toolfinder - Verktygshallare, fast 6+7
Produktprogram 139-156
IS0 26623-1 - PSC Polygon-hallare med plan kontaktyta
PSC, roterande
a PSC 32 a PSC63 Toolfinder - Verktygshallare, roterande 4+5
2 PSC 40 A PSC 80 >
2 PSC50 Produktprogram 157-173
PSC, fast
4 PSC32 4 PSC63 Toolfinder - Verktygshéllare, fast 6+7
4 PSC40 4 PSC80 >
4 PSC 50 4 PSC 80X Produktprogram 174-187
ISO 10889 - VDI Verktygshallare med cylindriskt skaft
A VDI 16 A VDI 30 Toolfinder - Verktygshdllare, fast 8+9
4 VDI20 4 VD140 P Produktprogram 188-205
4 VDI 25 4 VDI 50
Drivna verktyg 224-226
cuttingtools.ceratizit.com 16]3

16



Verktygshallare
Toolfinder

WNT

Toolfinder - Verktygshéllare, roterande

[ L
W W v I [ ] @
— = 1% 15
it i oo Gov  DING9BTI JIS B 6339 1S0 12164 IS0 266231
allartyp bearbetring bearbetning  gK  MAS-BT MAS-BT-FC HSK-A  HSKE  PSC
Centro-P
A ER-precisionshylschuck ! ® ° (] 10-12 50-52 84 93-95 134+135 157
A (OZ-Precisionshylschuck i ® ° ® 13 53 96
©
S Hogtryckschuck F_I_ e e O 1416 5456 8  97-99 158
§
Hydraulchuck b ° 17418 57+58 87  100+101
Krympchuck h ® @) 19-22 59+60 85 102-107 136 159+160
Micro Precisionschuck - ° 119 137
Chuck for cylindriskt skaft med
spannyta
5 A Weldon 1. o ) 23-25 61+62 88 108-112 161
5
g & Whistle Notch I. O @  26:27  63+64 113 162
Verktygshallare for vandskarsborr - 28 65 114 163
Hylschuck
s ERhylschuck i - o 29 66 89 115-117 164+165
§
4 0Zhylschuck !: ° o 30 67
NC 2010 kort borrchuck Wf 31 68 118
Géngtappschuck, snabbvaxling s 30433 69+70 120+121 166
med minimalkompensering
Gangtappschuck, snabbvéxling I
med langdkompensering i—. 34 n 122 167
Gangtappschuck, snabbvéxling h 34 71 199
utan langdkompensering
ABS-verktygshallare 35+36 72+73 123+124
® = Huvudanvéindning o = Alternativanvandning
16|14 cuttingtools.ceratizit.com




WNT

Verktygshallare
Toolfinder

Toolfinder - Verktygshéllare, roterande

| Lk
v oW v I ¥ J @
-— = i iS
i it goup G0 DING9STT JISB 6339 15012164 150266231
allartyp bearbetring bearbetning  gK  MAS-BT MAS-BT-FC HSK-A  HSKE  PSC
\éerktygshallarforfras med gdngad i . o ° 37438 74 195+126 168
oppling
Andfrasdorn
& Kombi-frésdor W e o o 39 75 127 169+170
- A Dornfrashallare u ] [ () () 40+41 76+77 90 128-130
s 8
§ = & Chuck for plan och hérnfras ‘E ° ° ° 42 78
Borrchuckshéllare h 43 79
Chuck for MK-skaft med ganga h o) ) 44 80
Chuck for Morsekona h 45 81 131 171
Oversikt tillbehor
I | [ | @
=== 'k i 2 !t =
DIN 69871 JISB 6339 IS0 12164 IS0 26623-1
SK MAS-BT MAS-BT-FC ~ HSK-A HSK-E PSC
Adapter-/reduceringshylsor for SK-hallare . 46 82
Amne - 47 83 132 172
Kontrolldorn oy = 47 83 133 173
Dragtappar i 48+49  91+92
Skarvatskeror/-nyckel §- - 138 173

70 Spannhylsor och snabbvaxlingsinsatser finns pd — Sidan 206-223.

cuttingtools.ceratizit.com

165

16



WNT \ Performance

Verktygshallare

Toolfinder

Toolfinder - Verktygshallare fast - HSK-T och PSC-hallare

Hallare for negativa svarvskar

JIL

®

Hallare for positiva svarvskar

JIL

®

13 13
P lllustration HSKT PSC hL Illustration HSKT PSC
Bearbetning IS0 12164 IS0 26623 Bearbetning IS0 12164 IS0 26623
DCLN 95° SCLC95° |
Inner + Ytter ' 139 174 Inner + Ytter ‘ 144
. o SCMC
DCMN 95° i S ;
Utvdndig 139 Utvéndig 144
CN..
DCMN-+
DDMN . SDJC 93° ]
Utvindig ' 140 Inner + Ytter ' 145 175
DCMN-+
DDMN g SDNC 62,5° -
oM ' 140 O\ soicez ﬂ 176
vandig Inner + Ytter
DC..
DDUN SDMC
93° | 48° |
Inner + Yiter ' 140 Utvéindig ’ 145
DDJIN
° . PRDC 0°
I~ - 141 174 0 146
nner + Ytter Utvéndig
DDHN RC
107,5° " PRSC |
Inner + Ytter ‘ 141 Inner + Ytter ' 146
DDMN
48° b SVUC 93°
Utvandig ‘ 142 e + Yiter ' 147
DSDN
@ 45° | SVJC93° L
Utvdndig 142 Inner + Ytter 147
SN..
DVMN e SVHC
50° J 107,5° |
s 143 : 148
VN tvandig Inner + Ytter
DWLN SVMC
“Q 95° i 50° |
Inner + Ytter 143 175 Utvéndig 148
WN..

Multifunktionsverktyg - EcoCut

HSK-T PSC
18012164 1S0 26623

2,25xD F‘ﬂ— 152

Typ [llustration

16 | 6 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

Verktygshallare
Toolfinder

Toolfinder - Verktygshallare fast - HSK-T och PSC-hallare

Hallare for stick och gangskar

JIL

®

1§ |
T [llustration ) pel
P us IS0 12164 15026623
e
-
Svarvbom for negativa vandskar
T lllustration EheT pel
P ustratio IS0 12164  1S0 26623
DCLN 95° , 149
CN..
PN 149
DN..
O DWLN
WN..
Grundhallare
T lllustration il e
P IS0 12164  1S0 26623
Fyrkantshallare 0° ' 155 180
Fyrkantshéllare 45° ‘ 155 181
Fyrkantshallare 90° ’ 156 180
Fyrk | .y
yrkantshallare . L
2-facks 0° g 181
Fyrkantshallare
35idig 0° ' 155 181
Svarvbomshéllare ‘ 156 182+183

cuttingtools.ceratizit.com

Hallare for gangskar

v @

HSK-T PSC

e BRI IS0 12164 IS0 26623
Invéndig ganga _ 179
Utvandig ganga ﬁ 179
Svarvbom for positiva vandskar
HSK-T PSC

Typ Illustration IS0 12164 IS0 26623

SCLC 95° ’ 151 177
ce..
SDUC 93° g 151 177
DC.

SVUC 93° ‘ 152
VC..

P 178

Forlangning / Reducering / Adapter

HSK-T PSC

Typ llustration IS0 12164  1S0 26623

Forlangning .’ 184
Reducering ‘ 185+186
Hallare for stickklingor
HSK-T PSC

Typ lllustration IS0 12164 IS0 26623

Hallare for stickklingor

GX/LX/FX/SX ? 154
Avstigkshéllqlre radiell, é_? 180
hoger / vanster —
Ovrigt
Skyddsinsats F 187
inaiighaknyckel TG 187
167

16



WNT \ Performance

Verktygshallare

Toolfinder
Toolfinder - Verktygshallare fast - VDI-hallare for stjarnrevolver
v
..'
A
Py
Tandning ovan
Ovre revolver Spindelriktning vénster Spindelriktning hoger
g Fyrkantshallare B2/B3/B6/B7/C1/C2/D1/D2 188-191 B2/B3/B6/B7/C3/C4/D1/D2 188-191
fﬁ Avstickshallare dubbel 201 dubbel - dverliggand huvud 201
ﬁ Adapter VDI till VDI vanster 202 vénster 202
t Svarvbomshallare vénster 202+203  vanster 202+203
Undre revolver Spindelriktning vénster Spindelriktning hoger
g Fyrkantshallare B2/B3/B6/B7/C3/C4/D1/D2 188-191 B2/B3/B6/B7/C1/C2/D1/D2 188-191
tﬂ Avstickshallare dubbel - dverliggand huvud 201 dubbel 201
ﬂ Adapter VDI till VDI hoger 202 hoger 202
t Svarvbomshallare hoger 202+203  hoger 202+203
Tandning under
Ovre revolver Spindelriktning vénster Spindelriktning hoger
e Fyrkantshallare B2/B3/B6/B7/C3/C4/D1/D2 188-191 B2/B3/B6/B7/C1/C2/D1/D2 188-191
tﬁ Avstickshallare dubbel 201 dubbel - dverliggand huvud 201
ﬂ Adapter VDI till VDI hoger 202 hoger 202
“ Svarvbomshallare hoger 202+203  hoger 202+203
Undre revolver Spindelriktning vénster Spindelriktning hoger
g Fyrkantshallare B2/B3/B6/B7/C1/C2/D1/D2 188-191 B2/B3/B6/B7/C3/C4/D1/D2 188-191
fﬁ Avstickshallare dubbel - dverliggand huvud 201 dubbel 201
ﬂ Adapter VDI till VDI vanster 202 vénster 202
“ Svarvbomshallare vanster 202+203  vanster 202+203

—_
>
oo

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

Verktygshallare

Toolfinder
. o o L3 .
Toolfinder - Verktygshallare fast - VDI-hallare for skivrevolver
Ovre revolver Spindelriktning vénster Spindelriktning hoger
g Fyrkantshallare B1/B5/C1/C2/D1 188-191 B3/B7/C3/C4/D2 188-191
:'W Cylindriska hallare E/E1/E2/E3/E4 191-194 E/E1/E2/E3/E4 191-194
@’ Koniska hallare F1 195 H 195
' Avstickshéllare hoger 196+197  overliggande huvud hoger 196+197
::iﬂ Borrchuckar NC 2010 198 NC2010 198
-ﬁ Géngtappshallare GSF/GML 199  GSF/GML 199
Undre revolver Spindelriktning vanster Spindelriktning hoger
g Fyrkantshallare B4/B8/C3/C4/D2 188-191  B2/B6/C1/C2/D1 188-191
:-W Cylindriska hallare E/E1/E2/E3/E4 191-194 E/E1/E2/E3/E4 191-194
@’ Koniska hallare F1 195 H 195
. Avstickshallare overliggande huvud vénster 196+197  vénster 196+197
* Borrchuckar NC 2010 198  NC2010 198
w Gangtappshallare GSF/GML 199 GSF/GML 199
Tillbehor
‘ Materialstopp 198 } Stangframmatare 204
/ Kontrolldorn 200 = Gripinsatser 205
Q Verktygshallare 200+201 ' Skyddsinsats 205
cuttingtools.ceratizit.com 16]9

16



WNT \ Performance DIN 69871 - SK Chuck

ER-Precisionshylschuck

A Forstandard eller tdtade spannhylsor

A Maximalt spdnnomréde motsvarande ISO-toleransklass H10
A For fastspénning krévs en rullnyckel

A Do =80 bar

Leveransinnehall:
Grundkropp utan spdnnmutter, utan anslagsskruv

Centro-P

12
(eA<0,001[A)—— LPR

; ) i%\
i / Q\} -

DCONWS
|

LSCX
AD AD/B
G 2,5 N1, 25000 G 2,5 Ny 25000
Y8 Y8

Hallare |DCONWS | LPR | DLN | LSCX for spannhylsa Artikel-nr. Artikel-nr.

I (1) 84424 ... 84414 ...

mm mm | mm mm mm EUR EUR
SK 30 2-16 70 40 66 35-49(18-31)| 430E (ER25) 120,60 016
SK 30 2-20 70 50 75 50-75(29-40)| 470E(ER32) 130,70 020
SK40 | 1-10 | 70 | 30 | 110 |28-45(16-31)| 426E (ER16) 90,50 102
SK40 | 1-10 | 100 | 30 | 140 |28-45(16-31)| 426E (ER16) 100,60 103
SK 40 1-10 130 | 30 140 [28-50(14-34)| 426E (ER16) 137,80 510
SK 40 1-10 160 | 30 200 [28-45(16-31)| 426E (ER16) 155,80 910
SK 40 2-16 45 40 85 35- 60 (20-42)| 430E (ER25) 109,60 816
SK 40 2-16 70 40 110 [35-60(20-42)| 430E (ER25) 90,50 162
SK40 | 2-16 | 100 | 40 | 113 |35-60(20-42)| 430E (ER25) 100,60 163
SK40 | 2-16 | 130 | 40 | 140 |38-67(21-49)| 430E (ER25) 147,80 516
SK 40 2-16 160 | 40 118 |35-60(20-42)| 430E(ER25) 165,90 916
SK 40 2-16 200 | 40 148 |35-60(20-42)| 430E (ER25) 200,10 917
SK 40 2-20 50 50 85 52-70(26-52)| 470E (ER32) 95,53 201
SK40 | 2-20 | 70 | 50 | 111 |55-75(42-62)| 470E (ER32) 90,50 202
SK40 | 2-20 | 100 | 50 | 114 |52-70(32-52) 470E (ER32) 100,60 203
SK 40 2-20 130 | 50 114 |50-74(36-55)| 470E(ER32) 147,80 620
SK 40 2-20 160 | 50 119 52-70(32-52)| 470E (ER32) 165,90 920
SK 40 3-26 70 63 105 48-55 472E (ER40) 120,70 261 "
SK 40 3-26 100 | 63 120 48-62 472E (ER40) 140,80 262 Y
SK50 | 1-10 | 70 | 30 | 100 |28-45(16-35)| 426E (ER16) 165,90 106
SK 50 1-10 100 | 30 130 [28-55(16-41)| 426E (ER16) 200,10 107
SK 50 1-10 160 | 30 190 28-55(16-41)| 426E (ER16) 286,60 108
SK 50 2-16 70 40 120 [35-64(20-48)| 430E (ER25) 165,90 166
SK50 | 2-16 | 100 | 40 | 150 |35-64(20-48)| 430E (ER25) 20010 ' 167
SK 50 2-20 70 50 120 [59-85(40-70)| 470E (ER32) 165,90 320
SK 50 2-20 100 | 50 150 [53-81(35-63)| 470E(ER32) 200,10 520
SK 50 2-20 160 | 50 200 [53-83(35-65)| 470E(ER32) 286,60 720
SK 50 3-26 70 63 120 48-60 472E (ER40) 176,00 266
1) Ejenligt norm, fristick for griparspér ej enligt DIN, ej avsedd for automatisk verktygsvéxling — Overférbara moment, sida 233

70 LSCX = Insticksdjup utan anslagsskruv
I, = Insticksdjup anslagsskruv 1, Matt inom parentes () = Insticksdjup anslagsskruv 2
Matt LPR &r 3 mm langre vid anvindning av spannmuttrar med tatningsbricka

16[10 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

DIN 69871 - SK Chuck

Reservdelar ER-Precisionshylschuck

Y8 Y8 Y8 Y8
s o= @
Spannmutter IK Spannmutter Anslagsskruv 2 Anslagsskruv 1
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84950... 84950... 83950 ... 83950 ...
for spannhylsa EUR EUR EUR EUR
426E (ER16) 3519 011 28,15 001 M11x1-SW6 14,08 341 M11x1-SW6 9,93 337
430E (ER25) 38,22 013 31,16 003 M18x1,5-SW6 1590 432 M18x1,5-SW6 11,42 431
470E (ER32) 40,23 015 33,15 005 M22x1,5-SW6 1590 402 M22x1,5-SW6 11,42 401
472E (ER40) 54,30 017 4525 007 M28x1,5-SW6 10,35 400
ER-Precisionshylschuck, konisk
A FOr konisk specialmutter
A Maximalt spannomréde motsvarande ISO-toleransomrade H10
A FOr fastspanning krévs en rullnyckel
A Do =80 bar
Leveransinnehall:
Grundkropp utan spdnnmutter, utan anslagsskruv
Centro-P
(e]<0,001]A)
2] ] s Ji
2]
: > -
z .\-:
8 f— |2 —
a LSCX
AD/B
G 2,5 Ny, 25000
Y8
Hallare DCONWS |LPR| DLN |LSCX for spannhylsa ALP Artikel-nr.
Iz (1) 84 417 ...
mm |mm| mm | mm mm EUR
SK 40 1-10 |100| 24 | 140 |28-48(20-35)| 426E (ER16) 45° 114,60 410
SK 40 1-10 |160| 24 | 200 |28-48(20-35)| 426E (ER16) 2,5° 152,80 910
— Qverférbara moment, sida 233
70 LSCX = Insticksdjup utan anslagsskruv
I, = Insticksdjup anslagsskruv 1, Métt inom parentes () = Insticksdjup anslagsskruv 2
Matt LPR &r 4 mm langre vid anvandning av spannmuttrar med tatningsbricka
Y8 Y8 Y8 Y8
= o
L H
Spannmutter Spannmutter Anslagsskruv 2 Anslagsskruv 1
konisk invéndig konisk
kylning
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84950.. 84950.. 83950 ... 83950 ...
fér spannhylsa EUR EUR EUR EUR
426E (ER16) 41,23 033 33,15 031 M11x1-SW6 14,08 341 M11x1-SW6 993 337
Tillbehor
4 - - I
= & & e
Spédnnhylsa ER Tatningsbricka Rullnyckel Rullnyckelhuvud Dragtappar Ovrigt
—208-211, 213 — 207 — 17136 — 17136 —48-49 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 16111

16



WNT \ Performance DIN 69871 - SK Chuck

ER-Precisionshylschuck, slank

A ForMini spannmuttrar

A Maximalt spadnnomréde motsvarande ISO-toleransomrade H10
A For fastspénning krévs en rullnyckel

A Do =80 bar

Leveransinnehall:
Grundkropp utan spdnnmutter, utan anslagsskruv

Centro-P
LPR
<—|2—> ) 1
() @ 3
;‘.1
z
2l !
[7)
=
) LSCX et
Q )
AD AD/B
G 2,5 N1, 25000 G 2,5 Ny 25000
Y8 Y8
Hallare DCONWS |LPR| DLN | BD |LSCX for spannhylsa Artikel-nr. Artikel-nr.
I (1) 84 411 ... 84412 ...
mm mm| mm | mm | mm mm EUR EUR
SK 30 1-7 50 | 16 16 | 68 |18-36(12-26)| 4008E (ER11) 125,70 007
SK 30 1-7 [100| 16 16 | 68 |[18-36(12-26)| 4008E (ER11) 135,70 008
SK 40 1-7 70 | 16 16 | 60 | 15-32(7-22) | 4008E (ER11) 117,70 207
SK 40 1-7 (100 16 16 | 68 |18-36(12-26)| 4008E (ER11) 117,70 407
SK 40 1-7 [130| 16 16 | 110 | 15-32(7-22) | 4008E (ER11) 155,90 607
SK 40 1-7 [160| 16 16 | 68 |18-36(12-26)| 4008E (ER11) 174,00 907
SK 40 1-10 |70 | 22 | 22 | 90 |28-50(14-36)| 426E (ER16) 117,70 210
SK 40 1-10 |100| 22 | 22 | 110 |28-50(14-36)| 426E (ER16) 117,70 310
SK 40 1-10 |130| 22 | 22 | 140 |28-50(14-36)| 426E (ER16) 155,90 410
SK 40 1-10 |160| 22 | 22 | 170 |28-50(14-36)| 426E (ER16) 174,00 510
— Qverférbara moment, sida 233
70 L.SCX = Insticksdjup utan anslagsskruv
I, = Insticksdjup anslagsskruv 1, Matt inom parentes () = Insticksdjup anslagsskruv 2
Matt LPR &r 4 mm langre vid anvandning av spaAnnmuttrar med tatningsbricka
Y8 Y8 Y8 Y8
¥ & W »
Mini-spannmutter Mini-spannmutter Anslagsskruv 2 Anslagsskruv 1
1K
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84950.. 84950... 83950... 83950...
for spannhylsa EUR EUR EUR EUR
4008E (ER11) 33,15 041 MB8x1-Sw4 13,53 340 M8x1-Sw4 9,93 336
426E (ER16) 41,22 035 33,15 034 M11x1-SW6 14,08 341 M11x1-SW6 9,93 337
Tillbehdr
4 - - 1%
) O @ & wps |
o [. -T
Spannhylsa ER Tatningsbricka Utdragningshjalp Rullnyckel Rullnyckelhuvud Dragtappar Ovrigt
—208-211, 213 — 207 — 17135 — 17136 — 17136 —48-49 — 17134

16[12 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance DIN 69871 - SK Chuck

0Z-Precisionshylschuck

A Maximalt spadnnomréde motsvarande ISO-toleransomrade H10
A For fastspanning krévs en rullnyckel
A Do =80 bar

Leveransinnehall:
Grundkropp utan spdnnmutter, utan anslagsskruv

Centro-P
(]<0,001]A) ::‘E)R
A
n
z 3
o o 1l
o
D i %7‘
12
LSCX
AD/B
G 2,5 npay 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR | DLN LSCX for spannhylsa Artikel-nr.
Iz (1) 84 406 ...
mm mm | mm mm mm EUR
SK 40 2-25 43 50 80 53-65(37-48) 462E 110,70 025
SK 50 2-25 50 50 110 |55-66(36-50) 462E 211,10 725

— (Overférbara moment, Sida 233

70 LSCX = Insticksdjup utan anslagsskruv

I, = Insticksdjup anslagsskruv 1, Métt inom parentes () = Insticksdjup anslagsskruv 2
Matt LPR &r 4 mm langre vid anvandning av spannmuttrar med tatningsbricka

Y8 Y8 Y8
= 0 = »
Spannmutter Anslagsskruv 2 Anslagsskruv 1
invandig kylning
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84950 ... 83950 ... 83950 ...
fér spannhylsa EUR EUR EUR
462E 42,22 020 M22x1,5-SW6 1590 402 M22x1,5-SW6 11,42 401
Tillbehdr
= &%
- @ .~ & ap [
= o {. _ 8
Spannhylsa 02 Tatningsring Rullnyckel Rullnyckelhuvud Dragtappar Ovrigt
—217 —217 — 17136 — 17136 —48-49 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com

16]13



WNT \ Performance DIN 69871 - SK Chuck

Hogtryckschuck, kort

A Forsolida HM och HSS skaft med h6 tolerans eller béttre

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive stoppskruv och tryckskruv

(r[<0,003 [A) LPR
«——LB - f
l-LB_1-» iy 1
A '-’i.-i >
i '
f -
g' ;' @ | = S — l ’
m ™ m L i
L Y
g
o rr
z LSCN JE ”
[&]
a lk—LSCX
AD/B
G 2,5 Ny, 25000
Y8
Hallare | DCONWS |LPR |BTED [BD_1|BD_2|LB_1|LSCX|LSCN| LB | THID Artikel-nr.
83422 ...
mm mm| mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm EUR
SK40 16 90| 36 | 42 | 50 | 42 | 49 | 39 | 71 | Mi12x1 415,20 116
S SK40 20 95| 42 | 48 | 50 | 45 | 51 41 | 76 | M16x1 370,10 120
x SK40 25 10| 51 57 | 50 | 60 | 57 | 47 | 91 | M16x1 415,20 125
SK40 32 120 57 | 63 | 50 | 65 | 61 51 | 101 | M16x1 41520 132
—0bs! Minsta inspdnningsdjup, sida 233
O Lscx = Maximalt inskjutningsdjup
LSCN = Minimalt inskjutningsdjup
Y7 Y7 Y7 Y7
T-nyckel Tryckstift Lésskruv Anslagsskruv
invandig kylning
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 80397 ... 83950 ... 83950 ... 83950 ...
EUR EUR EUR EUR
16 SW5 424 050 @5x16 3,03 433 TR10x1,5x14 13,74 430 M12x1x18 7,16 446
20 SW5 424 050 (6x16 3,18 434 TR10x1,5x14 13,74 430 M16x1x18,5 7,66 448
25 SW5 424 050 06x16 3,18 434 TR10x1,5x14 13,74 430 M16x1x22 12,48 449
32 SW5 424 050 @6x16 3,18 434 TR10x1,5x14 13,74 430 M16x1x25 15,52 450
Tillbehdr
D 1145
z L[ S
% L -l
Reduktionshylsa Dragtappar Ovrigt
— 17132 —48-49 — 17134

16|14 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

Verktygshallare

DIN 69871 - SK Chuck

Hogtryckschuck, kort och stabil

A For solida HM- och HSS-skaft med tolerans h6 eller bttre

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive stoppskruv och tryckskruv

f—LSCX —»
<0,003 l«— LSCN —»|

«— BD —>|

2
Z| «—LPR
o]
[&]
[a]
AD/B
G 2,5 Npay 25000
Y8
Hallare |DCONWS| LPR | BD |LSCX|LSCN| THID Artikel-nr.
83427 ...
mm mm | mm | mm | mm EUR
SK 40 20 | 645 | 49 | 51 | 40 |M16x1x13,5 241,20 120

—(0bs! Minsta inspdnningsdjup, sida 233

70 LSCX = Maximalt inskjutningsdjup
LSCN = Minimalt inskjutningsdjup

Y7 Y7 Y7 Y7
Plugg T-nyckel Lasskruv Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
83950 ... 80397 ... 83950 ... 83950 ...
EUR EUR EUR EUR
83427120 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x14 428 429 M16x1x13,5-SW8 9,34 424
Tillbehdr
D e 1S
¥ ! wml
Reduktionshylsa Dragtappar Ovrigt
— 17132 —48-49 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com

16]15

16



WNT \ Performance DIN 69871 - SK Chuck

Hogtryckschuck, smal 3°

A Forsolida HM och HSS skaft med h6 tolerans eller béttre

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive stoppskruy, tryckskruv och lasskruv

<
(]<0,003]A) Lscx

LSCN A o
I
[ =
N \ \ 2 r
[a] [ [ LS |
% o
g o g LPR
=
m| m %
o
a
AD/B
G 2,5 Ny, 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR |BTED |BD_1|BD_2|LSCX |LSCN| THID Artikel-nr.
83421 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm | mm EUR
SK40 3 120 | 9 |1740|495| 28 | 12 | M3 417,40 103
SK40 4 120 | 10 |18,40|495| 28 | 16 | M3 417,40 104
SK 40 5 120 | 11 |19,40|495| 28 | 20 | M3 417,40 105
SK40 6 120 | 12 |20,40| 495 | 37 | 27 | M5 355,40 106
SK 40 8 120 | 14 122,40\ 495| 37 | 27 | M6 355,40 108
SK 40 10 120 | 16 [24,50| 49,5 | 41 31 | M8x1 355,40 110
SK40 12 120 | 18 |26,60| 495 | 46 | 36 |M10x1 355,40 112
= SK40 16 120 | 24 |32,30|49,5| 49 | 39 |M12x1 575,60 116
- SK40 20 120 | 28 |36,40| 49,5 | 51 41 M16x1 575,60 120
= SK40 6 160 | 16 |34,37|495| 37 | 27 | M5 512,80 206
SK 40 8 160 | 18 |3545/495| 37 | 27 | M6 512,80 208
SK40 10 160 | 20 |37,10| 495 | 41 31 | M8x1 512,80 210
SK40 12 160 | 22 (38,721 495 | 46 | 36 |M10x1 512,80 212
SK40 6 200 | 16 (38,721 495 | 37 | 27 | M5 607,10 306
SK40 8 200 | 18 |39,74| 495 | 37 | 27 | M6 607,10 308
SK40 10 200 | 20 |41,40| 495 | 41 31 | M8x1 607,10 310
SK40 12 200 | 22 |43,02| 495 | 46 | 36 |M10x1 607,10 312
—(0bs! Minsta inspdnningsdjup, sida 233
0 LSCX = Maximalt inskjutningsdjup
LSCN = Minimalt inskjutningsdjup
Y7 Y7 Y7 Y7
s ﬂ i »
Plugg T-nyckel Lasskruv Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
83950... 80397 ... 83950 ... 83950 ...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
83421103 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 M3x20- SW1,5 8,43 172
83421104 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 4,24 050 M10x1x10 11,84 158 M3x20- SW1,5 8,43 172
83421105 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 M3x20- SW1,5 8,43 172
83421106 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 M5x12,5-SW2,5 8,11 418
83421108 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 M6x12,5-SW3 8,11 419
83421110 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M8x1x13,5-SW3 8,11 420
83421112 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M10x1x13,5-SW5 8,11 421
83421116 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M12x1x13,5-SW5 8,11 422
83421120 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M16x1x13,5-SW8 9,34 424
83421206 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 4,24 050 M10x1x10 11,84 158 Mb5x12,5-SW2,5 8,11 418
83421208 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 M6x12,5-SW3 8,11 419
83421210 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M8x1x13,5-SW3 8,11 420
83421212 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M8x1x13,5-SW3 8,11 420
83421 306 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 Mb5x12,5-SW2,5 8,11 418
83421308 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 M6x12,5-SW3 811 419
83421310 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M8x1x13,5-SW3 8,11 420
83421312 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M8x1x13,5-SW3 8,11 420

16[16 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

Verktygshallare
DIN 69871 - SK Chuck

Hydraulchuck, kort och smal

A For solida HM- och HSS-skaft med h6 tolerans eller battre

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive stoppskruv och tryckskruv

@[<0,003]A) «LSCX
LSCN |a
f‘ A
'_
? oL
o L v N e
o T R B - —
!
-lal |1
DI ; _
@&  k——LPR
(&)
[a)]

=

AD/B
G 2,5 Ny, 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR |BD_1|BD_2|LSCX | LSCN | LB_1| THID Artikel-nr.
83402 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm | mm EUR
SK 40 6 805 | 26 | 495 | 37 27 | 29,5 M5 368,10 106
SK40 8 805 | 28 | 495 | 37 27 | 30,0 M6 368,10 108
SK 40 10 80,5 | 30 | 495 | 41 31 | 350 | M8x1 368,10 110
SK40 12 805 | 32 | 495 | 46 36 | 40,0 | M10x1 319,80 112
SK40 16 805 | 38 | 495 | 49 39 | 45,0 | M12x1 368,10 116
SK 40 20 80,5 | 42 | 495 | 51 41 | 47,0 | M16x1 319,80 120
SK40 25 80,5 | 55 | 63,0 | 57 47 | 28,0 | M16x1 368,10 125
SK40 32 805 | 63 | 70,0 | 61 51 | 25,5 | M16x1 368,10 132
SK50 6 805 | 26 | 495 | 37 27 | 295 M5 514,80 306
SK 50 8 805 | 28 | 495 | 37 27 | 30,0 M6 514,80 308
SK 50 10 80,5 | 30 | 495 | 4 31 | 350 | M8x1 514,80 310
SK50 12 805 | 32 | 495 | 46 36 | 40,0 | M10x1 466,70 312
SK 50 16 805 | 38 | 495 | 49 39 | 45,0 | M12x1 514,80 316
SK 50 20 80,5 | 42 | 495 | 51 41 | 42,0 | M16x1 466,70 320
SK50 25 100,0| 55 | 63,0 | 57 47 | 48,0 | M16x1 514,80 325
SK50 32 100,0| 63 | 70,0 | 61 51 | 61,0 | M16x1 514,80 332
—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233
Y7 Y7 Y7
b s »
Lasskruv Anslagsskruv IK Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950 ... 83950 ... 83950 ...
EUR EUR EUR
6 M8x1x10 548 439 M5x12,5-SW2,5 811 418
8 M8x1x10 548 439 M6x14-SW2 8,11 417 M6x12,5-SW3 811 419
10 M10x1x12 548 440 M8x1x13,5-SW3 8,11 420
12 M10x1x12 548 440 M10x1x13,5-SW5 8,11 421
16 M10x1x12 548 440 M12x1x13,5-SW5 8,11 422
20-32 M10x1x12 548 440 M16x1x13,5-SW8 9,34 424
Tillbehdr
2 AL
v e T
Reduktionshylsa Dragtappar Ovrigt
— 17132 —48-49 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com

1617

16



Verktygshallare
WNT \ Performance DIN 69871 - SK Chuck

Hydraulchuck, kort och stabil

A For solida HM- och HSS-skaft med h6 tolerans eller battre

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive stoppskruv och tryckskruv

(«]<0,003]A)
«——LPR X
o —
wn = L
S| |~LSCN— |
T
8| <—LsCxX—iF
[a]
AD/B
G 2,5 nya, 25000
Y8
Hallare | DCONWS| LPR | BD |LSCX|LSCN| THID Artikel-nr.
83425 ...
mm mm mm mm mm EUR
SK 40 ‘ 20 ‘64,5 ‘ 49,5‘ 51 ‘ 4 ‘M16x1 205,50 120
SK 50 32 81,0 | 720 | 61 51 | M16x1 258,00 332

—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233

Hydraulchuck, extra kort

A For solida HM- och HSS-skaft med h6 tolerans eller battre

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive stoppskruv och tryckskruv

LPR

!

BTED
CONWS

F

e

AD
G 2,5 n,, 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR |BTED| BD |LSCX |LSCN| THID Artikel-nr.
83403...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR
SK40 [ 20 | 2451 34 | 48 [ 51 | 41 [ mi6x1 295,70 120
—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233
Y7 Y7
Lasskruv Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950... 83950 ...
EUR EUR
20-32 M10x1x12 548 440 M16x1x13,5-SW8 9,34 424

16118

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

Verktygshallare
DIN 69871 - SK Chuck

o
Krympchuck, smal 3
A for solida HM och HSS skaft med h6 tolerans eller battre
TG
<0,003
«—— LPR A
> |
gl o
ol f a
w = I
5 % LSCN| |E=
Q LSCX

3=

AD/B
G 2,5 ny,, 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR |BTED | BD |LSCX |LSCN | THID Artikel-nr.
84 320 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR

SK 40 3 80 9 14 28 12 M6 152,10 103
SK40 4 80 10 15 28 16 M6 147,90 104
SK 40 5 80 11 16 30 20 | M6 147,90 105
SK 40 6 80 12 17 36 26 | M5 128,90 106
SK40 8 80 14 19 36 26 | M6 128,90 108
SK40 10 80 16 21 41 31 | M8x1 128,90 110
SK 40 12 80 18 23 47 37 |M10x1 128,90 112
SK 40 14 80 20 26 47 37 |M10x1 128,90 114
SK40 16 80 22 28 50 40 |M12x1 128,90 116
SK40 18 80 24 30 50 40 |M12x1 128,90 118
SK 40 20 80 26 32 52 42 |M16x1 128,90 120
SK 40 3 120 9 16 12 12 170,90 203
SK40 4 120 | 10 17 16 16 165,70 204
SK40 5 120 | 11 18 20 20 165,70 205
SK 40 6 120 | 12 22 36 26 | M5 148,90 206
SK 40 8 120 | 14 24 36 26 | M6 148,90 208
SK40 10 120 | 16 26 41 31 | M8x1 148,90 210
SK40 12 120 | 18 28 47 37 |M10x1 148,90 212
SK 40 14 120 | 20 30 47 37 |M10x1 148,90 214
SK40 16 120 | 22 32 50 40 |M12x1 148,90 216
SK40 18 120 | 24 34 50 40 |M12x1 148,90 218
SK 40 20 120 | 26 36 52 42 |M16x1 148,90 220
SK40 3 160 9 19 12 12 192,90 303
SK40 4 160 | 10 20 16 16 188,70 304
SK 40 5 160 | 11 21 20 20 188,70 305
SK 40 6 160 | 12 24 36 26 | M5 172,00 306
SK40 8 160 | 14 26 36 26 | M6 172,00 308
SK40 10 160 | 16 28 41 31 | M8x1 172,00 310
SK 40 12 160 | 18 30 47 37 |M10x1 172,00 312
SK40 14 160 | 20 32 47 37 |M10x1 172,00 314
SK40 16 160 | 22 34 50 40 |M12x1 172,00 316
SK40 18 160 | 24 36 50 40 |M12x1 172,00 318
SK 40 20 160 | 26 38 52 42 |M16x1 172,00 320

—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233

Y7

Anslagsskruv IK

Y7

Anslagsskruv IK

Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950 ... 83950...
EUR EUR

3-5 M6x14 - SW2 811 M7

6 M5x12,5-SW2,5 8,11 418
8 M6x12,5 - SW3 811 419
10 M8x1x13,5-SW3 8,11 420
12-14 M10x1x13,5-SW5 8,11 421
16-18 M12x1x13,5-SW5 8,11 422
20 M16x1x13,5-SW8 9,34 424

cuttingtools.ceratizit.com

16]19

16



Verktygshallare
WNT \ Performance DIN 69871 - SK Chuck

Krympchuck 4,5°
A for solida HM- och HSS-skaft med h6 tolerans eller battre
TG
<0,003
— LPR —f
o
(%]
&
i — N
”f E——— S —
2 2 2
E % LSCN ':E
CD) LSCX
AD/B AD
G 2,5, 25000 G 2,5 Ny, 25000
Y8 Y8
Hallare |DCONWS | LPR |BTED| BD |LSCX|LSCN| THID Artikel-nr. Artikel-nr.
84 300 ... 84 300 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR
SK 30 3 80 10 17 22 12 M6 149,90 003
SK 30 4 80 15 22 26 16 M6 145,70 004
SK 30 5 80 15 22 30 20 M6 145,70 005
SK 30 6 80 21 27 36 26 M5 126,90 006
SK 30 8 80 21 27 36 26 M6 126,90 008
SK 30 10 80 24 32 4 31 M8x1 126,90 010
SK 30 12 80 24 32 47 37 | M10x1 126,90 012
SK 30 14 80 27 34 47 37 | M10x1 126,90 014
SK 30 16 80 27 34 | 50 40 | M12x1 126,90 016
SK 30 18 80 33 42 50 40 | Mi12x1 126,90 018
SK 30 20 80 33 42 52 42 | M16x1 126,90 020
SK 40 3 80 10 17 22 12 M6 111,10 103
SK 40 4 80 15 22 26 16 M6 111,10 104
SK 40 5 80 15 22 30 20 M6 111,10 105
SK40 6 80 21 27 36 26 M5 105,90 106
SK 40 8 80 21 27 26 26 M6 105,90 108
SK 40 10 80 24 32 4 31 M8x1 105,90 110
SK 40 12 80 24 32 47 37 | M10x1 105,90 112
SK 40 14 80 27 34 47 37 | M10x1 105,90 114
SK 40 16 80 27 34 | 50 40 | M12x1 105,90 116
SK 40 18 80 33 42 50 40 | Mi2x1 105,90 118
SK 40 20 80 33 42 52 42 | M16x1 105,90 120
SK 40 25 100 | 44 53 58 48 | M16x1 105,90 125
SK40 3 120 | 10 20 12 12 133,20 203
SK40 4 120 | 15 22 16 16 133,20 204
SK 40 5 120 | 15 22 20 20 133,20 205
SK 40 6 120 | 21 27 36 26 M5 133,20 206
SK 40 8 120 | 21 27 36 26 M6 133,20 208
SK40 10 120 | 24 32 4 31 M8x1 133,20 210
SK40 12 120 | 24 32 47 37 | M10x1 133,20 212
SK 40 14 120 | 27 34 47 37 | M10x1 133,20 214
SK 40 16 120 | 27 34 | 50 40 | M12x1 133,20 216
SK40 18 120 | 33 42 50 40 | Mi12x1 133,20 218
SK40 20 120 | 33 42 52 42 | M16x1 133,20 220
SK 40 25 120 | 44 53 58 48 | M16x1 134,20 225
SK 40 3 160 | 10 20 12 12 182,40 303
SK40 4 160 | 15 22 16 16 178,20 304
SK 40 5 160 | 15 22 20 20 178,20 305
SK 40 6 160 | 21 27 36 26 M5 159,40 306
SK 40 8 160 | 21 27 36 26 M6 159,40 308
SK 40 10 160 | 24 32 4 31 M8x1 159,40 310
SK40 12 160 | 24 32 47 37 | M10x1 159,40 312
SK40 14 160 | 27 34 47 37 | M10x1 159,40 314
SK 40 16 160 | 27 34 | 50 40 | M12x1 159,40 316
SK 40 18 160 | 33 42 50 40 | M12x1 159,40 318
SK 40 20 160 | 33 42 52 42 | M16x1 159,40 320
SK40 25 160 | 44 53 58 48 | Mi6x1 159,40 325

—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233

16]20 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

Verktygshallare
DIN 69871 - SK Chuck

Krympchuck 4,5°
A for solida HM- och HSS-skaft med h6 tolerans eller battre
TG
<
(«]<0,003]A) __lem .
08
&
5 —— A L “ i
”3 — " — 1
32 o
'15 (Zj LSCN '3_3
8 LSCX
a
AD/B
G 2,5, 25000
NEW IR
Hallare | DCONWS | LPR |BTED| BD |LSCX|LSCN| THID Artikel-nr.
84 317 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR
SK 40 3 80 | 10 | 17 | 28 | 12 M6 162,60 103
SK40 4 80 | 15 | 22 | 28 | 16 M6 157,30 104
SK40 5 80 | 15 | 22 | 30 | 20 M6 157,30 105
SK 40 6 80 | 21 27 | 36 | 26 M5 138,40 106
SK40 8 80 | 21 27 | 36 | 26 M6 138,40 108
SK40 10 80 | 24 | 32 | 41 31 M8x1 138,40 110
SK 40 12 80 | 24 | 32 | 47 | 37 | M10x1 138,40 112
SK40 14 80 | 27 | 34 | 47 | 37 | M10x1 138,40 114
SK40 16 80 | 27 | 34 | 50 | 40 | M12x1 138,40 116
SK 40 18 80 | 33 | 42 | 50 | 40 | Mi2x1 138,40 118
SK40 20 80 | 33 | 42 | 52 | 42 | M16x1 138,40 120
SK40 25 100 | 44 | 53 | 58 | 48 | Mi6x1 138,40 125
SK 40 32 100 | 44 | 53 | 62 | 52 | M1i6x1 138,40 132
—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233
0 LSCX = maximalt inskjutningsdjup
LSCN = minimalt inskjutningsdjup
Y7 Y7 Y7
e » il
Anslagsskruv IK Anslagsskruv IK Tatningsskruv
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950... 83950 ... 83950...
EUR EUR EUR
3-5 M6x14 - SW2 811 47 M2x6 0,48 512
6 M5x12,5-SW2,5 811 418 M2x6 0,48 512
8 M6x12,5 - SW3 8,11 419 M2x6 0,48 512
10 M8x1x13,5-SW3 8,11 420 M2x6 0,48 512
12-14 M10x1x13,5-SW5 8,11 421 M2x6 0,48 512
16-18 M12x1x13,5-SW5 8,11 422 M2x6 0,48 512
20-25 M16x1x13,5-SW8 9,34 424 M2x6 0,48 512
32 M16x1 - SW5 481 511 M2x6 0,48 512
Tillbehdr
— ¥ -t‘i ! !Iﬂ
o 1
Krympférldngning Dragtappar Ovrigt
— 17110 —48-49 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 16]21

16



Verktygshallare
WNT \ Performance DIN 69871 - SK Chuck

o
Krympchuck 4,5
A for solida HM- och HSS-skaft med h6 tolerans eller battre
TG
<0,003
[«—— LPR —]
S
o5
s
[m) o
o it
o g LSCN %
b5 F
8 |Lscx
(=]
AD/B
G 2,5 ny,, 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR |BTED | BD |LSCX |LSCN | THID Artikel-nr.
84 301
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR
SK 50 6 80 21 27 36 26 | M5 179,40 106
SK 50 8 80 21 27 36 26 6 179,40 108
SK 50 10 80 24 32 41 31 | M8x1 179,40 110
SK 50 12 80 24 32 47 37 M10x1 179,40 112
SK 50 14 80 27 34 47 37 M10x1 179,40 114
SK50 16 80 27 34 50 40 |M12x1 179,40 116
SK50 18 80 33 42 50 40 |M12x1 179,40 118
SK50 20 0 33 42 52 42 |M16x1 179,40 120
SK50 25 100 | 44 53 58 48 M16x1 179,40 125
SK 50 32 100 | 44 53 62 52 |M16x1 179,40 132
SK 50 6 120 | 21 27 36 26 | M5 196,10 206
SK 50 8 120 | 21 27 36 26 6 196,10 208
SK 50 10 120 | 24 32 41 31 | M8x1 196,10 210
SK 50 12 120 | 24 32 47 37 |IM10x1 196,10 212
SK 50 14 120 | 27 34 47 37 |M10x1 196,10 214
SK 50 16 120 | 27 34 50 40 |M12x1 196,10 216
SK 50 18 120 | 33 42 50 40 |M12x1 196,10 218
SK 50 20 120 | 33 42 52 42 M16x1 196,10 220
SK 50 25 120 | 44 53 58 48 |M16x1 196,10 225
SK50 32 120 | 44 53 62 52 |M16x1 196,10 232
SK50 6 160 | 21 27 36 26 | M5 219,20 306
SK50 8 160 | 21 27 36 26 6 219,20 308
SK50 10 160 | 24 32 41 31 | M8x1 219,20 310
SK 50 12 160 | 24 32 47 37 |M10x1 219,20 312
SK 50 14 160 | 27 34 47 37 |M10x1 219,20 314
SK 50 16 160 | 27 34 50 40 |M12x1 219,20 316
SK 50 18 160 | 33 42 50 40 |M12x1 219,20 318
SK 50 20 160 | 33 42 52 42 |M16x1 219,20 320
SK 50 25 160 | 44 53 58 48 |M16x1 219,20 325
SK 50 32 160 | 44 53 62 52 [M16x1 219,20 332
—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233
Y7
Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr.
DCONWS 83950 ...
EUR
6 M5x12,5-SW2,5 811 418
8 M6x12,5 - SW3 1 419
10 M8x1x13,5-SW3 811 420
12-14 M10x1x13,5-SW5 811 421
16-18 M12x1x13,5-SW5 8,11 422
20-32 M16x1x13,5-SW8 9,34 424
Tillbehdr
e VS
> 1 -T
Krympférlangning Dragtappar Ovrigt
— 17110 —48-49 — 17134

16|22 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard DIN 69871 - SK Chuck

Cylinderskafthallare (Weldon)

A For skaft enligt DIN 6535 HB / 1835 B med spannyta pa sidan

DCONWS
I

le—— BD —»|

<7LPF§4"

= = =@

AD AD AD ADe
G6,3N,,8000 G6,3n,,8000 G2,5n4,18000 G 6,3n,,8000
Y8 Y8 Y8 Y8
Hallare DCONWS s | LPR | BD Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
81402... 82402 ... 82401 ... 82403 ...
mm mm | mm EUR EUR EUR EUR
SK 30 6 50 25 82,21 006
SK 30 8 50 28 74,87 008
SK 30 10 50 35 74,87 010
£ SK 30 12 50 42 74,87 012
X SK30 14 63 44 74,87 014
SK 30 16 63 48 74,87 016
SK 30 18 63 50 74,87 018
SK 30 20 70 52 89,65 020
S SK40 16 35 48 4421 416 52,18 416 65,39 416
- SK 40 20 35 50 4421 420 52,18 420 65,39 420
£ SK 40 25 40 50 48,33 425 56,31 425 70,43 425
[} SK40 32 75 72 61,08 432 87,13 432
70 SK 50 chuckar och andra langder finner ni pa nésta tvé sidor
Y8 W7
Lasskruv Gangstift
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 4, 83950 ... 62 950 ...
EUR EUR
6 M6x10 0,66 006
8 M8x10 0,77 008
10 M10x12 1,02 010
12 M12x16 1,03 012
14 M12x16 1,03 012
16 M14x16 1,28 016
18 M14x16 1,28 016
20 M16x16 1,55 020
25 M16x10 0,86 275
32 M14x10 0,78 259
Tillbehdr
|
- | &%
-l
Dragtappar Ovrigt
—48-49 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16123



Verktygshallare
WNT \ Standard DIN 69871 - SK Chuck

Cylinderskafthallare (Weldon)

A For skaft enligt DIN 6535 HB / 1835 B med spannyta pé sidan

<0,003

DCONWS
I

le— BD —|

<—LPR—>‘

= = @

d

N

AD/B AD/B AD/Be AD/Be AD/Be
G6,3n,,8000 G25n,,18000 G6,3n,,8000 G6,3n,,8000 G2,5n,,18000
Y8 Y8 Y8 Y8 Y8
Hallare | DCONWS 4| LPR | BD Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
82402 ... 82401 ... 81403 ... 82403 ... 82404 ...
mm mm | mm EUR EUR EUR EUR EUR
SK40 6 50 | 25 40,91 106 48,88 106 57,78 106 65,75 106
SK40 8 50 | 28 40,91 108 48,88 108 57,78 108 65,75 108
SK 40 10 50 | 35 38,61 110 46,59 110 55,40 110 63,37 110
SK40 12 50 | 42 38,61 112 46,59 112 5540 112 63,37 112
SK40 14 50 | 44 38,61 114 46,59 114 5540 114 63,37 114
SK 40 16 63 | 48 41,82 116 49,80 116 63,10 116 71,07 116
SK40 18 63 | 50 41,82 118 49,80 118 63,10 118 71,07 118
SK40 20 63 | 52 41,82 120 49,80 120 63,10 120 71,07 120
SK 40 25 100 | 65 4586 125 53,74 125 67,13 125 75,02 125
SK40 32 100 | 72 49,89 132 57,96 132 73,83 132
SK40 40 120 | 90 54,57 140
SK50 6 63 | 25 61,53 306 69,43 306 89,78 306
SK 50 8 63 | 28 61,53 308 69,43 308 88,96 308
SK50 10 63 | 35 58,88 310 66,86 310 82,26 310
SK50 12 63 | 42 58,88 312 66,86 312 82,26 312
SK 50 14 63 | 44 58,88 314 66,86 314 82,26 314
SK50 16 63 | 48 59,06 316 67,04 316 89,78 316
SK50 18 63 | 50 59,06 318 67,04 318 89,78 318
SK50 20 63 | 52 59,06 320 67,04 320 89,78 320
SK50 25 80 | 65 64,57 325 72,45 325 96,30 325
SK50 32 100 | 72 65,48 332 7355 332 100,90 332
SK 50 40 120 | 90 68,33 340
SK40 6 100 | 25 42,64 506 50,54 506 69,20 506
SK 40 8 100 | 28 42,64 508 50,54 508 69,20 508
SK 40 10 100 | 35 40,26 510 48,24 510 66,27 510
SK40 12 100 | 42 40,26 512 48,24 512 66,27 512
SK40 14 100 | 44 39,99 514 4796 514 66,27 514
SK40 16 100 | 48 4421 516 52,18 516 7550 516
SK40 18 100 | 50 44,02 518 51,91 518 7550 518
SK 40 20 100 | 52 4421 520 52,18 520 75,50 520
SK40 40 120 | 80 96,05 540
SK 50 6 100 | 25 68,14 706
SK 50 8 100 | 28 68,14 708
SK50 10 100 | 35 65,39 710
SK 50 12 100 | 42 65,39 712
SK 50 14 100 | 44 6539 714
SK50 16 100 | 48 65,57 716
SK 50 18 100 | 50 65,57 718
SK 50 20 100 | 52 65,57 720
SK50 25 100 | 65 69,43 725

70 Reservdelar och tillbehdr finner ni pad — Sida 23

16|24 cuttingtools.ceratizit.com



Verktygshallare
WNT \ Standard DIN 69871 - SK Chuck

Cylinderskafthallare (Weldon)

A For skaft enligt DIN 6535 HB / 1835 B med spannyta pé sidan

<0,003

DCONWS
I
TT

le—— BD —»|

i v

= = @ @

*«— LPR

AD/B AD/B AD/Be AD/Be
G 6,3n,,,8000 G2,5n,,18000 G6,3n,,8000 G25n,, 18000
Y8 Y8 Y8 Y8
Hallare DCONWS ., | LPR | BD Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
82402 ... 82401 ... 82403 ... 82404 ...
mm mm | mm EUR EUR EUR EUR
SK 40 6 130 | 25 47,14 206 55,49 206 73,55 206
SK 40 8 130 | 28 47,14 208 5549 208 73,55 208
SK40 10 130 | 35 4439 210 52,73 210 70,98 210
SK40 12 130 | 42 4439 212 52,73 212 70,98 212
SK 40 14 130 | 44 4439 214 52,73 214 70,98 214
SK40 16 130 | 48 4522 216 53,19 216 76,21 216
SK40 18 130 | 50 4522 218 53,19 218 76,21 218
SK 40 20 130 | 52 4522 220 53,19 220 76,21 220
SK 50 6 130 | 25 73,46 906 91,71 906
SK 50 8 130 | 28 73,46 908 91,71 908
SK50 10 130 | 35 72,08 910 90,09 910
SK50 12 130 | 42 72,08 912 90,09 912
SK50 14 130 | 44 72,08 914 90,09 914
SK50 16 130 | 48 72,18 916 95,40 916
SK50 18 130 | 50 72,18 918 95,40 918
SK50 20 130 | 52 72,18 920 95,40 920
SK50 25 130 | 65 7411 925 97,20 925
SK40 6 160 | 25 49,07 606 57,04 606
SK 40 8 160 | 28 49,07 608 57,04 608
SK40 10 160 | 35 46,49 610 54,48 610
SK40 12 160 | 42 46,49 612 54,48 612
SK40 14 160 | 44 46,49 614 54,48 614
SK 40 16 160 | 48 46,68 616 54,75 616
SK 40 18 160 | 50 46,68 618 54,75 618
SK 40 20 160 | 52 46,68 620 54,75 620
SK 40 25 160 | 65 49,89 625 57,96 625
SK 50 6 160 | 25 76,39 806
SK 50 8 160 | 28 76,39 808
SK 50 10 160 | 35 76,21 810
SK 50 12 160 | 42 76,21 812
SK 50 14 160 | 44 76,21 814
SK 50 16 160 | 48 76,67 816
SK 50 18 160 | 50 76,67 818
SK 50 20 160 | 52 76,67 820
SK 50 25 160 | 65 76,48 825
SK 50 32 160 | 72 76,85 832

70 Reservdelar och tillbehdr finner ni pa — Sida 23

cuttingtools.ceratizit.com 16|25



Verktygshallare
WNT \ Standard DIN 69871 - SK Chuck

Cylinderskafthallare (Whistle Notch)

A Forskaftenligt DIN 6535 HE / 1835 E med lutande spannyta
A Spéret pa den plana ytan kdnnetecknar Whistle Notch

<0,003 [A) 2.

DCONWS

«—— BD —»|

+—— LPR
AD/B AD/B
G 6,3N,,,8000 G2,5n,, 18000
Y8 Y8
Hallare | DCONWS,,| LPR | BD Artikel-nr. Artikel-nr.
82 406 ... 82 407 ...
mm mm | mm EUR EUR

SK 40 6 50 | 25 50,45 106 59,34 106
SK 40 8 50 | 28 50,45 108 59,34 108
SK 40 10 50 35 46,77 110 55,76 110
SK 40 12 50 42 46,77 112 55,76 112
SK 40 14 50 44 46,77 114 55,76 114
SK 40 16 63 | 48 51,35 116 60,26 116
SK 40 18 63 | 50 51,35 118 60,26 118
SK40 20 63 52 51,35 120 60,26 120
SK 40 25 100 | 65 65,30 125

SK 40 32 100 | 72 61,35 132

SK 50 6 63 | 25 86,11 306

SK 50 8 63 | 28 86,11 308

SK 50 10 63 35 82,26 310

SK 50 12 63 | 42 82,26 312

SK 50 14 63 | 44 82,26 314

SK 50 16 63 | 48 82,72 316

SK 50 18 63 | 50 82,72 318

SK 50 20 63 52 82,72 320

SK 50 25 80 | 65 90,27 325

SK 50 32 100 | 72 91,71 332

SK40 6 130 | 25 63,56 206 72,45 206
SK 40 8 130 | 28 63,56 208 72,45 208
SK 40 10 130 | 35 59,89 210 68,88 210
SK 40 12 130 | 42 59,89 212 68,88 212
SK 40 16 130 | 48 63,92 216 72,82 216
SK40 20 130 | 52 63,92 220 72,82 220
SK 40 25 130 | 65 76,48 225 89,33 225
SK 50 6 130 | 25 99,99 406

SK 50 8 130 | 28 99,99 408

SK 50 10 130 | 35 96,30 410

SK 50 12 130 | 42 96,30 412

SK 50 16 130 | 48 97,20 416

SK 50 20 130 | 52 97,20 420

SK 50 25 130 | 65 101,80 425

SK 50 32 130 | 72 101,80 432

16|26 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard DIN 69871 - SK Chuck

Reservdelar till chuck for cylindriska skaft (Whistle Notch)

W7 Y8
Gangstift Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 4, 62 950 ... 83950 ...
EUR EUR
6 M6x10 0,66 006 M5x35 1,83 033
8 M8x10 0,77 008 M6x35 1,50 034
10 M10x12 1,02 010 M8x35 1,63 035
12-14 M12x16 1,03 012 M10x35 1,63 036
16-18 M14x16 1,28 016 M12x40 2,00 037
20 M16x16 1,55 020 M16x45 2,25 272
25 M18x2x20 2,84 025 M20x35 2,50 290
32 M20x2x20 3,15 032 M20x35 2,50 290
Tillbehér
|
w1
=
Dragtappar Ovrigt
— 48-49 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|27



WNT \ Performance

DIN 69871 - SK Chuck

DIN 69871 SK - Verktygshallare for vandskarshorr

2/[<0,003
LPR

DCONWS

le—— BD —|

=

AD/B
G 6,3 ., 15000
2E/45
Hallare | DCONWS| LPR | BD Artikel-nr.
10 840 ...
mm mm | mm EUR
SK 40 20 80 40 129,30 120
SK 40 25 85 45 129,30 125
SK 40 32 90 52 129,30 132
SK 50 20 80 40 164,30 220
SK 50 25 85 45 164,30 225
SK 50 32 90 52 164,30 232
SK 50 40 90 65 164,30 240
SK 50 50 100 | 75 164,30 250
70 Passande excenterhylsor finnsi — Kapitel 3, Vandskérsborr.
2A/28
Gangstift
Reservdelar Artikel-nr.
DCONWS 10 950 ...
EUR
20 M10x1x10 3,84 001
25-32 M12x1x10 3,84 002
40-50 M16x1x12 3,84 003
Tillbehdr
1
wip | &%
-l
Dragtappar Ovrigt
—48-49 — 17134
16|28 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard DIN 69871 - SK Chuck

ER-hylschuck

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive spdnnmutter och anslagsskruv

DLN
DCONWS
i

LPR |
AD AD/B AD/B AD/B
G 6,3 Ny, 12000 G 6,3 Npe 12000 G 6,3 Ny 8000 G 2,5 Ny 18000
Y8 Y8 Y8 Y8
Hallare DCONWS | LPR | DLN TQX for spannhylsa Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
81414 ... 81414 ... 82414 ... 82415 ...
mm mm | mm Nm EUR EUR EUR EUR
SK30 1-10 70 28 8-56 426E (ER16) 84,83 010
SK 30 1-16 70 42 24-104 430E (ER25) 84,83 016
SK 30 2-20 70 50 24-136 470E (ER32) 84,83 020
SK 40 1-10 60 32 8-56 426E (ER16) 57,13 110 65,94 110
< SK40 1-16 70 42 24-104 430E (ER25) 59,71 116 68,69 116
S SK40 2-20 70 50 24-136 470E (ER32) 59,89 120 68,88 120
SK40 3-26 70 63 176 472E (ER40) 62,27 126 71,26 126
SK50 1-10 60 32 8-56 426E (ER16) 77,13 310
SK50 1-16 70 42 24-104 430E (ER25) 80,33 316
SK 50 2-20 70 50 24-136 470E (ER32) 81,71 320
SK50 3-26 70 63 176 472E (ER40) 83,64 326
SK 30 1-10 100 | 28 8-56 426E (ER16) 118,50 210
SK 30 1-16 100 | 42 24-104 430E (ER25) 118,50 216
SK 30 2-20 100 | 50 24-136 470E (ER32) 118,50 220
SK 40 1-10 120 | 32 8-56 426E (ER16) 62,64 410 71,53 410
o SK 40 1-16 120 | 42 24-104 430E (ER25) 6521 416 7420 416
& SK 40 2-20 120 | 50 24-136 470E (ER32) 65,39 420 74,38 420
= SK40 3-26 100 | 63 176 472E (ER40) 78,53 426
SK 50 1-10 100 | 32 8-56 426E (ER16) 7411 510
SK50 1-16 100 | 42 24-104 430E (ER25) 77,13 516
SK 50 2-20 100 | 50 24-136 470E (ER32) 82,08 520
SK 50 3-26 100 | 63 176 472E (ER40) 86,11 526
SK 40 1-10 160 | 28 8-56 426E (ER16) 97,93 610
= SK40 2-16 160 | 42 24-104 430E (ER25) 97,93 616
£ SK40 2-20 160 | 50 24-136 470E (ER32) 97,93 620
= SK 40 3-26 160 | 63 176 472E (ER40) 113,30 626
>
© SK50 1-16 160 | 42 24-104 430E (ER25) 84,01 616
SK50 2-20 160 | 50 24-136 470E (ER32) 92,61 620
W7 Y8 W7 Y8 Y8 Y8
Spannmutter SW Spannmutter IK Spannmutter Y-spannyckel Anslagsskruv Anslagsskruv IK
invdndig kylning
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
62950.. 83950.. 62950.. 83357.. 81950.. 83950..
fér spannhylsa EUR EUR EUR EUR EUR EUR
426E (ER16) / SK30-SK50 17,82 044 17,82 054 16,04 116 1,63 053
430E (ER25) / SK30 34,72 055 19,92 055 17,72 125 2,00 054
430E (ER25) / SK40, SK50 34,72 055 19,92 055 17,72 125 2,25 055 2,00 010
470E (ER32) / SK30 36,95 056 18,56 056 24,12 132 1,63 053
470E (ER32) / SK40, SK50 36,95 056 18,56 056 2412 132 3,44 057 2,00 010
472E (ER40) / SK40, SK50 4357 057 18,04 057 26,53 140 2,00 054 2,25 011

70 Anvénd anslagsskruvar 81 950 ... och spdnnmutter 62 950 044 endast med artikel 81 414 ...!

cuttingtools.ceratizit.com 16]29



WNT \ Standard DIN 69871 - SK Chuck

0Z-hylschuck

A Spannmutter med kullager

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive spdnnmutter och anslagsskruv

f¢—— DLN —|
DCONWS

IR T TR =

AD AD/B AD/B AD/B
G 6,3 N5, 12000 G 6,3 Npa 12000 G 6,3 Ny 8000 G 2,5 Ny 18000
Y8 Y8 Y8 Y8
Hallare DCONWS | LPR | DLN TQX for spannhylsa Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
81410... 81410... 82410... 82411 ...
mm mm | mm Nm EUR EUR EUR EUR
SK 30 2-16 60 43 24-104 415E / 421E 84,83 016
SK 30 2-25 80 60 24-176 459E / 462E 88,08 025
) SK40 2-16 70 43 80-90 415E / 421E 71,53 116 80,52 116
E SK40 2-25 70 60 90-100 459E / 462E 74,75 125 83,73 125
SK50 2-16 70 43 80-90 415E / 421E 94,50 225
SK 50 2-25 70 60 90-100 459E / 462E 105,50 232
SK50 4-32 70 72 110-120 460E / 467E 114,70 240
SK40 2-16 120 | 43 80-90 415E / 421E 76,03 416 85,01 416
SK 40 2-25 120 | 60 90-100 459E / 462E 79,06 425 88,04 425
= SK40 4-32 100 | 72 227 460E / 467E 92,59 432
o0
-
SK50 2-16 100 | 43 80-90 415E / 421E 99,09 525
SK50 2-25 100 | 60 90-100 459E / 462E 105,50 532
W7 Y8 Y8 Y8
l [ ] i
Spannmutter Haknyckel Anslagsskruv Anslagsskruv IK
invéandig kylning
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
62950... 83354.. 81950... 83950 ...
fér spannhylsa EUR EUR EUR EUR
415E / 421E M33x1,5 31,56 050 7,84 116 M16x15 2,25 055 M10x50 2,00 010
459E / 462E M48x2 34,71 051 10,69 125 M16x15 2,25 055 M10x50 2,00 010
460E / 467E M60x2,5 4341 052 11,96 132 M16x15 2,25 055 M12x50 2,25 011

70 Anvénd anslagsskruvar 81 950 ... endast med artikel 81 410 ...!

Tillbehdr

Spannhylsa 0Z Dragtappar Ovrigt

—218 —48-49 — 17134

16/30

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

DIN 69871 - SK Chuck

Kort borrchuck

A (Oberoende av rotationsriktning
A Atdragningsmoment = 12 Nm

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive spannyckel SW4

NC
2010
@003 [A
LF
LPR
e——LB—
A
f-LB_1-» A
3
S ’jg L
2 8
v *
»
S
z
o]
o
o
A AD AD/B
G 6,3 Npya 10000 G 6,3 Ny, 10000 G 6,3 Ny 10000
Y8 Y8 Y8
Hallare | DCONWS | LPR |BD_1|BD_2|LB_1| LB LF Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84 418 ... 84 419 ... 84 420 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR EUR
SK 30 05-10 | 80 | 43,0 59,9 | 89,0 270,50 313
SK 40 05-13 | 80 | 485 60,8 | 89,0 207,70 413 221,20 413
SK 40 05-13 | 80 | 485 50,9 89,0 248,50 413
SK 40 25-16 | 80 | 51,0 60,0 | 90,5 241,20 416
SK 40 25-16 | 80 | 51,0 60,8 | 90,5 221,20 416
SK 40 25-16 | 80 | 51,0 50,9 90,5 262,20 416
SK 50 05-13 | 110 | 485 | 56 | 50,9 | 78,0 | 119,0 280,00 513
SK 50 05-13 | 110 | 485 | 56 | 50,9 | 78,1 | 119,0 270,50 513
SK 50 25-16 | 110 | 51,0 | 56 | 50,9 | 78,0 | 120,5 280,00 516
SK 50 25-16 | 110 | 56,0 50,9 | 78,0 | 120,5 274,70 516
70 Kan anvindas med G 2,5 till 30.000 rpm med pafdljande balancering
Tillbehdr
|
- | 145
-l
Dragtappar Ovrigt
—48-49 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 16131

16



WNT \ Standard DIN 69871 - SK Chuck

Synkron-snabbvaxlingschuck for gangtapp med minimal langdkompensering

A Med langdkompensering for drag och tryck (LZD)
A FOr spannhylsinsatser

A Dpay = 50 bar

A Forsynkroninsats

Leveransinnehall:
Utan insats

< 0,003

I
]

9]

=

Z

3 LPR

[a]

AD
Y8
Hallare Géngomrade SZID LPR | BD_1 | DCONWS Artikel-nr.
LZD+ 83416 ...
mm | mm mm mm EUR
SK 40 M3 -M12 1 53 43 20 1,0/0,2 161,50 012
SK 40 M6 - M20 2 90 60 32 1,0/0,2 209,70 020
SK 50 M3 - M12 1 53 43 20 1,0/0,2 175,10 112
SK 50 M6 - M20 2 74 60 32 1,0/0,2 269,50 120
Tillbehdr
|
- | &%
| =ml
Dragtappar Ovrigt
—48-49 — 17134

Insats for synkron-snabbvaxlingschuck med minimal langdkompensering

Leveransinnehall:
Inklusive spdnnmutter

[ o z
z = —| 2
ik 8
AD
Y8
SZID | DCONWS | Gangomrade | LPR | DLN | LSC | for spannhylsa | DCONMS Artikel-nr.
83608 ...
mm mm | mm | mm mm EUR
1 2-10 M3 - M12 24 28 42 426E (ER16) 20 110,10 012
2 ‘ 2-16 ‘ M6 - M20 ‘ 28 ‘ 42 ‘ 59 ‘ 430E (ER25) ‘ 32 127,90 020

16|32 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

DIN 69871 - SK Chuck

Reservdelar synkron-gangchuck

W7 Y8 w7 Y8
= ® ©
Spannmutter SW Spannmutter IK Spannmutter Y-spannyckel
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
62 950 ... 83950 ... 62950.. 83357..
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
83608012 M22x1,5-SW25 17,82 044 M22x1,5 30,62 054 16,04 116
83608 020 M32x1,5 34,72 055 M32x1,5 19,92 055 17,72 125
Tillbehdr
v)
Spannhylsa ER
— 212, 214-215
cuttingtools.ceratizit.com 16133

16



WNT \ Standard

Verktygshallare

DIN 69871 - SK Chuck

Snabbvaxlingschuck for gangtapp med langdkompensering

A Med langdkompensering for drag och tryck (LZD)

T

o : #
o
!
»
=
z
(o]
o
[m]

A

Y8

Hallare Géngomrade SZID LPR |BD_1 | DCONWS Artikel-nr.

LZD= 83428 ...

mm | mm mm mm EUR

SK 30 M3 -M12 01 60 38 19 9 264,30 312

SK 30 M6 - M20 02 101 | 55 31 15 301,00 320

SK 40 M3 -M12 01 60 38 19 9 205,50 412

SK 40 M6 - M20 02 100 | 55 31 15 221,20 420

SK 50 M3 - M12 01 62 38 19 9 305,10 512

SK 50 M6 - M20 02 83 55 31 15 332,40 520

Snabbvaxlingschuck for gangtapp utan langdkompensering

T
2 |-
o
i
[%0)
=
zZ
Q
o
o
AD
Y8
Hallare Géngomrade SZID LPR | BD_1 | DCONWS Artikel-nr.
83423 ...
mm | mm mm EUR
SK 30 M3 -M12 01 59 33 19 215,00 312
SK 30 M6 - M20 02 80 50 31 215,00 320
SK 40 M3-M12 01 59 33 19 153,10 412
SK 40 M6 - M20 02 86 50 31 161,50 420
SK 50 M3 - M12 01 75 33 19 202,40 512
SK 50 M6 - M20 02 98 50 31 220,20 520
Tillbehdr
P = &
! T
Insats Dragtappar QOvrigt
—219-223 —48-49 — 17134

16134

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

DIN 69871 - SK Chuck

Hallare med ABS infistning

Leveransinnehall:
Verktygshallare i Form B med ombyggnadssats (Form AD) och tétningsbricka

ABS

«— LPR —|

LB_1 LB 2

T

;

SZID
CONWS

S —
i
| S
|

———

E

f—— BD_2 —

=

AD/B
G 6,3 n,,, 8000

NEW I3

Hallare KOMET-nr | SZID |DCONWS | LPR | LB |LB_1|LB_2|BD_2 Artikel-nr.

84201 ...

mm mm | mm | mm | mm | mm EUR

SK 40 A5055150 | ABS 50 28 50 | 30,0 386,90 04097
SK 50 A5055350 | ABS 50 28 60 | 40,9 | 22 | 10,9 | 80 452,40 05097

Excenter-forskjutningsomrade med ABS infastning

A Justerman + 0,25 mm i diameter

Leveransinnehall:
Verktygshallare i Form B med ombyggnadssats (Form AD) och tétningsbricka

ABS

—LPR—|
B g
LB_1

| o

NI o) = N7

aNg - H

m » 18]

l a

=

AD/B
[ NEW [T
Hallare KOMET-nr | SZID |DCONWS | LPR | LB |LB_1|LB_2|BD_2 Artikel-nr.
84 204 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR
SK 40 A5056150 | ABS 50 28 50 | 30,0 521,00 04097
SK 50 A5056350 | ABS 50 28 60 | 40,9 | 22 | 109 | 80 584,50 05097

cuttingtools.ceratizit.com

16135

16



WNT \ Performance

DIN 69871 - SK Chuck

Torsions-svangningsdampare med ABS infastning

Leveransinnehall:

Verktygshallare i Form B med ombyggnadssats (Form AD) och tétningsbricka

ABS

— LPR ——f
LBy
LB_t1

BD_2
DCONWS

=

AD/B
NEW el
Hallare KOMET-nr | SZID |DCONWS | LPR | LB |[BD_2|LB_1 Artikel-nr.
84 207 ...
mm mm | mm | mm | mm EUR
SK 40 A5001351 | ABS 50 28 50 | 30,0 667,70 04097
SK 50 A5001451 | ABS 50 28 60 | 409 | 80 22 744,60 05097
XX XX XX
Lasskruv Konskruv Set2
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
szip 84950... 84950.. 84950..
EUR EUR EUR
ABS 50 12,64 20300 16,22 20400 28,31 99800
Tillbehdr
&%
-y B M
{. " -T
Dragtappar Forlangning Ovrigt
—48-49 — 17127 — 17134
16|36

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard DIN 69871 - SK Chuck

Verktygshallare for frds med gingad koppling

—— LPR

(\I‘ | €Dl »
ool 8| 8 ()
m
ol v «— LB—>
o T
al +
AD AD AD
G 16 N, 8000 G 6,3 Ny, 18000 G 2,5 nype 30000
WA WA WA
Hallare THSZWS | DCONWS | LB |BD_1|BD_2|LB_1| LPR Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
56 707 ... 56 705 ... 56 703 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR EUR
SK 30 M8 8,5 25 | 13,8 | 180 | 12 44 134,20 081
SK 30 M8 8,5 50 | 13,8 | 230 | 12 69 156,20 082
SK 30 M10 10,5 25 | 18,0 | 230 | 12 44 134,20 101
SK 30 M10 10,5 50 | 18,0 | 250 | 12 69 156,20 102
SK 30 M12 12,5 25 | 21,0 | 240 | 12 44 134,20 121
SK 30 M12 12,5 50 | 21,0 | 30,0 | 12 69 156,20 122
SK 30 M16 17,0 25 | 290 | 305 | 12 44 134,20 161
SK 30 M16 17,0 50 | 29,0 | 340 | 12 69 156,20 162
SK 40 M8 8,5 25 | 13,8 | 150 | 12 44 95,32 081
SK 40 M8 8,5 50 | 13,8 | 230 | 12 69 102,10 082
SK 40 M8 8,5 75 | 13,8 | 250 | 12 94 110,10 083
SK 40 M10 10,5 25 | 18,0 | 230 | 12 44 9532 101
SK 40 M10 10,5 50 | 18,0 | 250 | 12 69 102,10 102
SK 40 M10 10,5 75 | 18,0 | 30,0 | 12 94 110,170 103
SK 40 M10 10,5 100 | 18,0 | 350 | 12 119 118,50 104
SK 40 M12 12,5 25 | 21,0 | 240 | 12 44 9532 121
SK 40 M12 12,5 50 | 21,0 | 30,0 | 12 69 102,10 122
SK 40 M12 12,5 75 | 21,0 | 350 | 12 94 110,10 123
SK 40 M12 12,5 100 | 21,0 | 38,0 | 12 119 118,50 124
SK 40 M16 17,0 25 1290 | 290 | 12 44 95,32 161
SK 40 M16 17,0 50 | 29,0 | 34,0 | 12 69 102,10 162
SK 40 M16 17,0 75 | 290 | 350 | 12 94 110,10 163
SK 40 M16 17,0 100 | 29,0 | 40,0 | 12 119 118,50 164
SK 40 M16 17,0 125 | 29,0 | 440 | 12 | 144 125,90 165
SK 40 M16 17,0 150 | 29,0 | 48,0 | 12 | 169 134,20 166
SK 40 M16 17,0 200 | 29,0 | 50,0 | 12 | 219 155,20 167
SK 50 M12 12,5 50 | 21,0 | 30,0 | 12 69 142,60 122
SK 50 M12 12,5 100 | 21,0 | 38,0 | 12 119 162,60 124
SK 50 M12 12,5 150 | 21,0 | 52,0 | 12 | 169 186,70 126
SK 50 M16 17,0 50 | 29,0 | 340 | 12 69 142,60 162
SK 50 M16 17,0 100 | 29,0 | 40,0 | 12 119 162,60 164
SK 50 M16 17,0 150 | 29,0 | 48,0 | 12 | 169 186,70 166
SK 50 M16 17,0 200 | 29,0 | 58,0 | 12 | 219 215,00 167
SK 50 M16 17,0 250 | 29,0 | 62,0 | 12 | 269 247,50 168
Tillbehdr
4 |
% e | 185
W .l
Forldngning- Dragtappar Ovrigt
reduceringsset
— 17119 —48-49 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|37



WNT \ Standard

Verktygshallare
DIN 69871 - SK Chuck

Verktygshéllare for fras med gangad koppling

e—LPR

1)

BD
DCONWS
THSZWS

[«—— LB —

o

AD
G 6,3 npax 18000
WA
Hallare THSZWS | DCONWS | LB BD | LPR Artikel-nr.
56709 ...
mm mm | mm | mm EUR
SK 40 M8 8,5 50 | 13,8 | 69 109,10 082
SK 40 M10 10,5 50 | 18,0 | 69 109,10 102
SK 40 M10 10,5 75 | 18,0 | 94 117,40 103
SK 40 M10 10,5 100 | 18,0 | 119 124,80 104
SK 40 M12 12,5 50 | 21,0 | 69 109,10 122
SK 40 M12 12,5 75 | 210 | 94 117,40 123
SK 40 M12 12,5 100 | 21,0 | 119 124,80 124
SK 40 M16 17,0 50 | 29,0 | 69 109,10 162
SK 40 M16 17,0 75 | 290 | 94 117,40 163
SK 40 M16 17,0 100 | 29,0 | 119 124,80 164
Tillbehdr
. 114%
oy e Y
W i -T
Forldngning- Dragtappar QOvrigt
reduceringsset
— 17119 —48-49 — 17134
16|38 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard DIN 69871 - SK Chuck

Kombifrasdorn

A Forfrasar med langs- och tvarspar enligt DIN 6358

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive I&sskruv, medbringarring och kil

<0,005 [A), LSCN

|2
o2 Jai’:jt -
o Qo A
&)
l 8
[~ LSCX ——LF_2—
(e[ <0,005 [A)
A A
G 6,3n,,8000 G6,3n,,8000
Y8 Y8
Hallare | DCONWS | LF_1 | BD |LSCX|LSCN | LF_2 Artikel-nr. Artikel-nr.
81429 ... 82429 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR
SK30 16 50 32 27 17 40 8221 016
SK 30 22 50 40 31 19 38 8221 022 "
SK 30 27 55 48 33 21 43 87,34 027
SK30 32 60 58 38 24 46 92,37 032 "
SK40 16 55 32 27 17 45 56,49 116
SK40 22 55 40 31 19 43 58,70 122
= | SK40 27 55 48 33 21 43 59,89 127
S SK40 32 60 58 38 24 46 63,28 132
SK40 40 60 70 41 27 46 66,58 140
SK50 16 59) 32 27 17 45 84,74 316
SK50 22 55 40 31 19 43 87,68 322
SK50 27 55 48 33 21 43 9450 327
SK 50 32 55 58 38 24 4 97,20 332
SK50 40 55 70 41 27 4 99,99 340
SK50 50 70 90 46 30 54 109,20 350 "
SK40 16 100 | 32 27 17 90 75,28 216
= | SK40 22 100 | 40 31 19 88 78,43 222
. | SK40 27 100 | 48 33 21 88 79,90 227
=1 SK40 32 100 | 58 38 24 86 84,20 232
SK40 40 100 | 70 41 27 86 88,81 240
1) Med korsskruv
Y8 Y8 Y8 Y8 Y8 Y8
Kil Medbringarring Korsspannyckel Korsskruv for fras Atdragn\ﬂgsskruv Lésskruv
for fréas
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950.. 83370.. 83368.. 83367.. 81950.. 83950..
EUR EUR EUR EUR EUR EUR
16 1,63 284 991 116 10,69 116 3,23 016 2,96 020 2,88 113
22 1,63 285 11,01 122 13,32 122 3,54 022 344 021 3,33 124
27 3,15 286 11,84 127 17,09 127 453 027 3,86 022 3,67 125
32 1,87 287 14,16 132 22,02 132 7,28 032 509 023 456 126
40 2,00 288 21,07 140 30,73 140 11,54 040 6,48 112

50 2,25 289 37,12 150 41,84 150 25,58 050

70 Anvénd reservdelar 81 950 ... endast med artikel 81 429 ...!

Tillbehdr
P |
wps O 'Tr
£
Dragtappar Frédsdornring QOvrigt
—48-49 — 17128 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16 | 39



WNT \ Standard DIN 69871 - SK Chuck

Frasdorn med tvarspar

A Fastskruvade medbringartappar

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive &tdragningsskruv

LB 2

BD
DCONWS

<0,005

=) | g

A AD/B
G 6,3n,,8000 G6,3n,,8000
Y8 Y8
Hallare | DCONWS |LB_2| LF BD | LSC Artikel-nr. Artikel-nr.
81428 ... 82428 ...
mm mm | mm | mm | mm EUR EUR
SK 30 16 21 40 38 17 77,28 016 2
SK 30 22 21 40 43 19 77,28 022 2
SK 30 27 21 40 43 21 82,21 027 2
SK30 32 31 50 78 24 87,66 032 2
SK40 16 25 44 38 17 56,49 116
SK40 22 25 44 48 19 59,89 122
5 SK40 27 36 55 58 21 60,98 127
¥ | SK40 32 31 50 78 24 64,20 132
SK40 40 31 50 88 27 69,80 140
SK50 16 25 44 38 17 87,22 316
SK50 22 25 44 48 19 89,51 322
SK 50 27 25 44 58 21 91,71 327
SK50 32 21 40 78 24 99,09 332
SK50 40 31 50 88 27 100,90 340 "
SK40 16 81 100 | 38 17 58,42 416
SK40 22 81 100 | 48 19 60,35 422
SK40 27 81 100 | 58 21 61,35 427
SK40 32 81 100 | 78 24 64,57 432
> SK40 40 81 100 | 88 27 67,41 440 M
°CC
= | SK50 16 81 100 | 38 17 92,61 616
SK 50 22 81 100 | 48 19 9450 622
SK50 27 81 100 | 58 21 97,20 627
SK 50 32 81 100 | 78 24 99,99 632
SK50 40 81 100 | 88 27 101,80 640
SK 40 16 111 | 130 | 38 17 62,09 816
SK 40 22 111 | 130 | 48 19 64,20 822
SK40 27 111 | 130 | 58 21 65,21 827
o | SK40 32 111 | 130 | 78 24 68,33 832
.,§ SK40 40 111 | 130 | 88 27 71,35 840
[}
@ | SK50 16 111 | 130 | 38 17 98,10 916
= | SK50 22 111 | 130 | 48 19 99,99 922
SK50 27 111 | 130 | 58 21 102,70 927
SK50 32 11 | 130 | 78 24 105,50 932
SK50 40 111 | 130 | 88 27 107,30 940
SK 40 16 141 | 160 | 38 17 64,20 516
SK 40 22 141 | 160 | 48 19 66,30 522
SK 40 27 141 | 160 | 58 21 67,22 527
o | SK40 32 141 | 160 | 78 24 70,34 532
£ | SK40 40 141 | 160 | 88 27 73,28 540
é SK 50 16 141 | 160 | 38 17 100,90 716
SK 50 22 141 | 160 | 48 19 103,70 722
SK50 27 141 | 160 | 58 21 105,50 727
SK 50 32 141 | 160 | 78 24 108,20 732
SK50 40 141 | 160 | 88 27 111,00 740 "

1) Med korsskruv och 4 gangade h&l M12 pa planet, hélcirkel-@ = 66,7 mm, kylmedelsutslapp pa ytter-@ av tappen (DCONWS)!
2) Med korsskruv

16[40 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard DIN 69871 - SK Chuck

Reservdelar frasdorn med tvarspar

Y8 Y8 Y8 Y8
Medbringare Korsspannyckel Korsskruv for fras Léasskruv
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950... 83368.. 83 367 ... 83950 ...
EUR EUR EUR EUR
16 8x9x17,5 7,23 120 10,69 116 M8 3,23 016 M8x25 2,88 113
22 10x11x20,5 749 121 13,32 122 M10 3,54 022 M10x25 333 124
27 12x13x24,3 8,48 122 17,09 127 M12 453 027 M12x30 3,67 125
32 14x21x21,2 8,74 123 22,02 132 M16 7,28 032 M16x35 456 126
40 15,9x16,3x19,5 11,22 295 30,73 140 M20 11,54 040 M20x40 6,48 112
Y8 Y8 Y8
Medbringartapp Medbringarskruv Medbringarskruv
Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 81950... 81950... 83950 ...
EUR EUR EUR
16 8x8x14 7,23 001 M3x8 0,38 010 M3x8 0,38 296
22 10x10x17 7,49 002 M4x8 0,48 011 M4x12 0,48 297
27 12x14x20 8,48 003 M4x14 0,57 012 M5x12 0,57 136
32 14x14x22 8,74 004 M5x13 0,64 013 M5x20 0,64 137
40 M6x16 0,75 138

70 Anvand reservdelar 81 950 ... endast med artikel 81 428 ...!

Tillbehdr
< |
-ps & &
|
Dragtappar Forlangningar Ovrigt
—48-49 — 17126 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|41



WNT \ Standard DIN 69871 - SK Chuck

Chuck for plan och hornfras

A Forfrasar med langs- och tvarspar enligt DIN 6357

Leveransinnehall:
Grundkropp med integrerade medbringare enligt DIN 2079 och 4 fastspanningsskruvar

DCONWS
N
%
o
&
ES)

THID

le——BD—»

A
G 6,3 ey 8000
Y8
Hallare DCONWS | LF BD | LSC | THID Artikel-nr.
82432...
mm mm | mm | mm EUR
SK 40 40 60 89 30 M20 115,60 040
SK 50 40 70 89 30 M20 133,90 240
SK 50 60 70 | 129 | 40 M30 162,40 260
Y8 Y8 2A/28 Y8
Medbringarskruv Medbringare Insexskruv Léasskruv
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950 ... 83950 ... 70950 ... 83950 ...
EUR EUR EUR EUR
40 M6x16 0,75 138 159x16,3x19,5 11,22 295 M12x50 3,65 140
60 25,4x16,3x26,5 1457 298 M12x30 8,45 181 M16x45 9,30 160
Tillbehér
|
wip 1S
|l
Dragtappar Ovrigt
—48-49 — 17134
16]42

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

DIN 69871 - SK Chuck

Borrchuckshallare

<0,01

SZID

i

|

I
"

LB_1-»e——LF

=

A
G 6,3 n,,, 8000
Y8
Hallare SZID | LF |LB_1 Artikel-nr.
82423 ...
mm | mm EUR
SK 40 B12 40 | 18,5 4430 112
SK 40 B16 40 | 240 4430 116
SK 50 B16 40 | 240 67,04 316
SK 50 B18 40 | 32,0 67,04 318
Y8 Y8
1, i"l
Borrchuck Borrchuck
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
SzZID 83636 ... 83636 ...
EUR EUR
B12 0-8mm 88,19 012 0-10mm 104,00 112
B16 1-13mm 124,80 016 3-16mm 104,90 116
B18 3-16 mm 133,20 018
Tillbehdr
|
w1
| =ml
Dragtappar Ovrigt
—48-49 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com

16143

16



WNT \ Standard DIN 69871 - SK Chuck

Frashylsa DIN 69871 - For gangade MK-skaft, DIN 228-2C

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive I&sskruv

N

1

BD —»|
d4

I

=

A
G 6,3 n,,, 8000
Y8
Hallare d, LPR | BD | THID Artikel-nr.
82 446 ...
mm | mm EUR
SK40 MK1 50 25 M6 5411 110
SK40 MK2 | 50 32 | M10 54,11 120
SK 40 MK3 | 70 40 | M12 56,49 130
SK40 MK4 | 95 48 | M16 58,70 140
2 SK 50 MK1 | 45 25 M6 79,70 310
SK50 MK2 | 60 32 | M10 78,87 320
SK 50 MK3 | 65 40 | M12 78,87 330
SK50 MK4 | 95 48 | M16 81,71 340
SK50 MK5 | 120 | 63 | M20 92,61 350
70 Anvisningar for demontering finns i — Kapitel 17, Tillbehor.
Y8 Y8 Y8 Y8
g~ < — -
Léasskruv MK Konisk lasskruv Ihélig nyckel med Hallarring
medbringare
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
83950 ... 83950 ... 83359... 83950...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
82446110 M6x30 0,69 260 M5x6 0,48 030 16x32 18,45 013 M16x8x6,5 6,38 265
82446120 M10x30 1,17 261 M5x8 048 031 16x32 18,45 013 M16x8x10,5 6,38 267
82446130 M12x35 0,86 018 Mb5x6 0,48 030 17x117 20,87 017 M20x1,5x10x13 6,80 269
82446140 M16x40 2,74 019 M5x8 0,48 031 23x145 25,27 023 M26x1,5x17 8,30 270
82446 310 M6x30 0,69 260 M5x8 048 031 20x135 21,92 020 M24x10x6,5 7,34 266
82446 320 M10x30 0,86 017 M5x8 048 031 20x135 21,92 020 M24x10x10,5 7,34 268
82446 330 M10x30 0,86 017 M5x8 048 031 17x117 20,87 017 M20x1,5x10x13 6,80 269
82446 340 M16x40 2,74 019 M5x8 0,48 031 23x145 25,27 023 M26x1,5x17 8,30 270
82446 350 M20x50 6,88 262 M5x8 048 031 33x175 31,35 033 M36x1,5x21 10,80 27
Tillbehdr
» [ |
=7 e | 18
. 18
Adapterhylsa for MK Dragtappar Ovrigt
— 1714 —48-49 — 17134

16|44 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard DIN 69871 - SK Chuck

Konisk hylsa DIN 69871 - For MK-skaft, DIN 228-2D

l«— BD —>

IR —

AD AD
G 6,3 Ny, 8000 G 6,3 npa 8000
Y8 Y8
Hallare d; LPR | BD Artikel-nr. Artikel-nr.
81439... 82439 ...
mm | mm EUR EUR

SK 30 MK1 | 50 25 73,40 010
SK 30 MK2 | 65 32 73,40 020
SK 30 MK3 | 80 40 79,80 030
SK40 MK1 50 25 4971 110
SK 40 MK2 | 50 32 4971 120

‘g SK 40 MK3 | 70 40 53,10 130

X SK 40 MK4 | 95 48 55,40 140
SK 50 MK1 | 50 25 67,96 310
SK 50 MK2 | 60 32 70,34 320
SK 50 MK3 | 65 40 70,34 330
SK 50 MK4 | 95 48 72,63 340
SK 50 MK5 | 105 | 63 78,97 350

= SK40 MK2 | 117 | 32 70,77 220

.,E SK 40 MK3 | 133 | 40 78,65 230
SK 40 MK4 | 156 | 48 85,77 240

Tillbehér

> |
- ” -{. 1] r ! .ﬂ
. 18
Adapterhylsa for MK Dragtappar Ovrigt
— 1714 — 48-49 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 1645



WNT \ Standard DIN 69871 - SK Chuck

Adapterhylsa for SK-hallare

A Forgrundhéllare med kona enligt DIN 2080
A Med forlangd lasskruv kan aven héllare enligt DIN 69871, MAS-BT och ANSI-CAT fastspannas

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive Iasskruv fér hallare DIN 2080

=) | (=

A A
G 6,3n,,,8000 G6,3n,, 8000
Y8 Y8
Hallare d, LF BD | THID Artikel-nr. Artikel-nr.
81453 ... 82453 ...
mm | mm EUR EUR
SK 40 SK30 | 40 51 | M12 119,60 030
SK 40 SK40 | 100 70 | M16 93,51 040
SK 50 SK40 | 80 70 | M16 127,40 240
SK 50 SK50 | 120 | 100 | M24 133,90 250
Y8 Y8 Y8 Y8 Y8 Y8 Y8
ai et 4D W — O O
Lasskruv SK Lé&sskruv Konisk lasskruv Konisk lasskruv Ihalig nyckel med Hallarring Hallarring
medbringare
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
83950.. 81950.. 81950.. 83950.. 83359.. 81950.. 83950...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR
81453030 11,84 263 11,74 160 0,68 033 20,87 017 10,91 170
82453 040 5,84 009 0,48 030 25,27 023 8,30 270
82453240 6,48 264
82453 250 20,34 256 0,48 031 31,46 133 10,80 257

Hjélptabell for att hitta ratt reservdelar och tillbehor for adapterhylsor for SK-hallare

Norm for &tdragningskraft Léngd fastspannings-

T SK-skaft skruv - -

passande for @d, @ d, THID Spannskruv SK Hallarring Lé&sskruv Ihalig nyckel
artikel-nr. DIN69871  DIN 2080 Artikelnr Artikelnr Artikelnr Artikelnr
81453 030 SK 30 M12 x 35 81950 160 81950170 81950033 83359017
82453 040 SK40 M16x 70 83950 264 83950270 83950030 83359023
82453 040 SK 40 M16 x 40 83950009 83950270 83950030 83359023
82453 240 SK40 M16x 70 83950264

82453 240 SK 40 M16 x 40 83950009

82453 250 SK50 M24 x 80 83950 256 83950257 83950031 83359133
82453 250 SK 50 M24 x 50 83950263 83950257 83950031 83359133

70 Anvénd reservdelar 81 950 ... endast med artikel 81 453 ...!

16|46 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard DIN 69871 - SK Chuck

Amne

A Material: seghérdningsstal 17CrNiMo5

A Fortillverkning av specialverktyg

4 Diameter BD med 0,5 mm bearbetningsman
A Hérdad och slipad kona

A Verktygssida ej hardad

LB

«— BD —|
i
i
I
i
I
i
i
i
i
i
i
i
T
B

LPR

AD/B

Y8

Hallare BD LPR LB Artikel-nr.

82458 ...

mm mm mm EUR

SK 40 63,0 | 250 | 231 65,84 040

SK 50 63,5 | 300 281 121,10 050
Kontrolldorn

A Utan griparspar
A For MAS BT 40 anvénd speciella Iasskruvar med LF = 32 mm

Leveransinnehall:

I trélada
<0,005
LPR 3
g B I [
Y8
Hallare BD | LPR Artikel-nr.
82 456 ...
mm mm EUR
SK/BT40 | 40 | 330 287,10 040
SK/BT50 | 50 | 330 354,00 050
Tillbehdr
|
i 1
| wml
Dragtappar Ovrigt
— 48-49 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|47



WNT \ Standard DIN 69871 - SK Chuck

Dragtappar for verktygshallare enligt DIN 69871

A DING9872 formAoch B
A Forverktyg utan resp. med axiell kylmedeltillforsel

Leveransinnehall:
Inklusive 0-Ring

1, 15°
DRVS [+LB_1- 2 orvs [B
T T T o7 2 & g N ETTR
%5?\ HUULAQJ‘E:I%% 88 HEE ‘ -'
) I H L]
e | [ LB 2
OAL AL T ®
Y8 Y8
Hallare |BD_1|BD_2|BD_3|BD_4|CRKS| OAL | LF [LB_1|LB_2|CND [DRVS| TQX |Form Artikel-nr. Artikel-nr.
82 468 ... 82475 ...
mm | mm | mm | mm mm | mm | mm| mm|mm| mm | Nm EUR EUR
SK 30 1319 |17 |13 |[M12| 44 | 24 |19 | 5 |35 14 |60 | A 9,44 030
SK 40 19 | 14 | 23 | 17 |M16| 54 | 26 | 20 | 7 |70 19 | 90 | A 516 040
SK 50 28 | 21 | 36| 25 |M24| 74 | 34 | 25 | 10 |11,5| 30 | 145 | A 7,84 050
SK 30 1319 |17 | 13 [M12| 44 | 24 | 19 | 5 14 | 60 | B 9,44 030
SK 40 19 | 14 | 23 | 17 |M16| 54 | 26 | 20 | 7 19 | 90 | B 5,16 040
SK 50 28 | 21 | 36 | 25 |M24| 74 | 34 | 25 | 10 30 |145| B 7,84 050

Dragtappar for verktygshallare enligt DIN 69871

A Lik BT 45° men 3 mm kortare
A ForHaas, Micron, Hurco-maskiner

Leveransinnehall:
Inklusive 0-Ring

T T
=1 U | |
@ M%i\m [ it | " ||'
B2 o LB 2 ol
S fe— IF—— 8 = LFj @

OAL

)_4
—
) 3

BD_1

D.
CRKS

BD_4
CRKS

4% }CND
‘
==

HD 3| |
2

BD_1

Y8 Y8
Hallare |BD_1|BD_2|BD_3|BD_4|CRKS| OAL | LF |LB_1[LB_2|CND |DRVS|TQX |Form Artikel-nr. Artikel-nr.
83535... 83538...
mm | mm | mm | mm mm | mm | mm| mm|mm| mm | Nm EUR EUR
SK 40 15 | 10 | 23 | 17 |M16| 57 | 32 | 25 | 5 4 119 | 90 | A 9,29 040
SK 40 15 | 10 | 23 | 17 |M16| 57 | 32 | 25 | 5 19 |90 | B 9,57 040
Y8
0-ring
Reservdelar Artikel-nr.
BD_4 83476 ...
EUR
17 BT/ SK 40 0,46 040
25 BT/ SK50 0,46 050

16|48 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Stand

ard

DIN 69871

- SK Chuck

Dragtappar for verktygshallare enligt DIN 69871

A LikISO/DIS 7388 (ANSI-CAT endast for SK 40) form A

Leveransinnehall:
SK 50 inklusive 0-Ring
SK 40 utan O-Ringspar

LB.1, 95
% DRVS
Fx = I f ‘l
i HibH-d g 8 -
O I | =1 |
LB2 LF—>
OAL
Y8
Hallare |BD_1|BD_2/BD_3|BD_4|CRKS| OAL | LF |LB_1|LB_2| CND |DRVS| TQX Artikel-nr.
82 487 ...
mm | mm | mm | mm mm | mm | mm|mm| mm| mm| Nm EUR
SK40 [18,95(12,95/22,5| 17 | M16 (41,26/16,40{11,15| 4,0 | 6,0 | 19 | 90 546 040
SK50 [29,10/19,60| 37,0 | 25 | M24 |65,50/25,55|17,95| 5,5 | 11,5| 30 | 145 7,84 050

Dragtappar for verktygshallare enligt DIN 69871

A SK 40 med ringspar och kantskyddsring, med och utan invandig gdnga
A SK 50 med ringspar, med och utan invandig ganga
A Forverktyg enligt DIN 69871 for konvertering till DIN 2080

1B.1]5
2 DRVS
O] — T T
Sl BN N o
e i o
\ et
LB_2 LF —|
OAL
Med invéndig Utan invandig
ganga ganga
Y8 Y8
Hallare  |BD_1|BD_2/BD_4|CRKS| OAL | LF |LB_1[LB_2| CND |DRVS| TQX Artikel-nr. Artikel-nr.
82493 ... 82494 ...
mm | mm | mm mm | mm | mm | mm | mm | mm | Nm EUR EUR
SK 40 250(211| 17 [M16| 53 | 25 |136| 8 7 19 | 90 6,16 040 6,44 040
SK 50 39,3320 25 |M24| 65 | 25 |13,3| 10 30 | 145 8,62 050 " 9,59 050
1)  Med O-ring
. o L]
Dragtappar for verktygshallare enligt DIN 69871
A DECKEL buttressgdnga S20x 2
%Tu DRVS L‘B{F
@ N ot |
M& i
—LB 2 —i LF —|
OAL
Y8
Hallare G, |CRKS|OAL | LF |LB_1|LB_2|BD_2/BD_4|DRVS Artikel-nr.
83471 ...
mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm EUR
SK40 [S20x2/M16| 55 | 33 | 4 | 17 [167] 17 | 22 20,34 040
16[49

cuttingtools.ceratizit.com

16



WNT \ Performance

JIS B 6339 - BT chuck

ER-Precisionshylschuck

A Forstandard eller tdtade spannhylsor
A Maximalt spdnnomréde motsvarande ISO-toleransklass H10
A For fastspénning krévs en rullnyckel

A Do =80 bar

Leveransinnehall:
Grundkropp utan spdnnmutter, utan anslagsskruv

Centro-P

)
5 | L
[=) L | :
I e _
= 9 |
5 LSCX
o
a
AD
G 2,5 N,y 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR | DLN | LSCX for spannhylsa Artikel-nr.
Iz (1) 84524 ...
mm mm | mm mm mm EUR
BT 30 1-10 50 30 73 28-44(16-31)| 426E (ER16) 90,49 001
BT 30 1-10 75 30 97 28-45(14-31)| 426E (ER16) 101,50 002
BT 30 1-10 100 | 30 123 |28-44(16-31)| 426E (ER16) 117,70 003
BT 30 1-10 120 | 30 112 |28-45(14-31)| 426E (ER16) 127,60 004
BT 30 2-16 60 40 77 35-59(30-42)| 430E (ER25) 99,53 160
BT 30 2-16 75 40 72 38-56 (23 -39)| 430E (ER25) 101,60 161
BT 30 2-16 90 40 87 38-56(23-39)| 430E (ER25) 111,60 162
BT 30 2-16 120 | 40 115  |38-56(23-39)| 430E(ER25) 127,70 164
BT 30 2-20 60 50 69 42-52 470E (ER32) 99,53 207
BT 30 2-20 75 50 84 42-62(24-45)| 470E (ER32) 101,60 208
BT 30 2-20 90 50 94 42-62(24-45)| 470E (ER32) 111,60 209
BT 40 1-10 75 30 90 38-53(29-39)| 426E (ER16) 90,50 210
BT 40 1-10 90 30 120 |30-50(29-36)| 426E (ER16) 100,60 310
BT 40 1-10 120 | 30 140 |29-45(29-35)| 426E (ER16) 135,70 410
BT 40 1-10 150 | 30 180 |29-45(29-32)| 426E (ER16) 149,80 510
BT 40 1-10 200 | 30 220 |29-50(29-36)| 426E (ER16) 200,00 610
BT 40 2-16 60 40 92 44-64(36-46)| 430E (ER25) 95,53 116
BT 40 2-16 75 40 100 |42-59(36-41)| 430E(ER25) 90,50 216
BT 40 2-16 90 40 91 42-59 (36 -41)| 430E (ER25) 100,60 316
BT 40 2-16 105 | 40 100 |35-60(20-42)| 430E(ER25) 127,60 168
BT 40 2-16 120 | 40 91 40-65(36-47)| 430E (ER25) 145,80 416
BT 40 2-16 150 | 40 100 |40-64(36-45)| 430E(ER25) 159,90 516
BT 40 2-16 200 | 40 150 |40-64(36-45)| 430E(ER25) 200,10 616
BT 40 2-20 60 50 55 45-64 (42-46)| 470E (ER32) 95,53 120
BT 40 2-20 75 50 100 |42-76 (42 -52)| 470E (ER32) 90,50 220
BT 40 2-20 90 50 100 |42-76(42-52)| 470E (ER32) 100,60 320
BT 40 2-20 120 | 50 110 [42-71(42-53)| 470E(ER32) 145,80 420
BT 40 2-20 150 | 50 110 | 42-71(42-53)| 470E(ER32) 159,90 520
BT 40 3-26 75 63 78 54-59 472E (ER40) 120,70 226
BT 40 3-26 105 | 63 93 55-71(48-53)| 472E (ER40) 140,80 326
BT 50 2-20 75 50 110 [45-70(42-53)| 470E(ER32) 165,90 720
BT 50 2-20 105 | 50 140 |45-63(42-45)| 470E (ER32) 200,10 820
BT 50 2-20 165 | 50 200 |45-74(42-56)| 470E(ER32) 286,60 920
BT 50 3-26 75 63 100 48-58 472E (ER40) 175,90 726
BT 50 3-26 105 | 63 100 48-58 472E (ER40) 210,20 =~ 826

- (Overférbara moment, sida 233

70 LSCX = Insticksdjup utan anslagsskruv
I, = Insticksdjup anslagsskruv 1, Matt inom parentes () =

Insticksdjup anslagsskruv 2

Matt LPR &r 3 mm langre vid anvéndning av spannmuttrar med tatningsbricka

16/50

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance ISBBII0 - e

Reservdelar ER-Precisionshylschuck

Y8 Y8 Y8 Y8
s o= @
Spannmutter IK Spannmutter Anslagsskruv 2 Anslagsskruv 1
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84950... 84950... 83950 ... 83950 ...
for spannhylsa EUR EUR EUR EUR
426E (ER16) 3519 011 28,15 001 M11x1-SW6 14,08 341 M11x1-SW6 9,93 337
430E (ER25) 38,22 013 31,16 003 M18x1,5-SW6 1590 432 M18x1,5-SW6 11,42 431
470E (ER32) 40,23 015 33,15 005 M22x1,5-SW6 1590 402 M22x1,5-SW6 11,42 401
472E (ER40) 54,30 017 4525 007 M28x1,5-SW6 10,35 400
ER-Precisionshylschuck, konisk
A FOr konisk specialmutter
A Maximalt spannomréde motsvarande ISO-toleransomrade H10
A FOr fastspanning krévs en rullnyckel
A Do =80 bar
Leveransinnehall:
Grundkropp utan spdnnmutter, utan anslagsskruv
Centro-P
(e <0,001[A)
LPR
I .
< "
. W
2 H 1
[a] §
%) N
(I2) \
s L ]
o
g LSCX
AD/B
G 2,5 Ny, 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR | DLN | LSCX for spannhylsa ALP Artikel-nr.
Iz (I5) 84 517 ...
mm mm | mm mm mm EUR
BT 40 ‘ 1-10 ‘ 100 ‘ 24 ‘ 72 ‘28-48(20-35)‘ 426E (ER16) ‘ 45° 114,60 410
BT 40 1-10 160 | 24 180 28-48(20-35) | 426E (ER16) 45° 152,80 510

— Overférbara moment, sida 233

70 LSCX = Insticksdjup utan anslagsskruv
I, = Insticksdjup anslagsskruv 1, Métt inom parentes () = Insticksdjup anslagsskruv 2
Matt LPR &r 4 mm langre vid anvandning av spannmuttrar med tatningsbricka

Y8 Y8 Y8 Y8
- -
i 1
Spannmutter Spannmutter Anslagsskruv 2 Anslagsskruv 1
konisk invandig konisk
kylning
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84950... 84950... 83950 ... 83950 ...
for spannhylsa EUR EUR EUR EUR
426E (ER16) 41,23 033 33,15 031 M11x1-SW6 14,08 341 M11x1-SW6 9,93 337
Tillbehdr
m = - 1%
= & & wp
- (s {. -T
Spannhylsa ER Tatningsbricka Rullnyckel Rullnyckelhuvud Dragtappar Ovrigt
—208-211, 213 — 207 — 17136 — 17136 —91-92 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|51



WNT \ Performance

JIS B 6339 - BT chuck

ER-Precisionshylschuck, slank

A ForMini spannmuttrar

A Maximalt spadnnomréde motsvarande ISO-toleransomrade H10
A For fastspénning krévs en rullnyckel

A Do =80 bar

Leveransinnehall:
Grundkropp utan spdnnmutter, utan anslagsskruv

Centro-P
(] 0,001 LPR
12— o
(I12) @
D

+—— LSCX — ‘\

DLN
[
DCONWS
L

=

AD/B AD
G 2,5N12,25000 G 2,5 Ny 25000
Y8 Y8
Hallare DCONWS | LPR | DLN | BD |LSCX for spannhylsa Artikel-nr. Artikel-nr.
I, (1) 84 508 ... 84 507 ...
mm mm | mm | mm | mm mm EUR EUR
BT 30 1-7 50 16 | 16 | 68 [18-32(12-22)| 4008E (ER11) 105,60 007
BT 30 1-7 100 | 16 | 16 | 68 |18-36(12-26)| 4008E (ER11) 117,70 008
BT 40 1-7 75 16 | 16 | 100 | 15-30(8-21) | 4008E (ER11) 117,70 307
BT 40 1-7 90 16 | 16 | 68 |18-36(12-26)| 4008E (ER11) 117,70 40600
BT 40 1-7 120 | 16 | 16 | 140 | 15-30(8-21) | 4008E (ER11) 155,90 507
BT 40 1-7 150 | 16 | 16 | 68 [18-36(12-26)| 4008E (ER11) 174,00 90600
BT 40 1-10 75 22 | 22 | 100 |27-49(16-32)| 426E (ER16) 117,70 216
BT 40 1-10 90 22 | 22 | 115 |27-49(16-32)| 426E (ER16) 117,70 316
BT 40 1-10 120 | 22 | 22 | 145 |27-49(16-32)| 426E (ER16) 155,90 416
BT 40 1-10 150 | 22 | 22 | 175 |27-49(16-32)| 426E (ER16) 174,00 516

- Qverférbara moment, sida 233

70 LSCX = Insticksdjup utan anslagsskruv
I, = Insticksdjup anslagsskruv 1, Matt inom parentes () = Insticksdjup anslagsskruv 2
Matt LPR &r 4 mm langre vid anvandning av spaAnnmuttrar med tatningsbricka

Y8 Y8 Y8 Y8
¥ & - »
Mini-spannmutter Mini-spannmutter Anslagsskruv 2 Anslagsskruv 1
IK
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84950... 84950... 83950 ... 83950 ...
for spannhylsa EUR EUR EUR EUR
4008E (ER11) 33,15 041 M8x1-Sw4 13,53 340 MB8x1-SWw4 9,93 336
426E (ER16) 41,22 035 33,15 034 M11x1-SW6 14,08 341 M11x1-SW6 9,93 337
Tillbehér
4 - - 1%
) O @ & wps |
Spannhylsa ER Tatningsbricka Utdragningshjalp Rullnyckel Rullnyckelhuvud Dragtappar Ovrigt
—208-211, 213 — 207 — 17135 — 17136 — 17136 —91-92 — 17134

16|52 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

JIS B 6339 - BT chuck

0Z-Precisionshylschuck

A Maximalt spadnnomréde motsvarande ISO-toleransomrade H10
A For fastspanning krévs en rullnyckel
A Do =80 bar

Leveransinnehall:
Grundkropp utan spdnnmutter, utan anslagsskruv

Centro-P

N
Ei
8
&
&

«—LPR

z =

=z
=
a

CONWS

F
2

LSCX
AD/B
G 2,5 Mgy 25000

Y8

Hallare DCONWS | LPR | DLN |LSCX for spannhylsa Artikel-nr.
Iy (1) 84513 ...

mm mm mm | mm mm EUR

BT40 | 2-25 | 51 | 50 | 89 | 70(56) | 462E 110,70 225

- Qverférbara moment, sida 233

70 LSCX = Insticksdjup utan anslagsskruv

I, = Insticksdjup anslagsskruv 1, Matt inom parentes () = Insticksdjup anslagsskruv 2
Matt LPR &r 4 mm langre vid anvdndning av spannmuttrar med tatningsbricka

Reservdelar

v8
L=

Spannmutter
invandig kylning

Y8

Anslagsskruv 2

Y8

Anslagsskruv 1

Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84950 ... 83950... 83950...
for spannhylsa EUR EUR EUR
462E 42,22 020 M22x1,5-SW6 1590 402 M22x1,5-SW6 11,42 401
Tillbehdr

= @ - & e |'T;

Spannhylsa 0Z Téatningsring Rullnyckel Rullnyckelhuvud Dragtappar Ovrigt

—217 —217 — 17136 — 17136 —91-92 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com

16153

16



WNT \ Performance JIS B 6339 - MAS-BT chuck

Hogtryckschuck, kort

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive stoppskruv och tryckskruv

(r[<0,003 [A) LPR

l-LB_1-» \
A

e—BD_2—>
«BD_1-
BTED
4
- ,/)
=

g
[a]
z LSCN JE
[&]
a l—LSCX
AD/B
G 2,5 Ny, 25000
Y8
Hallare | DCONWS | LPR |BTED |BD_1|BD_2|LB_1|LSCX |LSCN| LB | THID Artikel-nr.
83526 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm| mm | mm|mm EUR
BT 40 16 95 | 36 | 42 | 50 | 42 | 49 | 39 | 71 |M12x1 415,20 116
£ BT 40 20 100 | 42 | 48 | 50 | 45 | 51 41 | 76 |M16x1 370,10 120
X BT 40 25 110 | 51 57 | 50 | 60 | 57 | 47 | 91 |M16x1 415,20 125
BT 40 32 120 | 57 | 63 | 50 | 65 | 61 51 | 101 |M16x1 41520 132
—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233
O Lscx = Maximalt inskjutningsdjup
LSCN = Minimalt inskjutningsdjup
Y7 Y7 Y7
= m )
Tryckstift Lasskruv Anslagsskruv
invandig kylning
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
83950 ... 83950 ... 83950 ...
for artikel-nr. EUR EUR EUR
83526 116 P5x16 3,03 433 M10x1x14 428 429 M12x1x18 7,16 446
83526 120 06x16 3,18 434 M10x1x12 11,84 159 M16x1x18,5 7,686 448
83526 125 06x16 3,18 434 M10x1x12 11,84 159 M16x1x22 12,48 449
83526 132 06x16 3,18 434 M10x1x14 428 429 M16x1x25 15,52 450
Y7 Y7
Plugg T-nyckel
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
83950 ... 80397 ...
for artikel-nr. EUR EUR
83526 116 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050
83526 120 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050
83526 125 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 4,24 050
83526 132 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050
Tillbehor
D 1145
% {. 13
Reduktionshylsa Dragtappar Ovrigt
— 17132 —48-49 — 17134

16|54 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

Verktygshallare

JIS B 6339 - MAS-BT chuck

Hogtryckschuck, kort och stabil

A For solida HM- och HSS-skaft med tolerans h6 eller bttre

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive stoppskruv och tryckskruv

«—LSCX—»
(£<0008A) . LscN- | T
A
. il
z «——LPR
(]
[&]
[a]
AD/B
G 2,5 Ny, 25000
Y8
Hallare | DCONWS | LPR | BD |LSCX|LSCN| THID Artikel-nr.
83513...
mm mm | mm | mm | mm EUR
BT40 | 20 |725] 49 | 51 | 40 |[Mi6xix13,5 241,20 120

—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233

70 LSCX = Maximalt inskjutningsdjup
LSCN = Minimalt inskjutningsdjup

Y7 Y7 Y7 Y7
Plugg T-nyckel Lasskruv Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
83950... 80397 ... 83950 ... 83950...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
83513120 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x14 428 429 M16x1x13,5-SW8 9,34 424
Tillbehdr

b "
‘r" -* | 1‘- !ET

Reduktionshylsa Dragtappar Ovrigt

— 17132 =>Bi=ER — 17134

cuttingtools.ceratizit.com

16]55

16



WNT \ Performance

JIS B 6339 - MAS-BT chuck

Hogtryckschuck, smal 3°

A Forsolida HM och HSS skaft med h6 tolerans eller béttre

Leveransinnehall:

Grundkropp inklusive stoppskruy, tryckskruv och lasskruv

(]0,003[A LSCX
LSCN
%
N‘ [ = 1 |
g [ H — . |
v ©) a
o @ 2 LPR F
'_
o 5 %
8
AD/B
G 2,5 Ny, 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR |BTED|BD_1|BD_2|LSCX|LSCN| THID Artikel-nr.
83522 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm | mm EUR
BT40 3 120 | 9 |16,55|495| 28 | 12 M3 427,90 103
BT40 4 120 | 10 1755|495 | 28 | 16 M3 427,90 104
BT40 5 120 | 11 |18,55/495 | 28 | 20 M3 427,90 105
BT40 6 120 | 12 |19,55| 495 | 37 | 27 M5 364,90 106
BT40 8 120 | 14 (2155|495 | 37 | 27 M6 364,90 108
BT40 10 120 | 16 |23,65| 49,5 | 41 31 | M8x1 364,90 110
BT40 12 120 | 18 |25,76|495| 46 | 36 | M10x1 364,90 112
= BT40 16 120 | 24 |31,45|/495| 49 | 39 | Mi2x1 586,10 116
- BT40 20 120 | 28 |35,55| 49,5 | 51 41 | M16x1 586,10 120
= BT40 6 160 | 16 [33,53|495 | 37 | 27 M5 549,50 206
BT40 8 160 | 18 |34,60| 495 | 37 | 27 M6 549,50 208
BT40 10 160 | 20 |36,27| 49,5 | 41 31 | M8x1 549,50 210
BT40 12 160 | 22 |37,88|495| 46 | 36 | M10x1 549,50 212
BT40 6 200 | 16 [37,88|495| 37 | 27 M5 617,60 306
BT40 8 200 | 18 (3890|495 | 37 | 27 M6 617,60 308
BT40 10 200 | 20 |40,57|495| 41 31 | M8x1 617,60 310
BT40 12 200 | 22 4218|495 | 46 | 36 | M10x1 617,60 312
—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233
0 LSCX = Maximalt inskjutningsdjup
LSCN = Minimalt inskjutningsdjup
Y7 Y7 Y7 Y7
s ﬂ i »
Plugg T-nyckel Lasskruv Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
83950... 80397 ... 83950 ... 83950 ...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
83522103 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 M3x20- SW1,5 8,43 172
83522104 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 4,24 050 M10x1x10 11,84 158 M3x20- SW1,5 8,43 172
83522105 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 M3x20- SW1,5 8,43 172
83522106 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 M5x12,5-SW2,5 8,11 418
83522108 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 M6x12,5-SW3 8,11 419
83522110 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M8x1x13,5-SW3 8,11 420
83522112 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M10x1x13,5-SW5 8,11 421
83522116 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M12x1x13,5-SW5 8,11 422
83522120 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M16x1x13,5-SW8 9,34 424
83522 206 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 4,24 050 M10x1x10 11,84 158 Mb5x12,5-SW2,5 8,11 418
83522208 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 M6x12,5-SW3 8,11 419
83522210 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M8x1x13,5-SW3 8,11 420
83522212 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M10x1x13,5-SW5 8,11 421
83522 306 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 Mb5x12,5-SW2,5 8,11 418
83522308 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 M6x12,5-SW3 811 419
83522 310 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M8x1x13,5-SW3 8,11 420
83522 312 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M10x1x13,5-SW5 8,11 421
16|56 cuttingtools.ceratizit.com




WNT \ Performance ISBBII0 - e

Hydraulchuck, kort och smal

A Forsolida HM och HSS skaft med h6 tolerans eller béttre

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive stoppskruv och tryckskruv

- LSCX o
(]<0,003[A) | ,LSCN WE
& =]
I S o —
| L]
2 leLB1ol
g LPR
&)
la}
AD/B
G 2,5 Ny, 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR |BD_1|BD_2|LSCX |LSCN|LB_1| THID Artikel-nr.
83521 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm | mm EUR
BT 40 6 90 26 | 495 | 37 27 29 M5 368,10 106
BT 40 8 90 28 | 495 | 37 27 30 M6 368,10 108
BT 40 10 90 30 | 495 | #1 31 35 M8x1 368,10 110
BT 40 12 90 32 | 495 | 46 36 40 | M10x1 319,80 112
BT 40 16 90 38 | 495 | 49 39 45 | M12x1 368,10 116
BT 40 20 90 42 | 495 | 51 41 47 | M16x1 319,80 120
BT 40 25 90 55 | 520 | 57 47 50 | M16x1 368,10 125
BT 40 32 90 63 | 62,0 | 61 51 48 | Mi6x1 368,10 132
BT 50 6 90 26 | 495 | 37 27 29 M5 514,80 306
BT 50 8 90 28 | 495 | 37 27 30 M6 514,80 308
BT 50 10 90 30 | 495 | A 31 34 M8x1 514,80 310
BT 50 12 90 32 | 495 | 46 36 34 | M10x1 466,70 312
BT 50 16 90 38 | 495 | 49 39 35 | Mi2x1 514,80 316
BT 50 20 90 42 |1 495 | 51 41 35 | Mi16x1 466,70 320
BT 50 25 110 55 1630 | 57 47 48 | M16x1 514,80 325
BT 50 32 110 63 | 70,0 | 61 51 50 | M16x1 514,80 332
—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233
Y7 Y7 Y7
b s »
Lasskruv Anslagsskruv IK Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950 ... 83950 ... 83950 ...
EUR EUR EUR
6 M8x1x10 548 439 M5x12,5-SW2,5 811 418
8 M8x1x10 548 439 M6x14-SW2 8,11 417 M6x12,5-SW3 811 419
10 M10x1x12 548 440 M8x1x13,5-SW3 8,11 420
12 M10x1x12 548 440 M10x1x13,5-SW5 8,11 421
16 M10x1x12 548 440 M12x1x13,5-SW5 8,11 422
20-32 M10x1x12 548 440 M16x1x13,5-SW8 9,34 424
Tillbehdr
D) g 11
;o o r i
% - ™
Reduktionshylsa Dragtappar Ovrigt
— 17132 —91-92 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|57



WNT \ Performance

Verktygshallare
JIS B 6339 - BT chuck

Hydraulchuck, kort och stabil

A Forsolida HM och HSS skaft med h6 tolerans eller béttre

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive stoppskruv och tryckskruv

—LSCX —|

<0,003|A
2 A e~ LSCN-»|

le— BD —»

DCONWS
—
)
s

=

AD/B
G 2,5 nya, 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR | BD |LSCX |LSCN| THID Artikel-nr.
83518...
mm mm | mm | mm | mm EUR
BT 40 ‘ 20 ‘72,5 ‘49,5‘ 51 ‘ 4 ‘M16x1 205,50 120
BT 50 32 90,0 | 72,0 | 61 51 | M16x1 258,00 332
—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233
Hydraulchuck, extra kort
A For solida HM och HSS skaft med h6 tolerans eller battre
Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive stoppskruv och tryckskruv
«— LPR—|
~
<
=
o @
m =
m
l )
n
=
Z
Q
o
[a]
AD
G 2,5 n,, 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR |BTED| BD |LSCX |LSCN| THID Artikel-nr.
83523 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR
BT40 | 20 [ 3251 34 | 48 [ 51 [ 41 [ Mi6x1 295,70 120

—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233

Y7 Y7
Lasskruv Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950... 83950 ...
EUR EUR
20-32 M10x1x12 548 440 M16x1x13,5-SW8 9,34 424
16158

cuttingtools.ceratizit.com



Verktygshallare
WNT \ Performance JIS B 6339 - BT chuck

o
Krympchuck, smal 3
A Forsolida HM och HSS skaft med h6 tolerans eller béttre
TG
I0003]A Lo A
% 4
oI Ep—
om e
[a1N%} I
E % LSCN| |&
8 LSCX
AD/B
G 2,5 ny,, 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR |BTED | BD |LSCX |LSCN | THID Artikel-nr.
84323 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR
BT 40 3 90 9 15 28 12 | M6 160,40 103
BT 40 4 90 10 16 28 16 | M6 156,20 104
BT 40 5 90 1 17 30 20 | M6 156,20 105
BT 40 6 90 12 18 36 26 | M5 138,40 106
BT 40 8 90 14 20 36 26 | M6 138,40 108
BT 40 10 90 16 22 41 31 | M8x1 138,40 110
BT 40 12 90 18 24 47 37 |M10x1 138,40 112
BT 40 14 90 20 26 47 37 |M10x1 138,40 114
BT 40 16 90 22 28 50 40 |M12x1 138,40 116
BT 40 18 90 24 30 50 40 |M12x1 138,40 118
BT 40 20 90 26 32 52 42 |M16x1 138,40 120
BT 40 3 120 9 16 12 12 179,40 203
BT 40 4 120 | 10 17 16 16 176,20 204
BT 40 5 120 | 11 18 20 20 176,20 205
BT 40 6 120 | 12 21 36 26 | M5 157,30 206
BT 40 8 120 | 14 23 36 26 | M6 157,30 208
BT 40 10 120 | 16 25 41 31 | M8x1 157,30 210
BT 40 12 120 | 18 27 47 37 |M10x1 157,30 212
BT 40 14 120 | 20 29 47 37 |M10x1 157,30 214
BT 40 16 120 | 22 31 50 40 |M12x1 157,30 216
BT 40 18 120 | 24 33 50 40 |M12x1 157,30 218
BT 40 20 120 | 26 35 52 42 |M16x1 157,30 220
BT 40 3 160 9 19 12 12 202,40 303
BT 40 4 160 | 10 20 16 16 198,20 304
BT 40 5 160 | 11 21 20 20 198,20 305
BT 40 6 160 | 12 24 36 26 | M5 180,40 306
BT 40 8 160 | 14 26 36 26 | M6 180,40 308
BT 40 10 160 | 16 28 41 31 | M8x1 180,40 310
BT 40 12 160 | 18 30 47 37 |M10x1 180,40 312
BT 40 14 160 | 20 32 47 37 |M10x1 180,40 314
BT 40 16 160 | 22 34 50 40 |M12x1 180,40 316
BT 40 18 160 | 24 36 50 40 |M12x1 180,40 318
BT 40 20 160 | 26 38 52 42 |M16x1 180,40 320
—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233
Y7 Y7
Anslagsskruv IK Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950 ... 83950...
EUR EUR
3-5 M6x14 - SW2 8,11 M7
6 M5x12,5-SW2,5 8,11 418
8 M6x12,5 - SW3 811 419
10 M8x1x13,5-SW3 8,11 420
12-14 M10x1x13,5-SW5 8,11 421
16-18 M12x1x13,5-SW5 8,11 422
20 M16x1x13,5-SW8 9,34 424

cuttingtools.ceratizit.com 16 | 59



WNT \ Performance

JIS B 6339 - BT chuck

o
Krympchuck 4,5
A Forsolida HM och HSS skaft med h6 tolerans eller béttre
TG
<0008[A) [ LPR——
+
o
m
v
D2
=
el
8]
fal
AD/B AD
G 2,5 N1, 25000 G 2,5 Ny 25000
Y8 Y8
Hallare | DCONWS | LPR |BTED| BD |LSCX |LSCN | THID Artikel-nr. Artikel-nr.
84 303 ... 84303 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR
BT 30 3 85 10 17 28 12 M6 161,50 003
BT 30 4 85 15 22 28 16 | M6 156,20 004
BT 30 5 85 15 22 30 20 | M6 156,20 005
BT 30 6 85 21 27 36 26 | M5 138,40 006
BT 30 8 85 21 27 36 26 | M6 138,40 008
BT 30 10 85 24 32 41 31 | M8x1 138,40 010
BT 30 12 85 24 32 47 37 M10x1 138,40 012
BT 30 14 85 27 34 47 37 |M10x1 138,40 014
BT 30 16 85 27 34 50 40 M12x1 138,40 016
BT 30 18 85 33 42 50 40 M12x1 138,40 018
- BT 30 20 85 33 42 52 42 M16x1 138,40 020
S BT 40 3 90 10 17 28 12 M6 142,60 103
BT 40 4 90 15 22 28 16 | M6 137,40 104
BT 40 5 90 15 22 30 20 | Me 137,40 105
BT 40 6 90 21 27 36 26 | M5 122,70 106
BT 40 8 90 21 27 36 26 | M6 122,70 108
BT 40 10 90 24 32 4 31 | M8x1 122,70 110
BT 40 12 90 24 32 47 37 M10x1 122,70 112
BT 40 14 90 27 34 47 37 |M10x1 122,70 114
BT 40 16 90 27 34 50 40 M12x1 122,70 116
BT 40 18 90 33 42 50 40 M12x1 122,70 118
BT 40 20 90 33 42 52 42 M16x1 122,70 120
BT 40 25 100 | 44 53 58 48 |M16x1 122,70 125
BT 40 3 120 | 10 20 12 12 158,40 203
BT 40 4 120 | 15 22 16 16 155,20 204
BT 40 5 120 | 15 22 20 20 155,20 205
BT 40 6 120 | 21 27 36 26 | M5 137,40 206
o BT 40 8 120 | 21 27 36 26 | M6 137,40 208
= BT 40 10 120 | 24 32 41 31 | M8x1 137,40 210
-« BT 40 12 120 | 24 32 47 37 M10x1 137,40 212
BT 40 14 120 | 27 34 47 37 M10x1 137,40 214
BT 40 16 120 | 27 34 50 40 M12x1 37,40 216
BT 40 18 120 | 33 42 50 40 M12x1 37,40 218
BT 40 20 120 | 33 42 52 42 1M16x1 37,40 220
BT 40 25 120 | 44 53 58 48 |M16x1 137,40 225
BT 40 3 60 | 10 20 12 12 180,40 303
BT 40 4 60 | 15 22 16 16 76,20 304
BT 40 5 60 | 15 22 20 20 76,20 305
BT 40 6 60 | 21 27 36 26 | M5 59,40 306
2 BT 40 8 60 | 21 27 36 26 | M6 59,40 308
= BT 40 10 60 | 24 32 4 31 | M8x1 59,40 310
[ BT 40 12 60 | 24 32 47 37 M10x1 59,40 312
5 BT 40 14 60 | 27 34 47 37 |M10x1 59,40 314
BT 40 16 60 | 27 34 50 40 |M12x1 59,40 316
BT 40 18 60 | 33 42 50 40 M12x1 59,40 318
BT 40 20 60 | 33 42 52 42 M16x1 159,40 320
BT 40 25 60 | 44 53 58 48 |M16x1 159,40 325

—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233

Y7

Anslagsskruv IK

Y7

Anslagsskruv IK

Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950 ... 83950
EUR EUR

3-5 M6x14 - SW2 811 417

6 M5x12,5-SW2,5 811 418
8 M6x12,5 - SW3 8,11 419
10 M8x1x13,5-SW3 8,11 420
12-14 M10x1x13,5-SW5 811 421
16-18 M12x1x13,5-SW5 8,11 422
20-25 M16x1x13,5-SW8 9,34 424
16|60 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standar

d

JIS B 6339 - BT chuck

Cylinderskafthallare (Weldon)

A For skaft enligt DIN 6535 HB / 1835 B med spannyta pa sidan

<0,003

BD
DCONWS

=

e

e

i

AD AD AD ADe
G6,3N,,8000 G6,3n,,8000 G2,5n4,18000 G 6,3n,,8000
Y8 Y8 Y8 Y8
Hallare DCONWS s | LPR | BD Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
81502... 82502 ... 82501 ... 82503 ...
mm mm | mm EUR EUR EUR EUR
BT 30 6 50 25 82,21 006
BT 30 8 50 28 74,87 008
BT 30 10 50 35 74,87 010
E BT 30 12 50 42 74,87 012
X BT 30 14 50 44 74,87 014
BT 30 16 63 48 74,87 016
BT 30 18 63 50 74,87 018
BT 30 20 63 52 89,65 020
= BT 40 16 35 48 4421 416 52,18 416 65,39 416
% BT 40 20 35 50 4421 420 52,18 420 65,39 420
£ BT 40 25 40 50 48,33 425 56,31 425 70,43 425
L BT 40 32 75 72 61,08 432 87,13 432
w7
Gangstift
Reservdelar Artikel-nr.
DCONWS 4, 62 950 ...
EUR
6 M6x10 0,66 006
8 M8x10 0,77 008
10 M10x12 1,02 010
12-14 M12x16 1,03 012
16-18 M14x16 1,28 016
20 M16x16 1,55 020
25 M18x2x20 2,84 025
32 M20x2x20 3,15 032
Tillbehdr
- |\
18
Dragtappar Ovrigt
—91-92 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 16|61

16



WNT \ Standard JIS B 6339 - BT chuck

Cylinderskafthallare (Weldon)

A For skaft enligt DIN 6535 HB / 1835 B med spannyta pa sidan

(21]<0,003]A)
LPR
*
Q T fCoIToTIIT
T jﬁf **********
” ]
=
Z
o}
O
[a)
AD/B AD/B AD/Be AD/Be
G 6,3n,,8000 G2,5n,,18000 G6,3n,,8000 G25n,,18000
Y8 Y8 Y8 Y8
Hallare DCONWS ,, | LPR | BD Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
82502 ... 82501 ... 82503 ... 82504 ...
mm mm | mm EUR EUR EUR EUR
BT 40 6 50 | 25 40,91 106 48,83 106 57,78 106 65,75 106
BT 40 8 50 | 28 40,91 108 48,88 108 57,78 108 65,75 108
BT 40 10 63 35 38,61 110 46,59 110 55,40 110 63,37 110
BT 40 12 63 42 38,61 112 46,59 112 55,40 112 63,37 112
BT 40 14 63 44 38,61 114 46,59 114 55,40 114 63,37 114
BT 40 16 63 | 48 41,82 116 49,80 116 63,10 116 71,07 116
BT 40 18 63 50 41,82 118 49,80 118 63,10 118 71,07 118
BT 40 20 63 | 52 41,82 120 49,80 120 63,10 120 71,07 120
BT 40 25 100 | 65 45,86 125 53,74 125 67,13 125 75,02 125
BT 40 32 100 | 72 49,89 132 57,96 132 73,83 132
< BT 40 40 120 | 90 54,57 140
o
= BT 50 6 63 25 55,58 206 88,96 206
BT 50 8 63 | 28 55,58 208 88,96 208
BT 50 10 80 | 35 54,02 210 82,26 210
BT 50 12 80 | 42 57,32 212 82,26 212
BT 50 14 80 | 44 57,32 214 82,26 214
BT 50 16 80 | 48 57,32 216 89,78 216
BT 50 18 80 | 50 57,32 218 89,78 218
BT 50 20 80 | 52 57,32 220 89,78 220
BT 50 25 100 | 65 63,74 225 96,30 225
BT 50 32 105 | 72 65,03 232 100,90 232
BT 50 40 120 | 90 67,41 240
BT 40 6 100 | 25 42,64 506 50,54 506
BT 40 8 100 | 28 42,64 508 50,54 508
BT 40 10 100 | 35 40,26 510 48,24 510
BT 40 12 100 | 42 40,26 512 48,24 512
BT 40 14 100 | 44 39,99 514 4796 514
BT 40 16 100 | 48 44,21 516 52,18 516
BT 40 18 100 | 50 44,02 518 5191 518
- BT 40 20 100 | 52 4421 520 52,18 520
=
3 BT 50 6 100 | 25 62,27 706
BT 50 8 100 | 28 62,27 708
BT 50 10 100 | 35 59,52 710
BT 50 12 100 | 42 59,52 712
BT 50 14 100 | 44 59,52 714
BT 50 16 100 | 48 59,89 716
BT 50 18 100 | 50 59,89 718
BT 50 20 100 | 52 59,89 720
BT 50 25 120 | 65 65,21 725
BT 40 6 160 | 25 49,07 606 57,04 606
BT 40 8 160 | 28 49,07 608 57,04 608
BT 40 10 160 | 35 46,49 610 54,48 610
BT 40 12 160 | 42 46,49 612 54,48 612
BT 40 14 160 | 44 46,49 614 54,48 614
BT 40 16 160 | 48 46,68 616 54,75 616
BT 40 18 160 | 50 46,68 618 54,75 618
BT 40 20 160 | 52 46,68 620 54,75 620
2 BT 40 25 160 | 65 49,89 625 57,96 625
°C(C
S| BT50 6 160 | 25 76,12 806
O BT 50 8 160 | 28 76,12 808
BT 50 10 160 | 35 76,21 810
BT 50 12 160 | 42 76,21 812
BT 50 14 160 | 44 76,21 814
BT 50 16 160 | 48 75,84 816
BT 50 18 160 | 50 75,84 818
BT 50 20 160 | 52 75,84 820
BT 50 25 160 | 65 76,39 825
BT 50 32 160 | 72 76,21 832

16|62 cuttingtools.ceratizit.com



Verktygshallare
WNT \ Standard JIS B 6339 - BT chuck

Cylinderskafthallare (Whistle Notch)

A Forskaftenligt DIN 6535 HE / 1835 E med lutande spannyta
A Spéret pa den plana ytan kdnnetecknar Whistle Notch

<0,003 2°

DCONWS

l——BD —]

O

3= o= 3=

«— LPR

AD/B AD/B AD/B
G6,3n,,8000 G6,3n,,8000 G25n,, 18000
Y8 Y8 Y8

Hallare DCONWS ., | LPR | BD Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.

81506 ... 82 506 ... 82507 ...

mm mm | mm EUR EUR EUR

BT 40 6 50 25 50,45 106 59,34 106
BT 40 8 50 28 50,45 108 59,34 108
BT 40 10 63 35 46,77 110 55,76 110
BT 40 12 63 42 46,77 112 55,76 112
BT 40 14 63 44 46,77 114 55,76 114
BT 40 16 63 48 51,35 116 60,26 116
BT 40 18 63 50 51,35 118 60,26 118
BT 40 20 63 52 51,35 120 60,26 120
BT 40 25 100 | 65 65,30 125
BT 40 32 100 | 72 71,16 132
BT 40 40 120 | 80 82,63 140
BT 50 6 63 25 86,11 306
BT 50 8 63 28 86,11 308
BT 50 10 80 35 82,26 310
BT 50 12 80 42 82,26 312
BT 50 14 80 44 82,26 314
BT 50 16 80 48 82,72 316
BT 50 18 80 50 82,72 318
BT 50 20 80 52 82,72 320
BT 50 25 100 | 65 90,27 325
BT 50 32 105 | 72 91,71 332
BT 40 6 130 | 25 63,56 206 70,43 206
BT 40 8 130 | 28 63,56 208 70,43 208
BT 40 10 130 | 35 59,43 210 66,40 210
BT 40 12 130 | 42 59,43 212 66,40 212
BT 40 16 130 | 48 63,92 216 70,80 216
BT 40 20 130 | 52 63,92 220 70,80 220
BT 40 25 130 | 65 76,48 225 86,76 225
BT 50 6 130 | 25 99,99 406
BT 50 8 130 | 28 99,99 408
BT 50 10 130 | 35 9540 410
BT 50 12 130 | 42 9540 412
BT 50 16 130 | 48 9540 416
BT 50 20 130 | 52 95,40 420
BT 50 25 130 | 65 99,99 425
BT 50 32 130 | 72 100,90 432

cuttingtools.ceratizit.com 16 | 63



WNT \ Standard JIS B 6339 - BT chuck

Reservdelar till chuck for cylindriska skaft (Whistle Notch)

W7 Y8 Y8
(il E T
Gangstift Anslagsskruv Anslagsskruv IK
invandig kylning
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 4, 62 950 ... 81950 ... 83950...
EUR EUR EUR
6 M6x10 0,66 006 M5x35 1,83 033
8 M8x10 0,77 008 M6x35 1,50 034
10 M10x12 1,02 010 M8x35 1,63 035
12-14 M12x16 1,03 012 M10x35 1,63 036
16-18 M14x16 1,28 016 M12x40 2,00 037
20 M16x16 1,55 020 M16x45 2,25 272
25 M18x2x20 2,84 025 M20x35 2,50 290
32 M20x2x20 3,15 032 M20x35 2,50 290
40 M20x2x20 3,15 032 M22x1,5x15 3,44 057

70 Anslagsskruvar 81 950 ... passar till artikel 81 506...!

Tillbehdr
wip 1
1)
Dragtappar Ovrigt
—91-92 — 17134

16|64 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

JIS B 6339 - BT chuck

JIS B 6339 MAS-BT - Verktygshéllare for vindskérsborr

(¢]<0,003]A)

LPR
- I |
sl N 4
lo,p ,,,,,,,,,,,,,

=

AD/B
G 6,3 ., 15000
2E/45
Hallare | DCONWS| LPR | BD Artikel-nr.
10 841 ...
mm mm | mm EUR
BT 40 20 75 40 129,30 120
BT 40 25 80 45 129,30 125
BT 40 32 85 52 129,30 132
BT 50 20 85 40 164,30 220
BT 50 25 90 45 164,30 225
BT 50 32 95 52 164,30 232
BT 50 40 105 | 65 164,30 240
BT 50 50 113 75 164,30 250
70 Passande excenterhylsor finnsi — Kapitel 3, Vandskérsborr.
2A/28
Gangstift
Reservdelar Artikel-nr.
DCONWS 10 950 ...
EUR
20 M10x1x10 3,84 001
25-32 M12x1x10 3,84 002
40-50 M16x1x12 3,84 003
Tillbehdr
1
wips 1S
-l
Dragtappar Ovrigt
—91-92 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 16165

16



WNT \ Standard

JIS B 6339 - BT chuck

ER-hylschuck

Leveransinnehall:

Grundkropp inklusive spdnnmutter och anslagsskruv

(] <0,003]A)

=

3=

7—
o [
zZ % [
23]
81
\—
AD AD/B AD
G 6,3 Nyay 12000 G 6,3 N, 12000 G 6,3 Ny 8000
Y8 Y8 Y8
Hallare DCONWS |LPR|DLN| TQX | forspannhylsa  Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
81508 ... 81508 ... 82508 ...
mm mm | mm| Nm EUR EUR EUR
BT 30 1-10 |70 | 28 | 8-56 426E (ER16) 84,83 010
BT 30 1-16 | 70 | 42 |24-104| 430E (ER25) 84,83 016
BT 30 2-20 | 70 | 50 |24-136| 470E(ER32) 84,83 020
BT 40 1-10 | 60 | 32 | 8-56 426E (ER16)
= BT 40 1-16 | 70 | 42 |24-104| 430E (ER25)
S BT 40 2-20 | 70 | 50 |24-136| 470E (ER32)
BT 40 3-26 |70 | 63 | 176 472E (ER40)
BT 50 1-10 | 75|32 | 8-56 426E (ER16) 76,30 910
BT 50 1-16 | 75 | 42 |24-104| 430E (ER25) 68,88 916
BT 50 2-20 | 75| 50 [24-136| 470E(ER32) 72,45 220
BT 50 4-26 | 75|63 | 176 472E (ER40) 73,92 226
BT 30 1-10 |100| 28 | 8-56 426E (ER16) 118,50 210
BT 30 1-16 |100| 42 |24-104| 430E(ER25) 118,50 216
BT 40 1-10 |120| 32 | 8-56 426E (ER16)
BT 40 1-16 |120| 42 |24-104| 430E (ER25)
2 BT 40 2-20 |120| 50 [24-136| 470E (ER32)
S BT 40 3-26 |100| 63 | 176 472E (ER40) 81,36 426
BT 50 1-10 |100| 32 | 8-56 426E (ER16) 85,20 510
BT 50 1-16 | 100| 42 |24-104| 430E (ER25) 70,52 516
BT 50 2-20 |100| 50 [24-136| 470E (ER32) 75,47 520
BT 50 3-26 |100| 63 | 176 472E (ER40) 79,61 526
BT 40 1-10 |160| 28 | 8-56 426E (ER16) 87,66 510
o BT 40 1-16 | 160| 42 |24-104| 430E (ER25) 86,82 516
S BT 40 2-20 |160| 50 |24-136| 470E (ER32) 86,82 520
5 BT 40 3-26 |160| 63 | 176 472E (ER40) 91,75 526
>
© BT 50 1-16 | 160| 42 |24-104| 430E (ER25) 78,14 616
BT 50 2-20 |160| 50 |24-136| 470E (ER32) 86,11 620

W7 Y8 W7 Y8
S ®© 6 —

AD/B AD/B
G 6,3n,5,8000 G 2,5n,, 18000

Y8 Y8
Artikel-nr. Artikel-nr.
82508 ... 82509 ...
EUR EUR
57,13 110 65,94 110
59,71 116 68,69 116
59,89 120 68,88 120
62,27 126 71,26 126
62,64 410 71,53 410
65,21 416 74,20 416
65,39 420 74,38 420

Y8 Y8

Spannmutter SW Spannmutter IK Spannmutter Y-spannyckel Anslagsskruv Anslagsskruv IK
invandig kylning
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
62950.. 83950.. 62950.. 83357.. 81950.. 83950..
for spannhylsa EUR EUR EUR EUR EUR EUR
426E (ER16) / BT30-BT50 17,62 044 17,82 054 16,04 116 1,63 053
430E (ER25) / BT30 34,72 055 19,92 055 17,72 125 2,00 054
430E (ER25) / BT40, BT50 34,72 055 19,92 055 17,72 125 2,25 055 2,00 010
470E (ER32) / BT30 36,95 056 18,56 056 2412 132 1,63 053
470E (ER32) / BT40, BT50 36,95 056 18,56 056 2412 132 3,44 057 2,00 010
472E (ER40) / BT30-BT50 43,57 057 18,04 057 26,53 140 3,44 057 2,25 011

70 Anvénd anslagsskruvar 81 950 ... och spdnnmutter 62 950 044 endast med artikel 81 508 ...!

16|66

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard JIS B 6339 - BT chuck

0Z-hylschuck

A Spannmutter med kullager

f«—— DLN —>
DCONWS

o= = O e

AD AD AD/B AD/B
G6,3n,,,12000 G6,3n,,8000 G6,3n,,8000 G2,5n,, 18000
Y8 Y8 Y8 Y8
Hallare DCONWS | LPR | DLN TQX for spannhylsa Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
81512... 82505 ... 82505 ... 82512 ...
mm mm | mm Nm EUR EUR EUR EUR
BT 30 2-16 60 43 24-104 415E / 421E 89,76 025
BT 30 2-25 80 60 | 24-176 459E / 462E 94,37 035
*g BT 40 2-16 70 43 80-90 415E / 421E 71,53 116 80,52 116
X BT 40 2-25 70 60 | 90-100 459E / 462E 74,75 125 83,73 125
BT 50 2-25 90 60 | 90-100 459E / 462E 88,69 325
BT 50 4-32 100 | 72 | 110-120 460E / 467E 92,61 332
BT 40 2-16 120 | 43 80-90 415E / 421E 76,03 416 85,01 416
= BT 40 2-25 120 | 60 | 90-100 459E / 462E 79,06 425 88,04 425
1=
<G
= BT 50 2-25 120 | 60 | 90-100 459E / 462E 91,71 525
BT 50 4-32 120 | 72 | 110-120 460E / 467E 100,90 532
W7 Y8 Y8 Y8
l [ ] i
Spannmutter Haknyckel Anslagsskruv Anslagsskruv IK
invandig kylning
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
62950... 83354.. 81950... 83950 ...
for spannhylsa EUR EUR EUR EUR
415E / 421E 7,84 116 M16x15 2,25 055
415E / 421E M33x1,5 31,56 050 7,84 116 M10x50 2,00 010
459E / 462E M48x2 34,71 051 10,69 125 M10x50 2,00 010
459E / 462E 10,69 125 M16x15 2,25 055
460E / 467E M60x2,5 43,41 052 11,96 132 M10x50 2,00 010

70 Anvénd anslagsskruvar 81 950 ... endast med artikel 81 512 ...!

Tillbehdr
. [ |
i wpe | 145
: -l
Spannhylsa 0Z Dragtappar Ovrigt
— 218 —91-92 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16167



WNT \ Standard JIS B 6339 - BT chuck

Kort borrchuck

A (Oberoende av rotationsriktning
A Atdragningsmoment = 12 Nm

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive spannyckel SW4

NC
2010
<0,03
LF
« LPR—
— LB
LB._1
7
N
a o
m m
y *
%)
=
=4
o)
&)
a
A AD AD/B
G 6,3 Npay 10000 G 6,3 Ny, 10000 G 6,3 Ny 10000
Y8 Y8 Y8
Hallare | DCONWS | BD_1 |BD_2|LB_1| LB | LPR | LF Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84 509 ... 84510 ... 84 511 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR EUR
BT40 | 0,5-13 | 485 50,9 80 | 89,0 216,00 413 219,20 413
BT 40 05-13 | 48,5 50,9 90 | 99,0 24850 413
BT 40 25-16 | 51,0 50,9 80 | 90,5 221,20 416 238,00 416
BT 50 25-16 | 51,0 56 | 509 | 73 120 | 130,5 293,60 516 315,60 516
Tillbehdr
|
wips 1S
|l
Dragtappar Ovrigt
—91-92 — 17134

70 Kan anvandas med G 2,5 till 30.000 rpm med péféljande balancering

16 | 68 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard JIS B 6339 - BT chuck

Synkron snabbvaxlingschuck for gangtapp med minimal langdkompensering

A Med langdkompensering for drag 1,0 mm och tryck 0,2 mm (LZD)
A Forspannhylsinsatser DIN 6499

A Dpay = 50 bar

A Forsynkroninsats

< 0,003
1—‘ ~
a
o
%)
=
Z
8
al l——LPR
AD
Y8
Hallare Géngomrade SZID LPR | BD_1 | DCONWS Artikel-nr.
LZD+ 83515...
mm | mm mm mm EUR
BT 40 M3 -M12 1 61 43 20 1,0/0,2 161,50 012
BT 40 M6 - M20 2 82 | 60 32 |1,0/02 209,70 020
BT 50 M3 -M12 1 72 43 20 1,0/0,2 175,10 112
BT 50 M6 - M20 2 93 | 60 32 |1,0/02 269,50 120
Tillbehor
1
wip | 145
mml
Dragtappar Ovrigt
—91-92 — 17134

Insats for synkron-snabbvaxlingschuck med minimal langdkompensering

Leveransinnehall:
Inklusive spdnnmutter

[ w_ 9]
z 2 —| 2
T 8. 8
AD
Y8
SZID | DCONWS | Gangomrade | LPR | DLN | LSC | for spannhylsa | DCONMS Artikel-nr.
83608 ...
mm mm | mm | mm mm EUR
1 2-10 M3 - M12 24 28 42 426E (ER16) 20 110,10 012
2 ‘ 2-16 ‘ M6 - M20 ‘ 28 ‘ 42 ‘ 59 ‘ 430E (ER25) ‘ 32 127,90 020

cuttingtools.ceratizit.com 16 | 69



WNT \ Standard JIS B 6339 - BT chuck

Reservdelar synkron-gangchuck

W7 Y8 w7 Y8
8 © © —
Spannmutter SW Spannmutter IK Spannmutter Y-spannyckel
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
62 950 ... 83950 ... 62950... 83357...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
83608012 M22x1,5-SW25 17,82 044 M22x1,5 30,62 054 16,04 116
83608 020 M32x1,5 34,72 055 M32x1,5 19,92 055 17,72 125
Tillbehdr
v)
Spannhylsa ER

— 212, 214-215

16|70 cuttingtools.ceratizit.com



Verktygshallare
WNT \ Standard JIS B 6339 - BT chuck

Snabbvaxlingschuck for gangtapp med langdkompensering

A Med langdkompensering for drag och tryck (LZD)

)
o |-
m

|

»

=

z

(o]

o

a

A
Y8
Hallare Gangomrade SZID LPR | BD_1 | DCONWS Artikel-nr.
LZD+ 83528 ...
mm | mm mm mm EUR

BT 30 M3 - M12 01 63 38 19 9 22440 312
BT 30 M6 - M20 02 96 55 31 15 285,20 320
BT 40 M3 - M12 01 68 38 19 9 179,40 412
BT 40 M6 - M20 02 93 55 31 15 189,80 420
BT 50 M3 - M12 01 80 38 19 9 303,00 512
BT 50 M6 - M20 02 102 | 55 31 15 349,10 520

Snabbvaxlingschuck for gangtapp utan langdkompensering

A Utan langdkompensering for drag och tryck(LZD)

)
o |- -
o
|
(2]
=
b4
o
o
la}
AD
Y8
Hallare Géngomrade SZID LPR | BD_1 | DCONWS Artikel-nr.
83525 ...
mm | mm mm EUR
BT 40 M3-M12 01 67 33 19 163,60 412
BT 40 M6 - M20 02 90 50 31 168,90 420
BT 50 M3 -M12 01 78 33 19 219,20 512
BT 50 M6 - M20 02 101 50 31 219,20 520
Tillbehdr
@ «» |'Z
! T
Insats Dragtappar Ovrigt
—219-223 —91-92 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|71



WNT \ Performance

JIS B 6339 - BT chuck

Hallare med ABS infistning

ABS
— LPR —
LB~
LB_1
TTT
a =
o3 [ 1IN
1 a8 [
AD
[NEW I3
Hallare KOMET-nr | SZID |DCONWS | LPR | LB |LB_1 Artikel-nr.
84202 ...
mm mm | mm | mm EUR
BT 40 A5500150 | ABS 50 28 60 33 348,40 04097
BT 50 A5500350 | ABS 50 28 70 | 32 | 24 398,30 05097

Excenter-forskjutningsomrade med ABS infastning

A Justerman + 0,25 mm i diameter

Leveransinnehall:
Verktygshallare i Form B med ombyggnadssats (Form AD) och tétningsbricka

ABS
LPR
LB_1, - -
» e
I %L 1
NO| I
l g —z,,iﬂ:‘u‘!‘ ‘
AD/B
[E e
Hallare KOMET-nr | SZID |DCONWS | LPR | LB |LB_1 Artikel-nr.
84 205 ...
mm mm mm mm EUR
BT 40 A5556150 | ABS 50 28 60 33 521,00 04097
BT 50 A5556350 | ABS 50 28 70 | 32 | 24 584,50 05097

1672

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

JIS B 6339 - BT chuck

Torsions-svangningsdampare med ABS infastning

Leveransinnehall:

Verktygshallare i Form B med ombyggnadssats (Form AD) och tétningsbricka

ABS

%)
=
z
(e}
O
a

=

AD/B
[ NEW 2
Hallare KOMET-nr | SZID | DCONWS | LPR | LB |LB_1 Artikel-nr.
84 208 ...
mm mm | mm | mm EUR
BT40 | A5502150 |ABS50| 28 60 | 33 748,80 04097
BT50 | A5502350 |ABS50| 28 70 | 32 | 24 905,80 05097

XX XX XX
Lasskruv Konskruv Set2
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
szip 84950... 84950.. 84950..
EUR EUR EUR
ABS 50 12,64 20300 16,22 20400 28,81 99800
Tillbehdr

7 1
-{.'b' % J'E‘T

Dragtappar Forlangning Ovrigt

—91-92

cuttingtools.ceratizit.com

— 17127 — 17134

16173

16



Verktygshallare
WNT \ Standard JIS B 6339 - BT chuck

Verktygshallare for frds med gingad koppling

LB_1 :Q_,:

BD_2
()

- 0
gz g A
32
Al | «— LB—>
AD
G 6,3 npax 18000
WA

Hallare | THSZWS | DCONWS | LB |BD_1|BD_2|LB_1| LPR Artikel-nr.

56 711 ...

mm mm | mm | mm | mm | mm EUR
BT 40 M8 8,5 25 | 138 | 15 12 52 95,32 081
BT 40 M8 8,5 50 | 138 | 23 12 77 102,10 082
BT 40 M8 8,5 75 | 138 | 25 12 | 102 110,10 083
BT 40 M10 10,5 25 | 18,0 | 23 12 52 95,32 101
BT 40 M10 10,5 50 | 180 | 25 12 77 102,10 102
BT 40 M10 10,5 75 | 18,0 | 30 12 | 102 110,10 103
BT 40 M12 12,5 25 | 210 | 24 12 52 9532 121
BT 40 M12 12,5 50 | 21,0 | 30 12 77 102,10 122
BT 40 M12 12,5 75 | 210 | 35 12 | 102 110,10 123
BT 40 M12 12,5 100 | 21,0 | 38 12 | 127 118,50 124
BT 40 M16 17,0 25 | 290 | 29 12 52 95,32 161
BT 40 M16 17,0 50 | 290 | 34 12 77 102,10 162
BT 40 M16 17,0 75 1290 | 35 12 | 102 110,10 163
BT 40 M16 17,0 100 | 29,0 | 40 12 | 127 118,50 164
Tillbehdr
a
7y ap 3
(N i -T
Forlangning- Dragtappar Ovrigt
reduceringsset
— 17119 —91-92 — 17134

16|74 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard JIS B 6339 - BT chuck

Kombifrasdorn

A Forfrasar med langs- och tvarspar enligt DIN 6358

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive I&sskruv, medbringarring och kil

(] <0005 [A) Lscn

[
o=

DCONWS

<0,005 [A) | LSCX

=) |

A A
G 6,3n,,8000 G6,3n,,8000
Y8 Y8
Hallare | DCONWS | LF_1| BD |LSCX|LSCN |LF_2 Artikel-nr. Artikel-nr.
81516... 82516 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR
BT 30 16 45 32 27 17 35 82,21 016 "
BT 30 22 47 40 31 19 35 8221 022
BT 30 27 49 46 33 21 37 87,34 027 "
BT 40 16 55 32 27 17 45 56,49 116
BT 40 22 55 40 31 19 43 58,70 122
< BT 40 27 55 48 33 21 43 59,89 127
& BT 40 32 60 58 38 24 46 63,28 132
BT 40 40 60 70 41 27 46 66,58 140
BT 50 16 70 32 27 17 60 86,76 216
BT 50 22 70 40 31 19 58 89,69 222
BT 50 27 70 48 33 21 58 96,30 227
BT 50 32 70 58 | 38 24 56 99,09 232
BT 50 40 70 70 41 27 56 102,70 240 "
BT 30 16 80 32 27 17 70 104,70 916 "
BT 30 22 80 40 31 19 68 104,70 922 "
BT 30 27 90 48 33 21 78 106,90 927 "
[=2]
s BT 40 16 100 | 32 27 17 90 71,40 216
= BT 40 22 100 | 40 31 19 88 74,35 222
BT 40 27 100 | 48 33 21 88 75,70 227
BT 40 32 100 | 58 38 24 86 79,90 232
BT 40 40 100 | 70 41 27 86 84,09 240
1) Med korsskruv
Y8 Y8 Y8 Y8 Y8
Kil Medbringarring Korsspannyckel Korsskruv for frds Léasskruv
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950.. 83370.. 83368.. 83367.. 83950..
EUR EUR EUR EUR EUR
16 1,63 284 991 116 10,69 116 3,23 016 2,88 113
22 1,63 285 11,01 122 13,32 122 3,54 022 3,33 124
27 3,15 286 11,84 127 17,09 127 453 027 3,67 125
32 1,87 287 14,16 132 22,02 132 7,28 032 456 126
40 2,00 288 21,07 140 30,73 140 11,54 040 6,48 112
Tillbehdr
» 14
Dragtappar Frédsdornring Ovrigt
—91-92 — 17128 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|75



WNT \ Standard JIS B 6339 - BT chuck

Frasdorn med tvarspar

A Med inskruvade medbringartappar och dkad anlaggningsyta for fras med tvarspér

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive l&sskruv

]<0,005[p) LB_2

I -

A AD AD/B
G 6,3n,,8000 G6,3n,,8000 G6,3n,,8000
Y8 Y8 Y8
Hallare | DCONWS |LB_2| LF BD | LSC Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
81514 ... 82514 ... 82514 ...
mm mm | mm | mm | mm EUR EUR EUR
BT 30 16 18 40 38 17 77,28 016 2
BT 30 22 18 40 48 19 77,28 022 2
BT 30 27 18 40 58 21 82,21 027 2
BT 30 32 28 50 78 24 90,17 032 2
BT 40 16 25 52 38 17 56,49 116
BT 40 22 25 52 48 19 59,80 122
5 | BT40 27 25 52 58 21 60,98 127
¥ | BT40 32 23 50 78 24 64,20 132
BT 40 40 23 50 88 27 69,80 140
BT 50 16 25 63 38 17 74,66 316
BT 50 22 25 63 48 19 76,48 322
BT 50 27 25 63 58 21 79,06 327
BT 50 32 22 60 78 24 81,25 332
BT 50 40 22 60 88 27 82,36 340
BT 40 16 73 | 100 | 38 17 58,42 416
BT 40 22 73 | 100 | 48 19 60,35 422
BT 40 27 73 | 100 | 58 21 61,35 427
BT 40 32 73 | 100 | 78 24 64,29 432
=) BT 40 40 73 | 100 | 88 27 67,41 440 M
°CC
= | BT50 16 62 | 100 | 38 17 81,62 616
BT 50 22 62 | 100 | 48 19 83,55 622
BT 50 27 62 | 100 | 58 21 86,02 627
BT 50 32 62 | 100 | 78 24 88,69 632
BT 50 40 62 | 100 | 88 27 90,63 640 "
BT 40 16 103 | 130 | 38 17 62,09 816
BT 40 22 103 | 130 | 48 19 64,20 822
BT 40 27 103 | 130 | 58 21 65,21 827
= | BT40 32 103 | 130 | 78 24 68,33 832
.5 | BT40 40 103 | 130 | 88 27 71,35 840
[}
@ | BT50 16 92 | 130 | 38 17 87,03 916
= | BT50 22 92 | 130 | 48 19 88,96 922
BT 50 27 92 | 130 | 58 21 91,62 927
BT 50 32 92 | 130 | 78 24 94,50 932
BT 50 40 92 | 130 | 88 27 96,30 940
BT 40 16 133 | 160 | 38 17 64,20 516
BT 40 22 133 | 160 | 48 19 66,30 522
BT 40 27 133 | 160 | 58 21 67,22 527
o | BT40 32 133 | 160 | 78 24 70,34 532
S | BT40 40 133 | 160 | 88 27 73,28 540 Y
& | BT50 | 16 | 122|160 | 38 | 17 90,18 716
BT 50 22 122 | 160 | 48 19 91,71 722
BT 50 27 122 | 160 | 58 21 9450 727
BT 50 32 122 | 160 | 78 24 97,20 732
BT 50 40 122 | 160 | 88 27 99,09 740

1) Med korsskruv och 4 gangade h&l M12 pa planet, hélcirkel-@ = 66,7 mm, kylmedelsutslapp pa ytter-@ av tappen (DCONWS)!
2) Med korsskruv

16|76 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard JIS B 6339 - BT chuck

Reservdelar frasdorn med tvarspar

Y8 Y8 Y8 Y8
Medbringare Korsspannyckel Korsskruv for fras Léasskruv
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950... 83368.. 83 367 ... 83950 ...
EUR EUR EUR EUR
16 8x9x17,5 7,23 120 10,69 116 M8 3,23 016 M8x25 2,88 113
22 10x11x20,5 749 121 13,32 122 M10 3,54 022 M10x25 333 124
27 12x13x24,3 8,48 122 17,09 127 M12 453 027 M12x30 3,67 125
32 14x21x21,2 8,74 123 22,02 132 M16 7,28 032 M16x35 456 126
40 15,9x16,3x19,5 11,22 295 30,73 140 M20 11,54 040 M20x40 6,48 112
Y8 Y8 Y8
Medbringartapp Medbringarskruv Medbringarskruv
Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 81950... 81950... 83950 ...
EUR EUR EUR
16 8x8x14 7,23 001 M3x8 0,38 010 M3x8 0,38 296
22 10x10x17 7,49 002 M4x8 0,48 011 M4x12 0,48 297
27 12x14x20 8,48 003 M4x14 0,57 012 M5x12 0,57 136
32 14x14x22 8,74 004 M5x13 0,64 013 M5x20 0,64 137
40 M6x16 0,75 138

70 Anvand reservdelar 81 950 ... endast med artikel 81 514 ...!

Tillbehdr
< |
-ps & &
|
Dragtappar Forlangningar Ovrigt
—91-92 — 17126 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|77



WNT \ Standard

JIS B 6339 - BT chuck

Chuck for plan och hornfras

A Forfrasar med langs- och tvarspar enligt DIN 6357

Leveransinnehall:

Grundkropp med integrerade medbringare enligt DIN 2079 och 4 fastspanningsskruvar

.s0,005.
D b 4
o | ;
HEN ™
% E LSC
o
[a)]
(] <0,005]A)
A
Y8
Héllare | DCONWS | LF BD | LSC | THID Artikel-nr.
82519...
mm mm | mm | mm EUR
BT 50 40 70 89 30 | M20 133,90 240
BT 50 60 80 | 129 | 40 | M30 162,40 260
Y8 Y8 2A/28 Y8
Medbringarskruv Medbringare Insexskruv Léasskruv
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950 ... 83950 ... 70950 ... 83950 ...
EUR EUR EUR EUR
40 M6x16 0,75 138 159x16,3x19,5 11,22 295 M12x50 3,65 140
60 25,4x16,3x26,5 1457 298 M12x30 8,45 181 M16x45 9,30 160
Tillbehér
|
wips &
(13
Dragtappar Ovrigt
—91-92 — 17134
16|78

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

JIS B 6339 - BT chuck

Borrchuckshallare

=) |

A A
G 6,3N,,,8000 G 6,3n,,8000
Y8 Y8
Hallare SZID | LF |LB_1 Artikel-nr. Artikel-nr.
81513... 82513 ...
mm | mm EUR EUR
BT 30 B12 25 18,5 71,40 012
BT 30 B16 25 | 240 71,40 016
BT 40 B12 40 18,5 4430 112
BT 40 B16 40 | 240 44,30 116
BT 40 B18 32 | 320 51,36 118
BT 50 B16 50 | 24,0 67,22 216
BT 50 B18 50 | 32,0 67,22 218
Y8 Y8
P S 4
Borrchuck Borrchuck
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
SzID 83636 ... 83636 ...
EUR EUR
B12 0-8mm 88,19 012 0-10mm 104,00 112
B16 1-13mm 124,80 016 3-16mm 104,90 116
B18 3-16 mm 133,20 018
Tillbehdr
|
- | 145
1
Dragtappar Ovrigt
—91-92 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 16179

16



WNT \ Standard JIS B 6339 - BT chuck

Frashylsa JIS B 6339 (MAS-BT) - For MK-skaft med fastspanningsganga, DIN 228-2C

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive I&sskruv

<0,01
=)
I
'_
toy ] ]
I . -
L [ 2 | LT
«——LPR
AD AD
G 6,3n,,8000 G6,3n,,8000
Y8 Y8
Hallare d4 LPR | BD | THID Artikel-nr. Artikel-nr.
81527 ... 82527 ...
mm | mm EUR EUR
BT 40 MK1 50 25 M6 68,79 010
BT 40 MK2 | 50 32 | M10 68,79 020
BT 40 MK3 | 70 40 | M12 56,49 030
BT 40 MK4 | 95 48 | M16 58,70 040
=
S BT 50 MK1 | 45 25 M6 79,70 210
BT 50 MK2 | 60 32 | M10 78,87 220
BT 50 MK3 | 65 40 | M12 78,87 230
BT 50 MK4 | 95 48 | M16 81,71 240
BT 50 MK5 | 118 | 63 | M20 92,61 250
70 Anvisningar for demontering finnsi — Kapitel 17, Tillbehor.
Y8 Y8 Y8 Y8
2 ] m— - -
Konisk lasskruv Ihalig nyckel med Hallarring Hallarring
medbringare
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
83950... 83359... 81950 ... 83950 ...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
81527010 M16x10 9,02 150
81527 020 M16x8 9,02 151
82527030 M5x6 048 030 17x117 20,87 017 M20x1,5x10x13 6,80 269
82527 040 M5x6 0,48 030 23x145 2527 023 M26x1,5x17 8,30 270
82527 210 M5x8 048 031 20x135 21,92 020 M24x10x6,5 7,34 266
82527 220 M5x8 0,48 031 20x135 21,92 020 M24x10x10,5 7,34 268
82527 230 M5x8 0,48 031 17x117 20,87 017 M20x1,5x10x13 6,80 269
82527240 M5x8 0,48 031 23x145 2527 023 M26x1,5x17 8,30 270
82527 250 M5x8 0,48 031 33x175 31,35 033 M36x1,5x21 10,80 271
Y8 Y8 Y8
Léasskruv MK Léasskruv Konisk lasskruv
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
83950 ... 81950 ... 81950 ...
for artikel-nr. EUR EUR EUR
81527010 M6x39 6,67 140 M5x6 0,68 033
81527 020 M10x30 9,82 141 Mb5x6 0,68 033
82527030 M12x35 0,86 018
82527 040 M16x40 2,74 019
82527 210 M6x30 0,69 260
82527 220 M10x30 0,86 017
82527230 M12x35 0,86 018
82527 240 M16x40 2,74 019
82527 250 M20x50 6,88 262

16|80 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard JIS B 6339 - BT chuck

Konisk hylsa, DIN 6383 for MK-skaft, DIN 228-2D

IR —

AD AD
G 6,3n,,,8000 G6,3n,,8000
Y8 Y8
Hallare d; LPR | BD Artikel-nr. Artikel-nr.
81525 ... 82525 ...
mm | mm EUR EUR
BT 30 MK1 45 25 73,40 010
BT 30 MK2 | 60 32 73,40 020
BT 30 MK3 75 40 79,60 030
BT 40 MK1 50 25 49,71 110
BT 40 MK2 50 32 49,71 120
BT 40 MK3 70 40 53,10 130
BT 40 MK4 | 95 48 55,40 140
BT 50 MK1 45 25 67,96 210
BT 50 MK2 | 60 32 70,34 220
BT 50 MK3 65 40 70,34 230
BT 50 MK4 95 48 72,63 240
BT 50 MK5 | 105 | 63 78,97 250

Tillbehdr
» |
7 mpn | 1%
. 18
Adapterhylsa for MK Dragtappar Ovrigt
— 1714 —91-92 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|81



WNT \ Standard JIS B 6339 - BT chuck

Adapterhylsa for SK-hallare

A Forgrundhéllare med kona enligt DIN 2080
A Med forlangd lasskruv kan aven héllare enligt DIN 69871, MAS-BT och ANSI-CAT fastspannas

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive I&sskruv for héllare DIN 2080

=) | (=

A A
Y8 Y8
Hallare d LF BD | THID Artikel-nr. Artikel-nr.
81518 ... 82518 ...
mm | mm EUR EUR
BT 40 SK30 | 60 51 | M12 119,60 106
BT 40 SK40 | 100 | 63 | M16 119,60 110
BT 50 SK40 | 80 70 | M16 127,40 250
Y8 Y8 Y8 Y8 Y8
a et G — O
Lésskruv SK Lé&sskruv Konisk lasskruv Ihalig nyckel med Hallarring
medbringare
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
83950.. 81950.. 81950.. 83359.. 81950..
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR EUR
81518106 11,74 160 0,68 033 20,87 017 1091 170
81518110 15,62 161 0,68 033 25,27 023 15,52 1M
82518 250 5,84 009

Nodvéandiga skruvldngder vid fastspanning av DIN 69871, MAS-BT eller DIN 2080 hallare

MAS-BT Koniskt skaft Langd fastspanningsskruv Langd fastspanningsskruv
. o DIN 69871, MAS-BT DIN 2080
Passande for bestallnr: @ d, THID THID
81518 106 SK'30 - BT 30 M12x55 M12x35 - 81 950 160
81518 110 SK 40 - BT 40 M16x60 M16x35 - 81 950 161
82518 250 SK 50 - BT 50 M16x70 - 83 950 256 M16x40 - 83 950 009

70 Anvénd reservdelar 81 950 ... endast for artikel 81 518 ... !

Tillbehdr
TR 145
o
Dragtappar Ovrigt
—91-92 — 17134

16|82 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard JIS B 6339 - BT chuck

Amne

A Material: seghérdningsstal 17CrNiMo5

For tillverkning av specialverktyg

Diameter BD med 0,5 mm bearbetningsmén
Hérdad och slipad kona

Verktygssida ej hardad

LB
a
Q |
LPR
AD/B A
Y8 Y8
Hallare BD LPR | LB Artikel-nr. Artikel-nr.
82523 ... 82523 ...
mm mm | mm EUR EUR
BT 40 63,0 | 250 | 223 65,84 040
BT 50 63,5 | 300 | 262 116,50 050
Kontrolldorn

A Utan griparspar
A For MAS BT 40 anvénd speciella Iasskruvar med LF = 32 mm

Leveransinnehall:

I trélada
<0,005
LPR 3
g B I [
Y8
Hallare BD | LPR Artikel-nr.
82456 ...
mm mm EUR
SK/BT40 | 40 | 330 287,10 040
SK/BT50 | 50 | 330 354,00 050
Tillbehdr
|
wips 1S
| wml
Dragtappar Ovrigt
— 49, 91-92 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16 | 83



WNT \ Performance ISBBI30 - e

ER-precisionshylschuck - BT-FC

A Med plananldggning
A FOr standardspannmuttrar eller spannmuttrar med tatningsbrickor
A Maximalt spannomrade motsvarande I1SO-toleransklass H10

A Forfastspanning krévs en rullnyckel

A Do =80 bar

Leveransinnehall:

Grundkropp utan spdnnmutter, utan anslagsskruv

Centro-P
QS0,001 A LPR
2
F(|2)ﬁ N
A

«—DLN

. S
= m\\‘\

»
=
8 LSCX
&)
la}
AD
G 2,5 Npay 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR | DLN | LSCX for spannhylsa Artikel-nr.
Iz (1) 84525 ...
mm mm | mm mm mm EUR
BT-FC 30 1-10 75 30 97 28-45(14-31)| 426E (ER16) 150,10 002
BT-FC 30 2-16 75 40 72 38-56(23-39)| 430E (ER25) 150,00 012
BT-FC 30 2-20 75 50 84 42-62(24-45)| 470E (ER32) 150,00 022
BT-FC 40 1-10 75 30 90 38-53(29-39)| 426E (ER16) 153,10 102
BT-FC 40 2-16 75 40 100 |42-59(36-41)| 430E(ER25) 153,10 112
BT-FC 40 2-20 75 50 100 |42-76(42-52)| 470E(ER32) 153,10 122
70 L.SCX = Insticksdjup utan anslagsskruv
I, = Insticksdjup anslagsskruv 1, Matt inom parentes () = Insticksdjup anslagsskruv 2
Matt LPR &r 4 mm langre vid anvandning av spannmuttrar med tatningsbricka
Y8 Y8 Y8 Y8
= o= e
Spannmutter IK Spannmutter Anslagsskruv 2 Anslagsskruv 1
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84950.. 84950... 83950 ... 83950 ...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
84525002 3519 011 28,15 001 M11x1-SW6 14,08 341 M11x1-SW6 993 337
84525012 38,22 013 31,16 003 M18x1,5-SW6 1590 432 M18x1,5-SW6 11,42 431
84525 022 40,23 015 33,15 005 M22x1,5-SW6 1590 402 M22x1,5-SW6 11,42 401
84525102 3519 011 28,15 001 M11x1-SW6 14,08 341 M11x1-SW6 9,93 337
84525112 38,22 013 31,16 003 M18x1,5-SW6 1590 432 M18x1,5-SW6 11,42 431
84525122 40,23 015 33,15 005 M22x1,5-SW6 1590 402 M22x1,5-SW6 11,42 401
Tillbehdr
e = - 1 &%
= & & wp
o {. -T
Spannhylsa ER Tatningsbricka Rullnyckel Rullnyckelhuvud Dragtappar Ovrigt
— 206, 208-211, 213 — 207 — 17136 — 17136 —91-92 — 17134

16|84 cuttingtools.ceratizit.com



Verktygshallare
WNT \ Performance JIS B 6339 - BT chuck

Krympchuck 4,5° - BT-FC

A Med plananldggning
A For solida HM- och HSS-skaft med tolerans h6 eller battre

TG

A LPR
3 —
K [[\L
& ISP ]
@ : i —
¥ 4
%) a | —
'-'l_J = LSCN f‘ [[l:
(= [
3 LSCX
[a]
AD AD/B
G 2,5 Npe 25000 G 2,5 Ny, 25000
Y8 Y8
Hallare |DCONWS | LPR |BTED | BD |LSCX|LSCN| THID Artikel-nr. Artikel-nr.
84325 ... 84 325 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR
BT-FC 30 3 85 10 17 28 12 M6 144,70 003
BT-FC 30 4 85 15 22 28 16 M6 14470 004
BT-FC 30 5 85 15 22 30 20 M6 144,70 005
BT-FC 30 6 85 21 27 36 26 M5 144,70 006
BT-FC 30 8 85 21 27 36 26 M6 144,70 008
BT-FC 30 10 85 24 32 4 31 M8x1 144,70 010
BT-FC 30 12 85 24 32 47 37 | M10x1 144,70 012
BT-FC 30 16 85 27 34 50 40 M12x1 144,70 016
BT-FC 30 20 85 33 42 52 42 | M16x1 14470 020
BT-FC 40 3 90 10 17 28 12 M6 127,90 103
BT-FC 40 4 90 15 22 28 16 M6 127,90 104
BT-FC 40 5 90 15 22 30 20 M6 127,90 105
BT-FC 40 6 90 21 27 36 26 M5 127,90 106
BT-FC 40 8 90 21 27 36 26 M6 127,90 108
BT-FC 40 10 90 24 32 4 31 M8x1 127,90 110
BT-FC 40 12 90 24 32 47 37 M10x1 127,90 112
BT-FC 40 16 90 27 34 | 50 40 | Mi12x1 127,90 116
BT-FC 40 20 90 33 42 52 42 M16x1 127,90 120
BT-FC 40 25 100 | 44 53 58 48 | M16x1 127,90 125
Y7 Y7
Anslagsskruv IK Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950... 83950 ...
EUR EUR
3-5 M6x14 - SW2 811 M7
6 Mb5x12,5-SW2,5 811 418
8 M6x12,5 - SW3 811 419
10 M8x1x13,5-SW3 8,11 420
12 M10x1x13,5-SW5 8,11 421
16 M12x1x13,5-SW5 8,11 422
20-25 M16x1x13,5-SW8 9,34 424
Tillbehor
A - |V
” ! wml
Krympférlangning Dragtappar Ovrigt
— 17110 —91-92 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16 | 85



Verktygshallare
WNT \ Performance JIS B 6339 - MAS-BT chuck

Hogtryckschuck, kort och stabil - BT-FC

A Med plananldggning
A For solida HM- och HSS-skaft med tolerans h6 eller battre

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive stoppskruv och tryckskruv

THID

Z B .

eyl
8 2] it — 1
O a -
LPR
AD
G 2,5 Npax 25000
Y8
Hallare | DCONWS | LPR | BD |LSCX|LSCN| THID Artikel-nr.
83527 ...
mm mm | mm | mm | mm EUR
BT-FC40 | 20 | 725 49 | 51 | 40 [Mi6xix13,5 258,00 120
O Lscx = Maximalt inskjutningsdjup
LSCN = Minimalt inskjutningsdjup
Y7 Y7 Y7
T-nyckel Lésskruv Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
80397 ... 83950 ... 83950 ...
for artikel-nr. EUR EUR EUR
83527 120 SW5 4,24 050 M10x1x10 11,84 158 M8x1x13,5-SW3 8,11 420
Tillbehdr
D g 1S
¥ | =l
Reduktionshylsa Dragtappar QOvrigt
— 17132 —91-92 — 17134

16 | 86 cuttingtools.ceratizit.com



Verktygshallare
WNT \ Performance JIS B 6339 - BT chuck

Hydraulchuck, kort och stabil - BT-FC

A Med plananldggning
A For solida HM- och HSS-skaft med tolerans h6 eller battre

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive stoppskruv och tryckskruv

(] <0,003

DCONWS

l«— BD —»

LPR
AD
G 2,5 Ny, 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR | BD |LSCX|LSCN| THID Artikel-nr.
84 518 ...
mm mm | mm | mm | mm EUR
BT-FC 40 20 725 | 495 | 51 41 | M16x1 232,80 120
BT-FC 50 32 90,0 | 720 | 61 51 | M16x1 310,40 332
Y7 Y7
Lasskruv Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950 ... 83950 ...
EUR EUR
20-32 M10x1x12 548 440 M16x1x13,5-SW8 9,34 424
Tillbehdr
) &%
- -{.-" '
% 1
Reduktionshylsa Dragtappar Ovrigt
— 17132 —91-92 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com

1687



WNT \ Standard JIS B 6339 - BT chuck

Cylinderskafthallare (Weldon) - BT-FC

A Med plananldggning
A For skaft enligt DIN 6535/1835 B med spannyta pa sidan

(7] <0,003
[ g ;
8 3 h
l O
a
k—— LPR
AD
G 2,5 e, 25000
Y8
Hallare DCONWS ., | LPR | BD Artikel-nr.
84552 ...
mm mm | mm EUR
BT-FC 30 6 50 25 75,18 006
BT-FC 30 8 50 28 75,18 008
BT-FC 30 10 50 35 75,18 010
BT-FC 30 12 50 42 75,18 012
BT-FC 30 16 63 48 80,63 016
BT-FC 30 20 63 52 80,63 020
BT-FC 40 6 50 25 95,32 106
BT-FC 40 8 50 28 92,17 108
BT-FC 40 10 63 35 9217 110
BT-FC 40 12 63 42 9217 112
£ | BT-FC40 16 63 48 92,17 116
¥ | BT-FC40 20 63 52 92,17 120
BT-FC 40 25 90 65 122,70 125
BT-FC 40 32 100 | 72 122,70 132
BT-FC 50 6 63 25 141,60 306
BT-FC 50 8 63 28 137,40 308
BT-FC 50 10 63 35 137,40 310
BT-FC 50 12 80 42 137,40 312
BT-FC 50 16 80 48 137,40 316
BT-FC 50 20 80 52 137,40 320
BT-FC 50 25 100 | 65 157,30 325
BT-FC 50 32 105 | 72 157,30 = 332
W7
Gangstift
Reservdelar Artikel-nr.
DCONWS 4, 62 950 ...
EUR
6 M6x10 0,66 006
8 M8x10 0,77 008
10 M10x12 1,02 010
12 M12x16 1,03 012
16 M14x16 1,28 016
20 M16x16 1,55 020
25 M18x2x20 2,84 025
32 M20x2x20 3,15 032
Tillbehor
1
wip- &
=l
Dragtappar Ovrigt
—91-92 — 17134

16|88 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard JIS B 6339 - BT chuck

ER-hylschuck - BT-FC

A Med plananldggning

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive Gverfallsmutter

i\r _
N

L4

[«—DLN —>
DCONWS
.

i
[ Sy —
|
|
1
L4

#—LPR—

o

AD
G 2,5 Ny, 20000
Y8
Hallare DCONWS | LPR | DLN TQX for spannhylsa Artikel-nr.
84 557 ...
mm mm | mm Nm EUR
BT-FC 30 1-10 63 28 56 426E (ER16) 84,83 010
BT-FC 30 1-16 60 42 104 430E (ER25) 84,83 016
BT-FC 30 2-20 60 50 136 470E (ER32) 84,83 020
£ | BT-FC40 1-10 63 28 56 426E (ER16) 106,90 110
X BT-FC 40 1-16 60 42 104 430E (ER25) 106,90 116
BT-FC 40 2-20 60 50 136 470E (ER32) 106,90 120
BT-FC 50 1-16 70 42 104 430E (ER25) 14570 316
BT-FC 50 2-20 70 50 136 470E (ER32) 145,70 320
Lang BT-FC50 1-10 100 | 28 56 426E (ER16) 145,70 = 310
w7 w7 Y8 Y8
Spannmutter SW Spadnnmutter Y-spannyckel Anslagsskruv
invandig kylning
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
62 950 ... 62950... 83357.. 81950...
for spannhylsa EUR EUR EUR EUR
426E (ER16) / BT30-BT50 M22x1,5-SW25 17,82 044 M12x15 2,00 054
430E (ER25) / BT30-BT50 M32x1,5 19,92 055 17,72 125 M16x15 2,25 055
470E (ER32) / BT30-BT50 M40x1,5 18,56 056 2412 132 M16x15 2,25 055
Tillbehdr
iy |
_., .a -{. ¥ £ ! 'ﬂT
a2k
Spannhylsa ER Dragtappar Ovrigt
—214 —91-92 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16 | 89



WNT \ Standard JIS B 6339 - BT chuck

Frasdorn med tvérspar - BT-FC

A Med plananldggning
A Med inskruvade medbringartappar och dkad anliggningsyta for fras med tvérspar

<0,005 LB 2

Dy
= =
o z| J==
o0 O -
3 z
o
——
<0,005
AD
G 6,3 Ny 15000
Y8
Hallare | DCONWS |LB_2| LF BD | LSC Artikel-nr.
84 562 ...
mm mm | mm | mm | mm EUR
BT-FC 30 16 18 40 40 17 82,73 016
BT-FC 30 22 18 40 50 19 82,73 022
BT-FC 30 27 18 40 60 21 82,73 027
BT-FC 30 32 28 50 80 24 82,73 032
BT-FC 40 16 8 35 40 17 99,50 116
= BT-FC 40 22 8 35 50 19 99,50 122
S BT-FC 40 27 8 35 60 21 99,50 127
BT-FC 40 32 23 50 80 24 99,50 132
BT-FC 40 40 23 50 89 27 99,50 140
BT-FC 50 22 12 50 50 19 115,40 322
BT-FC 50 27 12 50 60 21 115,40 327
BT-FC 50 32 12 50 80 24 122,70 332
BT-FC 50 40 17 55 89 27 122,70 340
Y8 Y8 Y8
Medbringarskruv Medbringare Léasskruv
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84950 ... 84 950 ... 83950...
for artikel-nr. EUR EUR EUR
84562016 M3x12 3,79 162 8x9x11 9,62 157 M8x25 2,88 113
84562 022 M4x10 3,79 163 10x11,2x13 11,33 158 M10x25 3,33 124
84 562 027 M4x16 3,79 164 12x12,6x15 12,27 159 M12x30 3,67 125
84562 032 M5x16 3,79 165 14x14x22,5 13,94 160 M16x35 456 126
84562 116 M3x12 3,79 162 8x9x11 9,62 157 M8x25 2,88 113
84562 122 M4x10 3,79 163 10x11,2x13 11,33 158 M10x25 3,33 124
84 562 127 M4x16 3,79 164 12x12,6x15 12,27 159 M12x30 3,67 125
84 562 132 M5x16 3,79 165 14x14x22,5 13,94 160 M16x35 456 126
84562 140 M5x16 3,79 166 16x16x23 1552 161 M20x40 6,48 112
84562 322 M4x10 3,79 163 12x12,6x15 12,27 159 M10x25 3,33 124
84562 327 M4x16 3,79 164 12x12,6x15 12,27 159 M12x30 3,67 125
84562 332 M5x16 3,79 165 14x14x22,5 13,94 160 M16x35 456 126
84562 340 M5x16 3,79 166 16x16x23 15,52 161  M20x40 6,48 112
Tillbehdr
[ |
- ! 145
i
Dragtappar Ovrigt
—91-92 — 17134

16[90 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard JIS B 6339 - BT chuck

Dragtappar for verktygshallare enligt JIS B 6339

A MAS-BT 15° form A

Leveransinnehall:
Inklusive 0-Ring

OAL-

LF—|

CRKS

BD_4
L 4 CcND
o
PESY
BD_2
—BD_1-
k—BD_3—|
:

f—LB_1—
15°

Y8
Hallare |BD_1/BD_2|BD_3|BD_4|CRKS| OAL | LF [LB_1|LB_2| CND |DRVS| TQX Artikel-nr.
83532 ...
mm | mm | mm | mm mm | mm | mm | mm|mm| mm | Nm EUR
BT40 |19 |14 [ 23] 17 [Mi6]54 [ 29[ 23] 5 | 5 | 1990 6,80 040
u o .
Dragtappar for verktygshallare enligt JIS B 6339
A MAS-BT 30° form A och B
Leveransinnehall:
Inklusive 0-Ring
OAL OAL
a - LF—— B2 LF—f
af © ‘T I WAT ‘X; Q @ & | m ii | ‘VJ
DRVS / 'fLBJ—-SOQ ® DRVS /~—LB,1——30°
Y8 Y8
Hallare |BD_1|BD_2|BD_3|BD_4|CRKS| OAL | LF |LB_1[LB_2|CND |DRVS|TQX |Form Artikel-nr. Artikel-nr.
82533 ... 82531 ...
mm | mm | mm | mm mm | mm | mm| mm|mm| mm | Nm EUR EUR
BT 30 11| 7 |[165(125|M12| 43 | 23 | 18 (40 (22| 13 | 60 | A 10,04 030
BT 40 15 | 10 |23,0(170 (M16| 60 | 35 | 28 |55 (40| 19 | 90 | A 7,61 040
BT 50 23 | 17 |38,0/250|M24 | 85 | 45 | 35 | 80 | 6,0 | 30 |145| A 10,32 050
BT 30 1| 7 [165(125|M12| 43 | 23 | 18 | 40 13 | 60 | B 9,44 030
BT 40 15 | 10 [23,0(170 | M16| 60 | 35 | 28 | 55 19 | 90 | B 591 040
BT 50 23 | 17 |38,0|250|M24 | 85 | 45 | 35 | 8,0 30 145 | B 9,52 050
Y8
0-ring
Reservdelar Artikel-nr.
BD_4 83476 ...
EUR
17 BT/ SK 40 0,46 040
25 BT/ SK 50 0,46 050

cuttingtools.ceratizit.com 16191



WNT \ Standard JIS B 6339 - BT chuck

Dragtappar for verktygshallare enligt JIS B 6339

A MAS-BT 45° form A och B

Leveransinnehall:
Inklusive 0-Ring

| DRVS 5 DRVS LB 10"
Z|
O [
2 Feihe 38 | s
T - 2 g.
B LB 2 mLF )
OAL @ onL
Y8 Y8
Hallare |BD_1|BD_2|BD_3|BD_4|CRKS| OAL | LF |LB_1[LB_2|CND |DRVS|TQX |Form Artikel-nr. Artikel-nr.
82530... 82534 ...
mm | mm | mm | mm mm | mm | mm | mm|mm| mm | Nm EUR EUR
BT 30 1 7 1165|125 M12| 43 | 23 | 18 |40 | 22| 13 | 60 | A 10,04 030
BT 40 15 | 10 [23,0/170 | M16| 60 | 35 | 28 | 55 |40 | 19 | 90 | A 7,61 040
BT 50 23 | 17 |38,0|/250|M24| 85 | 45 | 35 | 80 | 6,0 | 30 |145| A 10,32 050
BT 30 1 7 1165|125 | M12| 43 | 23 | 18 | 40 13 | 60 | B 9,44 030
BT 40 15 | 10 {23,0/170 | M16| 60 | 35 | 28 | 5,5 19 | 90 | B 591 040
BT 50 23 | 17 |38,01250|M24 | 85 | 45 | 35 | 8,0 30 | 145| B 9,52 050

Dragtappar for verktygshallare enligt JIS B 6339

A MAS-BT 90° formAoch B

Leveransinnehall:
Inklusive O-Ring

DRVS

[|CND

BD_4
CRKS

CRKS

-BD_4 -

T

wi= o

Y8 Y8

Hallare |BD_1/BD_2|BD_3|BD_4|CRKS| OAL | LF |LB_1[LB_2|CND |DRVS|TQX |Form Artikel-nr. Artikel-nr.

82536 ... 82537 ...

mm | mm | mm | mm mm | mm | mm| mm|mm| mm | Nm EUR EUR

BT 40 15 [ 10 | 23 | 17 |[M16| 60 | 35 | 28 | 55| 4 | 19 | 90 | A 7,61 040
BT 50 23 | 17 | 38 | 25 |M24| 85 | 45 | 35 |80 | 6 | 30 |145| A 10,32 050
BT 40 15 |10 | 23 | 17 |M16| 60 | 35 | 28 | 55 19 |1 90 | B 591 040
BT 50 23 | 17 | 38 | 25 |M24 | 85 | 45 | 35 | 8,0 30 |145| B 9,52 050

16[92 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

ER-Precisionshylschuck

A Forstandard eller tdtade spannhylsor
A Maximalt spdnnomréde motsvarande ISO-toleransklass H10
A For fastspénning krévs en rullnyckel

A Do =80 bar

Leveransinnehall:
Grundkropp utan spdnnmutter, utan anslagsskruv

Centro-P

<0,001

LPR >
2 A
T e—\12 —j /l_\
- WE
i
%]
z
8l — LSCX——
o
s}
AD
G 2,5 N,y 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR | DLN | LSCX for spannhylsa Artikel-nr.
Iz (1) 84722 ...
mm mm | mm mm mm EUR
HSK-A 40 1-10 60 30 40 32-54 426E (ER16) 130,70 401
HSK-A 40 2-16 60 40 40 430E (ER25) 143,70 404
HSK-A 40 2-20 61 50 45 470E (ER32) 167,90 407
HSK-A 50 2-16 60 40 37 430E (ER25) 143,70 504
HSK-A 50 2-16 70 40 49 34-35 430E (ER25) 145,80 505
HSK-A 50 2-20 70 50 47 470E (ER32) 176,00 507
HSK-A 63 1-10 55 30 32 426E (ER16) 119,60 609
HSK-A 63 1-10 100 | 30 71 28-45(16-31)| 426E (ER16) 119,60 610
HSK-A 63 1-10 130 | 30 87 26-50(17-38)| 426E (ER16) 147,80 613
HSK-A 63 1-10 160 | 30 106 |28-45(16-31)| 426E (ER16) 165,90 611
HSK-A 63 1-10 200 | 30 136 |28-45(16-31)| 426E (ER16) 210,20 612
HSK-A 63 2-16 60 40 37 430E (ER25) 119,60 615
HSK-A 63 2-16 100 | 40 70 35-55(24-37)| 430E (ER25) 119,60 616
HSK-A 63 2-16 130 | 40 89 37-60(12-42)| 430E (ER25) 157,90 619
HSK-A 63 2-16 160 | 40 128 |35-60(24-42)| 430E (ER25) 175,90 617
HSK-A 63 2-16 200 | 40 148 |35-60(24-42)| 430E(ER25) 210,10 618
HSK-A 63 2-20 70 50 46 470E (ER32) 119,60 620
HSK-A 63 2-20 100 | 50 71 41-57(26-39)| 470E(ER32) 119,60 621
HSK-A 63 2-20 130 | 50 101 42-69(18-41)| 470E (ER32) 157,90 625
HSK-A 63 2-20 160 | 50 129 |52-70(26-60)| 470E (ER32) 175,90 622
HSK-A 63 3-26 80 63 56 472E (ER40) 150,80 626 "
HSK-A 100 1-10 100 | 30 70 28-48(16-35)| 426E (ER16) 220,20 110
HSK-A 100 1-10 160 | 30 130 [28-48(16-35)| 426E (ER16) 316,70 111
HSK-A100 | 2-16 100 | 40 71 38-56(20-40)| 430E (ER25) 220,20 116
HSK-A100 | 2-16 160 | 40 105 |38-68(20-50)| 430E (ER25) 316,70 117
HSK-A100 | 2-20 100 | 50 70 42-59(24-40)| 470E (ER32) 220,20 121
HSK-A100 | 2-20 160 | 50 99 42-70(24-52)| 470E (ER32) 316,70 122
HSK-A100 | 3-26 100 | 63 65 472E (ER40) 230,20 126

1) Ejenligt norm, fristick for griparspar ej enligt DIN, ej avsedd for automatisk verktygsvaxling

- (Overférbara moment, Sida 233

70 LSCX = Insticksdjup utan anslagsskruv
I, = Insticksdjup anslagsskruv 1, Matt inom parentes () = Insticksdjup anslagsskruv 2

Matt LPR &r 4 mm langre vid anvandning av spannmuttrar med tatningsbricka

cuttingtools.ceratizit.com

16[93

16



WNT \ Performance IS0 12164 - HSK-A med plananliggningsyta

Reservdelar ER-Precisionshylschuck

Y8 Y8 Y8 Y8
s e @
Spannmutter IK Spannmutter Anslagsskruv 2 Anslagsskruv 1
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84950.. 84950.. 83950... 83950...
for spannhylsa EUR EUR EUR EUR
426E (ER16 3519 011 28,15 001 MT1ix1-SW6 14,08 341 M1ix1-SW6 993 337
430E (ER2 38,22 013 31,16 003 M18x1,5-SW6 1590 432 M18x1,5-SW6 11,42 431
470E (ER32 40,23 015 33,15 005 M22x1,5-SW6 1590 402 M22x1,5-SW6 11,42 401
472E (ER40 54,30 017 4525 007 M28x1,5-SW6 10,35 400

ER-Precisionshylschuck, konisk

A FOr konisk specialmutter

A Maximalt spadnnomréde motsvarande ISO-toleransomrade H10
A Forfastspanning krévs en rullnyckel

A Dpay = 80 bar

Leveransinnehall:
Grundkropp utan spdnnmutter, utan anslagsskruv

Centro-P
<0,001
LPR A
— |2 —> o 5
JALP 7 "
’ N
(\.II . 1
Q ) _ _ _ . ) ) ) y -
% N Q ; L
R : :
8 LSCX
[a]

=

AD
G 2,5 N,y 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR | DLN |BD_2|LSCX ALP | forspannhylsa Artikel-nr.
Iz (1) 84721 ...
mm mm | mm | mm | mm mm EUR
HSK-A 40 1-7 1700 16 [253] 65 | 15-34(8-25) | 4,5° | 4008E EERH) 177,90 307
HSK-A 40 1-10 | 60 | 24 | 28,0 | 43 26-30 2,0° 426E2 R16{ 155,90 210
HSK-A 40 1-10 |100| 24 | 30,8 | 67 |26-47(12-32)| 2,0° | 426E (ER16 155,80 310
HSK-A 50 1-7 (100 16 | 240 | 65 | 15-34(8-25) | 4,5° | 4008E ‘EERH) 177,90 507
HSK-A 50 1-10 | 65 | 24 | 289 | 44 26-32 45° | 426E (ER16 143,70 710
HSK-A 50 1-10 | 100 | 24 | 344 | 77 26-47212-32; 45° | 426E (ER16 149,80 810
HSK-A 50 1-10 |130| 24 | 394 | 102 |26-47(12-32)| 4,5° | 426E (ER16 196,10 910
HSK-A 63 1-10 |100| 24 | 338 | 74 28-48220-35; 45° | 426E (ER16 127,60 610
HSK-A 63 1-10 | 160 | 24 | 36,0 | 106 [28-48(20-35)| 2,5° | 426E (ER16 173,90 611
HSK-A 63 2-20 | 75 | 50 51 4,0° | 470E(ER32 129,70 =~ 632

— Overférbara moment, sida 233

70 LSCX = Insticksdjup utan anslagsskruv
I, = Insticksdjup anslagsskruv 1, Matt inom parentes () = Insticksdjup anslagsskruv 2
Matt LPR &r 4 mm langre vid anvandning av spannmuttrar med tatningsbricka

Y8 Y8 Y8 Y8 Y8 Y8 Y8
R N
Spannmutter Spannmutter Spannmutter IK Spannmutter Mini-spannmutter Anslagsskruv 2 Anslagsskruv 1
konisk invandig konisk
kyIning
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84950.. 84950.. 84950.. 84950.. 84950.. 83950.. 83950..
for spannhylsa EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR
4008E (ER1T) 33,15 041 1353 340 9,93 336
426E} R16; 41,23 033 33,15 031 14,08 341 993 337
470E (ER32 40,23 015 33,15 005 15,90 402 11,42 401

16|94 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

ER-Precisionshylschuck, slank

A ForMini spannmuttrar
A Maximalt spadnnomréde motsvarande ISO-toleransomrade H10
A For fastspénning krévs en rullnyckel

A Do =80 bar

Leveransinnehall:
Grundkropp utan spdnnmutter, utan anslagsskruv

Centro-P

(] <0,001

LSCX

f«—DLN—»
DCONWS

i K 4
() f -
l2 ‘
LPR
AD
G 2,5 N,y 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR | BD | DLN |LSCX for spannhylsa Artikel-nr.
Iz (1) 84719...
mm mm | mm | mm | mm mm EUR
HSK-A 32 1-7 40 16 | 16 | 24 4008E (ER11) 202,10 107
HSK-A 32 1-10 50 22 | 22 | 32 426E (ER16) 186,00 110
HSK-A 40 1-7 60 16 | 16 | 40 16-24 4008E (ER11) 167,90 207
HSK-A 50 1-7 130 | 16 | 16 | 60 | 15-32(7-22) | 4008E (ER11) 188,00 407
HSK-A 63 1-7 70 16 | 16 | 48 | 15-32(7-22) | 4008E (ER11) 127,70 507
HSK-A 63 1-7 100 | 16 | 16 | 68 |18-36(12-26)| 4008E (ER11) 127,70 607
HSK-A 63 1-7 130 | 16 | 16 | 108 | 15-32(7-22) | 4008E (ER11) 165,90 707
HSK-A 63 1-7 160 | 16 | 16 | 68 |18-36(12-26)| 4008E (ER11) 184,00 608
HSK-A 63 1-10 70 22 | 22 | 46 |27-34(14-20)| 426E (ER16) 127,70 610
HSK-A 63 1-10 100 | 22 | 22 | 62 |27-44(14-30)| 426E (ER16) 127,70 710
HSK-A 63 1-10 130 | 22 | 22 | 87 |27-52(14-38)| 426E (ER16) 165,90 810
HSK-A 63 1-10 160 | 22 | 22 | 97 |27-52(14-38)| 426E (ER16) 184,00 910
- Qverférbara moment, Sida 233
70 LSCX = Insticksdjup utan anslagsskruv
I, = Insticksdjup anslagsskruv 1, Métt inom parentes () = Insticksdjup anslagsskruv 2
Mé&tt LPR &r 4 mm léngre vid anvdndning av spannmuttrar med tétningsbricka
Y8 Y8 Y8 Y8
- -

Mini-spannmutter K Mini-sp&nnmutter

Anslagsskruv 2

Anslagsskruv 1

Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84950... 84950... 83950 ... 83950 ...
for spannhylsa EUR EUR EUR EUR
4008E (ER11) 33,15 041 M8x1-Sw4 13,53 340 M8x1-Sw4 9,93 336
426E (ER16) 41,22 035 33,15 034 M11x1-SW6 14,08 341 M11x1-SW6 9,93 337
Tillbehdr
- - 108
¢ o iy
Spannhylsa ER Tatningsbricka Utdragningshjalp Rullnyckel Rullnyckelhuvud Kylmedeloverforingsror ~ Ovrigt
—208-211, 213 — 207 — 17135 — 17136 — 17136 — 138 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 16195

16



WNT \ Performance

Verktygshallare

ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

0Z-Precisionshylschuck

A Maximalt spadnnomréde motsvarande ISO-toleransomrade H10
A For fastspanning krévs en rullnyckel

A Do =80 bar

Leveransinneh

All-
all:

Grundkropp utan spdnnmutter, utan anslagsskruv

Centro-P

<0,001 A

fe—— DLN——
DCONWS

LSCX

AD
G 2,5 npay 25000

Y8

Hallare DCONWS | LPR | DLN |LSCX| forspannhylsa Artikel-nr.

84724 ...

mm mm | mm | mm EUR

HSK-A 63 2-25 85 50 | 60 462E 172,00 626

HSK-A 100 2-25 90 50 | 60 462E 261,50 126

— QOverférbara moment, sida 233

70 LSCX = Insticksdjup utan anslagsskruv
Matt LPR &r 4 mm langre vid anvéndning av spannmuttrar med tatningsbricka

Y8
(=

Spannmutter
invandig kylning

Reservdelar Artikel-nr.
84950 ...
for spannhylsa EUR
462E 42,22 020
Tillbehér
" @ .- & -1 &
= & | -l
Spéannhylsa 0Z Tatningsring Rullnyckel Rullnyckelhuvud Kylmedeldverforingsrér - Ovrigt
—217 —217 — 17136 — 17136 — 138 — 17134
16196

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Hogtryckschuck, kort

A For solida HM- och HSS-skaft med h6 tolerans eller battre

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive stoppskruv och tryckskruv

(< 0,003[ A LBLPR
«LBf1»
f
gl T a 1
m % b :
|
@ o
% LSCN | |
8| - LSCX—
AD
G 2,5 Ny, 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR |BTED|BD_1|BD_2|LB_1|LSCX|LSCN| LB | THID Artikel-nr.
83706 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm| mm| mm |mm EUR
HSK-A 63 16 95 | 36 | 42 |525| 42 | 49 | 39 | 69 M12x1 448,80 616
£ HSK-A 63 20 100 | 42 | 48 |525| 45 | 51 | 41 | 74 M16x1 415,20 620
X HSK-A 63 25 120 | 51 | 57 |53,0| 62 | 57 | 47 | 94 |M16x1 448,80 625
HSK-A 63 32 125 | 57 | 63 |53,0| 62 | 61 | 51 | 99 |M16x1 448,80 632
—(0bs! Minsta inspdnningsdjup, sida 233
O Lscx = Maximalt inskjutningsdjup
LSCN = Minimalt inskjutningsdjup
Y7 Y7 Y7 Y7
T-nyckel Tryckstift Lésskruv Anslagsskruv
invandig kylning
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
80397 ... 83950 ... 83950 ... 83950 ...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
83706616 SW5 424 050 @5x16 3,03 433 TR10x1,5x14 13,74 430 M12x1x18 7,16 446
83706 620 SW5 424 050 (6x16 3,18 434 TR10x1,5x14 13,74 430 M16x1x18,5 7,66 448
83706 625 SW5 424 050 06x16 3,18 434 TR10x1,5x14 13,74 430 M16x1x22 12,48 449
83706 632 SW5 424 050 @6x16 3,18 434 TR10x1,5x14 13,74 430 M16x1x25 15,52 450
Tillbehdr
D -1 '=
v 1
Reduktionshylsa Kylmedeldverforingsror  Ovrigt
— 17132 — 138 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 16197

16



WNT \ Performance

Verktygshallare

ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Hogtryckschuck, kort och stabil

A For solida HM- och HSS-skaft med h6 tolerans eller battre

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive stoppskruv och tryckskruv

([<0,003[A LPR
LB_1
1
g| ;I 2
@ o &b
‘ %)
o
; —
LSCN e
% =
Q| k-Lscx—
AD
G 2,5 Ny, 25000
Y8
Hallare |DCONWS| LPR |BTED|BD_1|BD_2|LB_1|LSCX|LSCN| LB | THID Artikel-nr.
83722 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm|mm| mm/| mm EUR
262,20 120

HSK-A63 | 20 | 80 | 36 | 49 [525] 36 | 51 | 40 | 54 | M8x1

—(0bs! Minsta inspdnningsdjup, sida 233

70 LSCX = Maximalt inskjutningsdjup
LSCN = Minimalt inskjutningsdjup

Y7 Y7 Y7
T-nyckel Lasskruv Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
80397 ... 83950 ... 83950 ...
for artikel-nr. EUR EUR EUR
83722120 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 MB8x1x13,5-SW3 8,11 420
Tillbehdr
D =41 &
¥ ! wml
Reduktionshylsa Kylmedeldverforingsror -~ Ovrigt
— 17132 — 138 — 17134

16/98

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance IS0 12164 - HSK-A med plananliggningsyta

Hogtryckschuck, smal 3°

A Forsolida HM och HSS skaft med h6 tolerans eller béttre

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive stoppskruv och tryckskruv

f— LSCX —|
2
e 0003 ] LSCN
f —
o o HEmEE D
il el e
alw ~
E % LPR
o
[a]
AD
G 2,5 npa, 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR |BTED|BD_1|BD_2|LSCX|LSCN| THID Artikel-nr.
83727 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm | mm EUR
HSK-A 63 3 120 | 9 |16,65| 50 | 28 | 12 M3 454,00 603
HSK-A 63 4 120 | 10 |17,65| 50 | 28 | 16 M3 454,00 604
HSK-A 63 5 120 | 11 |18,65| 50 | 28 | 20 M3 454,00 605
HSK-A 63 6 120 | 12 |19,75| 50 | 37 | 27 M5 391,10 606
HSK-A 63 8 120 | 14 |21,75| 50 | 37 | 27 M6 391,10 608
HSK-A 63 10 120 | 16 |23,75| 50 | #1 31 | M8x1 391,10 610
HSK-A 63 12 120 | 18 |25,86| 50 | 46 | 36 | M10x1 391,10 612
o> | HSK-AB3 16 120 | 24 (31,50 50 | 49 | 39 | Mi2x1 680,50 616
- HSK-A 63 20 120 | 28 |35,55| 50 | 51 41 | M16x1 680,50 620
= HSK-A 63 6 160 | 16 [33,53| 50 | 37 | 27 M5 643,90 706
HSK-A 63 8 160 | 18 [34,55| 50 | 37 | 27 M6 643,90 708
HSK-A 63 10 160 | 20 |36,27| 50 | 41 31 | M8x1 643,90 710
HSK-A 63 12 160 | 22 |37,78| 50 | 46 | 36 | M10x1 643,90 712
HSK-A 63 6 200 | 16 [37,83| 50 | 37 | 27 M5 712,00 806
HSK-A 63 8 200 | 18 (38,85 50 | 37 | 27 M6 712,00 808
HSK-A 63 10 200 | 20 |40,57| 50 | 41 31 | M8x1 712,00 810
HSK-A 63 12 200 | 22 |42,07| 50 | 46 | 36 | M10x1 712,00 812
—(0bs! Minsta inspdnningsdjup, sida 233
0 LSCX = Maximalt inskjutningsdjup
LSCN = Minimalt inskjutningsdjup
Y7 Y7 Y7
ﬂ i »
T-nyckel Lasskruv Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
80397 ... 83950 ... 83950...
for artikel-nr. EUR EUR EUR
83727603 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 M3x20- SW1,5 8,43 172
83727604 SW5 4,24 050 M10x1x10 11,84 158 M3x20- SW1,5 8,43 172
83727 605 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 M3x20- SW1,5 8,43 172
83727 606 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 M5x12,5-SW2,5 8,11 418
83727608 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 M6x12,5-SW3 8,11 419
83727610 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M8x1x13,5-SW3 8,11 420
83727612 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M10x1x13,5-SW5 811 421
83727616 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M12x1x13,5-SW5 8,11 422
83727620 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M16x1x13,5-SW8 9,34 424
83727706 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 Mb5x12,5-SW2,5 8,11 418
83727708 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 M6x12,5-SW3 811 419
83727710 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M8x1x13,5-SW3 8,11 420
83727712 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M10x1x13,5-SW5 8,11 421
83727 806 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 M6x12,5-SW3 811 419
83727 808 SW5 424 050 M10x1x10 11,84 158 M6x12,5-SW3 8,11 419
83727810 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M8x1x13,5-SW3 8,11 420
83727812 SW5 424 050 M10x1x12 11,84 159 M10x1x13,5-SW5 8,11 421

cuttingtools.ceratizit.com 16 | 99



Verktygshallare
WNT \ Performance ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Hydraulchuck, kort och smal

A For solida HM- och HSS-skaft med h6 tolerans eller battre

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive stoppskruv och tryckskruv

—LSCX
(& <0,003 [A)| LSCN , |
z
f __
PR =
m o S
l U
%)
=
g lLB_1-|
Q LPR
AD
G 2,5 Ny, 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR |BD_1|BD_2|LSCX |LSCN|LB_1| THID Artikel-nr.
83726 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm | mm EUR
HSK-A 63 6 70 | 26 | 495 | 37 | 27 | 24 M5 400,60 606
HSK-A 63 8 70 | 28 | 495 | 37 | 27 | 24 M6 400,60 608
HSK-A 63 10 80 | 30 |495| 41 31 32 | M8x1 400,60 610
HSK-A 63 12 85 | 32 | 495 | 46 | 36 | 40 | M10x1 368,10 612
HSK-A 63 16 90 | 38 | 495 | 49 | 39 | 46 | M12x1 400,60 616
HSK-A 63 20 90 | 42 | 495 | 51 4 48 | M16x1 368,10 620
HSK-A 63 25 120 | 57 | 520 | 57 | 47 | 63 | Mi6x1 400,60 625
HSK-A 63 32 125 | 63 | 53,0 61 51 61 | M16x1 400,60 632

—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233

O Lscx = Maximalt inskjutningsdjup
LSCN = Minimalt inskjutningsdjup

Y7 Y7
Léasskruv Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950... 83950...
EUR EUR
6 M8x1x10 548 439 Mb5x125-SW2,5 8,11 418
8 M8x1x10 548 439 M6x12,5-SW3 8,11 419
10 M10x1x12 548 440 M8x1x13,5-SW3 8,11 420
12 M10x1x12 548 440 M10x1x13,5-SW5 8,11 421
16 M10x1x12 548 440 M12x1x13,5-SW5 8,11 422
20-32 M10x1x12 548 440 M16x1x13,5-SW5 9,34 423
Tillbehér
D 1 =
¥ i (T
Reduktionshylsa Kylmedeldverforingsror ~ Ovrigt
— 17132 — 138 — 17134

16 | 100 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

Verktygshallare

ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Hydraulchuck, kort och stabil

A For solida HM- och HSS-skaft med h6 tolerans eller battre

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive stoppskruv och tryckskruv

<0,003
.
o w
=
J o
%)
2
8 tt— LSCN —|
A t— LSCX
AD
G 2,5 Ny, 25000
Y8
Hallare DCONWS | LPR |BTED| BD |LSCX|LSCN| THID Artikel-nr.
83729 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR
229,70 620

HSK-A63 | 20 | 80 | 33 |515] 51 | 41 | M8x1

—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233

70 LSCX = Maximalt inskjutningsdjup
LSCN = Minimalt inskjutningsdjup

Y7 Y7
Lésskruv Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950 ... 83950 ...
EUR EUR
20 M10x1x12 548 440 M16x1x13,5-SW5 9,34 423
Tillbehdr
= 1%
¥ i (T
Reduktionshylsa Kylmedeldverforingsror -~ Ovrigt
— 17132 — 138 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com

16]101

16



Verktygshallare
WNT \ Performance ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

o
Krympchuck, smal 3
A For solida HM- och HSS-skaft med h6 tolerans eller battre
TG
([ <0,003]A LPR
%)
8o 2 o
[ L
o & LSCN | |F
o
s} te— LSCX—»
AD
G 2,5 ny,, 25000
Y8
Hallare | DCONWS | LPR |BTED| BD |LSCX|LSCN| THID Artikel-nr.
84 324 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR
HSK-A 63 3 80 9 14 28 12 M6 162,60 103
HSK-A 63 4 80 10 15 28 16 M6 158,40 104
HSK-A 63 5 80 11 16 30 20 M6 158,40 105
HSK-A 63 6 80 12 17 36 26 M5 143,70 106
HSK-A 63 8 80 14 19 36 26 M6 143,70 108
HSK-A 63 10 85 16 21 4 31 M8x1 143,70 110
HSK-A 63 12 90 18 24 47 37 | M10x1 143,70 112
HSK-A 63 14 90 20 26 47 37 | M10x1 143,70 114
HSK-A 63 16 95 22 28 50 40 | M12x1 143,70 116
HSK-A 63 18 95 24 30 50 40 | M12x1 143,70 118
HSK-A 63 20 100 | 26 33 52 42 | M16x1 143,70 120
HSK-A 63 3 120 9 16 12 12 189,80 203
HSK-A 63 4 120 | 10 17 16 16 185,60 204
HSK-A 63 5 120 | 11 18 20 20 185,60 205
HSK-A 63 6 120 | 12 21 36 26 M5 168,90 206
HSK-A 63 8 120 | 14 23 36 26 M6 168,90 208
HSK-A 63 10 120 | 16 25 4 31 M8x1 168,90 210
HSK-A 63 12 120 | 18 27 47 37 | M10x1 168,90 212
HSK-A 63 14 120 | 20 29 47 37 | M10x1 170,90 214
HSK-A 63 16 120 | 22 31 50 40 | M12x1 170,90 216
HSK-A 63 18 120 | 24 33 50 40 | M12x1 170,90 218
HSK-A 63 20 120 | 26 35 52 42 | M16x1 170,90 220
HSK-A 63 3 160 9 19 12 12 210,70 303
HSK-A 63 4 160 | 10 20 16 16 206,50 304
HSK-A 63 5 160 | 11 21 20 20 206,50 305
HSK-A 63 6 160 | 12 24 36 26 M5 190,90 306
HSK-A 63 8 160 | 14 26 36 26 M6 190,90 308
HSK-A 63 10 160 | 16 28 4 31 M8x1 190,90 310
HSK-A 63 12 160 | 18 30 47 37 | M10x1 190,90 312
HSK-A 63 14 160 | 20 32 47 37 | M10x1 190,90 314
HSK-A 63 16 160 | 22 34 50 40 | M12x1 190,90 316
HSK-A 63 18 160 | 24 36 50 40 | M12x1 190,90 318
HSK-A 63 20 160 | 26 38 52 42 | M16x1 190,90 320
—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233
Y7 Y7
Anslagsskruv IK Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950 ... 83950...
EUR EUR
3-5 M6x14 - SW2 8,11 M7
6 M5x12,5-SW2,5 8,11 418
8 M6x12,5 - SW3 811 419
10 M8x1x13,5-SW3 8,11 420
12-14 M10x1x13,5-SW5 8,11 421
16-18 M12x1x13,5-SW5 8,11 422
20 M16x1x13,5-SW8 9,34 424

16[102 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Krympchuck 4,5°

A For solida HM- och HSS-skaft med h6 tolerans eller battre

TG

(] <0.003 [A

l«—BD —|

BTED
DCONWS

cuttingtools.ceratizit.com

AD
G 2,5 Npax 25000
Y8
Hallare |DCONWS | LPR |BTED| BD |LSCX|LSCN | THID Artikel-nr.
84304 ...
mm mm mm | mm mm | mm EUR

HSK-A 63 3 80 10 15 | 22 | 12 | M6 111,10 103
HSK-A 63 4 80 15 | 22 | 26 | 16 | M6 111,10 104
HSK-A 63 5 80 15 | 22 | 30 | 20 | M6 111,10 105
HSK-A 63 6 80 | 21 27 | 36 | 26 | M5 111,10 106
HSK-A 63 8 80 | 21 27 | 36 | 26 | M6 111,10 108

~ | HSK-AG3 10 8 | 24 | 32 | A 31 | M8x1 111,10 110
E HSK-A 63 12 90 | 24 | 32 | 47 | 37 |M10x1 111,10 112
HSK-A 63 14 90 | 27 | 34 | 47 | 37 |M10x1 111,10 114
HSK-A 63 16 95 | 27 | 34 | 50 | 40 |M12x1 111,10 116
HSK-A 63 18 95 | 33 | 42 | 50 | 40 |m12x1 111,10 118
HSK-A 63 20 100 | 33 | 42 | 52 | 42 |M16x1 111,10 120
HSK-A 63 25 15 | 44 | 53 | 58 | 48 |Mi6x1 111,10 125
HSK-A 63 32 120 | 44 | 53 | 62 | 52 |M16x1 111,10 132
HSK-A 63 3 120 | 10 | 20 12 12 184,50 203
HSK-A 63 4 120 | 15 | 22 | 16 16 180,40 204
HSK-A 63 5 120 | 15 | 22 | 20 | 20 180,40 205
HSK-A 63 6 120 | 21 27 | 36 | 26 | M5 163,60 206
HSK-A 63 8 120 | 21 27 | 36 | 26 | M6 163,60 208

2 | HSK-A63 10 120 | 24 | 32 | 41 31 | M8x1 163,60 210
S | HSK-A63 12 120 | 24 | 32 | 47 | 37 |M10x1 163,60 212
HSK-A 63 14 120 | 27 | 34 | 47 | 37 |M10x1 164,60 214
HSK-A 63 16 120 | 27 | 34 | 50 | 40 |M12x1 164,60 216
HSK-A 63 18 120 | 33 | 42 | 50 | 40 |M12x1 164,60 218
HSK-A 63 20 120 | 33 | 42 | 52 | 42 |M16x1 164,60 220
HSK-A 63 25 120 | 44 | 53 | 58 | 48 |M16x1 164,60 225
HSK-A 63 3 160 | 10 | 20 12 12 205,50 303
HSK-A 63 4 160 | 15 | 22 | 16 16 200,20 304
HSK-A 63 5 160 | 15 | 22 | 20 | 20 200,20 305
HSK-A 63 6 160 | 21 27 | 36 | 26 | M5 185,60 306

D | HSK-AB3 8 160 | 21 27 | 36 | 26 | M6 185,60 308
S | HSK-A63 10 160 | 24 | 32 | 41 31 | M8x1 185,60 310
© | HSK-A63 12 160 | 24 | 32 | 47 | 37 |M10x1 185,60 312
‘O | HSK-A63 14 160 | 27 | 34 | 47 | 37 |M10x1 185,60 314
HSK-A 63 16 160 | 27 | 34 | 50 | 40 |M12x1 185,60 316
HSK-A 63 18 160 | 33 | 42 | 50 | 40 |M12x1 185,60 318
HSK-A 63 20 160 | 33 | 42 | 52 | 42 |M16x1 185,60 320
HSK-A 63 25 160 | 44 | 53 | 62 | 52 |M16x1 185,60 325
HSK-A 63 6 200 | 21 27 | 36 | 26 | M5 221,20 406
HSK-A 63 8 200 | 21 27 | 36 | 26 | M6 221,20 408
HSK-A 63 10 200 | 24 | 32 | A 31 | M8x1 221,20 410

2 | HSK-A63 12 200 | 24 | 32 | 47 | 37 |[M10x1 221,20 412
= | HSK-A63 14 200 | 27 | 34 | 47 | 37 |Mi10x1 221,20 414
‘E HSK-A 63 16 200 | 27 | 34 | 50 | 40 [Mi2x1 221,20 416
w | HSK-A63 18 200 | 33 | 42 | 50 | 40 [Mi2x1 221,20 418
HSK-A 63 20 200 | 33 | 42 | 52 | 42 |Mi16x1 221,20 420
HSK-A 63 25 200 | 44 | 53 | 62 | 52 |Mi6x1 221,20 425
HSK-A 63 32 200 | 44 | 53 | 62 | 52 |M16x1 221,20 432

—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233

161103

16



WNT \ Performance IS0 12164 - HSK-A med plananliggningsyta

o
Krympchuck 4,5
A For solida HM- och HSS-skaft med h6 tolerans eller battre
TG
A ol A
Ly . by
i 5 . r \\{
a = I ’ . A
—_ L]
¢ —— H ] ¢
3 2 5 L o L4
B Z LSCN| |~ ° )
g —LSCX |

AD
G 2,5 Npay 25000
NEW IR
Hallare | DCONWS | LPR |BTED| BD |LSCX|LSCN| THID Artikel-nr.
84 316 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR
HSK-A 63 3 80 | 10 | 15 | 28 | 12 M6 187,70 103
HSK-A 63 4 80 | 15 | 22 | 28 | 16 M6 182,40 104
HSK-A 63 5 80 | 15 | 22 | 30 | 20 M6 182,40 105
HSK-A 63 6 80 | 21 27 | 36 | 26 M5 165,70 106
HSK-A 63 8 80 | 21 27 | 36 | 26 M6 165,70 108
- HSK-A 63 10 8 | 24 | 32 | 41 31 M8x1 165,70 110
S HSK-A 63 12 90 | 24 | 32 | 47 | 37 | M10x1 165,70 112
HSK-A 63 14 90 | 27 | 34 | 47 | 37 | M10x1 165,70 114
HSK-A 63 16 95 | 27 | 34 | 50 | 40 | Mi2x1 165,70 116
HSK-A 63 18 95 | 33 | 42 | 50 | 40 | M12x1 165,70 118
HSK-A 63 20 100 | 33 | 42 | 52 | 42 | Mi6x1 165,70 120
HSK-A 63 25 115 | 44 | 53 | 58 | 48 | Mi6x1 165,70 125
HSK-A 63 32 120 | 44 | 53 | 62 | 52 | M16x1 165,70 132

—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233

O Lscx = Maximalt inskjutningsdjup
LSCN = Minimalt inskjutningsdjup

Y7 Y7 Y7
Anslagsskruv IK Anslagsskruv IK Tatningsskruv
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950 ... 83950 ... 83950 ...
EUR EUR EUR
3-4 M6x14 - SW2 811 47 M2x6 0,48 512
5 M5x12,5-SW2,5 811 418 M2x6 0,48 512
6 M6x12,5 - SW3 8,11 419 M2x6 0,48 512
8 M8x1x13,5-SW3 8,11 420 M2x6 0,48 512
10-14 M10x1x13,5-SW5 8,11 421 M2x6 0,48 512
16-18 M12x1 - SW5 8,14 510 M2x6 0,48 512
20-32 M16x1 - SW5 481 511 M2x6 0,48 512
Tillbehdr
~ 41 =
” | wml
Krympforldngning Kylmedeldverforingsror — Ovrigt

— 17110 — 138 — 17134

16[104 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance IS0 12164 - HSK-A med plananliggningsyta

o
Krympchuck 4,5
A For solida HM- och HSS-skaft med h6 tolerans eller battre
TG
([ <0,003 [A
?
a ;
o i
v o,
ol » .
o 2 Nl
b Z ®
o
a
AD
G 2,5 npay 25000
Y8
Hallare |DCONWS | LPR |BTED| BD |LSCX |LSCN| THID Artikel-nr.
84 305 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR
HSK-A 100 6 85 21 27 36 26 M5 202,40 106
HSK-A 100 8 85 21 27 36 26 M6 202,40 108
HSK-A 100 10 90 24 32 4 31 M8x1 202,40 110
HSK-A 100 12 95 24 32 47 37 | M10x1 202,40 112
S | HSK-A100 14 95 27 34 47 37 | M10x1 202,40 114
s~ | HSK-A 100 16 100 | 27 34 50 40 | M12x1 202,40 116
HSK-A 100 18 100 | 33 42 50 40 | M12x1 202,40 118
HSK-A 100 20 105 | 33 42 52 42 | M16x1 202,40 120
HSK-A 100 25 115 | 44 53 58 48 | M16x1 202,40 125
HSK-A 100 32 120 | 44 53 62 52 | M16x1 202,40 132
HSK-A 100 6 120 | 21 27 36 26 M5 233,80 206
HSK-A 100 8 120 | 21 27 36 26 M6 233,80 208
HSK-A 100 10 120 | 24 32 41 31 M8x1 233,80 210
o | HSK-A 100 12 120 | 24 32 47 37 | M10x1 233,80 212
s | HSK-A 100 14 120 | 27 34 47 37 | M10x1 233,80 214
= HSK-A 100 16 120 | 27 34 50 40 | M12x1 233,80 216
HSK-A 100 18 120 | 33 42 50 40 | M12x1 233,80 218
HSK-A 100 20 120 | 33 42 52 42 | M16x1 233,80 220
HSK-A 100 25 120 | 44 53 58 48 | M16x1 233,80 225
HSK-A 100 6 160 | 21 27 36 26 M5 270,50 306
HSK-A 100 8 160 | 21 27 36 26 M6 270,50 308
HSK-A 100 10 160 | 24 32 41 31 M8x1 270,50 310
2 | HSK-A100 12 160 | 24 32 47 37 | M10x1 270,50 312
® | HSK-A100 14 160 | 27 34 47 37 | M10x1 270,50 314
@ | HSK-A 100 16 160 | 27 34 50 40 | M12x1 270,50 316
:© | HSK-A 100 18 160 | 33 42 50 40 | M12x1 270,50 318
HSK-A 100 20 160 | 33 42 52 42 | M16x1 270,50 320
HSK-A 100 25 160 | 44 53 58 48 | M16x1 270,50 325
HSK-A 100 32 160 | 44 53 62 52 | M16x1 270,50 = 332
—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233
Y7
Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr.
DCONWS 83950 ...
EUR
6 M5x12,5-SW2,5 8,11 418
8 M6x12,5 - SW3 811 419
10 M8x1x13,5-SW3 811 420
12-14 M10x1x13,5-SW5 8,11 421
16-18 M12x1x13,5-SW5 811 422
20-32 M16x1x13,5-SW8 9,34 424
Tillbehdr
_ —§1 I'&
- 18
Krympforlangning Kylmedeloverforingsrér  Ovrigt

— 17110 — 138 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16[105



WNT \ Performance

Verktygshallare

ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

o
Krympchuck 4,5
A Utforande for hog hallarkraft
A For solida HM- och HSS-skaft med h6 tolerans eller battre

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive anslagsskruv

(T<0,003 [A)

~

BTED

Soem
|
|

DCONWS

AD
G 2,5 Ny, 25000
Y8

Hallare DCONWS | LPR |BTED | BD LB | LSC Artikel-nr.

84717 ...

mm mm | mm | mm | mm | mm EUR

HSK-A 63 6 80 21 26 54 | 36,5 176,20 606
HSK-A 63 8 80 21 26 54 | 36,5 176,20 608
HSK-A 63 10 85 24 30 59 | 415 176,20 610
HSK-A 63 12 90 24 30 64 | 46,5 176,20 612
HSK-A 63 14 90 27 34 64 | 46,5 176,20 614
HSK-A 63 16 95 27 34 69 | 495 176,20 616
HSK-A 63 18 95 33 4 69 | 495 176,20 618
HSK-A 63 20 100 | 33 4 74 | 515 176,20 620
HSK-A 63 25 115 | 44 52 89 | 575 185,60 625
HSK-A 63 32 120 | 44 52 94 | 61,5 24540 632
HSK-A 100 6 85 21 26 56 | 36,5 248,50 106
HSK-A 100 8 85 21 26 56 | 36,5 248,50 108
HSK-A 100 10 90 24 30 56 | 41,5 248,50 110
HSK-A 100 12 95 24 30 66 | 46,5 248,50 112
HSK-A 100 14 95 27 34 66 | 46,5 248,50 114
HSK-A 100 16 100 | 27 34 71 | 495 248,50 116
HSK-A 100 18 100 | 33 42 71 | 495 248,50 118
HSK-A 100 20 105 | 33 42 76 | 515 248,50 120
HSK-A 100 25 115 | 44 53 86 | 575 258,00 125
HSK-A 100 32 120 | 44 53 91 | 61,5 265,30 132

—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233

W7

Anslagsskruv IK

W7

Tatningsskruv

Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 62 950 ... 62 950 ...
EUR EUR
6 M5x0,8x14 6,81 402 M3x6 1,32 411
8 M6x1x16 6,81 403 M3x6 1,32 411
10 M8x1x20 7,65 404 M3x6 1,32 411
12-18 M10x1x20 8,54 405 M3x6 1,32 411
20 M12x1x20 8,84 406 M3x6 1,32 411
25-32 M12x1x20 8,84 406 M4x8 1,32 412

70 Anvand tatningsskruvar for att tata de tva extra kylmedelshalen.

Tillbehdr
7 _I i &%
” 1
Krympférlangning Kylmedeloverforingsror -~ Ovrigt
—17110 — 138 — 17134
16106

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

o
Krympchuck 4,5
A Utforande for hog hallarkraft
A For solida HM- och HSS-skaft med h6 tolerans eller battre

Leveransinnehall:

Grundkropp inklusive anslagsskruv

27| <0,003 |A

4fLSC—>‘

LP
A

cuttingtools.ceratizit.com

—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233

Tar & 4
85 2 £ 4
+ K ¢
) z
= 45° Nl
2 0.
Q LB
AD AD
G 2,5N72,25000 G 2,5 N, 25000
Y8 Y8
Hallare DCONWS | LPR |BTED |BD_1| LB | LSC Artikel-nr. Artikel-nr.
84720... 84723 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR
HSK-A 63 6 130 | 21 27 | 104 | 36,5 245,40 606
HSK-A 63 8 130 | 21 27 | 104 | 36,5 24540 608
HSK-A 63 10 130 | 24 32 | 104 | 415 24540 610
HSK-A 63 12 130 | 24 32 | 104 | 46,5 245,40 612
HSK-A 63 14 130 | 27 34 | 104 | 46,5 24540 614
HSK-A 63 16 130 | 27 34 | 104 | 495 24540 616
> HSK-A 63 18 130 | 33 4 104 | 49,5 245,40 618
S | HSK-A63 20 130 | 33 4 104 | 51,5 24540 620
[
E HSK-A 100 6 130 | 21 27 | 101 | 36,5 337,60 106
HSK-A 100 8 130 | 21 27 | 101 | 36,5 337,60 108
HSK-A 100 10 130 | 24 32 | 101 | 415 337,60 110
HSK-A 100 12 130 | 24 32 | 101 | 46,5 337,60 112
HSK-A 100 14 130 | 27 34 | 101 | 46,5 337,60 114
HSK-A 100 16 130 | 27 34 | 101 | 49,5 337,60 116
HSK-A 100 18 130 | 33 4 101 | 49,5 337,60 118
HSK-A 100 20 130 | 33 4 101 | 51,5 337,60 120
HSK-A 63 6 160 | 21 27 | 134 | 36,5 269,50 606
HSK-A 63 8 160 | 21 27 | 134 | 36,5 269,50 608
HSK-A 63 10 160 | 24 32 | 134 | 415 269,50 610
HSK-A 63 12 160 | 24 32 | 134 | 46,5 269,50 612
HSK-A 63 14 160 | 27 34 | 134 | 46,5 269,50 614
HSK-A 63 16 160 | 27 34 | 134 | 495 269,50 616
HSK-A 63 18 160 | 33 4 134 | 49,5 269,50 618
HSK-A 63 20 160 | 33 4 134 | 51,5 269,50 620
=) HSK-A 63 25 160 | 44 52 | 134 | 575 269,50 625
o
E’ HSK-A 100 6 160 | 21 27 | 131 | 36,5 370,10 106
© | HSK-A100 8 160 | 21 27 | 131 | 36,5 370,10 108
HSK-A 100 10 160 | 24 32 | 131 | 415 370,10 110
HSK-A 100 12 160 | 24 32 | 131 | 46,5 370,10 112
HSK-A 100 14 160 | 27 34 | 131 | 46,5 370,10 114
HSK-A 100 16 160 | 27 34 | 131 | 495 370,10 116
HSK-A 100 18 160 | 33 4 131 | 49,5 370,10 118
HSK-A 100 20 160 | 33 4 131 | 51,5 370,10 120
HSK-A 100 25 160 | 44 53 | 131 | 575 370,10 125
HSK-A 100 32 160 | 44 53 | 131 | 61,5 370,10 132

16]107

16



Verktygshallare
WNT \ Standard ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Cylinderskafthallare (Weldon)

A For skaft enligt DIN 6535 HB / 1835 B med spannyta pé sidan

<0,003 [A LPR

N~ a3 ‘é’
88k 2
8 LB
[a]
AD AD AD AD
G 2,5N,2,25000 G 2,5n0,,25000 G2,5nN,,25000 G 2,5n,, 25000
Y8 Y8 Y8 Y8
Hallare DCONWS s | LPR |BD_1|BTED| LB | LSC [BD_2 Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84700 ... 84701... 84704 ... 84705 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR EUR EUR
HSK-A 63 6 65 30 17 39 34 186,70 606 159,40 606 "
HSK-A 63 8 65 32 20 39 34 186,70 608 149,90 608 "
HSK-A 63 10 65 35 25 39 39 186,70 610 149,90 610 "
HSK-A 63 12 80 42 30 54 44 186,70 612 14990 612 "
HSK-A 63 14 80 45 32 54 44 186,70 614 149,90 614 "
HSK-A 63 16 80 48 36 54 47 186,70 616 14990 616 "
HSK-A 63 18 80 48 38 54 47 186,70 618 14990 618 "
HSK-A 63 20 80 52 40 54 49 186,70 620 14990 620 "
HSK-A 63 25 110 | 63 45 84 54 195,00 625 165,70 625 "
HSK-A 63 32 10 | 72 52 84 58 223,40 632 176,20 632 "
HSK-A 100 6 80 30 17 51 34 227,50 106
HSK-A 100 8 80 32 20 51 34 219,20 108
HSK-A 100 10 80 35 25 51 39 21920 110
HSK-A 100 12 80 42 30 51 44 219,20 112
HSK-A 100 14 80 45 32 51 44 219,20 114
HSK-A 100 16 100 | 48 36 71 47 219,20 116
HSK-A 100 18 100 | 48 38 71 47 219,20 118
HSK-A 100 20 100 | 52 40 71 49 219,20 120
HSK-A 100 25 100 | 65 45 71 54 227,50 125
HSK-A 100 32 100 | 72 52 71 58 238,00 132
HSK-A 100 40 110 | 80 60 81 68 276,80 140
HSK-A 63 6 100 | 30 17 74 34 | 36,2 164,60 606 123,70 606 "
HSK-A 63 8 100 | 32 20 74 34 | 38,2 159,40 608 118,50 608 "
HSK-A 63 10 100 | 35 25 74 39 | M2 159,40 610 118,50 610 "
HSK-A 63 12 100 | 42 30 74 44 159,40 612 118,50 612 M
HSK-A 63 14 100 | 45 32 74 44 159,40 614 118,50 614 "
HSK-A 63 16 100 | 48 36 74 47 159,40 616 118,50 616 "
HSK-A 63 18 100 | 48 38 74 47 159,40 618 118,50 618 "
HSK-A 63 20 100 | 52 40 74 49 159,40 620 118,50 620 "

1) Utan gdnga for balanseringsskruvar

70 Reservdelar och tillbehdr finner ni pd — Sida 110

16 | 108 cuttingtools.ceratizit.com



Verktygshallare
WNT \ Standard ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Cylinderskafthallare (Weldon)

A For skaft enligt DIN 6535 HB / 1835 B med spannyta pa sidan

[<0,004 [A) LPR -
«LSC & e
:tl vi v ; ' :":._-
8| 8' ] B < ._f
v ¥ & -
(=]
5 ;
o
AD AD
G 2,55, 25000 G 2,5 Ny, 25000
Y8 Y8
Hallare DCONWS | LPR |BD_1|BTED| LB | LSC |BD_2 Artikel-nr. Artikel-nr.
84706 ... 84708 ...
mm mm mm mm mm mm mm EUR EUR
HSK-A 63 6 130 | 30 | 17 | 104 | 34 | 362 184,50 606 128,90 606
HSK-A 63 8 130 | 32 | 20 | 104 | 34 | 382 17510 608 12590 608
HSK-A 63 10 130 | 35 25 | 104 | 39 | 412 175,10 610 125,90 610
HSK-A 63 12 130 | 42 30 | 104 | 44 | 482 175,10 612 125,90 612
HSK-A 63 14 | 130 | 45 | 32 | 104 | 44 | 505 17510 614 12590 614
HSK-A 63 16 130 | 48 36 | 104 | 47 | 50,1 175,10 616 125,90 616
HSK-A 63 18 | 130 | 48 | 38 | 104 | 47 | 501 17510 618 12590 618
HSK-A 63 20 | 130 | 52 | 40 | 104 | 49 17510 620 13530 620
HSK-A 63 25 130 | 63 45 | 104 | 54 184,50 625
HSK-A 63 32 130 | 72 52 | 104 | 58 194,00 632

70 Reservdelar och tillbehér finner ni pd — Sida 110

cuttingtools.ceratizit.com 161109



WNT \ Standard IS0 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Cylinderskafthallare (Weldon)

A For skaft enligt DIN 6535 HB / 1835 B med spannyta pa sidan

@ <0,004 |A LPR = ’
«—LSC —» ]
¥ f
N B A SERRERE N g 4
an =
m m 3
L ¥ ‘. p rJ
Tl '}
o g LB >
(&)
o
AD
G 2,5 ng,, 25000
Y8
Hallare DCONWS s | LPR |BD_1 |BTED| LB | LSC |BD_2 Artikel-nr.
84707 ...
mm mm mm mm mm mm mm EUR
HSK-A 63 6 160 | 30 17 | 134 | 34 | 36,2 196,10 606
HSK-A 63 8 160 | 32 20 | 134 | 34 | 38,2 188,70 608
HSK-A 63 10 160 | 35 25 | 134 | 39 | 412 188,70 610
HSK-A 63 12 160 | 42 30 | 134 | 44 | 482 188,70 612
HSK-A 63 14 160 | 45 32 | 134 | 44 | 505 188,70 614
HSK-A 63 16 160 | 48 36 | 134 | 47 | 50,1 188,70 616
HSK-A 63 18 160 | 48 38 | 134 | 47 | 501 188,70 618
HSK-A 63 20 160 | 52 40 | 134 | 49 188,70 620
2 | HSK-AG3 25 160 | 63 45 | 134 | 54 188,70 625
T
E HSK-A 100 6 160 | 30 17 | 131 | 34 | 382 23490 106
:© | HSK-A100 8 160 | 32 20 | 131 34 | 40,2 224,40 108
HSK-A 100 10 160 | 35 25 | 131 39 | 4372 222,30 110
HSK-A 100 12 160 | 42 30 | 131 | 44 | 50,2 222,30 112
HSK-A 100 14 160 | 45 32 | 131 | 44 | 532 222,30 114
HSK-A 100 16 160 | 48 36 | 131 47 | 56,2 222,30 116
HSK-A 100 18 160 | 48 38 | 131 47 | 56,2 222,30 118
HSK-A 100 20 160 | 52 40 | 131 | 49 | 60,2 222,30 120
HSK-A 100 25 160 | 65 45 | 131 | 54 | 7322 222,30 125
HSK-A 100 32 160 | 72 52 | 134 | 58 | 79,5 222,30 132
w7 w7
Gangstift Tatningsskruv
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 5 62 950 ... 62 950 ...
EUR EUR
6 M6x10 559 422 M3x6 1,32 411
8 M8x10 559 423 M3x6 1,32 411
10 M10x12 6,93 424 M3x6 1,32 411
12-14 M12x16 6,93 425 M3x6 1,32 411
16-18 M14x16 929 426 M3x6 1,32 411
20 M16x16 1091 427 M3x6 1,32 411
25 M18x2x20 12,48 428 M4x8 1,32 412
32-40 M20x2x20 15,41 429 M4x8 1,32 412

70 Anvand tatningsskruvar for att tata de tva extra kylmedelshalen.

Tillbehor

|
-1 'S

Kylmedeloverforingsror ~ Ovrigt

— 138 — 17134

16[110 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard IS0 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Cylinderskafthallare (Weldon)

A For skaft enligt DIN 6535 HB / 1835 B med spannyta pa sidan

Jl -
LPR
AD AD AD ADe ADe
G 2,5n,,,18000 G 2,5n,, 18000 G 6,3 Ny, 15000 G 2,5n,,, 18000 G 6,3 n,., 15000
Y8 Y8 Y8 Y8 Y8
Héllare | DCONWS,, | LPR | BD Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
81736 ... 81731.. 81731.. 81730... 81730...
mm mm | mm EUR EUR EUR EUR EUR
HSK-A 32 6 60 | 25 110,90 306
HSK-A 32 8 60 | 28 105,20 308
HSK-A 32 10 65 | 35 105,20 310
HSK-A 32 12 75 | 42 105,20 312
HSK-A 32 16 75 | 48 105,20 316
HSK-A 40 6 60 | 25 105,20 406
HSK-A 40 8 60 |28 100,20 408
HSK-A 40 10 65 | 34 100,20 410
HSK-A 40 12 70 | 42 100,20 412
HSK-A 40 16 80 |48 100,20 416
HSK-A 40 20 80 | 52 100,20 420
HSK-A 50 6 65 | 25 112,50 506
HSK-A 50 8 65 | 28 105,20 508
HSK-A 50 10 65 | 35 105,20 510
HSK-A 50 12 80 | 42 105,20 512
HSK-A 50 16 80 |48 105,20 516
HSK-A 50 20 80 | 52 105,20 520
HSK-A 50 25 105 | 65 114,20 525
HSK-A 50 32 120 | 72 112,50 532
E HSK-A 63 6 65 | 25 106,80 606 138,60 606
HSK-A 63 8 65 | 28 106,80 608 132,10 608
HSK-A 63 10 65 | 35 106,80 610 132,10 610
HSK-A 63 12 80 | 42 106,80 612 132,10 612
HSK-A 63 14 80 |44 106,80 614 132,10 614
HSK-A 63 16 80 | 48 106,80 616 132,10 616
HSK-A 63 18 80 | 50 106,80 618 132,10 618
HSK-A 63 20 80 | 52 106,80 620 132,10 620
HSK-A 63 25 110 | 65 117,40 625 138,60 625
HSK-A 63 32 110 | 72 124,70 632 158,20 632
HSK-A 63 40 125 | 80 172,80 640
HSK-A 100 6 80 | 25 138,60 106 162,20 106
HSK-A 100 8 80 | 28 135,40 108 155,70 108
HSK-A 100 10 80 | 35 135,40 110 155,70 110
HSK-A 100 12 80 | 42 13540 112 155,70 112
HSK-A 100 14 80 |44 135,40 114 155,70 114
HSK-A 100 16 100 | 48 13540 116 155,70 116
HSK-A 100 18 100 | 50 135,40 118 155,70 118
HSK-A 100 20 100 | 52 135,40 120 155,70 120
HSK-A 100 25 100 | 65 14590 125 162,20 125
HSK-A 100 32 100 | 72 149,20 132 168,70 132
HSK-A 100 40 105 | 80 153,30 140 197,30 140
HSK-A 63 6 100 | 25 123,10 606
HSK-A 63 8 100 | 28 122,30 608
2 | HSK-A63 10 100 | 35 122,30 610
S | HSK-A63 12 100 | 42 122,30 612
HSK-A 63 16 100 | 48 122,30 616
HSK-A 63 40 125 | 80 137,00 640

cuttingtools.ceratizit.com 16]111



WNT \ Standard IS0 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Cylinderskafthallare (Weldon)

A For skaft enligt DIN 6535 HB / 1835 B med spannyta pa sidan

<0,003 [A LB 1
BHTA %
f il
o | e
3¢
& g LPR
g
AD AD
G 6,3 Ny 15000 G 6,3 Ny 10000
Y8 Y8
Hallare DCONWS , | LPR |BD_1|BD_2|BTED | LB_1 |BHTA| a° Artikel-nr. Artikel-nr.
81732... 81732...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR
HSK-A 63 6 160 | 25 | 347 | 15 50 | 25° | 3,5 138,60 606
HSK-A 63 8 160 | 28 | 379 | 20 | 50 | 25° | 35 134,50 608
HSK-A 63 10 160 | 35 (43,7 | 25 | 60 | 25° | 3,5 134,50 610
HSK-A 63 12 160 | 42 30 25° 13450 612 Y
HSK-A 63 16 160 | 48 36 25° 134,50 616 Y
o HSK-A 63 20 160 | 52 40 25° 13450 620 "
o
§ HSK-A 100 6 160 | 25 | 452 | 15 50 | 25° | 75 167,90 106
© | HSK-A 100 8 160 | 28 | 48,7 | 20 | 50 | 25° | 75 163,80 108
HSK-A 100 10 160 | 35 | 51,2 | 25 65 25° | 75 163,80 110
HSK-A 100 12 160 | 42 | 595 | 30 60 | 25° | 75 163,80 112
HSK-A 100 16 160 | 48 (629 | 36 | 70 | 25° | 75 163,80 116
HSK-A 100 20 160 | 52 [ 69,6 | 40 | 60 | 25° | 75 163,80 120
HSK-A 100 25 160 | 65 | 775 | 45 | 80 | 45° | 75 163,80 125
1) Cylindriskt skaft
W7
Géangstift
Reservdelar Artikel-nr.
DCONWS ,, 62 950 ...
EUR
6 M6x10 0,66 006
8 M8x10 0,77 008
10 M10x12 1,02 010
12 M12x16 1,03 012
14 M12x16 1,03 012
16 M14x16 1,28 016
18 M14x16 1,28 016
20 M16x16 1,55 020
25 M18x2x20 2,84 025
32 M20x2x20 3,15 032
40 M20x2x20 3,15 032

Tillbehor

1145
-1 '&

Kylmedeldverforingsror -~ Ovrigt

— 138 — 17134

16[112 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard IS0 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Cylinderskafthallare (Whistle Notch)

A For skaft enligt DIN 6535 HE / 1835 E med lutande spénnyta

(] <0,003[A

«— BD —»
DCONWS

o) |

AD AD
G 2,5N,,,18000 G 6,3 Ny, 15000
Y8 Y8
Hallare DCONWS s | LPR | BD Artikel-nr. Artikel-nr.
81733... 81733...
mm mm | mm EUR EUR
HSK-A 63 6 80 25 124,70 606
HSK-A 63 8 80 28 119,50 608
HSK-A 63 10 80 35 119,50 610
HSK-A 63 12 90 42 119,50 612
HSK-A 63 14 90 44 119,50 614
HSK-A 63 16 100 | 48 119,50 616
HSK-A 63 18 100 | 50 119,50 618
HSK-A 63 20 100 | 52 119,50 620
HSK-A 63 25 110 | 65 128,20 625
HSK-A 63 32 10 | 72 138,60 632
S HSK-A 100 6 90 25 153,30 106
HSK-A 100 8 90 28 147,20 108
HSK-A 100 10 90 35 147,20 110
HSK-A 100 12 100 | 42 147,20 112
HSK-A 100 14 100 | 44 147,20 114
HSK-A 100 16 100 | 48 147,20 116
HSK-A 100 18 100 | 50 147,20 118
HSK-A 100 20 110 | 52 147,20 120
HSK-A 100 25 120 | 65 158,50 125
HSK-A 100 32 120 | 72 162,90 132
HSK-A 100 40 120 | 80 168,10 140
w7 Y8
"l !
Gdngstift Anslagsskruv
invandig kylning
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 4, 62 950 ... 81950 ...
EUR EUR
6 M6x10 0,66 006 M>5x15 1,32 050
8 M8x10 0,77 008 M6x15 1,50 051
10 M10x12 1,02 010 M8x15 1,63 052
12-14 M12x16 1,03 012 M10x15 1,63 053
16-18 M14x16 1,28 016 M12x15 2,00 054
20 M16x16 1,55 020 M16x15 2,25 055
25 M18x2x20 2,84 025 M20x15 2,50 056
32 M20x2x20 3,15 032 M20x15 2,50 056
40 M20x2x20 3,15 032 M22x1,5x15 3,44 057
Tillbehdr

1
-1 '&

Kylmedeldverforingsrdr  Ovrigt

— 138 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16113



WNT \ Performance

ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

IS0 12164 HSK Form A - Verktygshéallare for vindskérsborr

([<0,003]A)
LPR
P A
=
o z
o Q
O
as Y ____
AD
G 6,3 Ny, 15000
2E/45
Hallare | DCONWS| LPR | BD Artikel-nr.
10 842 ...
mm mm | mm EUR
HSK-A 63 20 80 40 174,80 320
HSK-A 63 25 90 45 174,80 325
HSK-A 63 32 90 52 174,80 332
HSK-A 63 40 110 65 174,80 340
HSK-A 100 20 90 40 196,00 420
HSK-A 100 25 100 | 45 196,00 425
HSK-A 100 32 100 | 52 196,00 432
HSK-A 100 40 110 65 196,00 440
HSK-A 100 50 120 | 75 196,00 450
70 Passande excenterhylsor finnsi — Kapitel 3, Vandskérsborr.
2A/28
Gangstift
Reservdelar Artikel-nr.
DCONWS 10950 ...
EUR
20 M10x1x10 3,84 001
25-32 M12x1x10 3,84 002
40-50 M16x1x12 3,84 003
Tillbehdr

|
-1 '&

Kylmedeloverforingsror ~ Ovrigt

— 138

16]114

— 17134

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard IS0 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

ER-hylschuck

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive spdnnmutter och anslagsskruv

z L . 4
a §I ) - »
=T v l
AD AD AD
G 2,5 Npex 25000 G 2,5 Ny 25000 G 2,5 nppex 25000
Y8 Y8 Y8
Hallare DCONWS | LPR | DLN |BD_2 TQX for spannhylsa Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84726 ... 84732... 84738 ...
mm mm | mm | mm Nm EUR EUR EUR
HSK-A 63 1-10 100 | 22 27 8-56 | 426E (ER16 mini) 157,30 610
HSK-A 63 1-16 | 100 | 42 37 24-104 430E (ER25) 188,70 616
HSK-A 63 2-20 100 | 50 45 24-136 470E (ER32) 205,50 620
o | HSK-A63 3-26 100 | 63 52 176 472E (ER40) 227,50 626
c
-
= | HSK-A100 1-10 100 | 22 27 8-56  |426E (ER16 mini) 201,40 110
HSK-A 100 1-16 100 | 42 37 24-104 430E (ER25) 224,40 116
HSK-A 100 2-20 | 100 | 50 | 45 24-136 470E (ER32) 242,20 120
HSK-A 100 3-26 100 | 63 56 176 472E (ER40) 258,00 126
HSK-A 63 1-10 160 | 22 27 8-56 | 426E (ER16 mini) 223,40 610
HSK-A 63 1-16 160 | 42 37 24-104 430E (ER25) 225,50 616
HSK-A 63 2-20 160 | 50 45 24-136 470E (ER32) 243,30 620
HSK-A 63 3-26 | 160 | 63 52 176 472E (ER40) 251,70 626
= | HSK-A100 1-10 200 | 22 27 8-56 | 426E (ER16 mini) 336,60 110
°§ HSK-A 100 1-16 | 200 | 42 37 24-104 430E (ER25) 336,60 116
2 | HSK-A100 2-20 200 | 50 45 24-136 470E (ER32) 352,30 120
“© | HSK-A 100 3-26 | 200 | 63 56 176 472E (ER40) 380,60 126
HSK-A 100 1-10 160 | 22 27 8-56 | 426E (ER16 mini) 242,20 110
HSK-A 100 1-16 160 | 42 37 24-104 430E (ER25) 265,30 116
HSK-A 100 2-20 | 160 | 50 | 45 24-136 470E (ER32) 282,10 120
HSK-A 100 3-26 160 | 63 56 176 472E (ER40) 306,20 126
Y8 w7 Y8 Y8 w7 Y8 w7
® & >— % ¥ 41
Spannmutter K Spannmutter Y-spannyckel Spannyckel ER Mini-spannmutter Mini invéndig Anslagsskruv IK
Mini kylning
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
83950.. 62950.. 83357.. 83950.. 62950.. 83950.. 62950...
fér spannhylsa EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR
426E (ER16 mini) 16,15 101 23,90 066 36,45 058 6,61 403
430E (ER25) 34,72 055 19,92 055 17,72 125 8,84 406
470E (ER32) 36,95 056 18,56 056 2412 132 8,64 406
472E (ER40) 43,57 057 18,04 057 26,53 140 8,84 406
Tillbehdr
& |
W -1 '&
-l
Spédnnhylsa ER Kylmedeldverforingsrér  Ovrigt
— 206, 211-215 — 138 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16115



WNT \ Standard

ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

ER-hylschuck

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive spdnnmutter och anslagsskruv

/1< 0,003

DLN —»
DCONWS
[

;

=

=11 T

AD AD AD AD AD
G 6,3 Ny 15000 G 2,5 g 18000 G 2,5 Ny 18000 G 6,3 Ny 15000 G 6,3 Ny 10000
Y8 Y8 Y8 Y8 Y8
Hallare | DCONWS |LPR|DLN| BD | TQX | férspénnhylsa Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
81735... 81735... 81737 ... 81737 ... 81737 ...
mm |mm|mm|mm| Nm EUR EUR EUR EUR EUR
HSK-A32 | 1-10 |65| 22 | 19 | 8-56 |426E (ER16 mini) 121,30 316
HSK-A32 | 1-16 |70| 35 | 30 |24-104 |430E (ER25 mini) 121,30 325
S HSK-A40 | 1-10 |70| 22 | 22 | 8-56 |426E (ER16 mini) 113,50 416
X | HSK-A40 | 1-16 |80 | 42 | 35 |24-104| 430E (ER25) 111,80 425
HSK-A50 | 1-10 |80| 22 | 22 | 8-56 |426E (ER16 mini) 117,80 516
HSK-A 50 - 95| 42 | 42 |24-104| 430E(ER25) 113,50 525
HSK-A40 | 2-20 |100| 50 | 40 |24-136| 470E (ER32) 117,80 432
HSK-A50 | 2-20 |100| 50 | 50 |24-136| 470E (ER32) 117,80 532
2 | HSK-A63 | 1-10 |100| 22 | 19 | 8-56 |426E (ER16 mini) 117,80 616
S | HSK-AB3 | 1-16 |100| 42 | 32 |24-104| 430E (ER25) 117,80 625
HSK-A63 | 2-20 |100| 50 | 50 |24-136| 470E (ER32) 121,30 632
HSK-A100| 1-16 |100| 42 | 42 |24-104| 430E(ER25) 140,30 125
HSK-A 100 -20 [100| 50 | 50 |24-136| 470E(ER32) 151,60 132
> HSK-A40 | 1-16 |120| 35 | 35 |24-104 |430E (ER25 mini) 14550 425
(=
o
E HSK-A63 | 2-26 |120| 63 | 50 | 176 472E (ER40) 126,50 640
[}
=
HSK-A100| 3-26 (120 63 | 50 | 176 472E (ER40) 161,10 140
HSK-AG3 | 2-20 |160| 50 | 50 |24-136| 470E (ER32) 162,90 632
o HSK-A63 | 3-26 |160| 63 | 63 | 176 472E (ER40) 168,10 640
‘E
Q HSK-A100| 1-16 |160| 42 | 42 |24-104| 430E (ER25) 181,10 125
© |HSK-A100| 2-20 |160| 50 | 50 (24-136| 470E (ER32) 191,40 132
HSK-A100| 3-26 |[160| 63 | 63 | 176 472E (ER40) 200,10 140
16116 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

ER-hylschuck

Leveransinnehall:

Grundkropp inklusive spdnnmutter och anslagsskruv

N
N

o
o
S
@
>

Ty
—3

t<~DLN |
I

DCONWS

||

AD AD
G 2,5 Ny, 18000 G 6,3 Ny 15000
Y8 Y8
Hallare | DCONWS | LPR | DLN |BD_1|BD_2|LB_1| ALP for spannhylsa Artikel-nr. Artikel-nr.
81737... 81737...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR
Medellang | HSK-A40 | 1-10 120 | 22 | 22 |2915| 47 | 4° | 8-56 |[426E (ER16 mini) 145,50 416
Overlan HSK-A63 | 1-10 160 | 22 | 22 (3500| 57 | 5° | 8-56 |426E (ER16 mini) 168,10 616
9 HSK-A63 | 1-16 | 160 | 35 | 35 |46,10| 68 | 5° |24-104|430E (ER25 mini) 162,90 625
Y8 w7 Y8 Y8 w7 Y8 Y8
® & > — 9 § e=
Spannmutter IK Spannmutter Y-spannyckel Spannyckel ER Mini-spannmutter Miniinvandig Anslagsskruv
Mini kylning invandig kylning
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
83950.. 62950.. 83357.. 83950.. 62950.. 83950.. 81950..
fér spannhylsa EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR
426E (ER16 mini) 16,15 101 23,90 066 36,45 058 1,63 053
430E (ER25 mini) 20,45 103 29,46 069 40,56 060 2,25 055
430E (ER25 34,72 055 19,92 055 17,72 125 2,25 055
470E (ER32 36,95 056 18,56 056 2412 132 3,44 057
472E (ER40 43,57 057 18,04 = 057 26,53 140 3,44 057
Tillbehér
e -1 &
1)
Spéannhylsa ER Kylmedeldverforingsror  Ovrigt
— 206, 211-215 — 138 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 161117

16



WNT \ Standard IS0 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Kort borrchuck

A (Oberoende av rotationsriktning
A Atdragningsmoment = 12 Nm

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive spannyckel SW4

NC
2010
ZREEHEY i
LB
«—LB_1—f
w
L1 °
o @ 8
-
AD
G 6,3 Ny, 10000
Y8
Hallare |DCONWS | BD_1 |BD_2|LB_1| LB | LPR | LF Artikel-nr.
84716 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm | mm EUR
HSK-A63 | 0,5-13 | 485 | 56 | 509 116,9 | 126,0 286,30 613
HSK-A63 | 25-16 | 51,0 | 56 | 509 116,9 | 127,5 291,50 616
HSK-A100 | 0,5-13 | 485 | 56 | 50,9 | 86 |120,0|129,0 350,30 113
HSK-A100 | 2,5-16 | 51,0 | 56 | 50,9 | 86 |120,0|130,5 365,90 116

70 Kan anvindas med G 2,5 till 30.000 rpm med pafdljande balancering

Tillbehor

4%
.r!'-T

Ovrigt

— 17134

16[118 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

Verktygshallare

ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Micro Precisionschuck

A QOberoende varvsriktning

A Forvarvtal upp till 60.000 1/min.

Leveransinnehall:

Grundkropp inklusive spannnyckel SW 2 x 60 mm

LF
(2] <0,005]A) B LPR
"o
O w i
o B @
!
[0
£
p4
Q
(6]
[a]

=

AD
G 2,5 npa, 25000
Y7
Hallare DCONWS | LB LPR | LF BD |BTED| TQX Artikel-nr.
84710...
mm mm | mm | mm | mm | mm | Nm EUR
HSK-A32 | 0,2-3/4 26 46 49 19 12 2 514,80 334
HSK-A40 | 0,2-34 26 46 49 19 12 2 554,70 434
HSK-A50 | 0,2-34 26 52 55 19 12 2 574,60 534
Y7 Y7
s e
Torx utbytbar Moment-
klinga skruvmejsel
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
80950 ... 80021 ...
for artikel-nr. EUR EUR
84710334 560 152 1,8Nm 97,04 018
84710434 560 152 1,8Nm 97,04 018
84710534 560 152 1,8Nm 97,04 018
cuttingtools.ceratizit.com 161119

16



WNT \ Standard IS0 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Synkron snabbvaxlingschuck for gangtapp med minimal langdkompensering

A Med langdkompensering for drag och tryck (LZD)
A Forspannhylsinsatser DIN 6499
A Do =50 bar

(«]<0,005]A)
o
- %
8 3
l a
f——LPR—
AD
Y8
Hallare Géngomrade SZID DCONWS | LPR|BD_1 Artikel-nr.
LZD+ 83724 ...
mm mm| mm | mm EUR
HSK-A 63 M3 -M12 1 20 64 | 43 1,0/0,2 202,40 612
HSK-A 63 M6 - M20 2 32 97 | 60 1,0/0,2 253,80 620
HSK-A 100 M3 - M12 1 20 70 | 43 1,0/0,2 323,00 112
HSK-A 100 M6 - M20 2 32 91| 60 1,0/0,2 378,60 120

Tillbehor

|
-1 {'Qr

Kylmedeldverforingsrdr - Ovrigt

— 138 — 17134

Insats for synkron-snabbvaxlingschuck med minimal langdkompensering

Leveransinnehall:
Inklusive spdnnmutter

X O ol
|
3 % /A\ — - %
[a)] ’\:) I
(8 :
AD
Y8
SZID | DCONWS |Géngomréade| LPR | DLN | LSC | forspannhylsa | DCONMS Artikel-nr.
83608 ...
mm mm | mm | mm mm EUR
1 2-10 M3-M12 | 24 28 42 426E (ER16) 20 110,10 012
2 2-16 M6-M20 | 28 42 59 430E (ER25) 32 127,90 020

16[120 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Reservdelar synkron-gangchuck

W7 Y8 w7 Y8
S O ©
Spannmutter SW Spannmutter IK Spannmutter Y-spannyckel
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
62 950 ... 83950 ... 62950.. 83357..
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
83608012 M22x1,5-SW25 17,82 044 M22x1,5 30,62 054 16,04 116
83608 020 M32x1,5 34,72 055 M32x1,5 19,92 055 17,72 125
Tillbehdr
v)
Spannhylsa ER
— 212, 214-215
cuttingtools.ceratizit.com 16]121

16



Verktygshallare
WNT \ Standard ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Snabbvaxlingschuck for gangtapp med langdkompensering

A Med langdkompensering for drag och tryck (LZD)

—— |
et o i R
< I B ol
| |
S P
U W
v
LPR
A
Y8
Hallare Géngomrade SZID LPR | BD_1| DCONWS Artikel-nr.
LZD+ 83712...
mm | mm mm mm EUR
HSK-A 63 M3 -M12 01 72 4 19 75 399,50 612
HSK-A 63 M6 - M20 02 110 | 60 31 10 463,50 620
HSK-A 100 M3 -M12 01 80 41 19 75 673,20 112
HSK-A 100 M6 - M20 02 100 | 60 31 10 673,20 120

Snabbvaxlingschuck for gangtapp utan langdkompensering

A D =50 bar

I w == H
o 2 LTy
8 8 (IR RS
l A ] ‘}
L
LPR
AD
Y8
Hallare Géngomrade SZID LPR | BD_1 | DCONWS Artikel-nr.
83710...
mm | mm mm EUR
HSK-A 63 M3 - M12 01 63 33 19 266,30 612
HSK-A 63 M6 - M20 02 89 50 31 337,60 620
HSK-A 100 M3 -M12 01 69 33 19 335,60 112
HSK-A 100 M6 - M20 02 92 50 31 414,20 120
Tillbehdr
"’ -1 0%
! =l
Insats Kylmedeloverforingsror  Ovrigt
—219-223 — 138 — 17134

16[122 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Hallare med ABS infistning

ABS

LPR

L

«——SZID
DCONW

o

AD
G 6,3 Nuay 10000
[ NEW 2
Hallare KOMET-nr | SZID | DCONWS | LPR | LB Artikel-nr.
84 200 ...
mm mm | mm EUR
HSK-A 63 | A0630150 | ABS50| 28 70 | 44 396,20 06397
HSK-A 100 | AD650150 | ABS50| 28 80 | 51 476,30 10097

Excenter-forskjutningsomrade med ABS infastning

A Justerman + 0,25 mm i diameter

Leveransinnehall:

Excenter-forskjutningsomrade med forskjutningsnyckel @ 2,8

ABS

LPR

DCONWS

p—— SZID —»

-

=

AD
[ NEW R
Hallare KOMET-nr | SZID | DCONWS | LPR | LB Artikel-nr.
84203 ...
mm mm | mm EUR
HSK-A 63 | A0636730 | ABS50| 28 70 | 44 594,90 06397
HSK-A 100 | A0656730 | ABS50| 28 80 | 51 676,00 10097 16

cuttingtools.ceratizit.com

161123



WNT \ Performance IS0 12164 - HSK-A med plananliggningsyta

Torsions-svangningsdampare med ABS infastning

ABS

q

SZID
DCONW

-
.
T
.
i -
i
i 1l
-l N
)
!
|
i

AD
NEW JIKiz
Hallare KOMET-nr | SZID |DCONWS | LPR | LB Artikel-nr.
84 206 ...
mm mm | mm EUR
HSK-A 63 | A0630251 | ABS 50 28 70 44 708,20 06397
HSK-A 100 | A0650251 | ABS 50 28 80 51 829,90 10097
XX XX XX
Lasskruv Konskruv Set?2
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
Cy4D) 84950.. 84950.. 84950..
EUR EUR EUR
ABS 50 12,64 20300 16,22 20400 28,51 99800
Tillbehdr
-1 c N
% 18
Kylmedeloverforingsror ~ Férlangning Ovrigt
— 138 — 17127 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com

161124



WNT \ Standard

Verktygshallare
ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Verktygshallare for frds med gingad koppling

LPR
LB_1
t
o ;‘ 3 O
S a I’
: %)
[72)
: z
8 ¢
al /l = LB—
AD
G 2,5 Ny, 30000
WA
Hallare THSZWS | DCONWS | LB |BD_1|BD_2|LB_1| LPR Artikel-nr.
56 714 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR
HSK-A 63 M8 8,5 25 | 138 | 15 12 51 168,90 081
HSK-A 63 M8 8,5 50 | 13,8 | 23 12 76 181,40 082
HSK-A 63 M8 8,5 75 | 138 | 25 12 101 194,00 083
HSK-A 63 M8 8,5 100 | 13,8 | 30 12 126 208,70 084
HSK-A 63 M10 10,5 25 | 180 | 23 12 51 168,90 101
HSK-A 63 M10 10,5 50 | 18,0 | 25 12 76 181,40 102
HSK-A 63 M10 10,5 75 | 180 | 30 12 101 194,00 103
HSK-A 63 M10 10,5 100 | 18,0 | 35 12 126 208,70 104
HSK-A 63 M12 12,5 25 | 210 | 24 12 51 168,90 121
HSK-A 63 M12 12,5 50 | 21,0 | 30 12 76 181,40 122
HSK-A 63 M12 12,5 75 1210 | 35 12 101 194,00 123
HSK-A 63 M12 12,5 100 | 21,0 | 38 12 126 208,70 124
HSK-A 63 M12 12,5 125 | 21,0 | 43 12 151 223,40 125
HSK-A 63 M12 12,5 150 | 21,0 | 45 12 176 234,90 126
HSK-A 63 M16 17,0 25 1290 | 29 12 51 168,90 161
HSK-A 63 M16 17,0 50 | 290 | 34 12 76 181,40 162
HSK-A 63 M16 17,0 75 1290 | 35 12 101 194,00 163
HSK-A 63 M16 17,0 100 | 29,0 | 40 12 126 208,70 164
HSK-A 63 M16 17,0 125 | 29,0 | 44 12 151 223,40 165
HSK-A 63 M16 17,0 150 | 29,0 | 48 12 176 234,90 166
Tillbehdr
.
7 -1 &
(Y 4 | -T
Forldngning- Kylmedeldverforingsror -~ Ovrigt
reduceringsset
— 17119 — 138 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 161125

16



Verktygshallare
WNT \ Standard ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Verktygshéllare for fras med gangad koppling

LPR
/
&
2 L) o
» N
s £
8| 2
Q| ~ LB
AD
G 2,5 Npax 25000
WA
Héllare | THSZWS | DCONWS| BD | LB | LPR Artikel-nr.
56 719...
mm mm | mm | mm EUR
HSK-A 63 M8 8,5 13,8 | 50 76 181,40 082
HSK-A 63 M10 10,5 18,0 | 50 76 161,40 102
HSK-A 63 M10 10,5 18,0 | 100 | 126 208,70 104
HSK-A 63 M12 12,5 21,0 | 50 76 181,40 122
HSK-A 63 M12 12,5 21,0 | 100 | 126 208,70 124
HSK-A 63 M16 17,0 29,0 | 50 76 161,40 162
HSK-A 63 M16 17,0 29,0 | 100 | 126 208,70 164
Tillbehdr
C]
W 1
Forldngning- Kylmedeloverforingsror  Ovrigt
reduceringsset
— 17119 — 138 — 17134

16[126 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard IS0 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Kombifrasdorn

A Forfrasar med langs- och tvarspar enligt DIN 6358

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive I&sskruv, medbringarring och kil

(]<0,005]A) | gcx

7]
=
b4
Q
Q
a
;\
g — — - —
g8 0
LSCN
A A A A
G 6,3 Ny, 15000 G 6,3 Npee 15000 G 6,3 Ny 15000 G 6,3 N 15000
Y8 Y8 Y8 Y8
Hallare | DCONWS | LF_1|LF_2| BD |BD_1|BD_2|LSCX|LSCN|BHTA Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
81738 ... 81738 ... 81739... 81740...
mm mm | mm | mm | mm | mm| mm| mm EUR EUR EUR EUR
HSK-A 63 16 60 | 50 | 32 27 17 117,80 616
HSK-A 63 22 60 | 48 | 40 31 19 119,50 622
HSK-A 63 27 60 | 48 | 48 33 | 2 123,90 627
HSK-A 63 32 60 | 46 | 53 38 | 24 127,30 632
= HSK-A 63 40 70 | 56 | 70 41 27 129,00 640
o
= HSK-A 100 16 60 | 50 | 32 27 17 159,40 116
HSK-A 100 22 60 | 48 | 40 31 19 161,10 122
HSK-A 100 27 60 | 48 | 48 33 | 21 162,90 127
HSK-A 100 32 60 | 46 | 58 38 | 24 170,60 132
HSK-A 100 40 70 | 56 | 70 41 27 17410 140
HSK-A 63 16 100 | 90 | 32 27 17 129,00 616
o | HSK-A63 22 100 | 88 | 40 31 19 129,00 622
.5 | HSK-A63 27 100 | 88 | 48 33 | 21 130,80 627
= | HSK-A63 32 100 | 86 | 58 38 | 24 138,60 632
HSK-A 63 40 100 | 86 | 70 41 27 159,40 640
HSK-A 63 16 160 | 150 32 14321 27 17 | 4,5° 145,50 616
g HSK-A 63 22 160 | 148 40 |47,25| 31 19 | 3,0° 145,50 622
S | HSK-A63 27 160 | 148 | 48 33 | 2 147,20 627
.5 | HSK-A63 32 160 | 146 58 [53,00( 38 | 24 156,70 632
HSK-A 63 40 160 | 146 70 153,00| 41 27 181,10 640
70 Forbalanseringen av Kombifrasdorn utfors utan medbringarring, passfjader eller lasskruv!
Y8 Y8 Y8
Kil Medbringarring /f\tdragmngsskruv
for frds
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950 ... 83370 ... 81950 ...
EUR EUR EUR
16 4x4x20 1,63 284 991 116 M8x20-30Nm 2,96 020
16 4x4x20 1,63 284 991 116 M8x20-30Nm 2,96 020
22 6x6x25 1,63 285 11,01 122 M10x30-50Nm 344 021
27 7X7x25 3,15 286 11,84 127 M12x35-80Nm 3,86 022
32 8x7x28 1,87 287 1416 132 M16x40-110Nm 5,09 023
40 10x8x32 2,00 288 21,07 140
Tillbehdr
N -l
Frasdornring Kylmedeldverforingsror  Ovrigt
— 17128 — 138 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16127



WNT \ Standard IS0 12164 - HSK-A med plananliggningsyta

Frasdorn med tvarspar

A Forfastspanning av frasar med langs- eller tvarspar IS0 3937

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive inskruvade medbringarbultar, kil och &tdragningsskruv for fras

27| 0,005 (A LSC A
o 5
a 1 -
m i -
- g
|
8 3 ;
28 LB 2
<0,002 [A
AD AD AD AD
G 2,5N55,25000 G 2,5N0525000 G 2,5N;,,25000 G 2,5 Ny, 25000
Y8 Y8 Y8 Y8
Hallare | DCONWS |LB_2| LF BD |BD_1|BD_2| LSC Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84750... 84754 ... 84755 ... 84 757 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR EUR EUR
HSK-A 63 16 34 60 38 17 194,00 616
HSK-A 63 22 34 60 48 19 196,10 622
HSK-A 63 27 34 60 58 21 209,70 627
HSK-A 63 32 34 60 72 24 211,80 632
< | HSK-A63 40 34 70 80 27 215,00 640
o
= | HSK-A100 16 31 60 38 17 204,50 116
HSK-A 100 22 31 60 48 19 210,70 122
HSK-A 100 27 31 60 58 21 215,00 127
HSK-A 100 32 31 60 72 24 223,40 132
HSK-A 100 40 4 70 80 27 242,20 140
HSK-A 63 16 74 | 100 38 | 443 | 17 211,80 616
HSK-A 63 22 74 | 100 48 50,3 | 19 211,80 622
HSK-A 63 27 74 | 100 | 58 21 225,50 627
HSK-A 63 32 74 | 100 | 72 24 225,50 632
=) HSK-A 63 40 74 | 100 | 80 27 236,00 640
3 HSK-A 100 16 71 100 38 | 463 | 17 211,80 116
HSK-A 100 22 71 100 48 | 56,3 | 19 222,30 122
HSK-A 100 27 71 100 58 | 66,3 | 24 228,50 127
HSK-A 100 32 71 100 72 1803 | 24 238,00 132
HSK-A 100 40 71 100 | 80 27 245,40 140
HSK-A 63 16 104 | 130 38 | 443 | 17 213,90 616
HSK-A 63 22 104 | 130 48 | 50,3 | 19 213,90 622
HSK-A 63 27 104 | 130 | 58 21 226,50 627
o | HSK-A63 32 104 | 130 | 72 24 226,50 632
& | HSK-AB3 40 104 | 130 | 80 27 237,00 640
°
8 | HSK-A 100 16 101 | 130 38 | 46,3 | 17 227,50 116
= | HSK-A 100 22 101 | 130 48 | 56,3 | 19 237,00 122
HSK-A 100 27 101 | 130 58 | 66,3 | 21 251,70 127
HSK-A 100 32 101 | 130 72 1803 | 24 254,80 132
HSK-A 100 40 101 | 130 | 80 27 268,50 140
HSK-A 63 16 134 | 160 38 | 443 | 17 192,90 616
HSK-A 63 22 134 | 160 48 | 50,3 | 19 200,20 622
HSK-A 63 27 134 | 160 | 58 21 207,70 627
o | HSK-A63 32 134 | 160 | 72 24 217,00 632
S | HSK-AG3 40 134 | 160 | 80 27 224,40 640
é HSK-A 100 16 131 | 160 38 | 46,3 | 17 238,00 116
HSK-A 100 22 131 | 160 48 | 56,3 | 19 241,20 122
HSK-A 100 27 131 | 160 58 | 66,3 | 21 252,70 127
HSK-A 100 32 131 | 160 72 | 803 | 24 260,00 132
HSK-A 100 40 131 | 160 | 80 27 270,50 140

16[128 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Reservdelar frisdorn med tvarspar

Y8 w7 W7 Y8
== « =f) .
Kil Medbringarbultar Differentialskruv Léasskruv
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950 ... 62 950 ... 62 950 ... 83950 ...
EUR EUR EUR EUR
16 4x4x20 1,63 284 M4x15 17,93 442 M8x16-SW6 4425 433 M8x25 2,88 113
22 6x6x25 1,63 285 Mb5x17 17,93 443 M10x18-SW8 51,07 434 M10x25 333 124
27 7x7x25 3,15 286 M6x21 17,93 444 M12x20-SW10 56,20 435 M12x30 3,67 125
32 8x7x28 1,87 287 M6x22 17,93 445 M16x26-SW12 73,19 436 M16x35 456 126
40 10x8x32 2,00 288 M6x23 17,93 446 M20x30-SW14 91,85 437 M20x40 6,48 112
. s o
Frasdorn med tvarspar
A Forstorad anldggningsyta (@ BD)
A Forfras med tvarspar ISO 3937
Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive I&sskruv, medbringarring
<0,005
g LB_2
g |
o )
a
- A
[a] !
o - BIEM O -1
8 il
]
LF | :
AD A A AD
G 2,5n,,,18000 G2,5n,,18000 G 2,5n;, 18000 G 2,5n,, 18000
Y8 Y8 Y8 Y8
Hallare | DCONWS |LB_2| LF BD |[BD_1|BD_2 Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
81728 ... 81741 ... 81742 ... 81747 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR EUR EUR
HSK-A 63 16 24 50 38 146,40 216 97,92 616
HSK-A 63 22 24 50 48 148,20 222 99,62 622
HSK-A 63 27 34 60 58 157,70 227 104,80 627
HSK-A 63 32 34 60 78 159,40 232 109,10 632
HSK-A 63 40 34 60 88 151,60 240 » 126,50 640 "
2 | HSK-A 100 16 21 50 38 155,00 116
HSK-A 100 22 21 50 48 158,50 122
HSK-A 100 27 21 50 58 161,10 127
HSK-A 100 32 21 50 78 168,10 132
HSK-A 100 40 31 60 88 182,80 140 "
HSK-A 100 60 41 70 | 129 205,30 160 2
HSK-A 63 16 74 | 100 | 38 138,60 616 159,40 616
o | HSK-A63 22 74 | 100 | 48 140,30 622 159,40 622
<5 | HSK-A63 27 74 | 100 58 53 142,00 627 170,60 627
= | HSK-A63 32 74 | 100 78 53 142,00 632 170,60 632
HSK-A 63 40 74 | 100 88 53 147,20 640 " 177,60 640 "
1) Med korsskruv och 4 st M12 géngor pa anlaggningsplanet , bultcirkel-@ = 66,7 mm
2) Med 4 st M16 géngor pa anldggningsplanet , bultcirkel-@ = 101,6 mm
cuttingtools.ceratizit.com 161129

16



WNT \ Standard IS0 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Reservdelar frasdorn med tvarspar

Y8 Y8 Y8
Korsspannyckel Korsskruv for fras /:\tdragningsskruv
for frds
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83 368 ... 83 367 ... 81950...
EUR EUR EUR
16 10,69 116 M8 3,23 016 M8x20-30Nm 2,96 020
22 13,32 122 M10 354 022 M10x30-50Nm 344 021
27 17,09 127 M12 453 027 M12x35-80Nm 3,86 022
32 22,02 132 M16 728 032 M16x40-110Nm 509 023
40 30,73 140 M20 11,54 040
60
Y8 Y8
Medbringartapp Medbringarskruv
Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 81950 ... 81950 ...
EUR EUR
16 8x8x14 7,23 001 M3x8 0,38 010
22 10x10x17 749 002 M4x8 0,48 011
27 12x14x20 8,48 003 M4x14 0,57 012
32 14x14x22 8,74 004 M5x13 0,64 013
40 15,9x16x21 11,22 005 M6x16 0,78 014
60 25,4x25x31 14,57 006 M12x25 8,41 015
Tillbehdr
X | mml
Forlangningar Kylmedeloverforingsror — Ovrigt
— 17126 — 138 — 17134

16 | 130 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard IS0 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Konisk hylsa for MK-skaft DIN 228-2 D

<0,01

LPR

1

B ———tn

)| (e

A A
G 6,3 Npay 15000 G 6,3 Ny 10000
Y8 Y8
Hallare d; LPR | BD Artikel-nr. Artikel-nr.
81744 ... 81744 ...
mm | mm EUR EUR
HSK-A 63 MK1 100 25 110,80 601
HSK-A63 | MK2 | 120 | 32 117,80 602
HSK-A63 | MK3 | 140 | 40 121,30 603
HSK-A63 | MK4 | 160 48 130,80 604
HSK-A 100 | MK1 110 25 134,30 101
HSK-A 100 | MK2 | 120 32 138,60 102
HSK-A100 | MK3 | 150 | 40 142,00 103
HSK-A 100 | MK4 | 170 48 155,00 104
HSK-A 100 | MK5 | 200 63 202,70 105

Tillbehor

> I
» ’ _Il JET

Adapterhylsa fér MK Kylmedeldverforingsrér  Ovrigt

— 1714 — 138 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16[131



Verktygshallare
WNT \ Standard ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Amne

A Material: 20NiCrMo2

A Fortillverkning av specialverktyg
A Hérdad och slipad kona

A Verktygssida 35*° HRC

LPR ¥
o | .
o
A
Y8
Hallare BD LPR LF Artikel-nr.
81745 ...
mm mm | mm EUR
HSK-A32 | 350 | 150 35 86,62 335
HSK-A40 | 40,0 | 150 35 86,62 440
HSK-A40 | 52,0 | 200 | 35 101,30 452
HSK-A50 | 52,0 | 200 | 42 102,20 552
HSK-A50 | 63,0 | 200 | 42 106,50 563
HSK-A63 | 63,0 | 200 | 42 116,10 663
HSK-A63 | 80,0 | 250 | 42 124,70 680
HSK-A100 | 63,0 | 200 | 45 149,00 163
HSK-A100 | 80,0 | 250 | 45 178,40 180
HSK-A100 | 975 | 250 | 45 202,70 190
Amne

A Material: seghardningsstal 16 MnCr 5
A Fortillverkning av specialverktyg

A Hérdad och slipad kona

A Verktygssida mjuk

LPR o

T

=

A
Y8
Hallare BD LPR LF Artikel-nr.
84799 ...
mm mm | mm EUR
HSK 63 63 200 | 42 153,10 663
HSK 63 ‘ 80 ‘ 250 ‘ 42 165,70 680

16[132 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 12164 - HSK-A med plananlaggningsyta

Kontrolldorn

Leveransinnehall:
I tralada

(] <0,005 [A)
LPR
LB
LB_1
O —
~
OAL
Y8
Hallare BD LPR |LB_1| LB | OAL Artikel-nr.
81746 ...
mm mm | mm | mm | mm EUR
HSK-A 63 40 346 | 300 | 320 | 378 317,30 063
HSK-A100 | 40 349 | 300 | 320 | 399 405,40 100
cuttingtools.ceratizit.com 161133

16



WNT \ Performance ISO 12164 - HSK-E med plananlaggningsyta

ER-Precisionshylschuck

A Forstandard eller tdtade spannhylsor

A Maximalt spdnnomréde motsvarande ISO-toleransklass H10
A For fastspénning krévs en rullnyckel

A Do =80 bar

Leveransinnehall:
Grundkropp utan spdnnmutter, utan anslagsskruv

Centro-P
(@] <0,001 [A)
LPR
. ,."
T A
z I
) ;_

DCONWS
N

LSCX

AD
G 2,5 Npax 30000

Y8

Hallare DCONWS | LPR | DLN LSCX for spannhylsa Artikel-nr.

I, 84776 ...

mm mm mm mm mm EUR

HSK-E 40 ‘ 2-16 ‘ 60 ‘40 ‘ 39 ‘ ‘ 430E (ER25) 140,70 417
HSK-E50 | 2-16 | 70 | 40 49 30-39 430E (ER25) 155,90 516

— (Qverférbara moment, sida 233

70 LSCX = Insticksdjup utan anslagsskruv
I, = Insticksdjup anslagsskruv 1
Matt LPR &r 4 mm langre vid anvandning av spannmuttrar med tatningsbricka

Y8 Y8 Y8
I' . | .
Spannmutter IK Spannmutter Anslagsskruv 1

Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.

84950.. 84950... 83950...
for spannhylsa EUR EUR EUR
430E (ER25) 38,22 013 31,16 003 10,35 338

Tillbehor

= © — o -1 |I&

Spannhylsa ER Tatningsbricka Rullnyckel Rullnyckelhuvud

Kylmedel- Ovrigt
Gverforingsror

—208-211, 213 — 207 — 17136 — 17136 — 138 — 17134

16]134

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 12164 - HSK-E med plananlaggningsyta

ER-Precisionshylschuck, konisk

A Forkonisk specialmutter

A Maximalt spadnnomréde motsvarande ISO-toleransomrade H10
A For fastspénning krévs en rullnyckel

A Do =80 bar

Leveransinnehall:
Grundkropp utan spdnnmutter, utan anslagsskruv

Centro-P
(27[<0,001[A)
LPR
<—(|2) — -
JALP . \
A
L= iy o
[a P I T
O 3 y
= &%g .
%)
= e 12— ‘
5 LSCX ®
o
a
AD AD
G 2,5 N4, 30000 G 6,3 e 42000
Y8 Y8
Hallare | DCONWS | LPR | DLN |BD_2|LSCX ALP | forspannhylsa Artikel-nr. Artikel-nr.
Iz (I5) 84774 ... 84774 ...
mm mm | mm | mm | mm mm EUR EUR
HSK-E 25 1-5 35 | 10 16 4004E (ERO8 mini) 174,90 051
HSK-E 25 1-7 35 | 16 22 2,5° | 4008E éERH mini; 157,80 071
HSK-E 32 1-7 50 | 16 | 17,5 | 31 18-20 4,5° | 4008E (ER11 mini 151,80 307
HSK-E 32 1-7 50 | 16 | 175 | 31 18-20 4,5° | 4008E (ER11 mini) 157,90 321
HSK-E 32 1-7 60 | 16 | 19,2 | 41 18-28 4,5° 4008E€ER11 mini 177,90 322
S | HSK-E32 1-7 70 | 16 | 20,8 | 45 18-32 4,5° | 4008E (ER11 mini 177,90 323
s~ | HSK-E40 1-7 50 | 16 | 175 | 31 18-20 4,5° | 4008E (ER11 mini 129,70 407
HSK-E 50 1-7 60 | 16 | 19,2 | 37 15-23 4,5° | 4008E (ER11 mini) 153,90 507
HSK-E 25 1-10 45 | 22 30 426E (ER16 mini) 147,80 101
HSK-E 32 1-10 55 | 22 | 258 | 40 | 28-32(12-22) | 4,5° | 426E (ER16 mini) 143,70 310
HSK-E 40 1-10 55 | 22 | 258 | 38 | 28-30 %12-20{ 45° | 426E §ER16 mini; 111,60 410
HSK-E 50 1-10 60 | 22 | 254 | 39 | 28-31(12-21) | 4,5° | 426E (ER16 mini 123,60 510
HSK-E 40 1-7 100 | 16 | 254 | 64 | 18-36 ?12-26; 4,5° 4008E€ER11 mini; 145,80 408
= HSK-E 50 1-7 100 | 16 | 254 | 50 | 15-30(10-21) | 4,5° | 4008E (ER11 mini 175,90 508
3 HSK-E 40 1-10 | 100 | 22 | 290 | 66 | 28-48(12- 38; 2,5° | 426E (ER16 mini; 133,70 411
HSK-E 50 1-10 | 100 | 22 28,2 | 72 | 28-48(12-38) | 2,5° | 426E (ER16 mini 139,70 = 511

— QOverférbara moment, sida 233

70 LSCX = Insticksdjup utan anslagsskruv
I, = Insticksdjup anslagsskruv 1, Métt inom parentes () = Insticksdjup anslagsskruv 2
Matt LPR &r 4 mm langre vid anvandning av spannmuttrar med tatningsbricka

Y8 Y8

Y8 Y8
- - o= @

Mini-spannmutter  Mini-spdnnmutter Anslagsskruv 2

IK

Anslagsskruv 1

Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84950.. 84950.. 83950.. 83950..
fér spannhylsa EUR EUR EUR EUR
4004E (ER08 mini) 38,19 040
4008E (ER11 mini) 33,15 041 13,53 340 9,93 336
426E (ER16 mini) 41,22 035 33,15 034 14,08 341 993 337
Tillbehdr
4 - - 1185
; o !t
Spédnnhylsa ER Tatningsbricka Utdragningshjalp Rullnyckel Rullnyckelhuvud Kylmedel- Ovrigt
overforingsror
—208-213 — 207 — 17135 — 17136 — 17136 — 138 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 161135

16



Verktygshallare
WNT \ Performance ISO 12164 - HSK-E med plananlaggningsyta

Krympchuck
A Forsolida HM och HSS skaft med h6 tolerans eller béttre
TG
A
f
[a)]
i
al 9D
w =
& &
o
a
AD AD AD
G 2,555, 25000 G 2,5 N;,,25000 G 2,5 nype, 25000
Y8 Y8 Y8
Hallare | DCONWS | LPR |BTED| BD |LSCX|LSCN| THID Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84 307 ... 84 308 ... 84 309 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR EUR
HSK-E 32 3 60 10 15 28 12 M5 125,90 103
HSK-E 32 4 60 10 15 28 16 M5 125,90 104
HSK-E 32 5 60 10 15 30 20 M5 125,90 105
HSK-E 32 6 70 21 25 36 26 M5 115,40 106
HSK-E 32 8 70 21 25 36 26 M6 115,40 108
HSK-E 32 10 75 24 29 4 31 M8x1 115,40 110
HSK-E 32 12 80 24 29 47 37 M10x1 115,40 112
HSK-E 40 3 60 10 15 28 12 M6 153,10 103
HSK-E 40 4 60 10 15 28 16 M6 148,90 104
HSK-E 40 5 60 10 15 30 20 M6 148,90 105
HSK-E 40 6 80 21 27 36 26 M5 125,90 106
HSK-E 40 8 80 21 27 36 26 M6 125,90 108
HSK-E 40 10 80 24 32 4 31 M8x1 125,90 110
HSK-E 40 12 90 24 32 47 37 M10x1 125,90 112
HSK-E 40 14 90 27 34 47 37 M10x1 125,90 114
HSK-E 40 16 90 27 34 50 40 M12x1 125,90 116
HSK-E 50 3 80 10 15 22 12 M6 154,10 103
HSK-E 50 4 80 15 22 26 16 M6 151,00 104
HSK-E 50 5 80 15 22 30 20 M6 151,00 105
HSK-E 50 6 80 21 27 36 26 M5 142,60 106
HSK-E 50 8 80 21 27 36 26 M6 142,60 108
HSK-E 50 10 85 24 32 4 31 M8x1 142,60 110
HSK-E 50 12 90 24 32 47 37 M10x1 142,60 112
HSK-E 50 14 90 27 34 47 37 M10x1 142,60 114
HSK-E 50 16 95 27 34 50 40 M12x1 142,60 116
HSK-E 50 18 95 33 42 50 40 M12x1 142,60 118
HSK-E 50 20 100 | 33 42 52 42 M16x1 142,60 120
—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233
Y7 Y7 Y7
Anslagsskruv IK Anslagsskruv IK Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950 ... 83950... 83950...
EUR EUR EUR
3-5 M6x14 - SW2 8,11 417 M5x14-SW2 391 411
6 M5x12,5-SW2,5 811 418
8 M6x12,5 - SW3 8,11 419
10 M8x1x13,5-SW3 8,11 420
12-14 M10x1x13,5-SW5 8,11 421
16-18 M12x1x13,5-SW5 8,11 422
20 M16x1x13,5-SW5 9,34 423

70 Reservdel 83 950 411 endast for HSK-E 32. Reservdel 83 950 417 for HSK-E 40/HSK-E 50.

16 | 136 cuttingtools.ceratizit.com



Verktygshallare
WNT \ Performance ISO 12164 - HSK-E med plananlaggningsyta

Micro Precisionschuck

A QOberoende varvsriktning
A Forvarvtal upp till 60.000 1/min.

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive spannnyckel SW 2 x 60 mm

] <0,005]A

BTED

DCONWS

=

AD
G 2,5 Ny, 18000
Y7
Hallare DCONWS| LB | LPR | LF BD |BTED| TQX Artikel-nr.
84712...
mm mm mm | mm | mm | mm | Nm EUR
HSK-E25 | 0,2-34 | 27 37 40 19 12 2 490,70 234
HSK-E32 | 0,2-34 | 26 46 49 19 12 2 529,50 334
HSK-E40 | 0,2-34 | 26 46 49 19 12 2 549,50 434
Y7 Y7
— cEEE
Torx utbytbar Moment-
klinga skruvmejsel
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
80950 ... 80021 ...
for artikel-nr. EUR EUR
84712234 560 152 1,8Nm 97,04 018
84712334 560 152 1,8Nm 97,04 018
84712434 560 152 1,8Nm 97,04 018

cuttingtools.ceratizit.com 16137

16



WNT \ Standard

Verktygshallare
Reservdelar och tillbehor

Kylmedeloverforingsror

Leveransinnehall:
Komplett, inklusive tatningsring

Y

—2- e

l
i

Y8
Storlek G Artikel-nr.
83760 ...
EUR
HSK 32 M10x 1 7,73 032
HSK 40 M12x 1 7,73 040
HSK 50 M16 x 1 7,73 050
HSK 63 M18 x 1 7,96 063
HSK80 | M20x1,5 9,18 080
HSK 100 | M24x15 9,52 100
Nyckel
Y8
Storlek Artikel-nr.
83758 ...
EUR
HSK 32 15,10 032
HSK 40 15,10 040
HSK 50 15,10 050
HSK 63 16,36 063
HSK 80 17,41 080
HSK 100 18,87 100

Kylmedelror for HSK-verktyg

(£1°).

0 Om mojligt ska kylmedelréret monteras
i vertikal riktning - nedifrén och uppét.
Vid monteringen maste man tillse att
e tatningsringen inte kantrar eller klams,
1 vilket kan forstora tatningsfunktionen.
Kylmedelroret ska monteras enligt DIN,
dvs med minimal rérelseméjlighet

f

L

16[138

Rorlighet

i

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance IS0 12164-3 - HSK-T Konisk hallare med plananlaggning

MaxiLock-D - DCLN 95° - Hallare med spannklamp

fb—— LPR——
LSS LSSy

DMIN
WF‘*‘

3

Avbildningen visar hdgerutférande vanster hoger
2D/80 2D/80
1SO-beteckning Hallare LPR BDRED| WF | DMIN Véandskér Artikel-nr. Artikel-nr.
I, 74504 ... 74503 ...
mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR
HSK T63 DCLN R/L12 | HSK-T 63 70 42 53 45 100 CN.. 1204 229,10 512 229,10 512
HSK T63 DCLN R/L 16 | HSK-T 63 70 42 53 45 125 CN.. 1606 229,10 516 229,10 516
HSK T63 DCLN R/L19 | HSK-T 63 70 42 53 45 125 CN.. 1906 229,10 519 229,10 519
HSK T100 DCLN R/L 12| HSK-T100 | 80 45 88 55 125 CN.. 1204 268,90 712 268,90 712
HSK T100 DCLN R/L 19| HSK-T100 | 80 45 88 55 125 CN.. 1906 268,90 719 268,90 719
2A/28 Y7 2A/28 2A/28
-
S - - B
X-klamp D-nyckel Skérskruv HM-
sortiment underldggsplatta-C
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 80950... 70950.. 70950...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74504 512 / 74 503 512 23,77 824 Ti15-IP 11,89 128 M4,5x12-1P 2,98 820 7,89 810
74504 516 / 74 503 516 26,69 825 T20-IP 12,54 129 Mb5x14-IP 423 821 12,05 814
74504519 /74503 519 2919 826 T20-IP 12,54 129 M5x14-1P 423 821 1291 816
74504712 / 74503 712 23,77 824 T15-IP 11,89 128 M4,5x12-IP 2,98 820 7,89 810
74504719 /74503 719 2919 826 T20-IP 12,54 129 M5x14-1P 423 821 12,91 816

MaxiLock-D - DCMN 95° - Hallare med spannklamp

B

neutral
2D/80
ISO-beteckning Hallare LPR |BDRED| WF Vandskar Artikel-nr.
74 506 ...
mm mm mm EUR
HSK T63 DCMN N 12 | HSK-T 63 115 53 0 CN.. 1204 314,20 512
HSK T100 DCMN N 12 | HSK-T100 | 150 88 0 CN.. 1204 369,50 712
2A/28 Y7 2A/28 2A/28
-
594 = my £
X-klamp D-nyckel Skarskruv HM-
sortiment underlaggsplatta-C
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 80950 ... 70950... 70950...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74 506 512 23,77 824 T15-1P 11,89 128 M4,5x12-1P 298 820 7,89 810
74506 712 23,77 824 Ti15-IP 11,89 128 M4,5x12-IP 2,98 820 7,89 810

cuttingtools.ceratizit.com 161139



WNT \ Performance IS0 12164-3 - HSK-T Konisk hallare med plananlaggning

MaxiLock-D - DCMN + DDMN - Hallare med spannklamp

gB

neutral
2D/80
1SO-beteckning Hallare LPR |BDRED| WF HF Véandskér Artikel-nr.
74 600 ...
mm mm mm mm EUR
HSK T63 DCMN L 12 + DDMN L 15 | HSK-T 63 115 53 0,5 20 |CN.. 1204/ DN.. 1506 592,90 501
HSKT100 DCMN L 12 + DDMN L 15| HSK-T100 | 150 88 0,5 20 |CN.. 1204/ DN.. 1506 677,10 701
70 Plansvarvning till maximalt 78 mm
2A/28 Y7 2A/28 2A/28 2A/28
-
SR - - & 8
X-klamp D-nyckel Skarskruv HM HM-
sortiment underlaggsplatta D underlaggsplatta-C
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 80950 ... 70950... 70950.. 70950...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR EUR
74600 501 23,77 824 T15-1P 11,89 128 M4,5x12-IP 2,98 820 7,89 811 7,89 810
74600701 23,77 824 Ti15-1P 11,89 128 M4,5x12-IP 2,98 820 7,89 811 7,89 810

MaxiLock-D - DDUN 93° - Hallare med spannklamp

f——LPR
YIS 844

Avbildningen visar hdgerutforande vanster hoger
2D/80 2D/80
I1SO-beteckning Hallare LPR BDRED| WF | DMIN Véndskar Artikel-nr. Artikel-nr.
I, 74516 ... 74515 ...
mm mm mm mm mm EUR EUR
HSKT63 DDUNR/L 15| HSK-T 63 70 42 53 45 125 DN.. 1506 229,10 515 229,10 515
HSK T100 DDUN R/L 15| HSK-T 100 80 45 88 55 125 DN.. 1506 268,90 715 268,90 715
2A/28 Y7 2A/28 2A/28
-
- - my &
X-klamp D-nyckel Skérskruv HM
sortiment underlaggsplatta D
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 80950 ... 70950... 70950..
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74516 515/ 74515515 23,77 824 T15-IP 11,89 128 M4,5x12-IP 2,98 820 7,69 811
74516715/ 74515715 23,77 824 Ti5-1P 11,89 128 M4,5x12-1P 298 820 7,89 811

16[140 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance IS0 12164-3 - HSK-T Konisk hallare med plananlaggning

MaxiLock-D - DDJN 93° - Hallare med spannklamp

gB

1

«—— DMIN
WE—
TBDRE

|

Avbildningen visar hdgerutférande vanster hoger
2D/80 2D/80
1SO-beteckning Hallare LPR BDRED| WF | DMIN Véandskér Artikel-nr. Artikel-nr.
I, 74512 ... 74511 ...
mm mm mm mm mm EUR EUR
HSK T63 DDJNR/L 15 | HSK-T 63 75 42 53 45 125 DN.. 1506 229,10 515 229,10 515
HSK T100 DDJNR/L 15| HSK-T100 | 85 45 88 55 125 DN.. 1506 268,90 715 268,90 715
2A/28 Y7 2A/28 2A/28
-
- - my &
X-klamp D-nyckel Skarskruv HM
sortiment underldggsplatta D
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 80950... 70950.. 70950...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74512515/ 74 511 515 23,77 824 T15-IP 11,89 128 M4,5x12-1P 2,98 820 7,89 811
74512715/ 74511 715 23,77 824 Ti15-IP 11,89 128 M4,5x12-1P 2,98 820 7,89 811

MaxiLock-D - DDHN 107,5° - Hallare med spannklamp

B

TS

Avbildningen visar higerutforande vanster hoger
2D/80 2D/80
1SO-beteckning Hallare LPR BDRED| WF | DMIN Véandskér Artikel-nr. Artikel-nr.
I, 74508 ... 74 507 ...
mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR
HSKT63DDHNR/L15| HSKT63 | 70 | 42 | 53 | 45 | 125 |  DN.. 1506 229,10 515 229,10 515
2A/28 Y7 2A/28 2A/28
-
- - s &
X-klamp D-nyckel Skarskruv HM
sortiment underldggsplatta D
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 80950 ... 70950.. 70950...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74508 515/ 74 507 515 23,77 824 T15-1P 11,89 128 M4,5x12-1P 2,98 820 7,89 811
cuttingtools.ceratizit.com 16]141

16



WNT \ Performance IS0 12164-3 - HSK-T Konisk hallare med plananlaggning

MaxiLock-D - DDMN 48° - Hallare med spannklamp

gB

vanster
2D/80
I1SO-beteckning Hallare LPR |BDRED| WF Véndskéar Artikel-nr.
74519 ...
mm | mm | mm EUR
HSKT63DDMNL 15 | HSK-T 63 130 53 0 DN.. 1506 314,20 515
HSK T100 DDMN L 15 | HSK-T100 | 160 88 0 DN.. 1506 369,50 715
2A/28 Y7 2A/28 2A/28
-
- - my &
X-klamp D-nyckel Skarskruv HM
sortiment underldggsplatta D
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 80950... 70950.. 70950...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74519 515 23,77 824 T15-IP 11,89 128 M4,5x12-IP 2,98 820 7,89 811
74519715 23,77 824 Ti15-IP 11,89 128 M4,5x12-IP 2,98 820 7,89 811

MaxiLock-D - DSDN 45° - Hallare med spannklamp

B

|
[—— HSK ——|

neutral
2D/80
I1SO-beteckning Hallare LPR |BDRED| WF Véndskar Artikel-nr.
74522 ...
mm mm mm EUR
HSK T63 DSDN N 12 HSK-T 63 70 53 0 SN.. 1204 229,10 512
HSKT63DSDNN15 | HSK-T63 75 53 0 SN.. 1506 229,10 515
HSK T100 DSDN N 12 | HSK-T 100 80 88 0 SN.. 1204 268,90 712
HSK T100 DSDN N 19 | HSK-T 100 85 88 0 SN.. 1906 268,90 719
2A/28 Y7 2A/28 2A/28
-
q - my O
X-klamp D-nyckel Skérskruv HM-
sortiment underldggsplatta-S
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 80950 ... 70950... 70950...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74522512 23,77 824 T15-1P 11,89 128 M4,5x12-1P 2,98 820 7,89 813
74 522 515 26,69 825 T20-IP 12,54 129 Mb5x14-IP 423 821 12,05 833
74522712 23,77 824 Ti15-IP 11,89 128 M4,5x12-IP 2,98 820 7,869 813
74522719 2919 826 T20-IP 12,54 129 M5x14-IP 423 821 12,91 817

16[142 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance IS0 12164-3 - HSK-T Konisk hallare med plananlaggning

MaxiLock-D - DVMN 50° - Hallare med spannklamp

gB

vanster
2D/80
I1SO-beteckning Hallare LPR |BDRED| WF Véndskéar Artikel-nr.
74 525 ...
mm mm mm EUR
HSK T63 DVMN L 16 HSK-T 63 130 53 0 VN.. 1604 365,10 516
HSK T100 DVMN L 16 | HSK-T100 | 160 88 0 VN.. 1604 448,00 716
2A/28 Y7 2A/28 2A/28
-
-5 = ms =
X-klamp D-nyckel Skarskruv HM
sortiment underldggsplatta V
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 80950 ... 70950... 70950...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74 525 516 28,76 835 T09-IP 11,24 126 M3x7-1P 3,14 819 559 806
74525716 28,76 835 T09-IP 11,24 126 M3x7-IP 3,14 819 559 806

MaxiLock-D - DWLN 95° - Hallare med spannklamp

b—LPR—
S S A
M

Avbildningen visar hogerutforande vanster hoger
2D/80 2D/80
1SO-beteckning Hallare LPR BDRED| WF | DMIN Véndskar Artikel-nr. Artikel-nr.
I, 74 529 ... 74528 ...
mm mm mm mm mm EUR EUR
HSK T63 DWLN R/L 08 | HSK-T 63 70 42 53 45 125 WN.. 0804 229,10 508 229,10 508
HSK T100 DWLN R/L 08‘ HSK-T 100 ‘ 80 ‘ 45 ‘ 88 ‘ 55 ‘ 125 ‘ WN.. 0804 268,90 708 268,90 708
2A/28 Y7 2A/28 2A/28
-
-5 - my O
X-klamp D-nyckel Skarskruv HM-
sortiment underléggsplatta-W
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 80950... 70950.. 70950...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74529508 / 74 528 508 23,77 824 Ti5-1P 11,89 128 M4,5x12-IP 2,98 820 9,93 812
74529708/ 74 528 708 23,77 824 T15-IP 11,89 128 M4,5x12-IP 2,98 820 9,93 812

cuttingtools.ceratizit.com 16|143

16



WNT \ Performance IS0 12164-3 - HSK-T Konisk hallare med plananlaggning

MaxiLock-S - SCLC 95° - Hallare med spannklamp
\_ﬁ‘_/ ’////////:7LPR4’
=

z
: 18l
E
f— Iy —|
Avbildningen visar hdgerutférande vanster hoger
2D/80 2D/80
1SO-beteckning Hallare LPR BDRED| WF | DMIN Véandskér Artikel-nr. Artikel-nr.
I, 74541 ... 74 540 ...
mm mm mm mm mm EUR EUR
HSKT63SCLCR/L12| HSKT63 | 70 | 42 | 53 | 45 | 100 |  CC.1204 226,80 512 226,80 512
2A/28 2A/28 2A/28 2A/28
Kombinyckel Skarskruv HM-underldggs- Ganghylsa
platta-C
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 70950.. 70950... 70950 ...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74541 512 / 74 540 512 T15/SW 8,28 398 M4,5x12 2,57 114 12,37 166 M4,5 464 170

MaxiLock-S - SCMC 50° - Hallare med spannklamp

neutral

2D/80

I1SO-beteckning Hallare LPR |BDRED| WF Vandskar Artikel-nr.

74542 ...

mm mm mm EUR

HSKT63SCMCN12 | HSKT63 | 115 | 53 | 0 CC.. 1204 309,70 512
2A/28 2A/28 2A/28 2A/28

Kombinyckel Skarskruv HM-underldggs- Ganghylsa

platta-C

Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 70950... 70950.. 70950 ...

for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74542512 T15/SW 8,28 398 M4,5x12 2,57 114 12,37 166 M4,5 464 170

16[144 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 12164-3 - HSK-T Konisk hallare med plananlaggning

MaxiLock-S - SDJC 93° - Hallare med spannklamp

\ E [ 77 A
e
=T 8 TS ] ¢
— 1o —f
Avbildningen visar hdgerutférande vanster hoger
2D/80 2D/80
1SO-beteckning Hallare LPR BDRED| WF | DMIN Véandskér Artikel-nr. Artikel-nr.
I, 74544 ... 74543 ...
mm mm mm mm EUR EUR
HSKT63SDJCR/L11| HSKT63 | 70 | 42 | 53 | 45 | 100 | DC.11T3 226,80 511 226,80 511
2A/28 2A/28 2A/28 2A/28
Kombinyckel Skarskruv HM Ganghylsa
underldggsplatta D
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 70950.. 70950... 70950 ...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74544 511 / 74 543 511 T15/SW 8,28 398 M3,5x11 3,14 113 7,49 106 M35 464 1M
L] o o L
MaxiLock-S - SDMC 48° - Hallare med spannklamp
vanster
2D/80
I1SO-beteckning Hallare LPR |BDRED| WF Vandskar Artikel-nr.
74546 ...
mm mm mm EUR
HSKT63SDMCL11 | HSKT63 | 130 | 53 | 0 |  DC.11T3 309,70 511
2A/28 2A/28 2A/28 2A/28
Kombinyckel Skarskruv HM Ganghylsa
underlaggsplatta D
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 70950... 70950.. 70950 ...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74546 511 T15/SW 8,28 398 M3,5x11 3,14 113 749 106 M35 464 1M
16]145

cuttingtools.ceratizit.com

16



WNT \ Performance

IS0 12164-3 - HSK-T Konisk hallare med plananlaggning

MaxiLock-N - PRDC 0° - Hallare med h&varmslasning

EEE

neutral
2D/80
1SO-beteckning Hallare LPR |BDRED| WF Véndskéar Artikel-nr.
74548 ...
mm mm mm EUR
HSKT63 PRDCN12 | HSK-T63 70 53 0 RC.. 1204 MO 229,10 512
HSK T100 PRDCN 12 | HSK-T100 | 80 88 0 RC.. 1204 MO 261,10 712
HSK T100 PRDC N 16 | HSK-T100 | 80 88 0 RC.. 1606 MO 261,10 716
2A/28 2A/28 2A/28 2A/28 2A/28 2A/28
I-nyckel Rérstift Montagedorn Hévarm Léasskruv HM
underléggsplatta R
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950.. 70950.. 70950.. 70950.. 70950.. 70950...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR EUR EUR
74 548 512 SW2,5 2,45 175 1,76 197 1,22 191 15,52 178 3,19 208 7,09 215
74548 712 SW2,5 2,45 175 1,76 197 1,22 191 15,52 178 3,19 208 7,09 215
74548716 SWo03 2,45 176 1,37 196 1,22 192 16,06 387 3,50 390 12,59 384
" o [ o .
MaxiLock-N - PRSC - Hallare med havarmslasning
@ P77 70774
Avbildningen visar hdgerutférande vanster hoger
2D/80 2D/80
1SO-beteckning Hallare LPR BDRED| WF | DMIN Véandskér Artikel-nr. Artikel-nr.
I, 74 552 ... 74 551 ...
mm mm mm mm mm EUR EUR
HSKT63 PRSCR/L12 | HSK-T63 70 44 53 45 100 RC.. 1204 MO 229,10 512 229,10 512
HSK T100 PRSC R/L 12| HSK-T100 | 80 57 88 55 106 RC.. 1204 MO 261,10 712 261,10 712
HSK T100 PRSCR/L 16| HSK-T100 | 80 55 88 55 125 RC.. 1606 MO 261,10 716 261,10 716
2A/28 2A/28 2A/28 2A/28 2A/28 2A/28
I-nyckel Rarstift Montagedorn Hévarm Léasskruv HM
underléggsplattaR
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950... 70950.. 70950.. 70950.. 70950.. 70950...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR EUR EUR
74 552 512 / 74 551 512 SW2,5 2,45 175 1,76 197 1,22 191 15,52 178 3,19 208 7,09 215
74552712 / 74 551 712 SW2,5 2,45 175 1,76 197 1,22 191 15,52 178 3,19 208 7,09 215
74552716 / 74551 716 SWo03 2,45 176 1,37 196 1,22 192 16,06 387 3,50 390 12,59 384
16]146 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance IS0 12164-3 - HSK-T Konisk hallare med plananlaggning

MaxiLock-S - SVUC 93° - Hallare med spannklamp

Avbildningen visar hdgerutférande vanster hoger

2D/80 2D/80

1SO-beteckning Hallare LPR BDRED| WF | DMIN Véandskér Artikel-nr. Artikel-nr.

I, 74 557 ... 74 558 ...

mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR

HSKT63SVUCR/L16| HSKT63 | 70 | 42 | 53 | 45 | 100 | VC.1604 272,10 516 272,10 516
2A/28 2A/28 2A/28 2A/28

Kombinyckel Skarskruv HM Ganghylsa

underléggsplatta V

Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 70950.. 70950... 70950 ...

for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74557 516 / 74 558 516 T15/SW 8,28 398 M3,5x11 3,14 113 10,06 107 M3,5 464 1M

MaxiLock-S - SVJC 93° - Hallare med spannklamp

} f——LPR——|
\ LA _
S A ]
sl
L] | R
(¢)
éj R
Avbildningen visar hdgerutforande vanster hoger
2D/80 2D/80
I1SO-beteckning Hallare LPR BDRED| WF | DMIN Véndskar Artikel-nr. Artikel-nr.
I, 74 556 ... 74 555 ...
mm mm mm mm mm EUR EUR
HSKT63SVJCR/L16 | HSKT63 | 75 | 42 | 53 | 45 | 100 |  VC.. 1604 272,10 516 272,10 516
2A/28 2A/28 2A/28 2A/28
Kombinyckel Skarskruv HM Ganghylsa
underlaggsplatta V
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 70950... 70950.. 70950 ...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74 556 516 / 74 555 516 T15/SW 8,28 398 M3,5x11 3,14 113 10,06 107 M35 464 171

cuttingtools.ceratizit.com 16147

16



WNT \ Performance IS0 12164-3 - HSK-T Konisk hallare med plananlaggning

MaxiLock-S - SVHC 107,5° - Hallare med spannklamp

| f——LPR—|
\ E Sy S
! 1
% TE | | %} é
£
| ]
&
— 1y —]
Avbildningen visar hdgerutférande vanster hoger
2D/80 2D/80
1SO-beteckning Hallare LPR BDRED| WF | DMIN Véandskér Artikel-nr. Artikel-nr.
I, 74554 ... 74 553 ...
mm mm mm mm mm EUR EUR
HSKT63SVHCR/L16 | HSKT63 | 70 | 42 | 53 | 45 | 100 |  VC.1604 272,10 516 272,10 516
2A/28 2A/28 2A/28 2A/28
Kombinyckel Skarskruv HM Ganghylsa
underlaggsplatta V
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 70950.. 70950... 70950 ...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74554516 / 74553 516 T15/SW 8,28 398 M3,5x11 3,14 113 10,06 107 M3,5 464 1M
L] o o [
MaxiLock-S - SVMC 50° - Hallare med spannklamp
vanster
2D/80
I1SO-beteckning Hallare LPR |BDRED| WF Vandskar Artikel-nr.
74 560 ...
mm mm mm EUR
HSKT63SVMCL16 | HSKT63 | 130 | 53 | 0 |  VC. 1604 365,10 516
2A/28 2A/28 2A/28 2A/28
Kombinyckel Skarskruv HM Ganghylsa
underlaggsplatta V
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 70950... 70950.. 70950 ...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74560516 T15/SW 8,28 398 M3,5x11 3,14 113 10,06 107 M35 464 1M
161148 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 12164-3 - HSK-T Konisk hallare med plananlaggning

MaxiLock-D - DCLN 95° - Hallare med spannklamp

—LH

BDRED

Avbildningen visar hogerutférande vanster hoger
2D/80 2D/80
1SO-beteckning Hallare LPR LH |BDRED| WF | DMIN Vandskér Artikel-nr. Artikel-nr.
74 529 ... 74 528 ...
mm mm mm mm EUR EUR
HSK T6350Q DCLNR/L 12| HSKT63 | 175 | 149 | 50 | 35 | 63 |  CN. 1204 314,20 512 314,20 512
2A/28 Y7 2A/28 2A/28
-
- - - o
X-klamp D-nyckel Skarskruv HM-
sortiment underlaggsplatta-C
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 80950 ... 70950.. 70950...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74529512 / 74 528 512 23,77 824 Ti15-IP 11,89 128 M4,5x12-1P 2,98 820 7,89 810

MaxiLock-D - DDUN 93° - Hallare med spannklamp

@ LPR
LH

LSS
Ll

1
HSKJ

BDRED

Avbildningen visar hogerutférande vanster hoger
2D/80 2D/80
1SO-beteckning Hallare LPR LH |BDRED| WF | DMIN Véandskar Artikel-nr. Artikel-nr.
74533 ... 74532 ...
mm mm mm mm EUR EUR
HSK T6350Q DDUNR/L 15| HSKT63 | 175 | 149 | 50 | 35 | 63 |  DN..1506 31420 515 31420 515
2A/28 Y7 2A/28 2A/28
-
=\ - B -4
X-klamp D-nyckel Skarskruv HM
sortiment underlaggsplatta D
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 80950... 70950.. 70950...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74533515 /74532 515 23,77 824 Ti5-1P 11,89 128 M4,5x12-1P 2,98 820 7,89 811
cuttingtools.ceratizit.com 161149

16



WNT \ Performance IS0 12164-3 - HSK-T Konisk hallare med plananlaggning

MaxiLock-D - DWLN 95° - Hallare med spannklamp

@ LPR

LH——
YL S ——
[~ e
"
Avbildningen visar hogerutférande vanster hoger
2D/80 2D/80
1SO-beteckning Hallare LPR LH |BDRED| WF | DMIN Vandskér Artikel-nr. Artikel-nr.
74 537 ... 74536 ...
mm mm mm mm mm EUR EUR
HSK T6350Q DWLN R/L 08| HSKT63 | 175 | 149 | 50 | 35 | 63 |  WN..0804 314,20 508 314,20 508
2A/28 Y7 2A/28 2A/28
-
R - my O
X-klamp D-nyckel Skarskruv HM-
sortiment underl&ggsplatta-W
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 80950 ... 70950.. 70950...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74537508 / 74 536 508 23,77 824 Ti15-IP 11,89 128 M4,5x12-1P 2,98 820 9,93 812
16150

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 12164-3 - HSK-T Konisk hallare med plananlaggning

MaxiLock-S - SCLC 95° - Hallare med spannklamp

= Bl\}\l"
ST

HSKJ

DMIN

BDRED

Avbildningen visar hogerutférande vanster hoger
2D/80 2D/80
1SO-beteckning Hallare LPR LH |BDRED| WF | DMIN Véndskéar Artikel-nr. Artikel-nr.
74 564 ... 74 563 ...
mm mm mm mm mm EUR EUR
HSK T6340L SCLCR/L 12| HSK-T63 | 140 | 114 | 40 | 27 | 50 |  CC.1204 312,00 512 312,00 512
2A/28 2A/28 2A/28 2A/28
Kombinyckel Skarskruv HM- Ganghylsa
underléggsplatta-C
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 70950.. 70950... 70950 ...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74564 512 / 74563 512 T15/SW 8,28 398 M4,5x12 2,57 114 12,37 166 M4,5 464 170
L] o o L
MaxiLock-S - SDUC 93° - Hallare med spannklamp
\ ]%‘( LPR
“—LH
LYLLS LA
g ]
= ) - - &
o w &,‘ I
S R
Avbildningen visar hogerutférande vanster hoger
2D/80 2D/80
1SO-beteckning Hallare LPR LH |BDRED| WF | DMIN Véndskar Artikel-nr. Artikel-nr.
74 566 ... 74 565 ...
mm m mm mm mm EUR EUR
HSK T6340L SDUCR/L11| HSKT63 | 140 | 114 | 40 | 27 | 50 | DC.11T3 312,00 511 312,00 511
2A/28 2A/28 2A/28 2A/28
Kombinyckel Skarskruv HM Ganghylsa
underlaggsplatta D
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 70950... 70950.. 70950 ...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74 566 511 / 74 565 511 T15/SW 8,28 398 M3,5x11 3,14 113 7,49 106 M35 464 1M
cuttingtools.ceratizit.com 16]151

16



WNT \ Performance

IS0 12164-3 - HSK-T Konisk hallare med plananlaggning

MaxiLock-S - SVUC 93° - Hallare med spannklamp

\ g. f————LPR———
LH——
=z e X
gl
Avbildningen visar hogerutférande vanster hoger
2D/80 2D/80
1SO-beteckning Hallare LPR LH |BDRED| WF | DMIN Vandskér Artikel-nr. Artikel-nr.
74 568 ... 74 567 ...
mm m mm mm mm EUR EUR
HSK T6340L SVUCR/L16| HSKT63 | 140 | 114 | 40 | 27 | 50 |  VC.1604 362,80 516 362,80 516
2A/28 2A/28 2A/28 2A/28
Kombinyckel Skarskruv HM Ganghylsa
underlaggsplatta V
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 70950.. 70950... 70950 ...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74568 516 / 74 567 516 T15/SW 8,28 398 M3,5x11 3,14 113 10,06 107 M3,5 464 1M
EcoCut - HSK-T 2,25 xD
Arsssss ; i
% = |
s = :
o —Lu o H‘.hl‘
LPR

Avbildningen visar hdgerutforande

vanster hoger
2D/80 2D/80
1SO-beteckning Hallare LPR LU |BDRED| WF | DMIN Artikel-nr. Artikel-nr.
74591 ... 74590 ...
mm mm mm mm mm EUR EUR
HSK T63 EC 25 R/L 2,25D 13 | HSK-T 63 125 | 56,5 53 12,5 25 320,80 525 320,80 525
HSK T63 EC 32 R/L 2,25D 17 | HSK-T 63 125 | 72,0 53 16,0 32 320,80 532 320,80 532
Y7 2A
o ﬂ
D-nyckel Skarskruv
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
80950.. 70950..
for artikel-nr. EUR EUR
74590 525 / 74 591 525 9,95 114 2,52 280
74590532 / 74 591 532 995 114 2,52 280
16152

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 12164-3 - HSK-T Konisk hallare med plananlaggning

ModularClamp MSS - HSK-T grundhallare 0°

Avbildningen visar hdgerutférande vanster hdger
2D/80 2D/80
1SO-beteckning Hallare LF BDRED| WF for stickmodul Artikel-nr. Artikel-nr.
I 74581 ... 74 580 ...
mm | mm | mm | mm EUR EUR
HSKT63 E25 R/L00 | HSK-T63 67 42 53 38,7 E25R/L... 351,80 525 351,80 525
HSKT63 E32R/L00 | HSK-T63 74 42 53 38,7 E32R/L... 351,80 532 351,80 532
HSKT100 E32 R/L00 | HSK-T100 | 77 45 88 48,7 E32R/L... 401,60 732 401,60 732
HSK T100 E25 R/L 00 | HSK-T 100 | 100 45 88 48,7 E25R/L... 401,60 725 401,60 725
2D/81 Y7 2A/28
Munstycke D-nyckel Léasskruv
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950... 80950 ... 70950 ...
for artikel-nr. EUR EUR EUR
74 581 525 / 74 580 525 SD12x8 18,35 850 T20 995 114 M5x18 572 404
74 581532 / 74 580 532 SD12x8 18,35 850 T25 10,22 115 M6x20 423 405
74581732 /74580732 SD12x8 18,35 850 T25 10,22 115 M6x20 423 405
74581725/ 74580725 SD12x8 18,35 850 T20 995 114 M5x18 572 404
o
o
ModularClamp MSS - HSK-T grundhallare 90
Avbildningen visar hdgerutforande vanster hoger
2D/80 2D/80
I1SO-beteckning Hallare LF BDRED| WF for stickmodul Artikel-nr. Artikel-nr.
I, 74583 ... 74582 ...
mm mm mm mm EUR EUR
HSKT63 E32R/L90 | HSK-T63 | 63,7 42 53 31,5 E32R/L... 351,80 532 351,80 532
HSKT100 E32 R/L 90 | HSK-T100 | 73,7 45 88 50,0 E32R/L... 401,60 732 401,60 732
2D/81 Y7 2A/28
Munstycke D-nyckel Léasskruv
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 80950 ... 70950 ...
for artikel-nr. EUR EUR EUR
74582532 / 74 583 532 SD12x8 18,35 850 T25 10,22 115 M6x20 423 405
74582732/ 74583 732 SD12x8 18,35 850 T25 10,22 115 M6x20 423 405
cuttingtools.ceratizit.com 16]153

16



WNT \ Performance

Verktygshallare

IS0 12164-3 - HSK-T Konisk hallare med plananlaggning

MonoClamp - HSK-T Stick-klinghallare GX/LX/FX/SX

BDRED

WF‘
A

LF

Avbildningen visar hogerutforande vanster hoger
2D/80 2D/80
1SO-beteckning Hallare LF BDRED| WF | forstick-klingor Artikel-nr. Artikel-nr.
I 74 585 ... 74584 ...
mm mm mm mm EUR EUR
HSK T63 XCLCF 32 R/L 00 | HSK-T63 | 150 42 53 32 XLCFR/L 32... 441,40 532 441,40 532
HSK T100 XCLCF 32 R/L 00| HSK-T 100 | 160 45 88 45 XLCFR/L 32... 517,00 732 517,00 732
2D/81 Y7 2A/28 2A/28
S - .-
Munstycke D-nyckel Klamkil Lésskruv
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 80950.. 70950... 70950 ...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
74584532 / 74 585 532 SD10x7 18,35 849 T25 10,22 115 62,07 860 M6x12 2,22 861
74584732 /74585732 SD10x7 18,35 849 T25 10,22 115 62,07 860 M6x12 2,22 861

16]154

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 12164-3 - HSK-T Konisk hallare med plananlaggning

HSK-T fyrkanthallare 0°

BDRED

Avbildningen visar hogerutférande vanster hdger
2D/80 2D/80
1SO-beteckning Hallare LF BDRED| WF | LSC HF Artikel-nr. Artikel-nr.
I b 74571 ... 74 570 ...
mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR
HSK T63 SHR/L 002525 | HSK-T63 | 135 42 53 13 855 | 25 25 309,70 525 309,70 532
HSK T100 SH R/L 00 3232| HSK-T100 | 145 45 88 15 87,5 32 32 407,10 725 407,10 732
o
o
HSK-T fyrkanthallare 45
Avbildningen visar hogerutforande vanster hdger
2D/80 2D/80
1SO-beteckning Hallare LF BDRED| WF HF Artikel-nr. Artikel-nr.
o b 74 573 ... 74572 ...
mm mm mm mm mm mm EUR EUR
HSK T63 SH R/L 452525 | HSK-T63 | 140 42 53 15 25 25 333,00 525 333,00 525
HSK T100 SH R/L 45 3232| HSK-T100 | 160 45 88 20 32 32 426,90 732 426,90 732
o
o
HSK-T fyrkanthallare 3 platser O
f—LSC—{ o —
fo—— LF —
vanster
2D/80
1SO-beteckning Hallare LF BDRED| WF | LSC HF Artikel-nr.
I, b 74 576 ...
mm mm mm mm mm mm mm EUR
HSK T63 SH3 L 002525 | HSK-T 63 115 42 53 28 68 25 25 540,00 525
HSK T100 SH3 L 002525 | HSK-T100 | 120 45 88 33 70 25 25 765,50 725
2D/81 2D/81
Munstycke Gangstift
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 70950 ... 1 6
Hallare EUR EUR
HSK-T 100 18,35 850 M12x1,75x25 1,59 851
HSK-T 63 18,35 850 M12x1,75x25 1,59 851
cuttingtools.ceratizit.com 161155



WNT \ Performance IS0 12164-3 - HSK-T Konisk hallare med plananlaggning

HSK-T fyrkanthallare 90°

l— LF —f
e 1o -
|
I |
£ o O L H
Feler il 2
s Piighrbel
4 e s |
OAL HE
neutral
2D/80
1SO-beteckning Hallare LF BDRED| WF | OAL HF Artikel-nr.
I, b 74 575 ...
mm | mm mm | mm | mm | mm | mm EUR
HSK T63 SH N 902525 | HSK-T 63 60 42 53 45 85 25 25 316,30 525
HSK T100 SH N 90 3232 | HSK-T 100 58 45 88 50 90 32 32 426,90 732
2D/81 2D/81
Munstycke Gangstift
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
70950 ... 70950 ...
for artikel-nr. EUR EUR
74 575 525 SD10x7 18,35 849 M12x1,75x25 1,59 851
74575732 SD12x8 18,35 850 M12x1,75x25 1,69 851
o
HSK-T svarvbomhallare
f——LSC —
I Te —_
- Q2 l@@@?ﬁ Bj b
2858 INAAN z
[1° |
f—LF—
LPR
2D/80
1SO-beteckning Héllare LPR | DCONWS | BD_1 | LSC LF | BTED Artikel-nr.
74 577 ...
mm mm mm mm mm mm EUR
HSK T63 BH0880 | HSK-T63 80 8 32 4 230,10 508
HSKT63 BH1080 | HSK-T63 80 10 40 4 230,10 510
HSKT63 BH1280 | HSK-T63 80 12 40 4 230,10 512
HSKT63 BH1680 | HSK-T63 80 16 40 51 230,10 516
HSK T63 BH20 80 | HSK-T 63 80 20 50 51 230,10 520
HSKT63 BH2590 | HSK-T 63 90 25 53 61 230,10 525
HSK T63 BH3295 | HSK-T 63 95 32 68 61 42 53 230,10 532
HSK T100 BH2090 | HSK-T100 | 90 20 55 56 293,20 720
HSK T100 BH2595 | HSK-T100 | 95 25 55 61 293,20 725
HSK T100 BH32 110 | HSK-T100 | 110 32 68 61 293,20 732
HSK T100 BH40 120 | HSK-T100 | 120 40 83 81 293,20 740
HSK T100 BH50 125 | HSK-T100 | 125 50 98 91 45 88 293,20 750

16[156 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance IS0 26623-1 - PSC Polygon-med plananlaggningsyta

ER-Precisionshylschuck

A Forstandard eller tdtade spannhylsor

A Maximalt spdnnomréde motsvarande ISO-toleransklass H10
A For fastspénning krévs en rullnyckel

A Do =80 bar

Leveransinnehall:
Grundkropp utan spdnnmutter, utan anslagsskruv

Centro-P

LPR
—— LSCX—>
— |2 — A
B

»

=

5 B

OF Loy

° &=

(I2) —
AD
G 2,5 N,y 25000
Y8
Hallare |DCONWS | LPR | DLN | LSCX for spannhylsa Artikel-nr.
I (1) 84112 ...

mm mm | mm mm mm EUR
PSC 40 1-10 55 30 47 29-38 426E (ER16) 239,30 402
PSC 40 1-13 55 32 44 428E (ER20) 239,30 406
PSC 50 1-10 60 30 47 29-38 426E }ER16; 248,40 501
PSC 50 1-10 100 | 30 87 29-51(29-37)| 426E (ER16 261,50 502
PSC 50 1-16 60 40 48 430E (ER25) 248,40 505
PSC 50 2-20 60 50 49 470E (ER32) 248,40 507
PSC 63 1-10 60 30 44 426E }ER16; 248,30 601
PSC 63 1-10 100 | 30 83 29-53(25-39)| 426E (ER16 262,40 602
PSC 63 1-13 60 32 44 428E %ERZU; 248,30 603
PSC 63 1-13 100 | 32 84 33-59 428E (ER20 262,40 604
PSC 63 1-16 60 40 38 430E (ER25 248,30 605
PSC 63 1-16 100 | 40 78 36-62(30-45)| 430E(ER25 262,40 606
PSC 63 1-16 130 | 40 99 34-70(30-50)| 430E(ER25 280,50 607
PSC 63 1-16 160 | 40 118 |34-70(30-50)| 430E (ER25 315,70 608
PSC 63 2-20 60 50 42 470E (ER32 248,30 609
PSC 63 2-20 100 | 50 79 45-63(25-45)| 470E (ER32 262,40 610
PSC 63 2-20 130 | 50 99 45-63(25-53)| 470E (ER32 280,50 611
PSC 63 3-26 65 63 51 472E éER40g 263,40 612
PSC 63 3-26 100 | 63 86 46-50 472E (ER40 331,70 613
PSC 80 2-20 100 | 50 86 41-63(27-45)| 470E (ER32) 357,10 804
PSC 80 3-26 100 | 63 86 47-55 472E (ER40) 365,30 808

— (Overférbara moment, Sida 233

70 LSCX = Insticksdjup utan anslagsskruv
I, = Insticksdjup anslagsskruv 1, Matt inom parentes () = Insticksdjup anslagsskruv 2
Matt LPR &r 4 mm langre vid anvandning av spannmuttrar med tatningsbricka

Y8 Y8 Y8 Y8
s e @

Spannmutter IK Spannmutter Anslagsskruv 2 Anslagsskruv 1
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.

84950... 84950... 83950 ... 83950 ...
fér spannhylsa EUR EUR EUR EUR
426E (ER16 3519 011 28,15 001 M11x1-SW6 14,08 341 M11x1-SW6 993 337
428E (ER20 38,22 012 31,16 002 M14x1 - SW6 10,35 369
430E (ER25 38,22 013 31,16 003 M18x1,5-SW6 1590 432 M18x1,5-SW6 11,42 431
470E ER32§ 40,23 015 33,15 005 M22x1,5-SW6 1590 402 M22x1,5-SW6 11,42 401
472E (ER40 54,30 017 45,25 007 M28x1,5-SW6 10,35 400

cuttingtools.ceratizit.com 16157



WNT \

Performance

Verktygshallare

IS0 26623-1 - PSC Polygon-med plananlaggningsyta

Hogtryckschuck, kort och stabil

A Forsolida HM-

och HSS-skaft med tolerans h6 eller battre

Leveransinnehall:
Stomme inklusive stoppskruv och tryckskruv

f—LSCX — 2
A0008[A)|, | gon_y |E ) s
i T
| T ] -
N '_|§ - j B
[a )= 1 5 Il Bl | el 1
0o m 8
|17 —
— LB_1—f B
LPR
AD
G 2,5 Npay 25000
Y8
Hallare | DCONWS | LPR |LB_1|BD_1|BD_2|LSCX|LSCN| THID Artikel-nr.
84108 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm | mm EUR
PSC63 | 20 | 80 | 41 | 49 [525] 51 | 41 | M8x1 394,90 62000

—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233

70 LSCX = Maximalt inskjutningsdjup
LSCN = Minimalt inskjutningsdjup

Y7 Y7 Y7 Y7
Plugg T-nyckel Lasskruv Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
83950... 80397 ... 83950... 83950...
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
84108 62000 M5x5 - SW2,5 1,85 157 SW5 424 050 M10x1x14 428 429 M16x1x13,5-SW8 9,34 424
Tillbehdr

|
Y P _I i ..JET

Reduktionshylsa Kylmedel- Ovrigt
Gverforingsror

— 17132 —173

16[158

— 17134

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance IS0 26623-1 - PSC Polygon-med plananlaggningsyta

Krympchuck

A For solida HM- och HSS-skaft med h6 tolerans eller battre

Leveransinnehall:
Grundkropp utan Anslagsskruv IK

<0,003
o
™
i
f —
o 1
[an] —
v
%)
=
b 3 +LSCN-+
o
e —LSCX
AD AD AD
G 6,3 Ny 15000 G 6,3 Ny 15000 G 6,3 Ny 15000
Y8 Y8 Y8
Hallare | LPR | DCONWS | BTED | BD | LSCX | LSCN | THID Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84104 ... 84105 ... 84106 ...
mm mm mm | mm | mm | mm EUR EUR EUR
PSC32 | 65 6 21 27 36 26 | M5 163,60 306
PSC32 | 65 8 21 27 36 26 | M6 163,60 308
PSC 32 70 10 24 32 41 31 | M8x1 163,60 310
PSC 32 75 12 24 32 47 37 M10x1 163,60 312
PSC 40 75 6 21 27 36 26 | M5 166,70 406
PSC 40 75 8 21 27 36 26 | M6 166,70 408
PSC 40 75 10 24 32 41 31 | M8x1 166,70 410
PSC 40 75 12 24 32 47 37 |M10x1 166,70 412
PSC40 | 80 14 27 34 47 37 M10x1 166,70 414
PSC40 | 80 16 27 34 | 50 | 40 [M12x1 166,70 416
PSC40 | 80 18 33 42 50 | 40 |M12x1 166,70 418
S | PSC40 | 85 20 33 42 52 42 M16x1 166,70 420
~
PSC50 | 65 3 12 17 207,70 503
PSC50 | 65 4 12 17 207,70 504
PSC50 | 65 5 12 17 207,70 505
PSC 50 75 6 21 30 36 26 | M5 173,00 506
PSC 50 75 8 21 30 36 26 | M6 173,00 508
PSC 50 75 10 24 33 41 31 | M8x1 173,00 510
PSC 50 75 12 24 33 47 37 |M10x1 173,00 512
PSC50 | 80 14 27 34 47 37 |M10x1 173,00 514
PSC50 | 80 16 27 34 | 50 | 40 [M12x1 173,00 516
PSC50 | 80 18 33 42 50 | 40 |Mi2x1 173,00 518
PSC50 | 85 20 33 42 52 42 |M16x1 173,00 520
PSC50 | 90 25 44 53 58 | 48 |M16x1 173,00 525
PSC50 | 120 6 21 32 36 26 | M5 207,70 506
PSC50 | 120 8 21 32 36 26 | M6 207,70 508
PSC50 | 120 10 24 34 41 31 | M8x1 207,70 510
= | PSC50 | 120 12 24 34 47 37 M10x1 207,70 512
.5 | PSC50 | 120 14 27 36 47 37 |M10x1 207,70 514
=1 PSC50 | 120 16 27 36 50 | 40 |M12x1 207,70 516
PSC50 | 120 18 33 42 50 | 40 |Mi2x1 207,70 518
PSC50 | 120 20 33 42 52 42 |M16x1 207,70 520
PSC50 | 120 25 44 53 58 | 48 |M16x1 207,70 525
PSC63 | 80 3 12 17 254,80 603
PSC63 | 80 4 12 17 254,80 604
PSC63 | 80 5 12 17 254,80 605
PSC63 | 80 6 21 27 36 26 | M5 215,00 606
PSC63 | 80 8 21 27 36 26 | M6 215,00 608
+« | PSC63 | 80 10 24 32 41 31 | M8x1 215,00 610
S | PSC63 | 80 12 24 32 47 37 M10x1 215,00 612
PSC63 | 85 14 27 34 47 37 |M10x1 215,00 614
PSC63 | 85 16 27 34 | 50 | 40 |m12x1 215,00 616
PSC63 | 85 18 33 42 50 40 |M12x1 215,00 618
PSC63 | 85 20 33 42 52 42 |M16x1 215,00 620
PSC63 | 90 25 44 53 58 | 48 |M16x1 215,00 625
PSC63 | 95 32 44 53 61 51 |M16x1 215,00 632
PSC63 | 120 6 21 32 36 26 | M5 254,80 606
PSC63 | 120 8 21 32 36 26 | M6 254,80 608
PSC63 | 120 10 24 32 41 31 | M8x1 254,80 610
PSC63 | 120 12 24 32 47 37 |M10x1 254,80 612
2| PSC63 | 120 14 27 36 47 37 M10x1 254,80 614
S | PSC63 | 120 16 27 36 50 | 40 |M12x1 254,80 616
PSC63 | 120 18 33 44 | 50 | 40 |M12x1 254,80 618
PSC63 | 120 20 33 44 52 42 M16x1 254,80 620
PSC63 | 120 25 44 53 58 | 48 |M16x1 254,80 625
PSC63 | 120 32 44 53 61 51 [M16x1 254,80 632

—(0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233

cuttingtools.ceratizit.com Fortséttning pa nésta sida 16[159



WNT \ Performance IS0 26623-1 - PSC Polygon-med plananlaggningsyta

Krympchuck

A For solida HM- och HSS-skaft med h6 tolerans eller battre

Leveransinnehall:
Grundkropp utan Anslagsskruv IK

<0,003
8
‘|
f T
o 1
[an] —
v
%)
=
b 3 +LSCN-+
o
e —LSCX
AD AD AD
G 6,3 Ny 15000 G 6,3 nypex 15000 G 6,3 Ny, 15000
Y8 Y8 Y8
Hallare | LPR | DCONWS | BTED | BD | LSCX | LSCN | THID Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84104 ... 84105 ... 84106 ...
mm mm mm | mm | mm | mm EUR EUR EUR
PSC63 | 160 6 21 32 36 26 | M5 279,00 606
PSC63 | 160 8 21 32 36 26 | M6 279,00 608
PSC63 | 160 10 24 34 4 31 | M8x1 279,00 610
2| PSC63 | 160 12 24 34 47 37 M10x1 279,00 612
® | PSC63 | 160 14 27 36 47 37 M10x1 279,00 614
®© | PSC63 | 160 16 27 36 50 40 [M12x1 279,00 616
:© | PSC63 | 160 18 33 44 50 40 |M12x1 279,00 618
PSC63 | 160 20 33 44 52 42 M16x1 279,00 620
PSC63 | 160 25 44 53 58 48 |M16x1 279,00 625
PSC63 | 160 32 44 53 61 51 |M16x1 279,00 632
PSC 80 85 6 21 27 36 26 | M5 230,70 806
PSC 80 85 8 21 27 36 26 | M6 230,70 808
PSC 80 85 10 24 32 41 31 | M8x1 230,70 810
PSC 80 85 12 24 32 47 37 M10x1 230,70 812
5 | PSC80 90 14 27 34 47 37 M10x1 230,70 814
~ | PSC80 90 16 27 34 50 40 |M12x1 230,70 816
PSC 80 90 18 33 42 50 40 |M12x1 230,70 818
PSC 80 90 20 33 42 52 42 M16x1 230,70 820
PSC 80 95 25 44 53 58 48 [M16x1 230,70 825
PSC80 | 100 32 44 53 61 51 |M16x1 230,70 832
PSC80 | 120 6 21 32 36 26 | M5 275,80 806
PSC80 | 120 8 21 32 36 26 | M6 275,80 808
PSC80 | 120 10 24 34 41 31 | M8x1 275,80 810
PSC80 | 120 12 24 34 47 37 M10x1 275,80 812
2| PSC80 | 120 14 27 36 47 37 M10x1 275,80 814
S | PSC80 | 120 16 27 36 50 40 |M12x1 275,80 816
PSC80 | 120 18 33 44 50 40 |M12x1 275,80 818
PSC80 | 120 20 33 44 52 42  M16x1 275,80 820
PSC80 | 120 25 44 53 58 48 |M16x1 275,80 825
PSC80 | 120 32 44 53 61 51 |M16x1 275,80 832
—0bs! Minsta inspanningsdjup, Sida 233
Y8
Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr.
DCONWS 84 950 ...
EUR
6 8,29 140
8 8,29 141
10 8,29 142
12-14 8,29 143
16-18 829 144
20-32 8,29 145

16[160 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon-med plananlaggningsyta

Cylinderskafthallare (Weldon)

A For skaft enligt DIN 6535 HB / 1835 B med spannyta pa sidan

LPR
<0,003 e LsC | !
i o | P
22 | :
- 4
|8 — R
«— LB —>
AD
G 6,3 Npay 15000
Y8
Hallare |DCONWS | LPR | BD LB | LSC Artikel-nr.
84100...
mm mm | mm | mm | mm EUR
PSC 32 6 45 25 | 30 | 35 135,30 306
PSC 32 8 45 28 | 30 | 35 135,30 308
PSC 32 10 50 35 | 35 | 39 135,30 310
PSC 32 12 55 42 40 44 135,30 312
PSC 40 6 50 25 | 30 | 35 147,90 406
PSC 40 8 50 28 30 35 147,90 408
PSC 40 10 50 35 | 30 | 39 147,90 410
PSC 40 12 55 42 35 44 147,90 412
PSC 40 14 55 44 35 44 14790 414
PSC 40 16 55 48 | 35 | 47 147,90 416
PSC 50 6 50 25 | 30 | 35 151,00 506
PSC 50 8 50 28 | 30 | 35 151,00 508
PSC 50 10 55 35 | 35 | 39 151,00 510
PSC 50 12 60 42 | 40 | 44 151,00 512
PSC 50 14 60 44 40 44 151,00 514
PSC 50 16 60 48 | 40 | 47 151,00 516
PSC 50 18 60 50 40 47 151,00 518
PSC 50 20 60 52 | 40 | 47 151,00 520
PSC 50 25 80 65 | 60 | 54 151,00 525
PSC 63 6 55 25 33 35 166,70 606
PSC 63 8 55 28 | 33 | 35 166,70 608
PSC 63 10 60 35 | 38 | 39 166,70 610
PSC 63 12 60 42 38 44 166,70 612
PSC 63 14 60 44 | 38 | 44 166,70 614
PSC 63 16 65 48 43 47 166,70 616
PSC 63 18 65 50 | 43 | 47 166,70 618
PSC 63 20 65 52 43 49 166,70 620
PSC 63 25 80 65 | 58 | 54 166,70 625
PSC 63 32 90 72 | 68 | 58 166,70 632
PSC 63 40 100 80 78 75 166,70 640
PSC 80 6 70 25 40 35 183,50 806
PSC 80 8 70 28 | 40 | 35 183,50 808
PSC 80 10 70 35 40 39 183,50 810
PSC 80 12 70 42 40 44 183,50 812
PSC 80 14 70 44 | 40 | 44 183,50 814
PSC 80 16 70 48 | 50 | 47 183,50 816
PSC 80 18 70 50 | 40 | 47 183,50 818
PSC 80 20 70 52 40 49 183,50 820
PSC 80 25 80 65 | 50 | 54 183,50 825
PSC 80 32 80 72 50 58 183,50 832
PSC 80 40 10 | 80 | 80 | 75 183,50 840
PSC 80 50 120 | 100 | 90 | 83 183,50 850
cuttingtools.ceratizit.com 16]161

16



WNT \ Standard IS0 26623-1 - PSC Polygon-med plananlaggningsyta

Cylinderskafthallare (Whistle Notch)

A For skaft enligt DIN 6535 HE / 1835 E med lutande spénnyta

LPR
<0,003 LB
o [a)
e g
T 1T =
n
[a) % JLTL T
o Q I
| 8 ~
«— LSCN—
f«—LSCX—
AD
G 6,3 Npay 15000
Y8
Hallare |DCONWS| LPR | BD LB | LSCX | LSCN | THID Artikel-nr.
84102...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR
PSC 32 6 70 25 55 38 28 | M5 135,30 306
PSC 32 8 70 28 55 38 28 | M6 135,30 308
PSC 32 10 70 35 55 41 31 M8 135,30 310
PSC 32 12 75 42 60 47 37 | M10 135,30 312
PSC 40 6 70 25 50 38 28 | M5 147,90 406
PSC 40 8 70 28 50 38 28 | M6 147,90 408
PSC 40 10 70 35 50 41 31 M8 147,90 410
PSC 40 12 75 42 55 47 37 | M10 147,90 412
PSC 40 14 75 44 55 47 37 | M10 147,90 414
PSC 50 6 70 25 50 38 28 | M5 151,00 506
PSC 50 8 70 28 50 38 28 | M6 151,00 508
PSC 50 10 70 35 50 4 31 M8 151,00 510
PSC 50 12 75 42 55 47 37 | M10 151,00 512
PSC 50 14 75 44 55 47 37 | M10 151,00 514
PSC 50 16 80 48 60 50 40 | M12 151,00 516
PSC 50 18 80 50 60 50 40 | M12 151,00 518
PSC 50 20 85 52 65 52 42 | M16 151,00 520
PSC 63 6 75 25 53 38 28 | M5 166,70 606
PSC 63 8 75 28 53 38 28 | M6 166,70 608
PSC 63 10 75 35 53 41 31 M8 166,70 610
PSC 63 12 80 42 58 47 37 | M10 166,70 612
PSC 63 14 80 44 58 47 37 | M10 166,70 614
PSC 63 16 80 48 58 50 40 | M12 166,70 616
PSC 63 18 80 50 58 50 40 | M12 166,70 618
PSC 63 20 85 52 63 52 42 | M16 166,70 620
PSC 63 25 90 65 68 58 48 | M16 166,70 625
PSC 63 32 95 72 73 61 51 | M16 166,70 632
PSC 80 6 65 25 35 38 28 | M5 183,50 806
PSC 80 8 65 28 35 38 28 | M6 183,50 808
PSC 80 10 65 35 35 41 31 M8 183,50 810
PSC 80 12 70 42 40 47 37 | M10 183,50 812
PSC 80 14 70 44 40 47 37 | M10 183,50 814
PSC 80 16 75 48 45 50 40 | M12 183,50 816
PSC 80 18 75 50 45 50 40 | M12 183,50 818
PSC 80 20 80 52 50 52 42 | M16 183,50 820
PSC 80 25 90 65 60 58 48 | M16 183,50 825
PSC 80 32 95 72 65 61 51 | M16 183,50 832
Y8
Anslagsskruv IK
Reservdelar Artikel-nr.
DCONWS 84950 ...
EUR
6 M5 8,29 146
8 M6 8,29 147
10 M8 8,29 148
12-14 M10 8,29 149
16-18 M12 8,29 150
20-32 M16 8,29 151

16[162 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard IS0 26623-1 - PSC Polygon-med plananlaggningsyta

Vandskarsborr, hallare 1SO 26623-1 PSC

A Kast<0,005mm

(] <0,006 LPR
LB
I » Al
=
82
| 8 —
LSC
AD
Y8
Hallare | DCONWS | LPR | BD | LB | LSC | THID Artikel-nr.
84128 ...
mm mm | mm | mm | mm EUR
PSC 32 16 60 36 | 45 49 |M10x1 223,40 316
PSC 32 20 60 40 | 45 54 |M10x1 223,40 320
PSC 40 16 60 36 | 40 49 |M10x1 230,70 416
PSC 40 20 60 40 | 40 54 |M10x1 230,70 420
PSC 40 25 80 45 50 59 |M12x1 230,70 425
PSC 50 16 65 36 | 45 49 |M10x1 247,50 516
PSC 50 20 65 40 | 45 54 |M10x1 247,50 520
PSC 50 25 70 45 50 59 |M12x1 247,50 525
PSC 50 32 75 52 55 63 |M12x1 247,50 532
PSC 63 16 70 36 | 48 49 |M10x1 247,50 616
PSC 63 20 70 40 | 48 54 |M10x1 247,50 620
PSC 63 25 75 45 53 59 |M12x1 247,50 625
PSC 63 32 75 52 53 63 |M12x1 247,50 632
PSC 63 40 85 65 63 73 |M16x1 247,50 640
PSC 63 50 15 | 75 93 83 |M16x1 247,50 650
PSC 80 16 80 36 50 49 |M10x1 295,70 816
PSC 80 20 80 40 50 54 |M10x1 295,70 820
PSC 80 25 85 45 55 59 |M12x1 295,70 825
PSC 80 32 90 52 60 63 |M12x1 295,70 832
PSC 80 40 95 65 65 73 |M16x1 295,70 840
PSC 80 50 100 | 75 70 83 |M16x1 295,70 850
Y8
Lasskruv
Reservdelar Artikel-nr.
DCONWS 83950...
EUR
16-20 M10x1x10 490 180
25-32 M10x1x12 490 181
40-50 M16x1x13 6,02 182

cuttingtools.ceratizit.com 16163



WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon-med plananlaggningsyta

ER-hylschuck

A Utaninvandig ganga

<0,003

DLN

DCONWS

o

AD
G 6,3 Ny, 15000
Y8
Hallare | DCONWS | LPR | DLN | TQX for spannhylsa Artikel-nr.
84114 ...
mm mm | mm Nm EUR
PSC32 | 1-10 45 28 | 8-56 426E (ER16) 119,60 304
PSC40 | 1-10 55 28 | 8-56 426E (ER16) 126,90 404
PSC50 | 1-10 60 28 | 8-56 426E (ER16) 135,30 504
PSC50 | 1-10 100 | 28 | 8-56 426E (ER16) 159,40 506
PSC63 | 1-10 60 28 | 8-56 426E (ER16) 135,30 604
PSC63 | 1-10 100 | 28 | 8-56 426E (ER16) 159,40 606
PSC80 | 1-10 60 28 | 8-56 426E (ER16) 151,00 804
PSC80 | 1-10 100 | 28 | 8-56 426E (ER16) 175,10 806
W7

Reservdelar

for spannhylsa

Spannmutter SW

Artikel-nr.

62 950 ...
EUR

426E (ER16)

Tillbehor

Spannhylsa ER

—211,213

16]164

M22x1,5-SW25 17,82 044

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard IS0 26623-1 - PSC Polygon-med plananlaggningsyta

ER-hylschuck

A Utaninvandig ganga

(] <0,003 [A)

LPR ,
y

e

N
=1

DLN —
CONWS

I
&

:
c;f =

=

AD
G 6,3 nya 15000
Y8
Hallare |DCONWS | LPR | DLN | TQX for spannhylsa Artikel-nr.
84115 ...
mm mm | mm Nm EUR
PSC 32 1-13 45 34 | 16-80 428E (ER20) 119,60 306
PSC 40 1-13 55 34 | 16-80 428E (ER20) 126,90 404
PSC 40 1-16 55 42 | 24-104 | 430E(ER25) 126,90 406
PSC 40 2-20 55 50 |24-136| 470E(ER32) 126,90 408

PSC 50 1-13 60 34 | 16-80 | 428E(ER20) 135,30 502
PSC 50 1-13 100 | 34 | 16-80 | 428E(ER20) 166,70 504
PSC 50 1-16 60 42 | 24-104 | 430E (ER25) 135,30 506
PSC 50 1-16 100 | 42 | 24-104 | 430E(ER25) 166,70 508
PSC 50 2-20 60 50 | 24-136 | 470E(ER32) 143,70 510
PSC 50 2-20 100 | 50 |24-136 | 470E(ER32) 175,10 512
PSC 50 3-26 65 63 176 472E (ER40) 147,90 514

(ER40)

PSC 50 3-26 100 | 63 176 472E (ER40 180,40 516

PSC 63 1-13 60 34 | 16-80 | 428E(ER20
PSC 63 1-13 100 | 34 | 16-80 | 428E(ER20
PSC 63 1-16 60 42 | 24-104 | 430E(ER25 135,30 606
PSC 63 1-16 100 | 42 | 24-104 | 430E(ER25 166,70 608

(ER20) 13530 602
(ER20)
enzy

PSC63 | 2-20 | 60 | 50 |24-136| 470E (ER32) 143,70 610
(ER32)
(ER40)
(ER40)

166,70 ~ 604

PSC 63 2-20 100 | 50 |24-136 | 470E(ER32 17510 612
PSC 63 3-26 65 63 176 472E (ER40 147,90 614
PSC 63 3-26 100 | 63 176 472E (ER40 180,40 616

PSC 80 1-13 65 34 | 16-80 | 428E(ER20
PSC 80 1-13 100 | 34 | 16-80 | 428E(ER20
PSC 80 1-16 70 42 | 24-104 | 430E(ER25 183,50 806
PSC 80 1-16 100 | 42 | 24-104 | 430E(ER25 239,00 808

( ) 183,50 802
(ER20)
ez

PSC 80 2-20 70 50 | 24-136 | 470E(ER32) 183,50 810
(ER32)
(ER40)
(ER40)

239,00 804

PSC 80 2-20 100 | 50 |24-136 | 470E(ER32 239,00 812
PSC 80 3-26 80 63 176 472E (ER40 183,50 814
PSC 80 3-26 100 | 63 176 472E (ER40 239,00 816

W7 Y8 w7
Spannmutter SW Spannmutter IK Spannmutter
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
62 950 ... 83950 ... 62 950 ...
for spannhylsa EUR EUR EUR
428E (ER20) M25x1,5-SW30 18,87 045
430E (ER25) M32x1,5 34,72 055 M32x1,5 19,92 055
470E (ER32) M40x1,5 36,95 056 M40x1,5 18,56 056
472E (ER40) M50x1,5 43,57 057 M50x1,5 18,04 057
Tillbehdr
Spannhylsa ER
— 211,213

cuttingtools.ceratizit.com 16165



WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon-med plananlaggningsyta

Synkron-snabbvaxlingschuck for gangtapp med minimal langdkompensering

A Med langdkompensering for drag och tryck (LZD)
A Forspannhylsinsatser DIN 6499
A Dy =50 bar

LPR
I g ) 7,‘7 [l
- (I
d 3 [HHHOl e
(& — —H I
l a L_
AD
Y8
Hallare Géngomrade SZID LPR [BD_1| DCONWS | LB Artikel-nr.
LZD+ 84 140 ...
mm | mm mm mm| mm EUR
PSC 63 M3 - M12 1 ‘57‘ 43 20 351(1,0/0,2 542,10 612
PSC 63 M6 - M20 2 77 | 60 32 55 (1,0/0,2 608,10 620

Insats for synkron-snabbvaxlingschuck med minimal langdkompensering

Leveransinnehall:
Inklusive spdnnmutter

g ;
3 % L %
[a)
J 8- 8
AD
Y8
SZID |DCONWS | Géngomrade LPR | DLN | LSC for DCONMS Artikel-nr.
spannhylsa 83608 ...
mm mm | mm | mm mm EUR
1 2-10 M3 -M12 24 28 42 |426E (ER16) 20 110,170 012
2 2-16 M6 - M20 28 42 59 |430E (ER25) 32 127,90 020
W7 Y8 w7 Y8
S © o
Spannmutter SW Spannmutter IK Spannmutter Y-spannyckel
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
62 950 ... 83950... 62950.. 83357..
for artikel-nr. EUR EUR EUR EUR
83608012 M22x1,5-SW25 17,82 044 M22x1,5 30,62 054 16,04 116
83608 020 M32x1,5 34,72 055 M32x1,5 19,92 055 17,72 125
Tillbehdr
¢)
Spannhylsa ER

—212,214-215

16]166

cuttingtools.ceratizit.com



Verktygshallare
WNT \ Standard IS0 26623-1 - PSC Polygon-med plananlaggningsyta

Snabbvaxlingschuck for gangtapp med langdkompensering

A Med langdkompensering for drag och tryck (LZD)

LPR
—— LB —— .
I o -
- = - ] "ﬂ\ h ‘M‘_
22 e e a
o — RN (| ol
l a [
A
Y8
Hallare Gangomrade SZID LPR | BD_1 |DCONWS | LB Artikel-nr.
LZD=+ 84142 ...
mm | mm mm mm | mm EUR
PSC 63 M3 - M12 01 73 41 19 51 75 562,00 612
PSC 63 M6 - M20 02 97 | 60 31 75 10 631,20 620
Tillbehdr
Insats
—219-223

161167

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon-med plananlaggningsyta

Verktygshallare for inskruvningsfrésar

<0,003
LPR !E
=) — T ‘fQ :‘L‘% I H
o e = '
. DL =L
2 i —
N
2
= LB
AD
G 2,5 Npa 20000
Y8
Hallare | THSZWS | LPR | BD LB Artikel-nr.
84110 ...
mm | mm | mm EUR
PSC 32 M8 60 13 45 183,50 302
PSC 32 M10 70 18 55 183,50 306
PSC 40 M8 70 13 50 187,70 402
PSC 40 M10 80 18 60 187,70 405
PSC 40 M12 80 21 60 187,70 408
PSC 50 M8 70 13 50 190,90 502
PSC 50 M10 80 18 60 190,90 505
PSC 50 M12 80 21 60 190,90 508
PSC 50 M16 80 29 60 190,90 512
PSC 63 M8 70 13 48 207,70 602
PSC 63 M10 90 18 68 207,70 605
PSC 63 M12 100 | 21 78 207,70 =~ 608
PSC 63 M16 100 | 29 78 207,70 612
Tillbehor

—41

Kylmedeldverforingsror

16]168

—173

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard IS0 26623-1 - PSC Polygon-med plananlaggningsyta

Andfriasdorn

A Forfrasar med langd eller tvarspar

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive 1asskruv och kil

<0,006
| oir
o 2 —
o O [
i
Lsc @
A
G 6,3 nyay 15000
Y8
Hallare | DCONWS | LF BD | LSC Artikel-nr.
84122 ...
mm mm | mm | mm EUR
PSC 40 16 28 40 17 143,70 401
PSC 40 16 63 40 17 151,00 402
PSC 40 22 40 50 19 143,70 411
PSC 40 22 63 50 19 151,00 412
PSC 50 16 28 40 17 143,70 501
PSC 50 16 63 40 17 151,00 502
PSC 50 22 28 50 19 143,70 511
PSC 50 22 63 50 19 151,00 512
PSC 50 27 32 50 21 143,70 521
PSC 50 27 63 50 21 151,00 522
PSC 50 32 40 63 24 143,70 531
PSC 50 32 63 63 24 151,00 532
PSC 63 16 63 40 17 159,40 602
PSC 63 22 28 63 19 151,00 611
PSC 63 22 63 50 19 159,40 612
PSC 63 27 28 58 21 151,00 621
PSC 63 27 63 58 21 159,40 622
PSC 63 32 22 63 24 151,00 631
PSC 63 32 86 63 24 159,40 632
PSC 63 40 40 70 27 175,10 641
PSC 80 16 63 40 17 187,70 802
PSC 80 22 30 50 19 181,40 811
PSC 80 22 63 50 19 187,70 812
PSC 80 27 30 58 21 181,40 821
PSC 80 27 63 58 21 187,70 822
PSC 80 32 30 63 24 181,40 831
PSC 80 32 86 63 24 187,70 832
PSC 80 40 40 70 27 181,40 841
Y8 Y8 Y8 Y8 Y8
|
m — - -
Kil Medbringaradapter Korsspénnyckel Korsskruv for fras Lésskruv
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 84950.. 84950.. 83368.. 83 367 ... 83950 ...
EUR EUR EUR EUR EUR
16 3,13 108 7,09 113 10,69 116 M8 3,23 016 M8x25 2,88 113
22 3,13 109 8,29 114 13,32 122 M10 3,54 022 M10x25 3,33 124
27 3,13 110 8,99 115 17,09 127 M12 453 027 M12x30 3,67 125
32 313 111 10,19 116 22,02 132 M16 7,28 032 M16x35 456 126
40 313 112 11,43 117 30,73 140 M20 11,54 040 M20x40 6,48 112

cuttingtools.ceratizit.com 16 | 169



WNT \ Standard IS0 26623-1 - PSC Polygon-med plananlaggningsyta

Andfriasdorn

A Forfrasar med langdspar
A Kast<0,005mm

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive 1&sskruv och kil

«— BD ——f
DCONWS

LSC
Y8
Hallare | DCONWS | LF BD | LSC Artikel-nr.
84124 ...
mm mm | mm | mm EUR
PSC 32 16 20 28 30 143,70 316
PSC 40 16 25 28 30 151,00 416
PSC 40 22 25 36 40 151,00 422
PSC 40 27 25 40 60 151,00 427
PSC 50 16 25 28 30 151,00 516
PSC 50 22 25 36 40 151,00 522
PSC 50 27 25 43 60 151,00 527
PSC 50 32 25 50 60 151,00 532
PSC 63 16 30 28 30 151,00 616
PSC 63 22 30 36 40 151,00 622
PSC 63 27 30 43 60 151,00 627
PSC 63 32 25 48 60 151,00 632
PSC 63 40 25 56 60 151,00 640
PSC 80 16 40 28 30 175,10 816
PSC 80 22 40 36 40 175,10 822
PSC 80 27 30 43 60 175,10 827
PSC 80 32 30 48 60 175,10 832
PSC 80 40 30 56 60 175,10 840
PSC 80 50 30 70 60 175,10 850
PSC 80 60 30 60 60 175,10 860
Y8 Y8 Y8
| -
Kil Korsspannyckel Korsskruv for fras
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 84950.. 83368.. 83 367 ...
EUR EUR EUR
16 3,13 101 10,69 116 M8 3,23 016
22 3,13 102 13,32 122 M10 3,54 022
27 3,13 103 17,09 127 M12 453 027
32 3,13 104 22,02 132 M16 7,286 032
40 3,13 105 30,73 140 M20 11,54 040
50 3,13 106 41,84 150 M24 25,58 050
60 3,13 107

16[170 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard IS0 26623-1 - PSC Polygon-med plananlaggningsyta

Konisk hylsa DIN 69871 - for MK-skaft, DIN 228-2D

<0,008
LPR ,
; i — — T = jQ LT
m T o S—1 O
! = - 6 ﬂ%fl‘ﬂ
LB
Y8
Hallare dy LPR BD LB Artikel-nr.
84126 ...
mm | mm | mm EUR
PSC 40 MK2 110 32 90 151,00 402
PSC 40 MK3 130 40 119 159,40 403
PSC 50 MK2 110 32 90 159,40 502
PSC 50 MK3 130 | 40 | 110 166,70 503
PSC 50 MK4 150 | 48 | 132 175,10 504
PSC 63 MK2 110 32 88 159,40 602
PSC 63 MK3 130 | 40 | 108 166,70 603
PSC 63 MK4 150 48 | 128 175,10 604
PSC 80 MK2 120 | 32 | 90 183,50 802
PSC 80 MK3 140 40 110 199,20 803
PSC 80 MK4 160 | 48 | 130 215,00 804

cuttingtools.ceratizit.com 16171



WNT \ Standard IS0 26623-1 - PSC Polygon-med plananlaggningsyta

Amne

A Material: 25CrMoV4

A Fortillverkning av specialverktyg
A Hérdad och slipad kona

A Verktygssida ej hdrdad

LPR

| |

2 p—- - S

l T kL
Y8
Hallare | LPR BD Artikel-nr.
84134 ...

mm mm EUR

PSC 40 95 40 111,10 402
PSC40 | 120 40 119,60 403
PSC40 | 165 60 126,90 404
PSC 40 75 80 143,70 405
PSC40 | 120 80 151,00 406
PSC 40 85 100 159,40 408
PSC50 | 125 50 126,90 502
PSC50 | 150 50 135,30 503
PSC50 | 175 75 151,00 504
PSC 50 80 90 159,40 506
PSC50 | 150 95 166,70 508
PSC 50 90 110 159,40 510
PSC63 | 180 63 151,00 602
PSC63 | 195 75 159,40 604
PSC 63 85 110 159,40 606
PSC63 | 180 | 120 239,00 608
PSC 63 95 130 183,50 610
PSC80 | 200 80 183,50 802
PSC80 | 160 | 120 183,50 804
PSC 80 90 130 175,10 806
PSC80 | 200 | 145 199,20 808

16[172 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon-med plananlaggningsyta

Kontrolldorn
LPR 8
I i W milll
il E—— S| s
LB s
Y8
Hallare | LPR BD LB Artikel-nr.
84 136 ...
mm | mm | mm EUR
PSC 32 175 25 160 539,00 030
PSC40 | 180 25 160 597,60 040
PSC50 | 235 32 215 638,60 050
PSC63 | 322 40 | 300 672,10 060
PSC80 | 330 40 | 300 806,30 080
Kylmedeloverforingsror
Leveransinnehall:
Komplett, inklusive tatningsring
Y8
Storlek G Artikel-nr.
84 116 ...
EUR
PSC 40 M14x1,5 30,24 04000
PSC 50 M16x 1,5 31,81 05000
PSC 63 M20x 1,5 33,37 06300
PSC 80 M20x 1,5 41,56 08000
Nyckel
Y8
Storlek Artikel-nr.
84 117 ...
EUR
PSC 40 27,17 04000
PSC 50 29,10 05000
PSC 63 31,09 06300
PSC 80 42,03 08000
cuttingtools.ceratizit.com 161173

16



Verktygshallare

WNT \ Performance IS0 26623-1 - PSC Polygon-Hallare med Plananlaggning

Skarhéllare DCLN 95°/80°

|11
T T
; |
| !
Avbildningen visar hogerutférande vanster hoger
Y8 Y8
1SO-beteckning Hallare WF | LPR | DMIN Véndskar Artikel-nr. Artikel-nr.
84151 ... 84150 ...
mm mm mm EUR EUR
PSC40 DCLN R/L 27050-12 | PSC40 27 50 75 CN.. 1204 166,70 ~ 400 166,70 ~ 400
PSC50 DCLN R/L 35060-12| PSC50 35 60 95 CN.. 1204 185,60 500 185,60 500
PSC63 DCLN R/L 45065-12| PSC63 45 65 110 CN.. 1204 215,00 600 215,00 600
Y8 Y8 Y8 Y8
“ = B
i -/ - p
Spénnklamp Skarskruv Underlaggsplatta Gangbussning
HM
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84950.. 84950.. 84950.. 84950..
Hallare EUR EUR EUR EUR
PSC 40 55,05 118 12,69 132 14,26 136 6,86 121
PSC 50 55,05 118 12,69 132 14,26 136 6,86 121
PSC 63 55,05 118 12,69 132 14,26 136 6,86 121
" o le) o)
Skarhallare DDJN 93°/55
LSS S S

;{’t{ )
e

™

Avbildningen visar hogerutférande vanster hoger
Y8 Y8
1SO-beteckning Hallare WF | LPR | DMIN Véndskar Artikel-nr. Artikel-nr.
84153 ... 84152 ...
mm mm mm EUR EUR
PSC40 DDJN R/L 27055-15 | PSC 40 27 55 85 DN.. 1506 166,70 ~ 400 166,70 ~ 400
PSC50 DDJN R/L 35060-15| PSC50 35 60 95 DN.. 1506 185,60 500 185,60 500
PSC63 DDJN R/L 45065-15| PSC 63 45 65 110 DN.. 1506 215,00 600 215,00 600
Y8 Y8 Y8
-'"| a
Spannklamp Skarskruv Underldggsplatta
HM
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84950.. 84950.. 84950..
Hallare EUR EUR EUR
PSC 40 55,05 118 12,69 132 17,51 137
PSC 50 55,05 118 12,69 132 17,51 137
PSC 63 55,05 118 12,69 132 17,51 137
16]174 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

Verktygshallare

IS0 26623-1 - PSC Polygon-Hallare med Plananlaggning

Skarhallare DWLN 95°/80°

Avbildningen visar hogerutférande vanster hoger
Y8 Y8
1SO-beteckning Hallare WF | LPR | DMIN Véandskér Artikel-nr. Artikel-nr.
84155 ... 84154 ...
mm mm mm EUR EUR
PSC40 DWLN R/L 27050-08| PSC 40 27 50 75 WN.. 0804 166,70 ~ 400 166,70 ~ 400
PSC50 DWLN R/L 35060-08) PSC 50 35 60 95 WN.. 0804 185,60 500 185,60 500
PSC63 DWLN R/L 45065-08, PSC 63 45 65 110 WN.. 0804 215,00 600 215,00 600
Y8 Y8 Y8
“I = Vel
Spannklamp Skarskruv Underldggsplatta
HM
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84950.. 84950.. 84950..
Hallare EUR EUR EUR
PSC 40 5505 118 13,53 133 14,26 138
PSC 50 55,05 118 13,53 133 1426 138
PSC 63 55,05 118 13,53 133 14,26 138

Skérhallare SDJC 93°/55°

Avbildningen visar hogerutférande vanster hoger
Y8 Y8
1SO-beteckning Hallare WF | LPR | DMIN Véndskar Artikel-nr. Artikel-nr.
84 157 ... 84156 ...
mm mm mm EUR EUR

PSC40 SDJC R/L 27050-11 | PSC 40 27 50 80 DC.. 1173 166,70 ~ 400 166,70 ~ 400

PSC50 SDJC R/L 35060-11 | PSC 50 35 60 95 DC.. 1173 185,60 500 185,60 500

PSC63 SDJC R/L 45065-11 | PSC 63 45 65 110 DC.. 1173 215,00 600 215,00 600

Y8 Y8

Skérskruv

Underldggsplatta
HM

Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
84950.. 84950...

Hallare EUR EUR

PSC 40 1521 134 10,49 139

PSC 50 1521 134 10,49 139

PSC 63 15,21 134 10,49 139

cuttingtools.ceratizit.com 161175

16



Verktygshallare
WNT \ Performance IS0 26623-1 - PSC Polygon-Hallare med Plananlaggning

Skérhallare SDNC 62,5°/55°

b
= 1

%,MJ‘G‘

neutral
Y8
1SO-beteckning Hallare LPR Véndskar Artikel-nr.
84158 ...
mm EUR
PSC40 SDNC N 00115-11| PSC40 115 DC.. 1173 239,00 400
PSC50 SDNC N 00115-11| PSC50 115 DC.. 1173 250,60 500
PSC63 SDNC N 00115-11| PSC 63 115 DC.. 1173 286,30 600
Y8 Y8
Skarskruv Underldggsplatta
HM
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
84950.. 84950...
Hallare EUR EUR
PSC 40 1521 134 10,49 139
PSC 50 1521 134 10,49 139
PSC 63 1521 134 10,49 139

16[176 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 26623-1 - PSC Polygon-Hallare med Plananlaggning

Svarvbom SCLC 95°/80°

z ] N
: I
7 ul o e j%ﬁ - ‘ -.‘
2| o =Y
LH
LPR
Avbildningen visar hogerutférande vanster hoger
Y8 Y8
1SO-beteckning Hallare WF | LPR |BDRED| LH | DMIN Vandskér Artikel-nr. Artikel-nr.
84171 ... 84 170....
mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR
PSC40 SCLC R/L 13080-09 | PSC40 13 80 20 57 25 CC..09T3 226,50 400 226,50 400
PSC50 SCLC R/L 17090-09 | PSC50 17 90 25 68 32 CC..09T3 250,60 500 250,60 500
Y8
Skarskruv
Reservdelar Artikel-nr.
84950 ...
Hallare EUR
PSC 40 7,20 152
PSC 50 7,20 152
o o
Svarvbom SDUC 93°/55
= W WH =
: . B — <y
g g8l ela) ﬁd]ﬁ - = ‘J.
——tH—— |
LPR
Avbildningen visar hogerutférande vanster hdoger
Y8 Y8
1SO-beteckning Hallare WF | LPR |BDRED| LH | DMIN Véndskar Artikel-nr. Artikel-nr.
84173 ... 84172 ...
mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR
PSC40 SDUC R/L 13080-11 | PSC 40 13 80 20 57 25 DC.. 11T3 226,50 400 226,50 400
PSC50 SDUC R/L 17090-11 | PSC 50 17 90 25 67 32 DC.. 1173 250,60 500 250,60 500
PSC50 SDUC R/L 22110-11 | PSC50 22 110 32 67 40 DC.. 11T3 250,60 501 250,60 501
Y8 Y8
- &~
Skarskruv Underldggsplatta
HM
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
84950... 84950...
Hallare EUR EUR
PSC 40 1521 134 10,49 139
PSC 50 1521 134 10,49 139
cuttingtools.ceratizit.com 161177

16



WNT \ Performance IS0 26623-1 - PSC Polygon-Hallare med Plananlaggning

Svarvbom SVQC 107,5°/35°

VOISV

k|

DMIN
WF
BDRED
©)
S
Il
A

Avbildningen visar hogerutférande vanster hoger
Y8 Y8
1SO-beteckning Hallare WF | LPR |BDRED| LH | DMIN Vandskér Artikel-nr. Artikel-nr.
84175 ... 84174 ...
mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR
PSC40 SVQC R/L 18090-16 | PSC40 18 90 25 68 32 VC.. 1604 286,30 400 286,30 400
PSC50 SVQC R/L 22110-16 | PSC 50 22 110 32 88 40 VC.. 1604 310,40 500 310,40 500
PSC63 SVQC R/L 22120-16 | PSC 63 22 120 32 94 40 VC.. 1604 359,60 600 359,60 600
PSC63 SVQC R/L 27145-16 | PSC 63 27 145 40 120 50 VC.. 1604 359,60 601 359,60 601
Y8
Skarskruv
Reservdelar Artikel-nr.
84950 ...
Hallare EUR
PSC 40 12,69 132
PSC 50 12,69 132
PSC 63 12,69 132

16[178 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance IS0 26623-1 - PSC Polygon-Hallare med Plananlaggning

Hallare for invandig gangning

N
DMN—E
WF
=

] @E

Avbildningen visar hogerutférande vanster hoger
Y8 Y8
1SO-beteckning Hallare WF | LPR LH | DMIN Artikel-nr. Artikel-nr.
84197 ... 84196 ...
mm | mm | mm | mm EUR EUR
PSC40 SIR/L 12060-16.IK | PSC40 12 60 37 20 334,50 410 334,50 410
PSC40 SI R/L 14060-16.IK | PSC40 14 60 38 25 33450 412 33450 412
PSC40 SIR/L 17070-16.1IK | PSC 40 17 70 48 32 33450 414 33450 414
PSC40 SIR/L 22090-16.1K | PSC40 22 90 69 40 334,50 416 334,50 416
PSC40 SIR/L 27080-16.IK | PSC40 27 80 60 50 334,50 418 334,50 418
PSC40 SIR/L 15065-22.IK | PSC 40 15 65 42 25 334,50 420 334,50 420
PSC40 SIR/L 19070-22.IK | PSC 40 19 70 48 32 334,50 422 334,50 422
PSC40 SI R/L 22090-22.1K | PSC 40 22 90 69 40 334,50 424 334,50 424
PSC40 SI R/L 27080-22.1K | PSC 40 27 80 60 50 334,50 426 334,50 426
PSC50 SI R/L 12060-16.IK | PSC 50 12 60 35 20 372,30 510 372,30 510
PSC50 SI R/L 14060-16.IK | PSC 50 14 60 36 25 372,30 512 372,30 512
PSC50 SIR/L 17070-16.1K | PSC 50 17 70 47 32 372,30 514 372,30 514
PSC50 SI R/L 22090-16.IK | PSC 50 22 90 68 40 372,30 516 372,30 516
PSC50 SI R/L 27105-16.IK | PSC 50 27 105 84 50 372,30 518 372,30 518
PSC50 SIR/L 15065-22.IK | PSC 50 15 65 4 25 372,30 520 372,30 520
PSC50 SIR/L 19070-22.1K | PSC 50 19 70 47 32 372,30 522 372,30 522
PSC50 SIR/L 22090-22.IK | PSC50 22 90 68 40 372,30 524 372,30 524
PSC50 SIR/L 27105-22.IK | PSC 50 27 105 84 50 372,30 526 372,30 526
PSC63 SIR/L 14070-16.IK | PSC 63 14 70 42 25 427,90 610 427,90 610
PSC63 SIR/L 17075-16.IK | PSC 63 17 75 48 32 427,90 612 427,90 612
PSC63 SIR/L 22090-16.IK | PSC63 22 90 64 40 42790 614 427,90 614
PSC63 SIR/L 27105-16.1K | PSC 63 27 105 80 50 42790 616 427,90 616
PSC63 SIR/L 19075-22.IK | PSC63 19 75 48 32 427,90 620 427,90 620
PSC63 SIR/L 22090-22.IK | PSC 63 22 90 64 40 427,90 622 427,90 622
PSC63 SIR/L 27105-22.1K | PSC 63 27 105 80 50 427,90 624 427,90 624

Hallare for utvandig gangning

=

@

LPR——

Avbildningen visar hogerutférande vanster hoger
Y8 Y8
1SO-beteckning Hallare LPR WF Artikel-nr. Artikel-nr.
84191 ... 84190 ...
mm mm EUR EUR

PSC40 SE R/L 27050-16.1K | PSC 40 50 27 239,00 412 239,00 412
PSC40 SE R/L 27050-22.1K | PSC40 50 27 239,00 422 239,00 422
PSC50 SE R/L 35060-16.IK | PSC 50 60 35 264,30 512 264,30 512
PSC50 SE R/L 35060-22.IK| PSC 50 60 35 264,30 522 264,30 522
PSC63 SE R/L 45065-16.IK | PSC 63 65 45 303,00 612 303,00 612
PSC63 SE R/L 45065-22.IK| PSC63 65 45 303,00 622 303,00 622
PSC80 SE R/L 55080-22.IK | PSC 80 80 55 319,80 822 319,80 822

cuttingtools.ceratizit.com 16179



WNT \ Performance IS0 26623-1 - PSC Polygon-Hallare med Plananlaggning

Stickbladshallare radiell, hdger/vanster

@RS
e
—

neutral
Y8
Hallare HF LPR | OAW RADH | LF Artikel-nr.
bs hs 84132...
mm mm mm mm mm mm mm EUR
PSCGS‘ 26 ‘ 65 ‘ 91 ‘ 75 ‘ 30 ‘ 30 ‘ 60 254,80 626
PSC 63 32 65 100 85 32 35 88 254,80 632

WF

17
f—LSC — b3 |RADW| ’
Avbildningen visar hogerutférande vanster hoger
Y8 Y8
Hallare HF LPR RADW WF RADH | LSC Artikel-nr. Artikel-nr.
b, f hs 84 611 ... 84 610...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm EUR EUR
PSC 50 20 80 26 35 45 15 26 43 53 207,70 520 207,70 520
PSC 50 25 90 26 40 51 15 26 48 64 207,70 525 207,70 525
PSC 50 32 115 26 47 61 15 26 55 90 207,70 532 207,70 532
PSC 63 20 90 26 35 45 15 26 43 53 239,00 620 239,00 620
PSC 63 25 100 26 40 51 15 26 48 64 239,00 625 239,00 625
PSC 63 32 125 26 47 61 15 26 55 90 239,00 632 239,00 632
PSC 80 20 90 26 35 45 15 26 43 53 287,30 820 287,30 820
PSC 80 25 100 26 40 51 15 26 48 64 287,30 825 287,30 825
PSC 80 32 125 26 47 61 15 26 55 90 287,30 832 287,30 832

Fyrkantshallare
[ ' e,
] Rl - i
é \‘\\1—//‘/ LILI
B3NN

neutral
Y8
Hallare HF LPR | OAW RADH LF Artikel-nr.
Iy hs 84 602 ...
mm mm mm mm mm mm mm EUR
PSC 50 20 70 70 45 69 43 50 207,70 520
PSC 50 25 80 80 51 74 48 55 215,00 525
PSC 50 32 90 90 61 81 55 58 230,70 532
PSC 63 20 80 70 45 69 43 60 239,00 620
PSC 63 25 90 80 51 74 48 65 254,80 625
PSC 63 32 100 90 61 81 55 68 271,60 632
PSC 80 20 80 70 45 69 43 60 254,80 820
PSC 80 25 90 80 51 74 48 65 271,60 825
PSC 80 32 100 90 61 81 55 68 287,30 832

16 | 180 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 26623-1 - PSC Polygon-Hallare med Plananlaggning

Fyrkantshallare 45°

T
/

RADW

f——LPR——|

M_Hw /'8(/ E{
Avbildningen visar hogerutférande vanster hoger
Y8 Y8
Hallare HF LPR | RADW WF LB Artikel-nr. Artikel-nr.
Iy hs 84605 ... 84604 ...
mm mm mm mm mm mm mm EUR EUR
PSC 50 20 100 31 36 15 26 80 207,70 520 207,70 520
PSC 63 20 100 32 36 15 28 78 247,50 620 247,50 620
PSC 80 32 135 45 70 17 40 105 279,00 832 279,00 832
. o
Axiell fyrkantshallare 2-facks
Wi B
L
#—LSC—!
Avbildningen visar hogerutférande vanster hoger
Y8 Y8
Hallare HF LPR | RADW WF | LSC Artikel-nr. Artikel-nr.
r 84613 ... 84612 ...
mm mm mm mm mm mm EUR EUR
PSC 50 20 80 35 45 15 53 351,30 520 351,30 520
PSC 50 25 90 40 51 15 64 359,60 525 359,60 525
PSC 50 32 115 47 61 15 90 367,00 532 367,00 532
PSC 63 20 90 35 45 15 53 367,00 620 367,00 620
PSC 63 25 100 40 51 15 64 375,40 625 375,40 625
PSC 63 32 125 47 61 15 90 382,70 632 382,70 632
PSC 80 20 90 35 45 15 53 439,40 820 439,40 820
PSC 80 25 100 40 51 15 64 446,70 825 446,70 825
PSC 80 32 125 47 61 15 90 456,20 832 456,20 832
. o
Axiell fyrkantshallare 3-facks
LR
- o
Avbildningen visar hogerutforande vanster hoger
Y8 Y8
Hallare HF LPR | RADW WF | LSC Artikel-nr. Artikel-nr.
I 84615 ... 84614 ...
mm mm mm mm mm mm EUR EUR
PSC 50 20 80 35 45 15 53 470,80 520 470,80 520
PSC 50 25 90 40 51 15 64 479,20 525 479,20 525
PSC 50 32 115 47 61 15 90 495,00 532 495,00 532
PSC 63 20 90 35 45 15 53 551,50 620 551,50 620
PSC 63 25 100 40 51 15 64 575,60 625 575,60 625
PSC 63 32 125 47 61 15 90 591,40 632 591,40 632
PSC 80 20 90 35 45 15 53 662,70 820 662,70 820
PSC 80 25 100 40 51 15 64 679,50 825 679,50 825
PSC 80 32 125 47 61 15 90 695,20 832 695,20 832
cuttingtools.ceratizit.com 161181

16



WNT \ Performance IS0 26623-1 - PSC Polygon-Hallare med Plananlaggning

Svarvbomshallare

<0,006

BD——

CONWS

=

Y8

Hallare | DCONWS | LPR BD LB LSC Artikel-nr.

84 130...

mm mm | mm | mm | mm EUR

PSC 50 6 70 40 50 40 183,50 506
PSC 50 8 70 44 50 40 183,50 508
PSC 50 10 70 44 50 45 183,50 510
PSC 50 12 70 44 50 45 183,50 512
PSC 50 16 75 44 55 45 183,50 516
PSC 50 20 75 50 75 51 183,50 520
PSC 50 25 80 55 50 51 183,50 525
PSC 50 32 90 72 70 60 183,50 532
PSC 63 6 75 40 53 40 183,50 606
PSC 63 8 75 44 53 40 183,50 608
PSC 63 10 75 44 53 45 183,50 610
PSC 63 12 75 44 53 45 183,50 612
PSC 63 16 75 44 53 45 183,50 616
PSC 63 20 75 50 53 51 183,50 620
PSC 63 25 75 55 53 51 183,50 625
PSC 63 32 75 72 52 60 183,50 632
PSC 63 40 105 70 82 90 183,50 640

Y8

Léasskruv
Reservdelar Artikel-nr.
DCONWS 84 950...

EUR
6 M6x16 3,84 153
8 M8x16 3,84 154
10 M10x16 3,84 155
12-40 M12x14 3,84 156

16[182 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance IS0 26623-1 - PSC Polygon-Hallare med Plananlaggning

Svarvbomshallare, slitsat utforande

A Vibrationsdampad
A |dealisk vid stora utstick

LPR ——]

(e[ <0,006 [A)

e—— LB ——
p LRI
ol 3

Lo | =9 o

W

f——LSC—

DCONWS

;
J

Y8
Hallare | DCONWS | LPR BD LB LSC Artikel-nr.
84131 ..
mm mm mm mm mm EUR
PSC 63 6 80 40 58 60 223,40 606
PSC 63 8 85 45 63 65 223,40 608
PSC 63 10 85 50 63 65 223,40 610
PSC 63 12 100 63 78 80 223,40 612
PSC 63 16 100 63 78 80 223,40 616
PSC 63 20 100 68 78 80 223,40 620
PSC 63 25 100 68 78 80 223,40 625
PSC 63 32 100 72 78 80 223,40 632
Y8 Y8 Y8
i i i
Léasskruy Léasskruy Anslagsskruv

invandig kylning

Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
DCONWS 83950 ... 84 950 ... 81950...
EUR EUR EUR

6 M5x15 1,32 050
8 M6x20 2,06 462

10 M6x16 3,84 153

12-20 M8x20 2,06 468

25 M8x25 2,06 467

32 M10x20 2,06 47

cuttingtools.ceratizit.com 16 | 183



WNT \ Performance IS0 26623-1 - PSC Polygon-Hallare med Plananlaggning

Forlangning axiell fastspanning

A Kast<0,002mm

ZED

fe—— BD ——f

Y8
Hallare BD | LPR Artikel-nr.
84620 ...
mm mm EUR
PSC 32 32 60 151,00 301
PSC 32 32 80 151,00 302
PSC 40 40 60 159,40 401
PSC 40 40 80 159,40 = 402
PSC 50 50 80 166,70 501
PSC 50 50 100 166,70 502
PSC 63 63 100 175,10 601
PSC 63 63 140 175,10 602
PSC 80 80 100 183,50 801
PSC 80 80 125 183,50 802
Y8 Y8
Géangring Atdragningsskruv
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
84950 ... 84950 ...
Hallare EUR EUR
PSC 32 2569 127 SwW8 18,56 122
PSC 40 2569 128 SW8 2097 123
PSC 50 2569 129 SW10 20,97 124
PSC 63 51,28 130 Swi4 23,49 126
PSC 80 51,28 130 SW14 23,49 126
Tillbehdr
—
Ihélig haknyckel
— 187

16[184 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance IS0 26623-1 - PSC Polygon-Hallare med Plananlaggning

Cylindrisk reducering

A Kast<0,002mm

-
[
g

!
|

Y8
Hallare BD LPR LB Artikel-nr.
84 624 ...
mm mm mm EUR
PSC 40 32 55 35 143,70 403
PSC 50 32 60 40 159,40 503
PSC 50 40 65 45 159,40 504
PSC 63 32 70 48 166,70 603
PSC 63 40 80 58 166,70 604
PSC 63 50 80 58 166,70 605
PSC 80 32 60 30 175,10 803
PSC 80 40 70 40 175,10 804
PSC 80 50 80 50 175,10 805
PSC 80 63 80 50 175,10 806
PSC80X | 63 80 48 230,70 816
PSC80X | 80 100 68 230,70 818
Y8 Y8
Gangring Atdragningsskruv
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
84 950 ... 84 950 ...
Hallare EUR EUR
PSC 40 2569 128 SW8 20,97 123
PSC 50 2569 129 SW10 20,97 124
PSC 63 51,28 130 Swi14 23,49 126
PSC 80 51,28 130 Swi4 23,49 126
PSC 80X 51,28 130 Swi4 23,49 126
Tillbehdr
L]
Ihalig haknyckel
— 187

cuttingtools.ceratizit.com 16 | 185



WNT \ Performance

Verktygshallare
IS0 26623-1 - PSC Polygon-Hallare med Plananlaggning

Konisk reducering

A Kast<0,002mm

<0,005

t—BD—

T

Y8
Hallare BD LPR | LB_1 Artikel-nr.
84 625 ...
mm mm mm EUR

PSC 40 32 70 12 143,70 403

PSC 50 40 85 12 159,40 504

PSC 63 50 110 12 166,70 605

PSC 80 63 120 12 183,50 806
PSC80X | 80 150 12 230,70 818

Y8 Y8
Gangring Atdragningsskruv
Reservdelar Artikel-nr. Artikel-nr.
84 950 ... 84 950 ...
Hallare EUR EUR
PSC 40 2569 128 SW8 20,97 123
PSC 50 2569 129 SW10 20,97 124
PSC 63 51,28 130 Swi4 23,49 126
PSC 80 51,28 130 Swi4 23,49 126
PSC 80X 51,28 130 Swi4 23,49 126
Tillbehdr
L]
Ihalig haknyckel
— 187

16[186

cuttingtools.ceratizit.com



Verktygshallare
WNT \ Performance IS0 26623-1 - PSC Polygon-Hallare med Plananlaggning

Blindplugg

e LPR—|

|
|
|

Y8
Hallare BD | LPR Artikel-nr.
84135...
mm mm EUR
PSC 40 40 28 80,00 040
PSC 50 50 28 80,00 050
PSC 63 63 30 94,47 060
PSC 80 80 38 102,50 080
O g L1 L " L1 LI . .
Ihalig haknyckel for spannskruv vid PSC forlangning och reducering
e N
o S - SR va -7
l AL 77777777777 y/ _
Ly
Y8
Hallare Artikel-nr.
D, L di 84 651 ...
mm | mm | mm EUR
PSC 32 16 80 | 125 43,20 032
PSC 40 20 80 | 150 45,62 040
PSC 50 22 90 | 17,0 45,62 050
PSC 63/80/80X | 34 10 | 21,0 50,33 063

Monteringsanvisning: Spannskruv vid PSC forlangning och reducering

X Hallare X !
X =Framkant skruv mm mm

Y = Inskruvningsdjup gdngring PSC 32 5 24

gﬁﬁ[i‘ 77777 - PSC 40 5 29
‘E%:ﬁ{ ] j PSC 50 6 36
L= 0 PSC 63 8 44
AT PSC 80 0 53
PSC 80X 0 99

Sékrad gangring med géangstift DIN 914,
Borra géngringen!

cuttingtools.ceratizit.com 16187



WNT \ Performance IS0 10889 - VDI Verktygshallare med cylindriskt skaft

Radiell fyrkantshallare, kort

B2 B1
k— OAW —| f— OAW —
LPR RADW LPR RADW
LF Q LF 2
=| RADWOF 2 RADWOF
o) (o]
O ) [&]

* e TH T i e Ll \nI g o -
phe g | LB EE, @
t g = < @

g, 7~
B2 B1 vanster hoger
Y8 Y8
DCONMS ¢ | HF 01| OAW | RADW | RADWOF RADH |LF 05| LPR Artikel-nr. Artikel-nr.
hs 82189... 82185 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm EUR EUR
16 12 42 | 23,0 5,0 200 | 22 13,0 24 142,60 160 103,00 160
16 12 42 | 230 5,0 200 | 22 | 230 | 34 117,40 161
20 16 55 | 30,0 70 250 | 30 16,0 | 30 110,10 200 117,40 200
20 16 55 | 30,0 70 250 | 30 | 26,0 | 40 115,40 201 113,30 201
20 16 55 | 30,0 70 250 | 30 18,0 | 30 317,80 202 » 35540 202 Y
20 16 55 | 30,0 70 250 | 30 | 255 | 40 31560 203 "
25 16 55 | 30,0 70 250 | 30 16,0 | 30 188,70 250 128,90 250
30 20 70 | 350 10,0 280 | 38 18,5 40 118,50 300 106,90 300
30 20 70 | 350 10,0 280 | 35 | 320 | 50 661,70 302 "
30 20 70 | 350 10,0 280 | 38 | 420 | 60 148,90 301 140,60 301
40 25 85 | 425 12,5 325 | 48 185 | 44 120,60 400 110,10 400
50 32 100 | 50,0 16,0 350 | 60 | 30,0 | 55 185,60 500 183,50 500
1) instéllibarihgjdled +/-1 mm
. o T .
Radiell fyrkantshallare, overliggande huvud, kort
— OAW B4 B3
LPR — OAW — RADW
RADW 2 z
3 &
a — 8 )
= [~ 1 % M,,
&£ @:g‘gt & ,ﬁ-*"’ %
RADWOF
B4 B3 vanster hoger
Y8 Y8
DCONMS ¢ | HF .01 | OAW | RADW | RADWOF RADH |LF 05| LPR Artikel-nr. Artikel-nr.
hs 82196 ... 82193 ...
mm mm | mm | mm mm mm | mm | mm | mm EUR EUR
16 12 42 | 230 5,0 200 | 22 13,0 24 109,10 160
20 16 55 | 30,0 70 250 | 30 16,0 | 30 115,40 200 117,40 200
20 16 55 | 30,0 70 250 | 30 | 26,0 | 40 195,00 201 135,30 201
20 16 55 | 30,0 70 250 | 30 18,5 30 386,90 202 » 38590 202 Y
20 16 55 | 30,0 70 250 | 30 | 26,0 | 40 535,80 203 " 34390 203 !
25 16 55 | 30,0 70 250 | 30 16,0 | 30 188,70 250 134,20 250
30 20 70 | 350 10,0 350 | 38 | 420 | 60 148,90 301 148,90 301
30 20 70 | 350 10,0 350 | 38 18,5 40 120,60 300 111,10 300
40 25 85 | 425 12,5 425 | 48 185 | 44 122,70 400 112,20 400
50 32 100 | 50,0 16,0 50,0 | 60 | 30,0 | 55 185,60 500 185,60 500

1) instélibarihojdled +/- 1 mm

70 Reservdelar finns i — Kapitel 17, Tillbehor

16[188 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance IS0 10889 - VDI Verktygshallare med cylindriskt skaft

Radiell fyrkantshéllare, lang

B6 B5

[«—— OAW——| —OAW —f

LPR RADW ” RADW-
RADWOF = ( 4 RADWOF
8 T
i =} -
Syt B in o Y gl E {3‘* -3
RIS —=F i
a LS T
< ST H
el
B6 B5 véanster hoger
Y8 Y8
DCONMS ¢ | HF 01| OAW | RADW | RADWOF RADH |LF 05| LPR Artikel-nr. Artikel-nr.
hs 82202 ... 82199 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm EUR EUR
20 16 75 | 50,0 70 250 | 30 16,0 | 30 148,90 200 162,60 200
20 16 75 | 50,0 70 250 | 30 | 26,0 | 40 143,70 201 152,10 201
20 16 75 | 50,0 70 250 | 30 18,0 30 382,70 202 M
30 20 100 | 65,0 10,0 280 | 38 18,5 40 138,40 300 134,20 300
30 20 100 | 65,0 10,0 280 | 38 | 420 | 60 160,40 301 272,60 301
40 25 118 | 75,5 12,5 325 | 48 | 185 | 44 136,30 400 139,40 400
50 32 130 | 80,0 16,0 350 | 60 | 30,0 | 55 209,70 500 216,00 500
1) instéllbarihgjdled +/-1 mm
. o . . o
Radiell fyrkantshallare, overliggande huvud, lang
B8 B7
2 2 5
= b4 <<
o} c
< — ‘ g f
a =) [ a Py
é I /J;j\ “l 1(\ y‘( o
& A i midl| < - -<
s RADWOF & w
RADWOF -
RADW 3 o
RADW
—— OAW ——| —— OAW—
B8 B7 vanster hoger
Y8 Y8
DCONMS ¢ | HF 01| OAW | RADW | RADWOF RADH |LF 05| LPR Artikel-nr. Artikel-nr.
hs 82208 ... 82205 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm EUR EUR
20 16 75 | 50,0 70 250 | 30 16,0 | 30 158,40 200 132,10 200
20 16 75 | 50,0 70 250 | 30 | 26,0 | 40 205,50 201
20 16 75 | 50,0 70 250 | 30 18,0 30 382,70 202 M
30 20 100 | 65,0 10,0 350 | 38 18,5 40 122,70 300 138,40 300
30 20 100 | 65,0 10,0 350 | 38 | 420 | 60 162,60 301
40 25 118 | 75,5 12,5 425 | 48 | 185 | 44 138,40 400 139,40 400
50 32 130 | 80,0 16,0 50,0 | 60 | 30,0 | 55 194,00 500 220,20 500

1) instéllbarihojdled +/- 1 mm

70 Reservdelar finns i — Kapitel 17, Tillbehor

cuttingtools.ceratizit.com 16/189



WNT \ Performance IS0 10889 - VDI Verktygshallare med cylindriskt skaft

Axiell fyrkantshallare

C2 C1
[~ OAW
k—LPR—! 2 RADW k— LPR —| 2 RADW
LF, & WF LF z WF
\ Q ‘ 3
(R mu‘m e &
- s B e 7% & ) b-'__
1 g1 : 8
‘ m 8 T 8 £ 3
<
o
C2 C1 véanster hoger
Y8 Y8
DCONMS 6| HF o1 | OAW | RADW \WF o903 RADH | LPR LF Artikel-nr. Artikel-nr.
hs 82214 ... 82211 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm EUR EUR
16 12 43 | 240 | 13,0 | 20,0 | 22 44 5,0 131,10 160
20 16 65 | 40,0 | 26,0 | 250 | 30 50 135,30 200 138,40 201
20 16 65 | 40,0 | 255 | 250 | 30 50 39320 202 "
20 16 52 270 | 13,0 | 250 | 30 55 70 136,30 200
25 16 58 | 33,0 | 190 | 250 | 30 55 70 138,40 250 139,40 250
30 20 70 | 350 | 170 | 280 | 38 70 10,0 124,80 300
30 20 76 | 410 | 230 | 280 | 38 70 10,0 133,20 300
40 25 90 475 | 255 | 325 | 48 85 12,5 146,80 400
40 25 85 | 425 | 205 | 325 | 48 85 12,5 142,60 400
50 32 100 | 50,0 | 255 | 350 | 60 100 | 16,0 211,80 500
50 32 105 | 55,0 | 30,5 | 350 | 60 100 | 16,0 224,40 500
1) instéllibarihgjdled +/-1 mm
. o e "
Axiell fyrkantshallare, overliggande huvud
C4 C3
f—LPR— %) T f—LPR—y %)
= o = |
zZ << b4
‘ e} o ‘ g
z a ] 1 a
< i i
« ; S e e g
& £ b A bl =,
LF [
C4 C3 vanster hoger
Y8 Y8
DCONMS 46| HF o1 | OAW | RADW \WF o.03 RADH | LPR LF Artikel-nr. Artikel-nr.
hs 82220... 82 217 ...
mm mm | mm | mm | mm [ mm [ mm | mm | mm EUR EUR
16 12 43 | 240 | 13,0 | 20,0 | 22 44 5,0 140,60 160
20 16 65 | 40,0 | 26,0 | 250 | 30 50 143,70 200 153,10 201
20 16 65 | 40,0 | 255 | 30,0 | 25 50 492,80 202 "
20 16 65 | 40,0 | 255 | 250 | 30 50 466,70 201
20 16 52 270 | 13,0 | 250 | 30 55 70 157,30 200
25 16 58 | 33,0 | 190 | 250 | 30 55 70 152,10 250 152,10 250
30 20 70 | 350 | 170 | 350 | 38 70 10,0 127,90 300
30 20 76 410 | 230 | 350 | 38 70 10,0 133,20 300
40 25 85 | 425 | 205 | 425 | 48 85 12,5 146,80 400
40 25 90 475 | 255 | 425 | 48 85 12,5 146,80 400
50 32 100 | 50,0 | 255 | 50,0 | 60 100 | 16,0 215,00 500
50 32 105 | 55,0 | 30,5 | 50,0 | 60 100 | 16,0 183,50 500

1) instélibarihojdled +/- 1 mm

70 Reservdelar finns i — Kapitel 17, Tillbehor

16[190 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 10889 - VDI Verktygshallare med cylindriskt skaft

Hallare for flera fyrkantsverktyg

D1 D2
1%} — OAW — fe— OAW — L
T 1)
«—LPR—» % RADW % — LPR—y % r_.M
Tl 5 BT & - 8 1 t
Eaf—w j fffffff j} B i R } ™~ ,,,‘,,C%l - ,,'Q
3 <1 (O] plEro _ N”
LF WF2 WF WF2 ‘ WF ' L
ke LF-
D1 D2
Y8 Y8
DCONMS | HF 0/-01 RADW |WF 0/+0,3 WF2 0/+0,3 0AW RADH |LF 0/+05 LPR Artikel-nr. Artikel-nr.
hs 82222 ... 82224 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm EUR EUR
25 16 33,0 | 19,0 19,0 66 22,0 30 34 48 291,50 250
25 16 33,0 | 19,0 19,0 66 25,0 30 34 48 311,40 250
30 20 350 | 17,0 23,0 76 28,0 38 42 60 295,70 300
30 20 350 | 17,0 23,0 76 35,0 38 42 60 295,70 300
40 25 425 | 205 25,5 90 32,5 48 50 72 311,40 400
40 25 425 | 20,5 25,5 90 | 425 48 50 72 311,40 400
. . o
Cylindriska hallare
A Forverktyg med cylindriskt skaft enligt DIN 6535 och DIN 1835 Form E (Whistle Notch)
A Kylning antingen centralt genom verktyget eller genom instéllbart kulmunstycke
E
2]
s
LSC g
g
e =
i
2
z LPCON
o
Of —LPR—
Y8
DCONMS ;| DCONWS | DF BD LPR |LPCON| LSC Artikel-nr.
hy 83 269 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm EUR
20 6 50 45 23,0 60 22 40 136,30 206
20 8 50 45 23,0 60 22 40 131,10 208
20 10 50 45 23,0 60 22 44 131,10 210
20 12 50 45 23,0 60 22 49 131,10 212
20 14 50 45 23,0 62 22 49 131,10 214
20 16 50 45 23,0 67 22 52 126,90 216
20 18 50 45 23,0 67 22 52 126,90 218
20 20 50 45 23,0 67 22 52 126,90 220
30 6 68 52 28,0 67 22 35 142,60 306
30 8 68 52 28,0 67 22 35 135,30 308
30 10 68 52 28,0 67 22 39 13530 310
30 12 68 52 28,0 67 22 44 135,30 312
30 14 68 52 28,0 67 22 44 13530 314
30 16 68 52 28,0 67 22 47 131,10 316
30 18 68 52 28,0 67 22 47 13530 318
30 20 68 52 28,0 67 22 52 131,10 320
40 6 83 52 32,5 67 22 35 158,40 406
40 8 83 52 325 67 22 35 153,10 408
40 10 83 52 32,5 67 22 39 153,10 410
40 12 83 52 325 67 22 44 153,10 412
40 14 83 52 32,5 67 22 44 153,10 414
40 16 83 52 32,5 67 22 47 147,90 416
40 18 83 52 325 67 22 47 147,90 418
40 20 83 52 32,5 67 22 52 147,90 420
70 Reservdelar finns i — Kapitel 17, Tillbehor
cuttingtools.ceratizit.com 161191

16



WNT \ Performance IS0 10889 - VDI Verktygshallare med cylindriskt skaft

Verktygshallare for vindskarsborr

A Forborrverktyg med invandig kylmedeltillforsel

E1
—
8
D 1%
2
& .
8 «— LPR —
Y8
DCONMS ;| DCONWS 5| DF BD LPR |LPCON| LSC Artikel-nr.
hy 82274 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm EUR
20 16 50 36 | 230 | 67 18 54 104,30 200
20 20 50 40 | 230 | 67 18 54 104,30 201
20 25 50 45 | 230 | 71 18 59 104,30 202
25 16 58 36 | 250 | 67 18 54 141,60 250
25 20 58 40 | 250 | 67 18 54 141,60 251
25 25 58 45 | 250 | T 18 59 141,60 252
30 16 68 36 | 280 | 67 22 54 96,67 300
30 20 68 40 | 28,0 | 67 22 54 96,67 301
30 25 68 45 | 280 | 71 22 59 96,67 302
30 32 68 52 | 280 | 75 22 63 96,67 303
30 40 68 60 | 28,0 | 87 22 73 103,90 304
40 16 83 36 | 325 | 67 22 54 110,10 400
40 20 83 40 | 325 | 67 22 54 110,10 ~ 401
40 25 83 45 | 325 | 75 22 59 110,10 402
40 32 83 52 | 325 | 75 22 63 110,10 403
40 40 83 60 | 325 | 90 22 73 110,10 404
50 20 98 40 | 350 | 80 30 54 154,10 500
50 25 98 45 | 350 | 80 30 59 154,10 501
50 32 98 52 | 350 | 80 30 63 154,10 502
50 40 98 60 | 350 | 90 30 73 154,10 503
50 50 98 70 | 350 | 100 30 83 113,30 504

70 Reservdelar finns i — Kapitel 17, Tillbehor

16[192 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 10889 - VDI Verktygshallare med cylindriskt skaft

Svarvbomhallare

A Forsvarvverktyg med cylindriskt skaft
A Kylmedeltillforsel antingen centralt eller genom kulmunstycke

E2
g
LSC g
T T UI‘ 8 ‘
RHEHW k
§ H—T o
ol [ g
= LPCON e
3
8 [~ LPR—|
Y8
DCONMS ;| DCONWS ;| DF BD LPR |LPCON| LSC Artikel-nr.
hy 82 268 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm EUR
16 6 40 32 18,0 44 13 34 12590 160 "
16 8 40 32 18,0 44 13 34 106,90 161 "
16 10 40 32 18,0 44 13 34 106,90 162 "
16 12 40 40 18,0 44 13 34 106,90 163 "
16 16 40 40 18,0 44 13 34 106,90 164 "
20 8 50 40 23,0 50 18 41 112,20 200
20 10 50 40 23,0 50 18 41 112,20 201
20 12 50 40 23,0 50 18 41 112,20 202
20 16 50 40 23,0 50 18 41 112,20 203
20 20 50 50 23,0 50 18 41 112,20 204
20 25 50 50 23,0 60 18 51 112,20 205
25 8 58 40 25,0 50 18 4 128,90 250
25 10 58 40 25,0 50 18 41 128,90 251
25 12 58 40 25,0 50 18 4 128,90 252
25 16 58 40 25,0 50 18 41 128,90 253
25 20 58 58 25,0 50 18 4 128,90 254
25 25 58 58 25,0 60 18 51 128,90 255
30 8 68 55 28,0 60 22 51 110,10 300
30 10 68 55 28,0 60 22 51 110,10 301
30 12 68 55 28,0 60 22 51 110,10 302
30 16 68 55 28,0 60 22 51 110,10 303
30 20 68 55 28,0 60 22 51 110,10 304
30 25 68 55 28,0 60 22 51 110,10 305
30 32 68 68 28,0 75 22 61 110,10 306
40 8 83 55 32,5 75 22 61 112,20 400
40 10 83 55 32,5 75 22 61 112,20 401
40 12 83 55 32,5 75 22 61 112,20 402
40 16 83 55 32,5 75 22 61 112,20 403
40 20 83 55 32,5 75 22 61 112,20 404
40 25 83 55 32,5 75 22 61 112,20 405
40 32 83 83 32,5 75 22 61 112,20 406
40 40 83 83 32,5 90 22 76 112,20 407
50 12 98 68 35,0 90 30 76 160,40 500
50 16 98 68 35,0 90 30 76 160,40 501
50 20 98 68 35,0 90 30 76 160,40 502
50 25 98 68 35,0 90 30 76 153,10 503
50 32 98 68 35,0 90 30 76 153,10 504
50 40 98 98 35,0 90 30 76 153,10 505
50 50 98 98 35,0 | 100 30 86 153,10 506
1)  Kylmedeltillférsel via rorkoppling
0 Reservdelar + tillbehor finns i — Kapitel 17, Tillbehér
cuttingtools.ceratizit.com 16193

16



WNT \ Performance IS0 10889 - VDI Verktygshallare med cylindriskt skaft

0Z-hylschuck
E3
)
=
=z
o]
(6]
[a]
.
a 1P .
@ -
E
z LPCON Y
&l k-LPR
Y8
DCONMS ;| DCONWS | DF DLN LPR |LPCON| forspannhylsa Artikel-nr.
h, 82285 ...
mm mm mm mm mm mm mm EUR
20 2-16 50 43 23,0 57 18 | 415E/ 421E(0Z) 170,90 202
30 2-16 68 43 28,0 57 22 | 415E / 421E (02) 165,70 301
30 2-25 68 60 28,0 75 22 | 459E/ 462E (02) 165,70 302
40 2-25 83 60 32,5 75 22 |459E/ 462E (0Z) 17410 402
40 4-32 83 72 32,5 90 22 | 460E/467E(0Z) 179,40 403
50 2-25 98 60 35,0 75 30 |459E/ 462E (0Z) 266,30 500
50 4-32 98 72 35,0 90 30 |460E/467E(0Z) 266,30 501
70 Spannhylsor finns p&d — sidan 217+218.
ER hylschuck
E4
)
s
=z
Qo
[®]
a
2 .
7 S
B
g 2
8 ?
a
Y8
DCONMS ;| DCONWS | DF DLN LPR |LPCON| for spannhylsa Artikel-nr.
h, 82 286 ...
mm mm mm mm mm mm mm EUR
16 1-10 40 28 18,0 | 455 14 426E (ER16) 151,00 160
16 1-13 40 34 18,0 | 44,0 14 428E (ER20) 148,90 161
20 1-16 50 42 23,0 | 570 18 430E (ER25) 152,10 202
20 2-20 50 50 23,0 | 62,0 18 470E (ER32) 156,20 203
25 1-16 58 42 250 | 57,0 18 430E (ER25) 221,20 250
25 2-20 58 50 250 | 62,0 18 470E (ER32) 223,40 251
30 1-16 68 42 28,0 | 57,0 22 430E (ER25) 135,30 300
30 2-20 68 50 28,0 | 75,0 22 470E (ER32) 138,40 301
40 1-16 83 42 325 | 63,0 22 430E (ER25) 153,10 400
40 2-20 83 50 325 | 75,0 22 470E (ER32) 153,10 401
40 3-26 83 63 325 | 75,0 22 472E (ER40) 158,40 402
50 2-20 94 50 350 | 75,0 30 470E (ER32) 232,80 500
50 3-26 94 63 350 | 63,0 30 472E (ER40) 232,80 501

70 Spénnhylsor finns pd — sidan 208-213.

16[194 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 10889 - VDI Verktygshallare med cylindriskt skaft

Konadaptrar
A For kona med utstotarstift
F1
—LPR— 0
b=
LPCON z
1 8
8 v P =] {”
i \'!L'
Y8
DCONMS ;| d, BD DF LPR |LPCON Artikel-nr.
hy 82277 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm EUR
20 MK1 50 | 230 | 23 105,90 200
20 MK2 50 | 230 | 87 105,90 201
30 MK1 68 | 28,0 | 27 95,52 300
30 MK2 68 | 28,0 | 27 102,10 301
30 MK3 | 58 68 | 280 | 55 40 102,10 302
40 MK2 | 55 83 | 325 | 36 22 112,20 401
40 MK3 | 58 83 | 325 | 36 22 112,20 402
40 MK4 | 68 83 | 325 | 80 22 112,20 403
50 MK2 | 55 98 | 350 | 36 30 170,90 500
50 MK3 | 58 98 | 350 | 36 30 170,90 501
50 MK4 | 68 98 | 350 | 50 30 170,90 502
cuttingtools.ceratizit.com 161195

16



WNT \ Performance IS0 10889 - VDI Verktygshallare med cylindriskt skaft

Avstickshéllare, instéllbar i hojdled

A |nstéllbarihojdled = 1 mm
A Lamplig for invandig kylning genom hallaren
A Axelparallell, installbar extern kylmedelstillforsel

o) Q
8 8 o]
« fo [
o L IRADW
LF RADW <
o OAW |
LPR
vanster hdger vanster hoger
Y8 Y8
DCONMS ;| OAW | RADW | HF RADH | LF LPR Artikel-nr. Artikel-nr.
hs 82237 ... 82236 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm EUR EUR
25 53 28,0 26 25,0 30 35 40 389,10 250
30 70 35,0 26 28,0 38 44 49 321,90 300 321,90 300
30 70 35,0 32 30,5 38 44 49 378,60 302 378,60 302
40 73 42,5 26 32,0 48 44 49 392,20 040 392,20 040
40 85 42,5 32 32,0 48 44 49 325,10 400 325,10 400
. o . L) . L) ) .
Avstickshallare, installbar i hojdled, overliggande huvud
A |nstallbarihojdled £ 1 mm
A Lamplig for invandig kylning genom hallaren
A Axelparallell, installbar extern kylmedelstillforsel
2 2 5 )
z g ¢
8 g
RADW
vanster hdger vanster hoger
Y8 Y8
DCONMS ;| OAW | RADW | HF RADH | LF LPR Artikel-nr. Artikel-nr.
hs 82243 ... 82242 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm EUR EUR
30 70 35,0 26 34,0 38 44 49 431,00 300 431,00 300
30 70 35,0 32 30,5 38 44 49 378,60 302 378,60 302
40 73 42,5 26 32,0 48 44 49 392,20 040 392,20 040
40 85 42,5 32 32,0 48 44 49 325,10 400 325,10 400

16[196 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 10889 - VDI Verktygshallare med cylindriskt skaft

Avstickshallare, instéllbar i hojdled

A |nstéllbarihojdled = 1 mm
A Lamplig for invandig kylning genom hallaren
A Axelparallell, installbar extern kylmedelstillforsel

f— OAW—| k— OAW —f
%) [)
b= RADW RADW = RADW RADW,
Z f Z
o] ‘ 8 ® L
8 + e a f T
- ool Nan
NI (9% T
WF WF
Universal Universal-tverliggande huvud
Y8 Y8
DCONMS ;| OAW | RADW | HF WF | LPR Artikel-nr. Artikel-nr.
hs 82238 ... 82244 ...
mm mm mm mm mm mm mm EUR EUR
30 80 40 26 27 20 78 602,90 300 602,90 300
40 80 40 26 27 20 88 669,00 400 669,00 400
40 80 40 32 32 20 88 669,00 402 669,00 402

cuttingtools.ceratizit.com

16]197

16



WNT \ Performance IS0 10889 - VDI Verktygshallare med cylindriskt skaft

Kort borrchuck NC 2010

A Kylmedeltillforsel genom 3 instéllbara kylmunstycken i hylsan
A QOberoende av rotationsriktning

Leveransinnehall:
Grundkropp inklusive spannyckel SW 4

LF

LPR _lr""

e
i\

€

DCONMS

—— BD —
DCONWS

Y8
DCONMS ;| DCONWS | BD LPR LF Artikel-nr.
84 297 ...
mm mm mm mm mm EUR
20 0,5-10 | 485 40 50 302,00 210 "
30 0,5-13 | 56,5 90 99 302,00 313
30 25-16 | 56,5 90 99 323,00 316
40 0,5-13 | 56,5 90 99 308,30 413
40 25-16 | 56,5 90 99 328,30 416
1) utaninvéndig kylmedeltillférsel
Materialstopp
A Medlopande, stéllbar langd
]
=
p4
o]
[&]
a
LF_2-LF_1
Y8
DCONMS ;| BD DF LF 2 | LF_1 Artikel-nr.
h; 83292 ...
mm mm mm mm mm mm EUR
20 26 50 23,0 50 70 347,10 200 "
20 32 50 23,0 50 70 360,70 201 Y
20 42 50 23,0 50 70 355,40 202 Y
30 32 68 28,0 62 95 271,60 300
30 42 68 28,0 62 95 275,80 301
30 58 68 28,0 62 95 276,80 302
40 32 83 32,5 62 95 280,00 400
40 42 83 32,5 62 95 282,10 401
40 58 83 32,5 62 95 277,80 402

1) utan VDI tandning

16[198 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 10889 - VDI Verktygshallare med cylindriskt skaft

Gangtapp-snabbvaxlingschuck GSF

A |ZD = Léngdkompensering fér drag och tryck

il < 4
s 1 Vil
Y AT
g L\—‘_ 2 W
8 8
S| l—LPR 8
Y8
DCONMS ,;|Gangomrade SZID DCONWS | BD_1 | LPR Artikel-nr.
LZD+ 83307 ...
mm mm mm | mm | mm EUR
20 M3 - M12 01 19 38 55 9 341,80 112
25 M3 - M12 01 19 38 55 9 341,80 212
30 M3 -M12 01 19 38 55 9 262,20 312
40 M3 - M12 01 19 38 55 9 293,60 412
20 M6 - M20 02 31 55 77 15 374,40 120
25 M6 - M20 02 31 55 77 15 374,40 220
30 M6 - M20 02 31 55 77 15 347,10 320
40 M6 - M20 02 31 55 77 15 362,80 420

70 Snabbvaxlingsinsatser finns pA — Sidan 219-223.

Gangtapphallare med langdkompensering GML

A |ZD = Léngdkompensering fér drag och tryck
A FOr ER-spannhylsor med invéndig fyrkant ISO 15488-A (DIN 6499-A)

C_

{3
] ETT&,, ,,,,,,, d
m =) | 1=
i =
g LPCON 2
b4 e LF — zZ
[} o]
Q| =—LPR— 8
Y8
DCONMS | DCONWS | DLN BD DF LPR LF | LPCON for spannhylsa Artikel-nr.
hy LZD 83290 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm EUR
20 0,5-10 28 45 50 23,0 65 40 18 16,0/1,5| 4031E (ER16) 555,60 213
30 1-16 42 62 68 28,0 90 54 42 18,0/2,0| 4282E (ER25) 555,80 316
40 1-16 42 62 83 32,5 85 49 42 18,0/2,0) 4282E (ER25) 555,80 416
70 ER-spannhylsor finns pd — Sidan 208-213.
cuttingtools.ceratizit.com 161199

16



WNT \ Performance ISO 10889 - VDI Verktygshallare med cylindriskt skaft

Kontrolldorn

A Rundgangsnoggrannhet < 0,02 mm

| 5
I R /
o ‘;"
' (]
LPCON %
(o]
LPR Q
Y8
DCONMS| BD,; | DF LPR | LPCON Artikel-nr.
83324 ...
mm mm mm mm mm EUR
16 30 40 120 15 197,20 016
20 40 50 150 15 216,00 020
30 40 68 200 15 230,70 030
40 40 83 200 15 245,40 040
50 40 98 200 15 268,50 050
o [ .
Verktygshallare, forbearbetad, fyrkantig
A Grundmaterial C45 (liknar SS1650)
Al
«—LPR—
:
— T
I | oz
V‘ l 0
Y8
DCONMS ;| LPR | OAW | OAH Artikel-nr.
82327 ...
mm mm mm mm EUR
16 44 78 44 88,39 160
20 65 100 60 170,90 200
25 75 100 60 122,70 250
30 85 130 76 160,40 300
40 100 151 96 175,10 400
50 125 160 120 258,00 500

16 | 200 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance IS0 10889 - VDI Verktygshallare med cylindriskt skaft

Verktygshéllare, forbearbetad, rund

A Grundmaterial C45 (liknar SS1650)

A2
——LPR— g «— DF
=z
O I
3
== &
Y8
DCONMS ;| LPR DF Artikel-nr.
82330...
mm mm mm EUR
16 60 40 76,13 160
20 70 50 61,34 200
25 80 58 88,61 250
25 200 58 101,80 253
30 100 68 70,04 300
30 240 68 83,36 303
40 120 83 80,21 400
40 320 83 120,60 403
50 135 98 118,50 500
50 400 98 191,90 502

Avstickshallare for klingor

A Dubbel = Tandning pa bada sidor av VDI-skaftet

|

| 2 _ H a4
gL ] LSy —— 8T 1
£5° | P | gt & ]
(o)
T - B | -
dubbel - 6verliggande huvud dubbel dubbel-Gverliggande huvud dubbel
Y7 Y7
DCONMS| OAH | RADH | OAW |RADW | WF | LPR | LF | DAXX H Artikel-nr. Artikel-nr.
65 170 ... 65 170 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm mm EUR EUR
20 94 47 95 60 | 155 | 855 | 75 176 26 488,40 040 " 483,40 039 "
25 73 39 72 43 | 155 | 850 | 75 176 26 522,90 042 " 52290 041 "
25 73 39 72 43 | 155 | 850 | 75 176 32 522,90 044 " 52290 043 "
30 100 | 50 95 60 | 155 | 855 | 75 176 26 522,90 046 " 52290 045 "
30 100 | 50 95 60 | 155 | 855 | 75 176 32 522,90 048 " 52290 047 Y
40 100 | 50 95 60 | 155 | 855 | 75 176 26 563,50 050 " 563,50 049 "
40 100 | 50 95 60 | 155 | 855 | 75 176 32 563,50 052 " 563,50 051 Y

1) Ejlagervara

70 Vid stjdrnrevolver foreligger risk for kollision om maskinens nominella hojd ej &r korrekt (LPR).

cuttingtools.ceratizit.com 16201



WNT \ Performance

IS0 10889 - VDI Verktygshallare med cylindriskt skaft

Adapter 90° VDI till VDI, dubbelsidiga hallare

A Forverktygshallare for svarvning

o 1 T2l 4
TR S e
ﬁﬁ: DCONWS D‘CONWS ‘ g ;’L"\ 4"‘
o, Py | L] OB fie
Py hagan & EWI‘H"WH“HI“ N N } psa=t i*Hﬂ]ﬂﬂHﬂHﬂHﬂﬂH} /ﬁ"%l{f B
| g Il = | L)
‘ NS Fo = ‘\\\\‘é//\y
LF LF —
hp LPR LPR —nhz
vanster héger vanster hoger
Y7 Y7
DCONMS | DCONWS | OAH RADW | LF LPR Artikel-nr. Artikel-nr.
h, by b, 65 170 ... 65 170 ...
mm mm mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm EUR EUR
25 20 60 54 60 44 | 480 | 75 100 463,40 012 46340 011 "
25 25 63 54 60 44 | 480 | 75 100 463,40 014 463,40 013 "
30 30 75 70 70 52 | 56,0 | 85 115 455,10 004 446,70 006
30 30 75 70 70 52 | 56,0 | 100 | 130 507,50 003 " 507,50 005
40 40 93 85 85 60 | 675 | 100 | 138 663,50 008 663,50 007
40 40 93 85 85 60 | 675 | 120 | 158 415,70 009 553,90 010 "
50 50 109 90 100 72 | 735 | 120 | 165 788,60 002 " 788,60 001 "

1) Ejlagervara

70 Vid stjdrnrevolver foreligger risk for kollision om maskinens nominella héjd ej ar korrekt (LPR).

Svarvbomhallare med invindig kylmedeltillforsel

A Levererasivénsterutforande

A Gér ejatt montera pad hogerverktyg
A Extern kylmedeltillforsel tillganglig

o ﬂ
[ sl
. N
| e T
=2 e
DCONWS_J g
vénster hoger / vanster
Y7
DCONMS | DCONWS | OAH RADW | LF LPR Artikel-nr.
bs b, 65170 ...
mm mm mm | mm | mm | mm | mm | mm EUR
25 25 54 60 60 48,0 75 97,5 406,20 065
30 32 64 70 70 56,0 85 | 108,0 442,00 062
30 32 64 70 70 56,0 | 100 | 123,0 451,50 063
40 40 76 85 85 675 | 100 | 132,0 476,50 067
40 40 76 85 85 675 | 120 | 152,0 514,60 068
50 50 85 100 | 100 | 73,5 | 120 | 160,0 696,90 066 "

1) Ejlagervara

70 Vid stjdrnrevolver foreligger risk for kollision om maskinens nominella héjd ej ar korrekt (LPR).

161202

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance IS0 10889 - VDI Verktygshallare med cylindriskt skaft

Svarvbomhallare, forskjuten med invindig kylmedeltillforsel

A Dubbel = tandning pa bada sidor av VDI-skaftet
A Extern kylmedeltillforsel tillganglig

g T o
e o g W {
— LPR — Ly T
R L o c“
A AT
*’Q} N1/
i hif
h, ] P *?ﬂti
= Ll = e
e | ¢
& oo 8 ) |
he ° il il
=;JDCONWS “:‘:J
dubbel
Y7
DCONMS | DCONWS | OAH RADW LF LPR Artikel-nr.
bs b, bs Ls 65 170 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm EUR
25 25 54 60 60 | 480 | 20 75 975 | 48 581,30 069
30 32 64 70 70 | 56,0 | 30 100 [ 1230 | 70 576,60 070 "
40 40 85 85 85 675 | 40 100 | 132,0 | 63 624,20 071 "
1) Ejlagervara
70 Vid stjdrnrevolver foreligger risk for kollision om maskinens nominella héjd ej ar korrekt (LPR).
o " . . " [
Dubbel svarvbomhallare med invandig kylmedeltillforsel
A Dubbel = tandning pa bada sidor av VDI-skaftet
A Forhéllare av tva svarvbommar for bearbetning i huvud- och subspindel
A Extern kylmedeltillforsel tillganglig
e,
ﬁ L p—— OAH——
ST = <N
w{i}fbg v Y 5 N E,
| *.
iéi [
2 o 1w L] f‘:; [ ;:‘i
? i(}i ‘ % g LA
& | g
DCONWS E
dubbel
Y7
DCONMS | DCONWS | OAH O0AW |RADW | LF LPR Artikel-nr.
b; 65 170 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm EUR
25 25 54 60 96 | 480 | 75 97,5 544,40 080 "
30 32 64 70 120 | 56,0 | 85 | 108,0 484,80 082 "
30 32 64 70 120 | 56,0 | 100 | 123,0 576,60 083 "
40 40 76 85 120 | 67,5 | 120 | 152,0 676,60 084

1) Ejlagervara

70 Vid stjarnrevolver foreligger risk for kollision om maskinens nominella hojd ej &r korrekt (LPR).

cuttingtools.ceratizit.com 161203



WNT \ Performance IS0 10889 - VDI Verktygshallare med cylindriskt skaft

Stangframmatare for skivrevolver, radial

A Tvajusterbara, fiaderbelastade, utbytbara gripare &r monterade pé& grundkroppen. Bada ar forsedda med en hardmetallinsats. Griparna stélls in till en nagot mindre
diameter an stdngens och pressas sedan i axial riktning (X-axeln) pa stdngen med hjalp av verktygsrevolvern.
A GA = griparset

Leveransinnehall:
Stanggripare inkl. GA 1 vid VDI 16, fr o m VDI 20 bestyckad med GA 3

2 »
Z 2 %
35 8 WF = WFs 2 r ‘
[a] (o] —+ O
o T - a
— a - 7~ Ol
I _CN [ ’ =
| M H @
L LF 2
o) b, | RADW
b, | RADW 9
vanster héger vanster hdger
Y7 Y7
DCONMS ;| DCONWS | RADW | WF O0AH LF Lamplig for Artikel-nr. Artikel-nr.
by h, Ls GA 80309... 80306 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm EUR EUR
16 2-22 350 | 285 | 26,5 73 55 278 | 245 1 877,60 160
20 2-42 60,5 | 54,0 | 36,0 86 76 33,7 | 26,0 3 1.054,00 200
30 2-65 60,5 | 54,0 | 36,0 | 102 76 33,7 | 26,0 3-4 1.054,00 300
30 2-65 475 | 41,0 | 49,0 | 102 76 33,7 | 26,0 3-4 1.054,00 300
40 2-65 605 | 54,0 | 415 | 122 76 33,7 | 26,0 3-4 1.454,00 400 1.454,00 400

Stangframmatare for stjarnrevolver

A Tvajusterbara, fiaderbelastade, utbytbara gripare dr monterade pé& grundkroppen. Béda ar férsedda med en hardmetalinsats. Griparna stalls in till en ndgot mindre
diameter &n stdngens och pressas sedan i axial riktning (X-axeln) pa stdngen med hjélp av verktygsrevolvern.

A Vinklad 90°

A GA = griparset

Leveransinnehall:
Stangframmatare bestyckad med GA 3

DCONMS

-

DCONWS
N
’

]
},ﬂ

LPR
LF

# -

»bsLbAQ»WFa
vénster vanster
Y7
DCONMS ,s| DCONWS | LPR | LF | OAH WF | Lamplig for Artikel-nr.
h, b, bs GA 80310...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm EUR
30 ‘ 2-65 ‘ 97 ‘90,5‘ 86 ‘ 76 ‘46,7‘ 26 ‘34,0‘ 3-4 1.157,00 300
40 2-65 | 97 | 905 | 102 | 76 | 597 | 26 | 415 3-4 1.520,00 400

16|204 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 10889 - VDI Verktygshallare med cylindriskt skaft

Gripinsatser

A For stangframmatare 80 306 ... /80 309.../80 310 ...
A Pris per par

(2]
E
P4
o}
I [&]
-
T |
5 A
OAL OAW
Y7
GA |DCONWS | OAL | OAW | OAH Artikel-nr.
80312...
mm mm mm mm EUR
1 2-22 | 245 13 58 194,00 022
3 2-42 | 26,0 | 22 86 194,00 042
4 42-65 | 29,5 22 102 256,90 065
Skyddsinsats
22 Z2
0
=
= L
e}
_ [&]
-] i
T g h
&}
=)
Stal Plast Stal Plast
Y8 Y8
DCONMS ;| DF LPR Artikel-nr. Artikel-nr.
hy 82 317 ... 83318 ...
mm mm mm mm EUR EUR
16 40 18,0 16 26,95 160 20,13 160
20 50 | 23,0 16 25,27 200 8,10 200
25 58 | 25,0 16 36,07 250
30 68 | 28,0 16 24,95 300 8,29 300
40 83 | 325 20 31,66 400 9,39 400
50 98 | 350 | 20 31,66 500 13,53 500

cuttingtools.ceratizit.com

16

16]205



WNT \ Performance

Reservdelar och tillbehor

ER-spannhylsa med utdragssakring, for precisionshylschuck

A Liknande DINISO 15488-B
A Slitsar
A Dubbelkonisk spannhylsa

Centro-P|| ER
wp || 5pm

BD
DCONWS
\
|
I
I
I

™
M e

_7/‘2'
BD= 32,7
OAL = 40
ER 32
Y8
DCONWS Artikel-nr.
83629 ...
mm EUR
12 91,57 120
14 91,57 140
16 91,57 160
18 91,57 180
Y8

Conical spring

Reservdelar Artikel-nr.

DCONWS 83950 ...
EUR

12-18 CP 32 461 455

16]206

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

Reservdelar och tillbehor

Tatningsbrickor for precisions-hylschuck

A Fortétning vid anvéndning av verktyg med invandig kylning
A Tdtomréade: nominell diameter -0,1 mm/ +0,4 mm
A Anvéndbar upp till 80 bar

Centro-P
D
’»cﬁ;.
[ | NSNS
D=126 D=158 D=20,2 D= 26,2 D= 34,2
Ly=2 Ly=2 Ly=2 Ly=2 Ly=2
426E (ER16) 428E (ER20) 430E (ER25)  444E/0Z(ER32)  472E (ER40)
Y8 Y8 Y8 Y8 Y8

Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
d 83690 ... 83694 ... 83691 ... 83692 ... 83693 ...
mm EUR EUR EUR EUR EUR
1,0 18,31 010
1,5 18,31 015
2,0 18,31 020 19,00 020 18,31 020 19,00 020
2,5 18,31 025 19,00 025 18,31 025 19,00 025
3,0 14,98 030 15,59 030 14,98 030 15,59 030 19,00 030
3,5 14,98 035 15,59 035 14,98 035 15,59 035 19,00 035
4,0 14,98 040 15,59 040 14,98 040 15,59 040 19,00 040
4,5 14,98 045 15,59 045 14,98 045 15,59 045 19,00 045
5,0 14,98 050 15,59 050 14,98 050 15,59 050 19,00 050
55 14,98 055 15,59 055 14,98 055 15,59 055 19,00 055
6,0 14,98 060 15,59 060 14,98 060 15,59 060 19,00 060
6,5 14,98 065 15,59 065 14,98 065 15,59 065 19,00 065
7,0 14,98 070 15,59 070 14,98 070 15,59 070 19,00 070
75 14,98 075 15,59 075 14,98 075 15,59 075 19,00 075
8,0 14,98 080 15,59 080 14,98 080 15,59 080 19,00 080
8,5 14,98 085 15,59 085 14,98 085 15,59 085 19,00 085
9,0 14,98 090 15,59 090 14,98 090 15,59 090 19,00 090
9,5 14,98 095 15,59 095 14,98 095 15,59 095 19,00 095
10,0 14,98 100 15,59 100 14,98 100 15,59 100 19,00 100
10,5 15,59 105 14,98 105 15,59 105 19,00 105
11,0 15,59 110 14,98 110 15,59 110 19,00 110
11,5 1559 115 14,98 115 1559 115 19,00 115
12,0 15,59 120 14,98 120 15,59 120 19,00 120
12,5 15,59 125 14,98 125 15,59 125 19,00 125
13,0 15,59 130 14,98 130 15,59 130 19,00 130
13,5 14,98 135 15,59 135 19,00 135
14,0 14,98 140 15,59 140 19,00 140
14,5 14,98 145 15,59 145 19,00 145
15,0 14,98 150 15,59 150 19,00 150
15,5 14,98 155 15,59 155 19,00 155
16,0 14,98 160 15,59 160 19,00 160
16,5 15,59 165 19,00 165
17,0 15,59 170 19,00 170
17,5 15,59 175 19,00 175
18,0 15,59 180 19,00 180
18,5 15,59 185 19,00 185
19,0 15,59 190 19,00 190
19,5 15,59 195 19,00 195
20,0 15,59 200 19,00 200
20,5 19,00 205
21,0 19,00 210
21,5 19,00 215
22,0 19,00 220
22,5 19,00 225
23,0 19,00 230
23,5 19,00 235
24,0 19,00 240
24,5 19,00 245
25,0 19,00 250
25,5 19,00 255
26,0 19,00 260

cuttingtools.ceratizit.com 161207



WNT \ Performance

Reservdelar och tillbehor

ER-precisions-spannhylsa for Precisionshylschuck

DINISO 15488-B (tidigare DIN 6499-B)

12 slitsar

Dubbelkoniska hylsor

Fargad ring kdnnetecknar precisionshylsa

ER08: 5 ym rundgdngsnoggrannhet och repeterbarhet

>

A
A
A
A

Centro-P|| ER-B
Coated || 2 ym

300

BD——

CONWS
—

7

OAL

BD=85 BD= 115 BD= 17 BD = 26 BD= 33 BD = 41
OAL= 13,6 OAL= 18 OAL= 275 OAL= 34 OAL= 40 OAL = 46
4004 E/ERO8 4008 E / ER11 426 E/ER16 430 E/ER25 470 E/ ER32 472 E/ ER40
Y8 Y8 Y8 Y8 Y8 Y8
DCONWS Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84 577 ... 84 585 ... 84 596 ... 84 597 ... 84 598 ... 84 599 ...
mm EUR EUR EUR EUR EUR EUR
1,0 64,87 010 62,35 010 61,84 010
1,1 97,00 011
1,2 97,00 012
1,4 97,00 014
1,5 64,87 015 62,35 015 61,84 015
1,6 97,00 016
1,8 97,00 018
2,0 50,53 020 48,53 020 46,52 020 48,01 020 49,27 020
2,2 85,97 022
2,4 85,97 024
2,5 50,53 025 48,53 025 46,52 025 48,01 025
2,6 85,97 026
2,8 85,97 028
3,0 43,47 030 41,22 030 39,72 030 " 40,72 030 41,22 030 68,36 030
3,2 76,42 032
3,4 76,42 034
3,5 43,47 035 41,22 035 56,82 035 59,82 035
3,6 76,42 036
3,8 76,42 038
4,0 43,47 040 41,22 040 39,72 040 40,72 040 41,22 040 52,05 040
4,5 43,47 045 41,22 045 56,82 045 59,82 045
5,0 43,47 050 41,22 050 39,72 050 " 40,72 050 41,22 050 52,05 050
5,5 41,22 055 56,82 055 59,82 055
5,6 76,42 056
6,0 41,22 060 39,72 060 " 40,72 060 " 41,22 060 " 52,05 060
6,3 76,42 063
6,5 41,22 065 56,82 065 59,82 065
7,0 41,22 070 39,72 070 V 40,72 070 41,22 070 52,05 070
71 76,42 01
75 56,82 075 59,82 075
8,0 39,72 080 " 40,72 080 " 41,22 080 " 52,05 080
8,5 56,82 085 59,82 085
9,0 39,72 090 40,72 090 41,22 090 52,05 090
9,5 56,82 095 59,82 095
10,0 39,72 100 Y 40,72 100 Y 41,22 100 Y 52,05 100
10,5 59,82 105
11,0 40,72 110 41,22 110 52,05 110
11,5 59,82 115
12,0 40,72 120 Y 41,22 120 Y 52,05 120
12,5 59,82 125
13,0 40,72 130 41,22 130 52,05 130
13,5 59,82 135
14,0 40,72 140 " 41,22 140 52,05 140
14,5 59,82 145
15,0 40,72 150 41,22 150 52,05 150
15,5 59,82 155
16,0 40,72 160 Y 41,22 160 " 52,05 160
17,0 41,22 170 52,05 170
18,0 41,22 180 52,05 180
19,0 41,22 190 52,05 190
20,0 41,22 200 " 52,05 200
21,0 52,05 210
22,0 52,05 220
23,0 52,05 230
24,0 52,05 240
25,0 52,05 250
26,0 52,05 260
Setitralada 253,40 999 305,70 999 351,90 999

1) Ingdrisetet

70 Utékning av spdnnomréde: H10 motsvarande skaft-@ DCONWS

16 | 208 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

Reservdelar och tillbehor

ER precisionshylsa, tatad, for Precisionshylschuck

A Liknande DIN ISO 15488-A

A 8slitsar

A Fdrgad ring k&nnetecknar precisionshylsa
A D =120 bar

Centro-P|| ER-A
Coated || 2 ym
®
g{")
e
28] 1 ¢
o
OAL
BD= 11,3 BD= 16,7 BD =257 BD= 327 BD = 40,7
OAL= 18 OAL= 275 OAL= 34 OAL = 40 OAL = 46
425 E / ER11 425E/ ER16 429 E/ER25 469 E / ER32 471 E/ER40
Y8 Y8 Y8 Y8 Y8
DCONWS Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84536 ... 84 537 ... 84538 ... 84539 ... 84540 ...
mm EUR EUR EUR EUR EUR
3 58,31 030 53,28 030 61,33 030 63,36 030
4 58,31 040 53,28 040 56,31 040 58,31 040
5 63,36 050 58,31 050 61,33 050 63,36 050
6 58,31 060 53,28 060 56,31 060 58,31 060 66,35 060
7 58,31 070 61,33 070 63,36 070
8 53,28 080 56,31 080 58,31 080 66,35 080
9 58,31 090 61,33 090 63,36 090
10 53,28 100 56,31 100 58,31 100 66,35 100
11 61,33 110 63,36 110
12 56,31 120 58,31 120 66,35 120
13 61,33 130 63,36 130
14 56,31 140 58,31 140 66,35 140
15 61,33 150 63,36 150
16 56,31 160 58,31 160 66,35 160
17 63,36 170
18 58,31 180 66,35 180
19 63,36 190
20 58,31 200 66,35 200
22 73,40 220
25 66,35 250

cuttingtools.ceratizit.com 161209



WNT \ Performance

Reservdelar och tillbehor

ER precisionshylsa, tatad med kylkanaler, for Precisionshylschuck
A Liknande DIN ISO 15488-A

A 8slitsar

A Fargad ring kdnnetecknar precisionshylsa

Centro-P|| ER-A
Coated || 2 ym

S
g s~
=
OALA
BD= 16,7 BD= 257 BD= 327 BD= 40,7
OAL= 275 OAL= 34 OAL= 40 OAL = 46
425E/ ER16 429 E/ ER25 469 E / ER32 471 E/ER40
Y8 Y8 Y8 Y8
DCONWS Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84 548 ... 84 549 ... 84 550 ... 84 551 ...
mm EUR EUR EUR EUR
4 78,40 040 83,44 040 86,48 040
6 78,40 060 83,44 060 86,48 060
8 78,40 080 83,44 080 86,48 080
10 83,44 100 86,48 100 99,51 100
12 83,44 120 86,48 120 99,51 120
14 83,44 140 86,48 140
16 86,48 160 99,51 160
18 86,48 180
20 86,48 200 99,51 200
25 99,51 250

16/210 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

Reservdelar och tillbehor

ER-precisions-spannhylsa
A DINISO 15488-B (tidigare DIN 6499-B)

A 12slitsar

A Dubbelkoniska hylsor

ER-B
Coated 5 um
=
s 5T 1T
|8
‘ =
OAL
BD= 115 BD=17 BD= 21 BD = 26 BD =33 BD = 41
OAL= 18 OAL= 275 OAL= 31,5 OAL= 34 OAL= 40 OAL= 46
4008 E/ ER11 426 E/ ER16 428 E/ER20 430 E/ER25 470 E/ER32 472 E/ER40
Y8 Y8 Y8 Y8 Y8 Y8
DCONWS Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84 576 ... 84 578 ... 84 579 ... 84 580 ... 84 581 ... 84 582 ...
mm EUR EUR EUR EUR EUR EUR
1,0 25,16 010 24,40 010 2515 010 " 26,49 010 "
1,5 25,16 015 2440 015 " 2515 015 26,49 015
2,0 25,16 020 24,40 020 25,15 020 26,49 020 28,00 020 "
2,5 25,16 025 2440 025 2515 025 26,49 025 28,00 025
3,0 20,40 030 19,25 030 19,91 030 20,40 030 21,73 030 37,70 030 "
3,5 20,40 035
4,0 20,40 040 19,25 040 19,91 040 20,40 040 21,73 040 28,03 040
4,5 20,40 045
5,0 20,40 050 19,25 050 19,91 050 20,40 050 21,73 050 28,03 050
5,5 20,40 055
6,0 20,40 060 19,25 060 19,91 060 20,40 060 21,73 060 28,03 060
6,5 20,40 065
7,0 20,40 070 19,25 070 19,91 070 20,40 070 21,73 070 28,03 070
8,0 19,25 080 19,91 080 20,40 080 21,73 080 28,03 080
9,0 19,25 090 19,91 090 20,40 090 21,73 090 28,03 090
10,0 19,25 100 19,91 100 20,40 100 21,73 100 28,03 100
11,0 1991 110 20,40 110 21,73 110 28,03 110
12,0 1991 120 20,40 120 21,73 120 28,03 120
13,0 19,91 130 20,40 130 21,73 130 28,03 130
14,0 20,40 140 21,73 140 28,03 140
15,0 20,40 150 21,73 150 28,03 150
16,0 20,40 160 21,73 160 28,03 160
17,0 21,73 170 28,03 170
18,0 21,73 180 28,03 180
19,0 21,73 190 28,03 190
20,0 21,73 200 28,03 200
21,0 28,03 210
22,0 28,03 220
23,0 28,03 230
24,0 28,03 240
25,0 28,03 250
26,0 28,03 260
Set i trilada 301,60 999 219,20 999 267,50 999 337,90 999 422,30 999 683,70 999

1) Ingérejisetet!

70 Utékning av spannomréde: upp till @2 mm = 0,5 mm, frdn @ 2,5 mm =1 mm

cuttingtools.ceratizit.com 16]211



WNT \ Performance

Reservdelar och tillbehor

ER-spannhylsa

A DINISO 15488-B (tidigare DIN 6499-B)
A 12 slitsar

A Dubbelkoniska hylsor

ER-B
10 pm

DCON

._W.S 20°,
I 1T

—— BD
[T T

—

OAL

— %@ﬁ

BD=85 BD= 17 BD = 26 BD= 33
OAL= 13,6 OAL= 275 OAL= 34 OAL = 40
4004 E/ERO8 426 E/ ER16 430 E/ER25 470 E/ER32
Y8 Y8 Y8 Y8
DCONWS Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84 574 ... 83665 ... 83667 ... 83668 ...
mm EUR EUR EUR EUR
1,0 27,05 010 Y
1,0 19,57 010
1,5 27,05 015
2,0 19,57 020 21,37 020
2,0 27,05 020 "
2,5 27,05 025
3,0 22,63 030 "
3,0 15,53 030 16,31 030 17,55 030
3,5 22,63 035
4,0 22,63 040
4,0 15,53 040 16,31 040 17,55 040
4,5 22,63 045
5,0 22,63 050 "
5,0 15,53 050 16,31 050 17,55 050
6,0 15,53 060 16,31 060 17,55 060
7,0 15,53 070 16,31 070 17,55 070
8,0 15,53 080 16,31 080 17,55 080
9,0 15,53 090 16,31 090 17,55 090
10,0 15,53 100 16,31 100 17,55 100
11,0 16,31 110 17,55 110
12,0 16,31 120 17,55 120
13,0 16,31 130 17,55 130
14,0 16,31 140 17,55 140
15,0 16,31 150 17,55 150
16,0 16,31 160 17,55 160
17,0 17,55 170
18,0 17,55 180
19,0 17,55 190
20,0 17,55 200
Setitrdlada 238,30 999 "

1) Belagd spénnhylsa- Typ Coated

70 Utdkning av spannomréde: upp till @2 mm = 0,5 mm, fran @ 3mm =1 mm

16[212 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

Reservdelar och tillbehor

ER spannhylsa for gangtapp, tatad
A Liknande DIN ISO 15488-A

A 8slitsar

A For Centro-P och standard spannmutter

A D =120 bar

ER-A

Coated 10 pm

30°,

BD
CONWS

s
‘U

OAL

BD= 16,7 BD =257 BD= 327
O0AL= 275 OAL= 34 OAL = 40
4031 E/ER16 4282 E /ER25 4537 E/ER32
Y8 Y8 Y8
DCONWS Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84531 ... 84533 ... 84534 ...
mm EUR EUR EUR
2,8 50,70 028
3,5 43,25 035 47,47 035
4,0 43,25 040 47,47 040 52,20 040
4,5 43,25 045 47,47 045 52,20 045
6,0 43,25 060 47,47 060 52,20 060
7,0 4325 070 47,47 070 52,20 070
8,0 43,25 080 47,47 080 52,20 080
9,0 43,25 090 47,47 090 52,20 090
10,0 47,47 100 52,20 100
11,0 47,47 110 52,20 110
12,0 4747 120 52,20 120
14,0 47,47 140 52,20 140
16,0 47,47 160 52,20 160
18,0 52,20 180
20,0 52,20 200

ER spannhylsa for gangtapp, tatad med kylkanaler
A Liknande DINISO 15488-A

A 8litsar

A For Centro-P och standard spannmutter

ER-A

Coated 10 ym

|

BD
CONWS

F
L

OAL

BD= 16,7 BD= 257 BD= 327
OAL= 275 OAL= 34 OAL= 40
4537 E/ER16 4537 E/ER25 4537 E/ER32
Y8 Y8 Y8
DCONWS Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
84 567 ... 84 568 ... 84 569 ...
mm EUR EUR EUR
3,5 69,39 035
4,5 69,39 045 76,41 045 82,44 045
6,0 69,39 060 76,41 060 82,44 060
7,0 69,39 070 76,41 070 82,44 070
8,0 69,39 080 76,41 080 82,44 080
9,0 76,41 090 82,44 090
10,0 76,41 100 82,44 100
11,0 76,41 110 82,44 110
12,0 76,41 120 82,44 120
14,0 76,41 140 82,44 140
16,0 82,44 160
18,0 82,44 180
20,0 82,44 200

cuttingtools.ceratizit.com 161213



WNT \ Standard

Reservdelar och tillbehor

ER-spannhylsa
A DINISO 15488-B (tidigare DIN 6499-B)
A Dubbelkonisk spannhylsa

A 16 slitsar
ER-B
20 pm
] 4:§. S —
- ‘ ¢
1 § '§:?—“> E‘i-_-_‘—-_—
T —_—
¥y
— oAL Tl
BD=17 BD= 21 BD = 26 BD =33 BD= 41
OAL= 275 OAL= 31,5 OAL= 34 OAL= 40 OAL= 46
426 E/ ER16 428 E/ER20 430 E/ER25 470 E/ER32 472 E/ER40
Y8 Y8 Y8 Y8 Y8
DCONWS Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
82 673 ... 82674 ... 82675 ... 82 676 ... 82677 ...
mm EUR EUR EUR EUR EUR
1 15,62 01000 16,15 01000"
2 15,62 02000 16,15 02000" 16,77 02000"
3 12,69 03000 11,74 03000 12,58 03000 13,53 03000 17,09 03000
4 12,69 04000 11,74 04000 12,58 04000 13,53 04000 17,09 04000
5 12,69 05000 11,74 05000 12,58 05000 13,53 05000 17,09 05000
6 12,69 06000 11,74 06000 12,58 06000 13,53 06000 17,09 06000
7 12,69 07000 11,74 07000 12,58 07000 13,53 07000 17,09 07000
8 12,69 08000 11,74 08000 12,58 08000 13,53 08000 17,09 08000
9 12,69 09000 11,74 09000 12,58 09000 13,53 09000 17,09 09000
10 12,69 10000 11,74 10000 12,58 10000 13,53 10000 17,09 10000
1 11,74 11000 12,58 11000 13,53 11000 17,09 11000
12 11,74 12000 12,58 12000 13,53 12000 17,09 12000
13 11,74 13000 12,58 13000 13,53 13000 17,09 13000
14 12,58 14000 13,53 14000 17,09 14000
15 12,58 15000 13,53 15000 17,09 15000
16 12,58 16000 13,53 16000 17,09 16000
17 13,53 17000 17,09 17000
18 13,53 18000 17,09 18000
19 13,53 19000 17,09 19000
20 13,53 20000 17,09 20000
21 17,09 21000
22 17,09 22000
23 17,09 23000
24 17,09 24000
25 17,09 25000
26 17,09 26000
Set i trilada 140,60 99900 151,00 99900 198,20 99900 243,30 99900 411,10 99900

1) Ingérejisetet!

70 Utdkning av spannomréde: upp till @ 3 mm = 0,5 mm, fran @ 4,0 mm = 1,0 mm

16|214 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

Reservdelar och tillbehor

ER-spannhylsa med invandig fyrkant

A DINISO 15488-A (tidigare DIN 6499-A)
A 8slitsar
A Dubbelkoniska hylsor for spanning av gangtapp i maskin med synkronspindel, utan 1dngdkompensering

ER-A
15 pm
7\
:\ o — »
®3 ANy ‘ 'ﬂ 3 -
NA—— | Y
H— /
\ w—
OAL
BD= 257 BD=327 BD= 40,7
OAL= 34 OAL= 40 OAL= 46
430 E/ER25 470 E/ER32 472 E/ER40
Y8 Y8 Y8
DCONWS Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
82 650 ... 82651 ... 82652 ...
mm EUR EUR EUR
4,5 33,24 04500 36,39 04500
55 33,24 05500 36,39 05500
6,0 33,24 06000 36,39 06000
7,0 33,24 07000 36,39 07000 43,52 07000
8,0 33,24 08000 36,39 08000 43,52 08000
9,0 33,24 09000 36,39 09000 43,52 09000
10,0 33,24 10000 36,39 10000 43,52 10000
11,0 33,24 11000 36,39 11000 43,52 11000
12,0 33,24 12000 36,39 12000 43,52 12000
14,0 36,39 14000 43,52 14000
16,0 36,39 16000 43,52 16000
18,0 43,52 18000
20,0 43,52 20000

Tralador for spannhylsor

A For spannhylsor form ER

Y8

Artikel-nr.

83689 ...
Storlek Styck EUR
4004 E/ER08 9 14,47 008
4008 E/ER11 13 14,47 011
426 E/ER16 10 20,77 116
428 E/ER20 1 23,07 020
430 E/ER25 14 25,90 025
470 E/ ER32 18 2590 032
472 E/ER40 24 32,61 040

cuttingtools.ceratizit.com 161215



WNT \ Standard

Reservdelar och tillbehor

Spannhylsa for for gangtapp form ET (ER) med langdkompensering

A DINISO 15488 (tidigare DIN 6499)

A Med langdkompensering vid drag (LTENS)

A Fjaderkraften dr anpassad efter gdngstorleken

A Rotationssdkring med 2 resp. 4 Iasskruvar vid skaftets fyrkant

ER
10 pm

DCONWS

BD= 17 BD = 21 BD = 26 BD= 33 BD = 41
LTENS = 7 LTENS = 7 LTENS= 8 LTENS = 10 LTENS = 13
426 E/ ER16 428 E/ER20 430 E/ER25 470 E/ER32 472 E/ER40
Y7 Y7 Y7 Y7 Y7
DCONWS Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
80661 ... 80662 ... 80663 ... 80664 ... 80665 ...
mm EUR EUR EUR EUR EUR
2,2 87,48 022 87,48 022
2,5 87,48 025 87,48 025 91,48 025
2,8 87,48 028 87,48 028 91,48 028
3,0 87,48 030 87,48 030 91,48 030
3,5 87,48 035 87,48 035 91,48 035
4,0 87,48 040 87,48 040 91,48 040
4,5 87,48 045 87,48 045 91,48 045 97,51 045
5,0 97,51 050
55 87,48 055 87,48 055 91,48 055 97,51 055
6,0 87,48 060 87,48 060 91,48 060 97,51 060 112,60 060
7,0 87,48 070 91,48 070 97,51 070 112,60 070
8,0 91,48 080 97,51 080 112,60 080
9,0 91,48 090 97,51 090 112,60 090
10,0 91,48 100 97,51 100 112,60 100
11,0 97,51 110 112,60 110
12,0 97,51 120 112,60 120
14,0 112,60 140
16,0 112,60 160

70 Langdkompensering endast majligt vid drag. Vid CNC-bearbetning, anvénd fasta cykler med matnings-/ stigningsvarde instélld pa 95 % vid sma stigningar och
99 % vid stora géngor. Det sdkerstéller en optimal Iingdkompensering i bada riktningar vid andring av spindelns rotationsriktning.

16/216 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

Reservdelar och tillbehor

0Z-precisionshylsa for precisionshylschuck
A DINISO 10897-B (tidigare DIN 6388-B)

A Upptill @10 mm 10 slitsar, > @ 10 mm 12 slitsar

A Dubbelkoniska hylsor

0z-B
3Um Centro-P
e
I | —
ED§ I_I|
1
- |
OAL T ;
BD = 35,05
OAL = 52
462E/0Z
Y8
DCONWS Artikel-nr.
83 660 ...
mm EUR
3 50,29 030
4 50,29 040
6 50,29 060
8 50,29 080
10 50,29 100
12 50,29 120
14 50,29 140
16 50,29 160
18 50,29 180
20 50,29 200
25 50,29 250

70 Utdkning av spannomréde: H10 motsvarande skaft-@ DCONWS

Tatningsring for 0Z-spannhylsa 462E
A Fortétning vid anvéndning av verktyg med invandig kylning

A Tétomréade: nominell diameter -0,5 mm

A Anvéndbar upp till 150 bar

0z-B
5pum
dI
=2
|
D
D= 31
|_1=4
462E
Y8
Artikel-nr.
d 83675 ...
mm EUR
4 20,30 040
5 20,30 050
6 20,30 060
8 20,30 080
10 20,30 100
12 20,30 120
14 20,30 140
16 20,30 160
18 20,30 180
20 20,30 200
22 20,30 220
25 20,30 250

cuttingtools.ceratizit.com 161217



WNT \ Standard

Reservdelar och tillbehor

0Z-spannhylsa
A DINISO 10897-B (tidigare DIN 6388-B)
A Upptill@=10mm 10 slitsar, > @ 10 mm 12 slitsar

OAL
[ —
[ | —
i §T B[ ——
i —
0z-B 0zZ-B 0z-B 0zZ-B 0zZ-B 0zZ-B
6 pym 6 pym 10 pm 20 pm 20 pm 20 pm
BD= 255 BD = 35,05 BD = 43,7 BD= 255 BD = 35,05 BD = 43,7
OAL = 40 OAL = 52 OAL= 60 OAL = 40 OAL = 52 OAL= 60
415E/0Z 462E/0Z 467 E/0Z 415E/0Z 462 E/0Z 467 E/0Z
Y8 Y8 Y8 Y8 Y8 Y8
DCONWS Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr. Artikel-nr.
83 651 ... 83652 ... 83 653 ... 82653 ... 82654 ... 82655 ...
mm EUR EUR EUR EUR EUR EUR
2,0 22,55 02000 25,69 02000
2,5 22,55 02500 25,69 02500
3,0 22,52 030 18,04 03000 21,60 03000
3,5 18,04 03500 21,60 03500
4,0 22,52 040 26,50 040 18,04 04000 21,60 04000 33,76 04000
4,5 18,04 04500 21,60 04500 33,76 04500
5,0 22,52 050 26,50 050 18,04 05000 21,60 05000 33,76 05000
5,5 18,04 05500 21,60 05500 33,76 05500
6,0 22,52 060 26,50 060 18,04 06000 21,60 06000 33,76 06000
6,5 18,04 06500 21,60 06500 33,76 06500
70 18,04 07000 21,60 07000 33,76 07000
75 18,04 07500 21,60 07500 33,76 07500
8,0 22,52 080 26,50 080 18,04 08000 21,60 08000 33,76 08000
8,5 18,04 08500 21,60 08500 33,76 08500
9,0 18,04 09000 21,60 09000 33,76 09000
9,5 18,04 09500 21,60 09500 33,76 09500
10,0 22,52 100 26,50 100 3429 100 18,04 10000 21,60 10000 33,76 10000
10,5 18,04 10500 21,60 10500 33,76 10500
11,0 18,04 11000 21,60 11000 33,76 11000
1,5 18,04 11500 21,60 11500 33,76 11500
12,0 22,52 120 26,50 120 34,29 120 18,04 12000 21,60 12000 33,76 12000
12,5 18,04 12500 21,60 12500 33,76 12500
13,0 18,04 13000 21,60 13000 33,76 13000
13,5 18,04 13500 21,60 13500 33,76 13500
14,0 26,50 140 34,29 140 18,04 14000 21,60 14000 33,76 14000
14,5 18,04 14500 21,60 14500 33,76 14500
15,0 18,04 15000 21,60 15000 33,76 15000
15,5 18,04 15500 21,60 15500 33,76 15500
16,0 22,52 160 26,50 160 34,29 160 18,04 16000 21,60 16000 33,76 16000
16,5 21,60 16500 33,76 16500
17,0 21,60 17000 33,76 17000
17,5 21,60 17500 33,76 17500
18,0 26,50 180 34,29 180 21,60 18000 33,76 18000
18,5 21,60 18500 33,76 18500
19,0 21,60 19000 33,76 19000
19,5 21,60 19500 33,76 19500
20,0 26,50 200 34,29 200 21,60 20000 33,76 20000
20,5 21,60 20500 33,76 20500
21,0 21,60 21000 33,76 21000
21,5 21,60 21500 33,76 21500
22,0 21,60 22000 33,76 22000
22,5 21,60 22500 33,76 22500
23,0 21,60 23000 33,76 23000
23,5 21,60 23500 33,76 23500
24,0 21,60 24000 33,76 24000
24,5 21,60 24500 33,76 24500
25,0 26,50 250 34,29 250 21,60 25000 33,76 25000
25,5 33,76 25500
26,0 33,76 26000
26,5 33,76 26500
27,0 33,76 27000
27,5 33,76 27500
28,0 33,76 28000
28,5 33,76 28500
29,0 33,76 29000
29,5 33,76 29500
30,0 34,29 300 33,76 30000
30,5 33,76 30500
31,0 33,76 31000
31,5 33,76 31500
32,0 3429 320 33,76 32000

70 Spannhylsans utdkade spannomréde &r totalt 0,5 mm (+0,1 /-0,4 mm)

16[218 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

Reservdelar och tillbehor

Snabbvaxlingsinsats med overlastkoppling

A Utférande med instéllbar dverlastkoppling
A For fastspénning av gdngtapp

) o

=7 =

5 2 :

g |8

A
Y8
SZID | DCONWS | DRVS | DIN371 |DIN374/376] DF | DCONMS | OAL | LPR Artikel-nr.
83612...
mm | mm mm | mm | mm | mm EUR
01 2,8 2,1 M2 33 19 465 | 25 51,28 100
01 2,8 2,1 M2,5 33 19 46,5 | 25 51,28 101
01 35 2,7 M3 33 19 46,5 | 25 51,28 102
01 4,0 3,0 M3,5 33 19 465 | 25 51,286 103
01 45 34 M4 33 19 46,5 | 25 51,28 104
01 6,0 49 M4,5 33 19 465 | 25 51,28 105
01 6,0 49 M5 33 19 465 | 25 51,28 106
01 45 34 M6 33 19 46,5 | 25 51,28 107
01 6,0 49 M6 33 19 465 | 25 51,28 108
01 55 43 M7 33 19 465 | 25 51,28 109
01 70 55 M7 33 19 46,5 | 25 51,28 110
01 6,0 49 M8 33 19 465 | 25 51,28 111
01 8,0 6,2 M8 33 19 465 | 25 51,28 112
01 9,0 70 M9 33 19 46,5 | 25 51,28 113
01 70 55 M10 33 19 465 | 25 51,28 114
01 10,0 8,0 M10 33 19 465 | 25 51,28 115
01 8,0 6,2 M11 33 19 46,5 | 25 51,28 116
01 9,0 70 M12 33 19 465 | 25 51,28 117
02 6,0 49 | M4,5-M6 50 31 690 | 34 66,69 200
02 6,0 4,9 |M7 (DIN 352) 50 31 690 | 34 66,69 201
02 70 9,9 M7 50 31 69,0 | 34 66,69 202
02 6,0 49 M8 50 31 690 | 34 66,69 203
02 8,0 6,2 M8 50 31 690 | 34 66,69 204
02 9,0 70 M9 50 31 69,0 | 34 66,69 205
02 70 55 M10 50 31 690 | 34 66,69 206
02 10,0 8,0 M10 50 31 69,0 | 34 66,69 207
02 8,0 6,2 M11 50 31 69,0 | 34 66,69 208
02 9,0 70 M12 50 31 690 | 34 66,69 209
02 11,0 9,0 M14 50 31 690 | 34 66,69 210
02 12,0 9,0 M16 50 31 69,0 | 34 66,69 211
02 14,0 11,0 M18 50 31 690 | 34 66,69 212
02 16,0 12,0 M20 50 31 69,0 | 34 66,69 213
cuttingtools.ceratizit.com 161219

16



WNT \ Standard

Reservdelar och tillbehor

Snabbvaxlingsinsats med 6verlastkoppling, med spar for kylmedel

A Utférande med instéllbar dverlastkoppling
A For fastspénning av gdngtapp

) o

=7 =

s 5 g

O o

a Ll 2

AD
Y8
SZID | DCONWS | DRVS | DIN371 |DIN374/376| DF | DCONMS | OAL | LPR Artikel-nr.
83616 ...
mm | mm mm | mm | mm | mm EUR
01 35 2,7 M3 M4,5 - M5 33 19 46,5 | 25 88,49 100
01 45 34 M4 M6 33 19 46,5 | 25 88,49 102
01 55 43 M7 33 19 46,5 | 25 88,49 104
01 6,0 49 [M4,5-M6 M8 33 19 46,5 | 25 88,49 106
01 70 55 M7 M10 33 19 46,5 | 25 88,49 108
01 8,0 6,2 M8 M11 33 19 46,5 | 25 88,49 110
01 9,0 70 M9 M12 33 19 46,5 | 25 86,49 112
01 10,0 8,0 M10 33 19 46,5 | 25 88,49 114
01 11,0 9,0 M14 33 19 46,5 | 25 88,49 116
02 6,0 49 |M4,5-M6 M8 50 31 69,0 | 34 106,90 200
02 70 55 M7 M10 50 31 69,0 | 34 106,90 202
02 8,0 6,2 M8 M11 50 31 69,0 | 34 106,90 204
02 9,0 70 M9 M12 50 31 69,0 | 34 106,90 206
02 10,0 8,0 M10 50 31 69,0 | 34 106,90 208
02 11,0 9,0 M14 50 31 69,0 | 34 106,90 210
02 12,0 9,0 M12 M16 50 31 69,0 | 34 106,90 212
02 14,0 11,0 M18 50 31 69,0 | 34 106,90 214
02 16,0 12,0 M20 50 31 69,0 | 34 106,90 216
161220 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

Reservdelar och tillbehor

Snabbvaxlingsinsats

A Normalt utférande utan dverlastkoppling
A For fastspénning av gdngtapp
A For hdger-och vansterganga

OAL

2 g
Loz z
o o (o]
o &)
a a
A
Y8
SZID | DCONWS | DRVS | DIN371 |DIN374/376| DF | DCONMS | OAL | LPR Artikel-nr.
83610...
mm mm mm mm mm | mm EUR
01 3,5 2,7 M3 30 19 285 | 7 20,55 100
01 4,5 34 M4 30 19 285 | 7 20,55 101
01 40 3,0 M3,5 30 19 285 | 7 20,55 102
01 2,8 2,1 M2 - M2,6 30 19 285 | 7 20,55 103
01 55 43 m7 30 19 285 | 7 20,55 104
01 6,0 49 | M4,5-M6 M8 30 19 285 | 7 20,55 105
01 70 55 M7 M10 30 19 285 | 7 20,55 106
01 8,0 6,2 M8 M11 30 19 285 | 7 20,55 107
01 9,0 7,0 M9 M12 30 19 285 | 7 20,55 108
01 10,0 8,0 M10 30 19 285 | 7 20,55 109
01 11,0 9,0 M14 30 19 285 | 7 20,55 110
02 6,0 49 | M4,5-M6 46 31 46,0 | 1 28,41 200
02 7,0 55 m7 46 31 46,0 | 11 28,41 201
02 8,0 6,2 M8 46 31 46,0 | 11 28,41 202
02 9,0 7,0 M9 46 31 46,0 | 11 28,41 203
02 10,0 8,0 M10 46 31 46,0 | 11 28,41 204
02 11,0 9,0 M14 46 31 46,0 | 11 28,41 205
02 12,0 9,0 M16 46 31 46,0 | 11 28,41 206
02 14,0 11,0 m18 46 31 46,0 | 11 28,41 207
02 16,0 12,0 M20 46 31 46,0 | 11 28,41 208
02 18,0 14,5 M22-M24 | 46 31 46,0 | 11 28,41 209
cuttingtools.ceratizit.com 16]221

16



WNT \ Standard

Reservdelar och tillbehor

Snabbvaxlingsinsats typ invindig kylning, med kylmedelspar

A Normalt utférande utan dverlastkoppling
A For fastspénning av gdngtapp
A FOrhdger-och véanstergénga

OAL

Lz =z

o Q0 Q

g 8

AD
Y8
SZID |DCONWS | DRVS | DIN371 |DIN374/376| DF | DCONMS | OAL | LPR Artikel-nr.
83614 ...
mm mm mm mm mm | mm EUR

01 35 2,7 M4,5 - M5 30 19 285 | 7 39,84 100
01 45 34 M4 M6 30 19 285 | 7 39,84 102
01 55 43 M7 30 19 285 | 7 39,84 104
01 6,0 49 |M4,5-M6 M8 30 19 285 | 7 39,84 106
01 70 55 M7 M10 30 19 285 | 7 39,84 108
01 8,0 6,2 M8 M11 30 19 285 | 7 39,84 110
01 9,0 70 M9 M12 30 19 285 | 7 39,84 112
01 10,0 8,0 M10 30 19 285 | 7 39,84 114
02 6,0 49 |M4,5-M6 M8 46 31 46,0 | 1 52,63 200
02 70 55 M7 M10 46 31 46,0 | M 52,63 202
02 8,0 6,2 M8 M11 46 31 46,0 | M 52,63 204
02 9,0 70 M9 M12 46 31 46,0 | 1M 52,63 206
02 10,0 8,0 M10 46 31 46,0 | 1 52,63 208
02 11,0 9,0 M14 46 31 46,0 | 1 52,63 210
02 12,0 9,0 M12 M16 46 31 46,0 | 1 52,63 212
02 14,0 11,0 M18 46 31 46,0 | M 52,63 214
02 16,0 12,0 M20 46 31 46,0 | 1 52,63 216

Reduktionsadapter for snabbvaxlingsinsatser

A Reduceringsadapter for minskning fran 02 till 01. Det innebér att spAnnomradet kan utokas nedét.

. |
= =
T z
0 o Q
o 3]
[a] o
AD
Y8
SZID DF | DCONMS | DCONWS | LPR Artikel-nr.
83624 ...
mm | mm mm | mm EUR
02 | 46 | 31 | 19 |85 67,94 200
161222 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

Reservdelar och tillbehor

Snabbvaxlingsinsatser for gangtappar

A Adapter for ER 16 / ER 25 spannhylsor.

o | I
] - g
v
AD
Y8
SZID |DCONWS | DLN | DCONMS | LPR | forspénnhylsa Artikel-nr.
83618 ...
mm mm mm mm EUR
01 1-10 28 19 29,5 ER 16 85,98 010
02 ‘ 2-16 ‘ 42 ‘ 31 ‘38,5‘ ER25 121,60 016

Snabbvaxlingsinsats for gangsnitt

A F0r fastspdnning av gangsnitt DIN 223

LSC
(2]
[a NS (o]

o o

a [a]

PR

A
Y8
SZID |forstorlek| Géngomrade DF | DCONMS | DCONWS | LPR LSC Artikel-nr.
ds 83622 ...
mm mm mm mm | mm | mm EUR
01 16x5 M1 - M4 25 19 16 9 |125]| 23 95,00 116
01 20x5 M3 - M4 30 19 20 9 | 125| 23 95,00 120
01 20x7 M4,5- M6 30 19 20 11 ]125] 25 95,00 121
01 25x9 M7 - M9 35 19 25 14 | 125 | 28 95,00 125
01 30x11 M10-M11 40 19 30 16 | 125 | 30 95,00 130
01 38x10 | M12x1-M15x1,5| 48 19 38 15 [ 142 | 29 95,00 138
01 38x 14 M12-M14 48 19 38 19 | 142 ] 33 95,00 139
02 20x5 M3 - M4 30 31 20 22 | 150 | 57 133,20 220
02 20x7 M4,5 - M6 30 31 20 22 | 150 | 57 133,20 221
02 25x9 M7 - M9 35 31 35 22 | 150 | 57 133,20 225
02 30x 11 M10-M11 40 31 30 22 | 22,0 | 57 133,20 230
02 38x10 | M12x1-M15x1,5| 48 31 38 22 | 220 | 57 133,20 238
02 38x14 M12-M14 48 31 38 25 | 220 | 60 133,20 239
02 45x14 | M16x1-M20x2 | 57 31 45 29 | 220 | 64 133,20 245
02 45x14 M16 - M20 57 31 45 29 | 220 | 64 133,20 246
cuttingtools.ceratizit.com 161223

16



WNT \ Performance

Teknisk information

Drivna verktyg

CERATIZIT erbjuder dig ett mycket stort sortiment av drivna verktygshallare for maskiner/revolvrar fran de ledande tillverkarna.
Det finns knappast n&gra granser for urvalet av de olika verktygstyperna, har visas ett litet utdrag fran varat program.

Urval av vart sortiment av drivna verktyg

¥ &

Axial borr-frashuvud Radial borr-frashuvud Radial borr-frashuvud Dubbelt radial borr-fréshuvud

W &

Dubbelt axial borr-frashuvud Axial férskjuten borr-frashuvud Vridbart huvud Modul frésar

s

Utdrag fran vilka maskinrevolverstillverkare och granssnitt som CERATIZIT levererar drivna
verktyg till

A Sauter a DIN1809 a Baruffaldi Toem A BMT (bolt on)

A Baruffaldi a DIN5480 a Tandad axel

a Duplomatic 4 DIN5482 4 Gripklor

Personlig radgivning Forfragan via formular

Ar niintresserade av védra drivna verktyg? Vara | det fall som ni vill skicka en forfrégan pé drivna verktyg,
anvéandningstekniker pa faltet hjélper er gdrna. hittar ni ett detaljerat frdgeformuldr p& var hemsida under
Det galler naturligtvis dven for véra tekniska vart download-omrade. Vanligen fyll i den noggrannt och
radgivare pa kontoret, som ni kan nd med det skicka den via e-post.

avgiftsfria servicenumret.

16]224 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance  Verktygshallare
Teknisk information

Modulara snabbvaxlingssytem for drivna verktyg

Vill du optimera din stalltid? CERATIZIT erbjuder er flera alternativ!
Med axiellt och radiellt drivna verktyg ar ni férberedda for de olika
bearbetningar som kravs.

Varia VX

Det nya snabbvaxlingssystemet for tung bearbetning

Det avsmalnande plankontaktgranssnittet sakerstaller maximal koncentricitet.
Vridmomentet dverfors via en formldsande polygon, upp till 200 Nm.

Uppspéanningen och frigdringen sker via ett segmenthjul som dr utrustad med

3 multifunktionella kammar. Uppspanningen via en radiellt monterad kldmskruv
drar 3-punkts-spanningen verktygssatsen jamnt i sitt arbetslage. Nar du lossnar
insatsen mekaniskt via kamramen appliceras och frigérs héllaren.

Fordelar

a Verktygen 8r forinstéllda i maskinen

4 Snabba byten, en fastpunkt

a Ingen risk fér skada vid verktygvéxling
a Tvdrgdende friktion av insatserna

a Séker vridmomentdverforing

4 Inga losa delar

System Preci-Flex® - Den stabila I6sningen for lang verktygslangd och hog ytkvalitet

Innerkonan pa det drivna verktyget passar till alla
kommersiella ER-hylstyper.Genom systemet med

kona och planyta uppnas en koncentritet < 0,01 mm
och < 0,005 mm repeterbarhet uppnas och genom fyra
lasskruvar uppnas maximal stabilitet och styvhet.

S99 444044 "

Programmet inkluderar grundhallare fér hylsor storlek ER20. ER25, ER32, ER40 och ER50 och spannhylsehallare med hon och
hanmutter, Weldon, Whistle Notch, krymp, svarvbomsadapter, frasdorn, hydraulchuck, kontrolldorn, amnen och pluggar.
Aven anvéndbara for fasta VDI héllare och roterande SK och HSH hallare.

cuttingtools.ceratizit.com 161225



WNT \ Performance  Verktygshallare
Teknisk information

Solidfix® - Den snabba vagen att vaxla (<= 20 sekunder) en modul

Solidfix?Moduler kan enkelt monteras med en hand. Satt bara in
modulen, vrid bajonettkopplingen s& att modulen hélls fast.
Dra fast [dsskruv med en sexkantsnyckel med en 180° vridning.

Tack vare centreringstapp och stor fyrkantig yta erhalls en
koncentritet av < 0.005 mm 30 mm frn andytan.

TOYRAFG O

Programmet inkluderar grundhéllare i enlighet med hyls-storlek ER11M, ER16M, ER20, ER25, ER32 och ER 40 och spannhylsehéllare
med han och hon-mutter, Weldon, Whistle Notch, krymp, svarvbomsadapter, frdsdorn, hydraulchuck, kontrolldorn, &mnen och pluggar.
Aven anvéndbara for fasta VDI héllare och roterande SK och HSH héllare.

Modifix® - Den universella I0sningen for drivna standardhylschuckar

Modifix® adapters &r tillgangliga for bade hylschuckar med in och utvandig ldsmutter. Ni anvander era existerade drivna hylshéllare och
endast relevant Modifix® adapter krdvs. Detta erbjuder hdg flexibilitet och 1ag investering.

Modifix® fér drivna verktyg med invandig gdanga

Modifix® for drivna verktyg med utvandig gianga

Programmet inkluderar adapters for hylsor i storlek ER20, ER25, ER32 och ER40.
Spannhylsehallare, Weldon - hallare och igelfrdsdorn ar tillgdngliga.

70 For bestalining kontakta er lokala anvandningstekniker eller véra tekniker pa kontoret

16/226 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance  Verktygshéllare
Teknisk information

Quick-Change

Programmet for verktygshéllare omfattar innovativa och tekniskt avancerade ldsningar for alla
vanliga CNC-svarvar. Vi erbjuder lésningar som ar anpassade till maskinens fabrikat, oavsett om
den har BMT/VDI eller andra infastningar.

Snabbvéxlingssystemets granssnitt ar standariserat enligt DIN/ISO och finns till storlekarna HSK-T
40/63/100 och PSC 40/50/63. Det gér snabbt och enkelt att byta verktyg. Stalltiden minimeras
och produktiviteten dkar.

Verktygshallare enkel rak

Verktygshallare dubbel rak

Verktygshéallare enkel
vinklad

Revolverskiva BMT/VDI/...

Verktygshéllare dubbel vinklad

16]227

cuttingtools.ceratizit.com

16



WNT \ Performance  Verktygshallare
Teknisk information

HSK / PSC spannenheter
» Verktygshallaren ar antingen utrustad med en ) Verktygshallaren ar ddrmed flexibel och kan
HSK- eller en PSC-spannenhet. anpassas efter kundens behov.

» Spénnenheter finns i storlekarna HSK 40/63/100
och PSC 40/50/63.

Databank online

Var Quick-Change-verktygshallare anpassas individuellt till svarvmaskinen fér att sdkerstalla strsta méjliga flexibilitet och effektivitet.
Via en databank online kan system beddma redan utrustade maskintyper och ge en forsta Gverblick.

Quick-Change databank

Information om forfragan

Fér att vi ska kunna hantera din forfrdgan s& snabbt som méjligt har vi tagit fram ett formuldr dar de viktigaste maskin- och
bearbetningsuppgifterna ska anges.
Fyll'i uppgifterna noga och skicka formuldret via e-post. — cutting.tools/sv/download

Om du har frégor om orderprocessen eller om formuldret kan du naturligtvis kontakta din férséljningsrepresentant.

16/228 cuttingtools.ceratizit.com



WNT

Teknisk information

Tekniska data for grundhallare

DIN 69871 form A DIN 69871 form B
It ’ I
W i
l
z s A4 s ,,I TR o U] l&als
N © 5 i I,,/V/ g/ .
K ]]]I - ¥
4/
-ﬁ ‘ 0-35°4 T 4
¥ 159 Y. ‘ 158
+0,2
D;  Dsma  Di D, o~ g d" ey t t, i ds h k c b
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
SK30 3175 45 4430 50 478 M12 13 35 32 164 19 15 16,1

SK40 4445 50 5625 6355 684 MI16 17 85 3.2 22,8 25 18,5 4 9.2 254 27 16,1
SK50 6985 80 9125 975 10175 M24 25 35 3,2 355 377 30 6 144 395 42 257

MAS-BT
It ]
0
- ]J Rekommenderade varvtal for grundhéllare
% T SK/ BT 30 upp till 20 000 "/,
SK /BT 40 upp till 20 000 '/,
SK /BT 50 upp till 16 000 /s,
¥
Dy Ds Ds I e t y b
mm mm mm mm g mm mm mm mm
BT 30 31,75 38 46 48,4 M12 22 16,3 2 16,1
BT 40 44,45 53 63 654 M 16 27 22,5 2 16,1
BT 50 69,85 85 100 101,8 M 24 38 353 32 257

Tekniska data for Polygonskaftshallare

% 7 N\
il — |- o
4k \ /
I2
|11 |16 d1

d1 d3t0‘05 |2t0‘1 I3 IﬁtOJ I16 D’_n
SRR mm mm mm mm mm mm mm
32 32 16,5 19 15 13,5 9 22
40 40 20 24 20 175 12 28
50 50 24 30 20 22 12 35
63 63 32 38 22 26 12 44
80 80 38 48 30 34 12 55

cuttingtools.ceratizit.com 161229



WNT

Teknisk information

Tekniska data for HSK-chuckar

HSK DIN 69893 A+C
6 d13 -
Rekommenderade maxvarvtal for HSK-A
g 3 hallare

HSK-A 32 upp till 50 000 rpm
HSK-A 40 upp till 42 000 rpm

—
]
i—
d10
d1

s HSK-A 50 upp till 30 000 rpm
i . HSK-A 63 upp till 25 000 rpm
P HSK-A 100 upp till 16 000 rpm

b | o | B | | e | o | o e | e [ e | A | | w | om0

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

HSK 32 7,05 7 9 32 24 17 19 26 37 20 35 16 16 3,2 8,92

4
HSK 40 8,05 9 1 40 30 21 23 34 45 4 20 89 16 20 4 11,42
HSK 50 10,54 12 14 50 38 26 29 42 59,3 7 26 42 18 25 5 1413
HSK 63 12,54 16 18 63 48 34 37 53 72,3 7 26 42 18 32 6,3 18,13
HSK100 20,02 20 22 100 75 53 58 88 109,75 7 29 45 20 50 10 28,56

DIN 69893 form A DIN 69893 form C

a anvandning i bearbetningscentra, frés- och 4 anvandning i maskinspindlar utan automatisk
specialmaskiner med automatisk verktygsvaxling verktygsvaxling samt verktygsforlangningar och

a central, axiell kylmedeltillforsel via kylmedelrér reduceringar

A momentoverforing via 2 medbringarspar pa konans a central, axiell kylmedeltillforsel via kylmedelrér
ande 4 momentdverforing via 2 medbringarspar p& konans

a 2 flansspdr for verktygsmagasin, positioneringsskara, ande

borrning fér datachip DIN 69873 pa flansen

HSK DIN 69893 E

d7
14

d2
d4
d1
dé

e [,
n f1
12
dW d2 d4 d6 d7 dB dWU fW f2 fS |1 |2 |4
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
HSK 40 40 30 34 45 4 21 23 20 35 16 20 4 11,42
HSK 50 50 38 42 59,3 7 26 29 26 42 18 25 5 14,13
HSK 63 63 48 53 72,3 7 34 37 26 42 18 32 6,3 18,13
DIN 69893 Form E

a for anvandning vid hoga varvtal (HSC) med hdgfrekvensspindlar med automatisk verktygsvaxling
a rotationssymmetrisk, utan medbringarspér

a momentéverforing med hjélp av friktion

4 mdjlighet till central kylmedeltillférsel med kylmedelror

16/230 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

Teknisk information

Teknisk information pa polygonskaftshallare
Utdrag till dimensioner ur ISO 26623-1

L A

o — ‘ a
| \ /
|2
|11 |1s d1

Skaftstorlek d ds l | hi | D
aftstorle i +0,05 £0/1 : £0/1 iE m
32 32 16,5 19 15 13,5 9 22
40 40 20 24 20 175 12 28
50 50 24 30 20 22 12 35
63 63 32 38 22 26 12 44
80 80 38 48 30 34 12 55

Fordelar med PSC-granssnitt

Repeternoggrannheten p& PSC-skaft ligger pd = 2 pm

Borrning for radiell kylmedelstillforsel

Borrning fér datablad Positionsorientering

(Tillval)

Spar for automatisk
verktygsvéxling /ATC)

Konforhéllande1:20

Spelfri axiellt och radiellt.
Sjélvcentrerande och symetrisk kraftdverfdring genom
konisk polygon genom férbindning via konisk / plan yta.

Axiell och radiell anldggningsyta

Den koniska polygonen bildar i férbindningen med den noggranna toleransen en spelfri centering och fungerar pd samma géng som
medbringare. PSC-konan har en mycket hig styvhet och béjhallfasthet. De viktigaste férdelarna med detta granssnitt ar det 6verforbara
vridmomentet och stabiliteten gentemot radiellt verkande kraftoverféringar hos andra samt den exakta hojden pa toppen. Det innebéar
att man kan avverka mycket material eller anvénda hoga matningshastigheter. PSC granssnittet ar idealisk for alla bearbetningar som
svarvning, borrning och frasning.

16]231

cuttingtools.ceratizit.com

16



WNT \ Performance  Verktygshallare
Teknisk information

Hogtryckschuck - Idealisk for MonsterMill solid HM fras
HPC-frasning med optimal vibrationsdampning

Fastspanning med hogt tryck samt optimala ddmpningsegenskaper hade higsta prioritet vid utvecklingen av
hdgtryckschucken. Samtliga chuckstorlekar har Iangtidstestats med tusentals fastspanningscykler. Dessutom
utfordes omfattande tester med konstant tryck och dvertryck samt svangningsmétningar direkt i maskinspindeln.

Hogtryckschuckens viktigaste tekniska egenskaper ar

4 (Goda vibrationsddmpande egenskaper

A Skonsam mot spindeln

4 Maximal stabilitet och styvhet

a Hog spéannkraft och momentéverforing

a 3 pmrundgangsnoggrannhet

4 Standardméssigt balanserad till G2,5 vid n,,, 25 000 rpm
4 Korta verktygsvaxlingstider

4 Ingen extra utrustning nddvéndig

4 Kompatibel med minimalmangdssmarjning

a Kréver minimal service

Fastspanning av skaft med spannyta mojligt direkt eller med
reduceringshylsa

HSS-Skaft DIN1835 och
Hardmetall-Skaft DIN6535

Huvudanvandningsomrade

a HPC-frasning

a HSC-frdsning

a Hérdbearbetning
a Borrning

a Brotschning

Jamforelse av spannkraft mellan olika system Huvudsakliga fordelar
Denna jamférelse visar hogtryckschuckens higre spannkraft. 4 Hogre processakerhet

I synnerhet vid HPC-bearbetning med storre verktygsdiameter a Langre livslangd

ar hog fastspanningskraft ytterst viktig for att undvika att a Battre ytkvalitet

verktyget dras ur chucken. Hogtryckschucken erbjuder extra a Langre spindellivslangd

processakerhet genom den hdga spannkraften.

Skaftdiameter i mm 16 18 20 25 32
Hallartyp Maximalt dverférbart vridmoment vid skafttolerans h6 i Nm
Krympchuck 200 290 450 530 700
Standard hydraulisk chuck 160 200 330 400 650
Hogtryckschuck 280-380 360-450 550-650 650-750 800-890

70 Minsta inspanningsdjup samma som for hydraulchuck

16]232 cuttingtools.ceratizit.com



Verktygshallare
WNT \ Performance Teknisk information

Overforbara moment och statiska hallarmoment

Statiskt hallarmoment for Centro-P hylschuck med ER-hylsa vid olika atdragningsmoment som &r
lampliga for spannmuttern

Spénndiameter (d1 h6) 2 3 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 mm
ER 16 Atdragningsmoment 30Nm 2 35 5 Nm
ER 16 Atdragningsmoment 50 Nm 12 20 30 45 60 72 80 Nm
ER 25 Atdragningsmoment 40 Nm 10 20 40 Nm
ER 25 Atdragningsmoment 75 Nm 62 75 85 95 Nm
ER 25 Atdragningsmoment 90 Nm 122 145 160 175 190 200 Nm
ER 32 Atdragningsmoment 60 Nm 20 30 40 Nm
ER 32 Atdragningsmoment120 Nm 75 90 110 120 135 150 160 180 190 Nm
ER 32 Atdragningsmoment 140 Nm 220 240 260 280 300 Nm
ER 40 Atdragningsmoment 70 Nm 60 75 90 100 Nm
ER 40 Atdragningsmoment 110 Nm 110 125 140 150 Nm
ER 40 Atdragningsmoment 150 Nm 200 220 240 260 300 350 Nm
ER 40 Atdragningsmoment 200 Nm 420 440 460 480 515 530 Nm
0Z 462 E Atdragningsmoment 200 Nm 10 35 55 75 95 120 140 160 185 205 230 250 270 295 315 340 Nm
Maximalt overforbart vridmoment (Md) for hydraulchuck Mo

Vid direkt inspénning /D
Spanndiameter (d1 h6) 6 8 10 12 14 16 18 20 25 32 mm

Md vid minsta skaftmatt 20 30 47 80 100 160 200 330 400 650 Nm

Md vid storsta skaftmatt 30 45 8 140 160 230 270 400 470 730 Nm

Vid fastspanning med reduceringshylsa @ 32 mm

Spanndiameter (d1 h6) 6 8 10 12 14 16 18 20 25 mm
Md vid minsta skaftmatt 30 45 60 120 120 180 220 250 330 Nm
Md vid storsta skaftméatt 45 65 110 170 170 230 300 320 440 Nm

Vid fastspanning med reduceringshylsa @ 20 mm

Spanndiameter (d1 h6) 3 4 5 6 8 10 12 14 16 mm
Md vid minsta skaftmatt 6 9 16 30 55 90 120 135 190 Nm
Md vid stdrsta skaftmatt 10 12 22 40 75 120 150 170 260 Nm

Vid fastspanning med reduceringshylsa @ 12 mm

Spénndiameter (d1 h6) & 4 5 6 8 mm
Md vid minsta skaftmatt 3 4 7 12 18  Nm
Md vid storsta skaftmatt 4 8 12 20 26 Nm

Minsta inspénningsdjup for hydraulchuck

Skaftdiameter 6 8 10 12 14 16 18 20 25 32 mm
Minsta insp&nningsdjup 27 27 31 36 36 39 39 41 47 51 mm

Maximalt overforbart vridmoment (Md) for hogstryckschuck

Minsta inspénningdjup for hdgtryckschuck

Skaftdiameter 16 18 20 25 32 mm
Minsta insp&nningsdjup 39 39 41 47 51 mm

Vid direkt inspanning

Spanndiameter (d1 h6) 16 18 20 25 32 mm
Md vid minsta skaftmatt 280 360 550 650 800 Nm
Md vid storsta skaftmatt 380 450 650 750 890 Nm

Minsta inspanningsdjup och maximalt vridmoment for krympchuckar

Skaftdiameter 3 4 5 6 8 10 12 14 16 18 20 25 32 mm
Minsta insp&nningsdjup 12 16 20 26 26 31 37 37 40 40 42 48 52 mm
Maximalt viidmoment 4 11 17 24 45 82 145 190 200 290 450 530 700 Nm

cuttingtools.ceratizit.com 161233



